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A Magyar Testvéri Börtöntársaság 2010-es évi beszámolója
A Magyar Testvéri Börtöntársaság csakúgy, mint 1992 óta minden évben börtönmissziói tevékenységét végezte mindazok felé, akiket egy-egy elkövetett bűncselekmény érint: az elítéltek, fogvatartottak, szabadultak között, az elítéltek, fogvatartottak és szabadultak hozzátartozói, családja között, különös tekintettel a gyermekekre, az áldozat és annak családja között, a fogvatartottakkal közvetlenül kapcsolatba kerülő szervezetek és annak tagjai, például: a büntetés-végrehajtás személyzete, igazságszolgáltatás körében. 

A Társaság Alapszabályban rögzített alapvető feladatának tartja olyan támogatási és segítségnyújtási hálózat kialakítását, egy szociális hálózat létrehozását, mely önkéntesek közreműködésével és irányításával felkeresik és felkarolják azon elítéltek családtagjait, akik ezt igénylik, és szívesen fogadják. Ennek a hálózatnak a kiépítése volt szervezetünk egyik fontos feladata 2010-ben is. Missziós testvéreink koordinálása, ügyintézése, segítése napi szinten tartozik az egyik legfontosabb tevékenységünk közé.

Társaságunk a 2010-es évben többször jelentette meg Hírlevelét, melyben börtönlelkészeknek, börtönmissziós testvéreknek és gyülekezeteknek szóló tudósítások, hírek jelentek meg. Sajnálatosan támogatás híján csak elektronikus formátumban tudtuk megjelentetni hírlevelünket, melyet mintegy 1900 címre küldtünk és küldünk meg rendszeresen meg. (A hírlevelek honlapunkon is olvashatóak). A 290 fős tagság tagjai, munkatársai a büntetés-végrehajtási intézetek előírásainak megfelelően látogatták 2010-ben is az elítélteket, elősegítették, támogatták a bűntől való elfordulásukat, megújulásukat, mindezt a különböző egyházakkal és a büntetés-végrehajtási intézetekkel való kiváló együttműködéssel. Több médium is megkeresett bennünket az elmúlt évben szolgálatunk miatt, pl.: Kossuth Rádió, Mária Rádió, Katolikus Rádió, Evangélikus Élet, Reformátusok lapja, Nők Lapja, és mutatta be programjainkat, felhívásainkat és mindennapos szolgálatunkat a börtön falain belül. Több büntetés-végrehajtási intézettel és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságával is megújítottuk együttműködési megállapodásunkat, amely azt jelzi számunkra, hogy szolgálatunkat a büntetés-végrehajtás is elismeri. Több gyülekezet és oktatási intézmény is meghívta szervezetünket ismeretterjesztő előadásra.

Munkatársaink számára a múlt évben is új igazolványokat állítottunk ki, mely a megállapodás szerint lehetővé teszi intézetbejutásukat, ahol a tagjaink sok ezer órát töltöttek lelkigondozással. Jelenleg közel 350 olyan önkéntes munkatársunk van – laikusok, lelkészek, teológusok, papok, apácák -, akik az ország különböző börtöneiben végzik munkájukat, s további 100 fő akik a börtönön kívüli munkákban és programjainkban vesznek részt. 

Ugyancsak 2010 tavaszán hirdettük meg a Nemzetközi Börtönmissziós Imahét részeként a Magyarországi felhívást, közel 2900 magyar gyülekezetet elérve, és abból a célból, hogy az egyházi közvélemény figyelmét ráirányítsuk az igazságszolgáltatás, bűnmegelőzés, és a börtönmisszió szolgálatának kérdésére. Több belföldi és külföldi evangelizációs szervezet keresett meg bennünket, hogy segítségünkkel vihessék el az evangélium üzenetét a fogvatartottaknak. 2009 szeptemberétől és a 2010-es évben is a Magyar Testvéri Börtöntársaság előkészületeket tett és jelentős felmérést végzett a magyarországi börtönökben folyó oktatás helyzetéről, mely alapján elnökségünk azt a döntést hozta, hogy alapfokú-, közép- és szakoktatási intézményt kíván indítani a jövő évben. Az ehhez szükséges lépéseket megtettük, alapító okiratunkba belefoglaltuk az oktatás felvállalását is. 
2010 októberében az Evangélikus Hittudományi Egyetem hallgatói látogatták meg a Tiszalöki Fegyház és Börtön fogvatartott testvéreit, ahol barátságos futballmérkőzésen az egyetemisták négy mérkőzést követően kikaptak a fogvatartottaktól. Ezt követően a fogvatartottakkal közös evangélikus istentiszteletre került sor az intézet kápolnájában.   
2008 és 2009 advent első vasárnapjához hasonlóan a Börtönlelkészek Magyarországi Szervezetével közösen rendeztük meg a III. Országos Bibliaismereti-vetélkedőt, melyen az előző évekhez képest megint két-harmaddal többen vettek részt: 30 megyei és országos börtön 1200 fogvatartottja, s melynek sikerére építve szeretnénk megrendezni a 2011-es évben a fogvatartottak mellett a börtönben dolgozó munkatársak között is ezt az alkalmat.

2010-es Angyalfa-programunkkal közel 700 gyermeket tudtunk elérni, kiknek szülője vagy szülői börtönbüntetésüket töltik. Külön öröm volt, hogy az önkéntesek mennyire szívesen vállalták ezt a szolgálatot. Ez is jó alkalom volt arra, hogy egy megszakadt kapcsolat a gyermek és a szülő között újra kialakuljon, valamint arra, hogy a szülő nélküli gyermekek egy vallási közösségbe tartozhassanak.

Az 2008-as év második felében a Váci Fegyház és Börtönben elkezdődött az APAC körlet megszervezése. A körlet kialakítása és programja nemzetközi tapasztalatokon alapul, a hazai jogviszonyokkal harmonizál, nincs költségigénye, s széleskörű segítséget nyújt a fogvatartottnak és családjának, hatékonyan segíti elő a szabaduló visszatérését a családba. A Magyar Testvéri Börtöntársaság a Váci Fegyház és Börtön vezetésével közösen tölti meg vallási és kulturális programmal a fogvatartottak szabadidejét. Heti rendszerességgel evangélikus lelkészek, teológusok látogatják az elítélteket, előadóművészek lépnek fel, előadásokat hallanak és keresztény filmklub, valamint kőrleülés is a program részévé vált, melynek megszervezését és az ezzel járó költségeket a Börtöntársaság vállalta fel és látja el sikeresen. 
Idei terveink
Idén a már korábban megkezdett programjaink és szolgálatunk folytatását végezzük, melyek közül az egyik legfontosabb a fogvatartott és családja közötti kapcsolat erősítését célzó hálózatépítés, illetve a nemzetközi tapasztalatok alapján működő Sycamore Tree Project, mely az elkövető és áldozat közötti közvetítésre (megbékélés, jóvátétel) irányul.

Angyalfa-programunk folytatása is kiemelt feladataink közé tartozik, kihasználva azt az egyházban rejlő potenciált, melyet fogvatartottak családjainak megsegítésére használhatunk fel. Ennek érdekében hirdetjük az "egy fogvatartott - egy gyülekezet" programot, melynek lényege hogy egy gyülekezet vállalja fel egy fogvatartott vagy családja meglátogatását, lelki és szociális megsegítését.

Folytatjuk az APAC-körleten történő szolgálatot is, Szeretnénk még többeket bevonni ebbe a szolgálatba, teológusokat, missziósokat, abból a célból kiindulva, hogy a hitünk szerinti változást csak hívő közösségekben érhetünk el, segíthessünk a fogvatartottakon.

Korábbi felmérésünk alapján szükségesnek látjuk oktatási programunkat is, melynek előkészítése és az oktatás elindítása, komoly feladatot jelent szervezetünk számára.

Szeretnénk, ha szolgálatunk az elfeledett emberek között az elkövetkező időszakban is biztosítva legyen. Június 8-10 között tartjuk háromnapos konferenciánkat Piliscsabán, szeretnénk, hogy ezen a konferencián minden önkéntes börtönmissziós jelen lehessen. A missziósok mellett örülnénk, ha más szervezetek és állami intézmények vezetői is jelen lennének konferenciánkon.

Június 27-től kezdődik a Nemzetközi Testvéri Börtöntársaság torontói világkongresszusát, melyre Magyarországról várhatóan nyolcfős delegáció fog indulni.

Várhatóan Július közepén fogadja szervezetünk az orosz büntetés-végrehajtás országos vezetőségét, annak megvizsgálására, hogy Oroszországban is legyenek hivatásos börtönlelkészek. Bízunk benne, hogy a kétoldalú tapasztalatcsere gyümölcsöző lesz.
