Roma Szakkollégium
Indultunk 2011. szeptember. Nem alulról szerveződve, hanem felülről irányítottan - ennek minden előnyével és hátrányával. Van 20 hallgatónk, ebből 15 roma, 5 nem - ezt teszi lehetővé a KRSZHs alapszabály. A hallgatók a két nyíregyházi  főiskoláról kerülnek ki, 12 fő a Nyíregyházi főiskoláról, 8 az Egészségügyiről. Gyakorlatilag, ahányan vannak, annyi évfolyam és szak, így aztán nem nagyon lehet úgy alkalmakat szervezni, hogy mindenkinek jó legyen egyszerre. 
A hallgatók többsége római katolikus és református, néhányan gör. kat-ok, de sajnos evangélikus hallgató nincs, csak olyan aki evang. iskolákba járt.
Előző félévben a szervezés nehézségeivel együtt, igyekeztünk jelen lenni evangélikus gyülekezeti alkalmakon: 225 éves Nagytemplom jubileum, cigány missziói nap Bp, karácsonyi ünnepség-Luther Márton koll-al közösen, ökumenikus imahét, Salamonbokor gyül. nap. 
Intézménylátogatás: Luther koll., anyaóvó 
A második félévben több gyülekezeti alkalmon szeretnénk részt venni, önkénteskedést és intézménylátogatást tervezünk. Bízom benne, hogy nem csak tervek maradnak ezek, hanem be is tudjuk váltani őket.  Természetesen az elsődleges feladatuk, hogy tanuljanak, s e mellett igyekszünk akár a diplomához való jutásban, azzal, hogy nyelvtanfolyamot szervezünk a hallgatóknak. 
A hitéletüket ahogy látom önként nem, vagy alig gyakorolják.(van kettő-három fő - aki azt mondom, hogy fundamentalista csoporthoz kötődve kivételt képeznek.) 
Az áhitatokat ökumenikus formában szervezem a második félévben.
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