Beszámoló

az Evangélikus Roma Szakkollégium – 2012 nyári (Június - Augusztus) és őszi időszakáról (2012 Szeptember – November)
A szakkollégium életében – mint általában az oktatási intézmények életében - csendesnek mondott időszakot gondol a kívülálló.

Június hónapban számoltunk el az előző évi támogatással, mind a pénzügyi, mind a szakmai beszámolót elkészítettük. Helyszíni szemlét tartottak a TFFÁ munkatársai jún. 14.-én. Mindent rendjén valónak találtak, a pénzügyi elszámolást példaértékűnek tekintették a szakkollégiumok között. Azt gondolom, ha nincsenek pénzügyi nehézségeink, (decemberben jött meg a támogatás, a májusban leadott létszámhoz képest 15 fő helyett lett 20 hallgatók) jobb hangulattal fejeztük volna be az előző tanévet.  
Az Evangélikus Roma Szakkollégium munkatársai számára azonban elég mozgalmas volt a nyár, hiszen egy több évre szóló pályázati program összeállításán dolgoztunk. Nem túlzó azt mondanunk, hogy több héten keresztül hétvégeken, éjszakákon át dolgozott öt fő azon az anyagon, mely reménység szerint elfoglaltságot jelent számunkra 30 hónapon keresztül.

A nyár tartogatott még egy tábort is a szakkollégiumok hallgatóinak. Kiskunmajsán található egy  - az 1956-os eseményeket felidéző  szabadtéri múzeum és melyet egy alapítvány tart fenn. Ide kapott meghívást a szakkollégiumi hálózat minden tagja. Az ERSZK-ból hat fő (a többi intézményből egy -3 fő jött el, Jezsuitáktól senki) vett részt az 1956-os események történelmi megismerésében, de az egy hetes tábor legnagyobb hozadéka a szakkollégiumok diákjainak barátságai lettek. A tábor augusztus 12-18 között zajlott. Nem luxus körülmények között, de az elvárásokhoz képest csalódással érkeztünk a helyszínre.
Ugyanebben az időben kellett beadni a hazai támogatáshoz elkészített szakmai és költségvetési tervet. Ez azt jelentette, hogy egy időben futott két pályázati előkészítés és egy tábor. Nem mondhatjuk, hogy sokat pihentünk, és unatkoztunk volna. 

Az augusztus hónap volt továbbá a felvételire való felkészülés ideje is. Ekkor érkeztek be a jelentkezési lapok, készültünk a szóbeli meghallgatás alkalmára.

A 2012/13-as tanév első félévére 26 fő jelentkezőnk volt a 20 férőhelyre. Augusztus 27.-én tartottuk a szóbeli felvételi elbeszélgetést. A felvételi bizottság összetétele a következő volt: Laborczi Géza, dr Jenei Teréz, Deme Dóra, Molnár Erzsébet). 14 jelentkező volt, akik az előző évben is szakkollégistáink voltak, a többiek nem. Felvett hallgatók közül 12 fő lett felvéve az előző évről és 8 fő új. 

A tanévet „sikerült” az idén is sok bizonytalansággal kezdeni. Szeptemberre nem készültek el a támogatási szerződések, és sajnos csak november10.- re realizálódott. Közben a nyári időszakot még azzal terheltük, hogy egyházunktól kölcsönt kértünk a működési költségekre. Ez az intézkedés is nagyon lassan haladt, és sok keserűség rakódott rá. Szemléltetésként írom le, hogy se munkabér, se járulék, se bérleti díj nem lett fizetve hónapokon át, ami egyrészről felhívta a NAV figyelmét, másrészről a Nyíregyházi Főiskola is ferde szemmel nézett ránk. 

Az elmúlt évben nagy hangsúlyt fektettünk az Evangélikus Roma Szakkollégium szakmai, pedagógiai küldetésének megfogalmazására, érvényre juttatására. Fontosnak tartjuk és munkánk során kiemelt figyelmet fordítunk egyrészt a hallgatók felzárkóztatására, a hallgatók egymás közötti kommunikációjának fejlesztésére, a konfliktusaik kezelésére. Másrészt erősítettük a humánerőforrásunkat, hogy minél hitelesebben, és szakszerűbben szóljunk a diákokhoz, ill. közvetítsük az értékeket számukra.

Jelen tanévben e célnak megfelelően a minisztériumi támogatást felhasználva segíti munkánkat Asztalos Richárd evangélikus lelkész, dr. Jenei Teréz főiskolai docens, dr. Hüse Lajos főiskolai tanár, Vo Khanh Toan szakpszichológus, Kiss Gabriella tréner, Laborczi Dóra kommunikációs szakember. Ezen kívül minden olyan alkalmat megragadunk amely akár a csoportos, akár az egyéni fejlődést segíti. Így került sor szeptember elején egy évkezdő 3 napos tréningre Révfülöpön, Miskolcon a szakkollégiumok közötti foci-kupára, november 24-25.-én 2 fő számára kommunikációs műhelymunkára volt lehetőség Budapesten a Jezsuita Szakkollégiumban. De helyben is zajlik egy kommunikációs gyakorlat. 
Továbbá támogatjuk idén is nyelvtanulást (lovári, angol, német), valamint mentori segítséget biztosítunk az két főiskola oktatói közül. Ez nagyon ígéretesnek bizonyul. 

Az egyházi kötődést erősítendő jelen vagyunk gyülekezeti alkalmakon – Nagytemplom, Kertváros, Rozsrét. Közösen látogatjuk a tömbösített hétvégén az istentiszteleteket. Egyéni konfirmációs felkészítés zajlik heti 2 órában egy fő számára, és feltételesen van egy újabb érdeklődő is. Az egyéni magánbeszélgetések során lehetőség van megismerni a hallgatók családi viszonyait, nehézségeit. Jelen voltunk második alkalommal az egyházunk által szervezett cigánymissziós konferencián Budapesten (Rózsák tere).

Önkéntes munkát ebben a félévben csoportosan végzünk, intézménylátogatással egybekötve. A Berettyóújfaluban működő Igazgyöngy Alapítványnál jártunk több ízben is, hogy lássuk milyen civil felzárkóztató programok működnek, hogyan tudnak hatékonyan segíteni, és mi hogyan tudunk önkéntes munkával segíteni.
Azon hallgatóink számára, akik nehéz körülmények közül jönnek, azok számára is megrázó volt a Toldon szerzett élmény („zsákfalu” Berettyóújfalu mellett) – a nincstelen roma telep lesújtó valósága.

A távolság miatt rendszeresíteni nem tudjuk – vagy csak nehezen – a közös munkánkat pedig az általunk biztosított lehetőségekre igen nagy szükségük lenne. A legnagyobb igény a kereszténység missziói parancsának teljesítésére lenne. Egyetlen egyház sem állt az alapítványi tevékenység mellé, ami viszont egyértelműen hiányzik.

Természetesen helyben is keressük a kapcsolatot, a roma önkéntes munkára. Az éppen kibontakozó helyi kezdeményezésnek aktív részesei szeretnénk lenni.

A mi munkánkat is segíti egy amerikai önkéntes, Kristen Wall, aki mind a csoport formálásában, mind az angol nyelvgyakorlás szempontjából nagy segítség.

Célunk, hogy a Szakkollégium lehetőség szerint váljon a fiatalok számára olyan szocializációs bázissá, mely révén a főiskolai hallgatók mind tanulmányaik, mind társadalmi fejlesztés terén előre tudnak haladni.
Nyíregyháza, 2013. január 26.
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