Szentetornyai cigánymisszió 2013

Az előző esztendőben is folytatódott a helyi cigánymisszió. A cigányok részt vesznek a különböző gyülekezeti alkalmakon. A vasárnapi istentiszteleteken több roma vesz részt. A hétközi bibliaórákat is látogatják. A szomszédos rákóczitelep ifjúsági órákon is szép számban vannak jelen. Van olyan szentetornyai alkalom, amelyet kifejezetten számukra szervezünk. Havonta van szentetornyán ételosztást, amelyet más civil szervezetekkel együtt szervezünk. Erre nagy az igény a cigány és a nem cigány rászorulók részéről. Ezen alkalmakkal több százan is hallgatják az ételosztáshoz kapcsolódó áhítatokat. 

E mellett a két havonta megrendezendő kézműves foglalkozásokon nagyon sok cigány gyermek veszt részt. Karácsonykor és Húsvétkor a gyülekezeti létszám felét ők adják. A mintegy 200 fős roma lakosság felét értük már el, úgy hogy részt vettek valamilyen rendezvényen. Közülük két három családban látható életmódbeli változás következett be. 
A gyülekezet életébe bekapcsolódnak, nem csak a keresztelőt kérnek, hanem a nagyobbak közül többen konfirmáltak és egyházi esküvő is volt az előző esztendőben közöttük.

A cigány gyermekeknek minden évben egyhetes napközis hittanos tábort tartunk nem cigány részvevőkkel és segítőkkel együtt. A karitatív segítség célja, hogy minél hamarabb integrálódjanak a társadalomba. 

A nyári hittanos táborainkban részt vettek cigány gyermekek és segítők is. 

Szentetornyán 2013. június 24-től 28-ig hittanos napközis tábor volt felsős tanulók számára. A tábor igei vezérfonalát a József története adta, amelyet a gyermekek egy rajzfilmen és az azt követő csoportos beszélgetéseken keresztül ismerhettek meg. A gyermekekt leginkább az álmok szerepe foglalkoztatta. E mellett a bennük meglévő harag feldolgozása érdekelte őket. A táborban volt céllövészet, számháború, és sok érdekes program. A szerdai napon Gyoprosfürdőre vittük a gyermekeket. A pénteki napon a romániai Solymosi várhoz és Aradra látogattunk el. A héten mindhárom leánygyülekezetből és Orosházáról voltak gyermekek gyermekek. 

Szentetornyán 2013. július 1-tól 5-ig között hittanos napközis tábor volt alsósok számára. A tábor ingyenes volt , sok játék, sport volt a gyermekek számára. A táborban a felsősökhöz hasonlóan a József története került elő. A történet megszólította gyermekeket, hiszen közöttük is jelen van a testvérek közötti rivalizálás.

A gyermekkel  a szerdai napon az árpád-halomnál kirándultunk. A pénteki napon Gyopárosfürdőn voltunk.

A két táborban együttesen több, mint 50 gyermek fordult meg. Mindkét táborban voltak cigány gyermekek, de a második táborban többségben voltak. 

Több felnőtt segítő volt mindkét táborban köztük pedagógusok is. 

2013. július 18-től 22-ig országos cigánymissziós hét volt Telekgerendáson. 

Szentetornyáról és Orosházáról három autóval mentünk. Volt közülünk olyan, aki sajnos nem tudott ott lenni mind az öt napon keresztül, de így is maradandó élmény jelentet számára az a pár nap is.
2013. október 12-én Szentetornyáról egy kisbusszal mentünk az országos evangélizációra, a cigánymissziós közös szolgálatban is részt vettünk. 

Missziós nap Szentetornya 

Ebben az esztendőben a felújítás elhúzódása miatt és a településen folyó csatornázási munkák okán novemberre tolódott a missziói nap. november 2-án tudtuk megszervezni az alkalmat.

 Ezen a napon Ilyés Gábor és csapata ételosztást tartott a gyülekezetben, mintegy 800 adag ételt osztottunk ki. A sátoros ebédre sajnos az idő már hűvös volt. Az alkalmon mintegy 30 fős gyermek kórus énekelt ifjúsági énekeket, majd igehirdetés következett. Az alkalomra nem csak evangélikusok, hanem más felekezetűek is eljöttek. Az alkalom végén traktátusokat osztogattunk az érdeklődőknek. Az alkalmon nagyon sok cigány család is megjelent.

Cigánymissziós szakmai nap

2013. november  9-én a Rózsák terén volt a szokásos évi cigánymissziós nap, ahol azok gyűlnek össze, akik fontosnak tartják ezt a missziói ágat. Orosházát ebben az esztendőben is képviseltük. A napot áhítattal én zártam. 

Az evangélikus egyház számukra nem idegen, mert bár az őseik nem ehhez a felekezethez tartoztak, de ők arra vágynak, hogy egy elfogadó közösség részesei legyenek. Vannak olyanok, akik még Istent keresők. Az ottani cigányok vágyódnak találkozni olyan cigányokkal és nem cigányokkal, akik már megtértek, és akiknek az élete elindult a krisztusi úton. 

Laczki János
