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Tisztelt Missziói Bizottság!

Gyülekezetünkben még nem bontakozott ki kimondottan cigánymissziós szolgálat, de mivel a lakosság egyre növekvő hányada a cigánysághoz tartozik, keressük a lehetőséget, hogyan tudnánk megszólítani őket is Jézus Krisztus evangéliumával, hogy bűneikből megszabaduljanak, és új életben indulhassanak el.

Ennek eredményeként, korábbi lépéseink után, idén is szerveztünk evangélizációval egybekötött ruhaosztást.

Egyik alkalmunkat az iktatásom (2013.07.21.) napjára tettük, hiszen a nyírteleki cigánymisszió tagjai felajánlották, hogy az ünneplés mellett szeretnének misszionálni a helyi cigányok között. Az iktatási istentisztelet után a kultúrházban mintegy 100 fő gyűlt össze, és hallhatták a bizonyságtételeket nyírteleki, és lucfalvai testvérektől is.

Másik alkalmunkon (2013.11.26.) kb. 60-an gyűltek össze, és egy igehirdetés után cigány és nem cigány testvérek bizonyságtételei hangoztak el. Presbiter testvérek is határozottan hívták a megjelenteket más alkalmainkra is, ami jelzi a gyülekezet formálódását, ezen a téren.

A nyitás eredményeként a szokásos alkalmainkon (bibliaórák, istentiszteletek) lassan egyre több cigány vesz részt. (pl.: Az óvodai hittanon minden gyermek ott van, ahol nagy többségben vannak a cigány gyermekek.) Egy család életében különösen látható az Úr munkája. Többen élő hitre jutottak, és több dologban megtapasztalták Isten hatalmát: Okkult kötöttségekből, szenvedélyektől szabadulást, betegségekből gyógyulást, közben testvérek lelki, anyagi támogatását. A gyülekezeti tagok gyűjtést szerveztek nekik akkor is, amikor a kazánjuk tönkrement stb.
Nagy öröm, amikor újabb emberek érdeklődnek, és elkezdődik bennük az Úr munkája, de sokszor rapszodikus folyamatok zajlanak le. Éppen ezért szeretnénk az Úrra figyelni a cigánymisszió kérdésében, és nem önfejűen belevágni valami olyanba, ami később csak kárt okoz. Mindeközben nagy jelentőségét látom a személyes kapcsolatok kialakításának, bizonyságtételeknek.
Az országos cigánymissziós alkalmakon igyekszünk részt venni. Cigány testvérek sokszor betegségek, munkahelyi problémák miatt nem tudnak eljönni. (Anyagiakban a rászorulókat igyekszünk támogatni más missziós alkalmakra való eljutásban is.)
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