Beszámoló a Magyarországi Evangélikus Egyház cigánymisszióiójának 2019-ben végzett szolgálatáról

(Cigánymissziói referensi valamint gyülekezeti – Budapest, Nyírtelek-Görögszállás, Orosháza-Szentetornya, Sárszentlőrinc)

           A cigánykérdés továbbra is sarkalatos kérdése nemcsak országunknak, de egyházunknak is. Országunknak elsősorban gazdasági, szociális, egészségügyi stb., egyházunknak – mindezek szem előtt tartása mellett – lelki vonatkozásban, Jézustól kapott feladatként. A cigánykérdés megoldatlanságának egyre sürgetőbben kellene aktivizálnia egyházunk minden szegmensét…

A cigánymisszióban végzett szolgálatom:

Február

A hónap elején elindult az Evangélikus Hittudományi Egyetemen a Cigánymissziói kurzus 5. évadja. Ebben az évben is Győri Gábor Dávid evangélikus lelkésszel közösen vezettük. A diákok visszajelzései alapján értékes szemesztert zárhattunk.

Nagyon jelentős esemény volt a Felsőzsolcai metodista cigánygyülekezet templomában megtartott IV. Protestáns cigánymissziói konferencia, amin mintegy 450, elsősorban cigány ember vett részt öt protestáns felekezet képviseletében az ország különböző részeiből. A nap témája a hálaadás volt. Ezen az alkalmon szolgáltam.
Március
Részvétel egyházunk missziói konzultációján - Budapest.
Április
Igehirdetési szolgálat a baracskai Országos Büntetés-végrehatási Intézetben

Református cigánymissziói nap Káposztásmegyeren.

Igehirdetések a Szarvas-Ótemplomi Egyházközségben.
Részvétel a cigánykérdéssel is foglakozó, az Evangélikus Pedagógiai-szakmai Szolgáltató és Továbbképző Intézet által szerkesztett Utak és hidak – Esélyteremtés együttműködésben a családokkal című könyv bemutatóján – Budapest.
Május

Szolgálat az Együtt a hit útján című Gyülekezetpedagógiai konferencián – Budapest.
A cigánymisszió bemutatása az Evangelizációs és missziói gyülekezeti munkatársak képzése rendezvényen – Piliscsaba.
A Dunaföldvári Evangélikus Egyházközség és a város közös szervezésében megtartott cigánynapon előadás.
Református cigánymissziói konferencián a Cigány ételek bemutatója elnevezésű szolgálati forma bemutatása.
Június

A Dunaföldvári Evangélikus Egyházközség családi napján szolgálat.
Július

A Dunaföldvári Evangélikus Egyházközség Révfülöpön megtartott családi táborában szolgálatok.
A Sárszentlőrinci Evangélikus Egyházközség gyerektáborában szolgálatok.
Augusztus

A Közös asztal tábort Budapesten, az Evangélikus Kollégiumban tartottuk, a téma: Úton – Az úton volt.
Szolgálatok a Békéscsabai KIE Őrimagyarósdon megtartott táborában.
Szeptember 

A Pécsi Evangélikus Roma Szakkollégium megnyitóján részvétel.
Október

Európai cigánymissziós konferencia Szarajevóban.
A már hagyománnyá vált Cigány imanapot ebben az évben is az Evangélikus Középiskolai Kollégiumban tartottuk. Szép számú résztvevő volt jelen a Kérés, kérő ima témájára felfűzött napon.
November

Missziói napon szolgálat Szakonyban.
Roma Koordinációs Tanács és a Magyar Nemzeti Roma Platform gyűlésein részvétel - Budapest, Belügyminisztérium
December 

Ádventi esték egy alkalmán szolgálat - Várpalota

Sárszentlőrincen bibliaóra megtartása, cigányok látogatása a környező településeken is.

Hangsúlyosnak érzem egyházunk oktatási intézményeiben a cigánykérdés hangsúlyossá tételét, ez ügyben megbeszélés az Oktatási osztály vezetőjével. 

Kikerülhetetlennek látom egy átfogó koncepció kidolgozását, megvalósítását.

A Protestáns cigánymissziós fórum kiadásában megjelent a Cigánymissziói Módszertani Füzetek sorozat új kötete Misszió és felzárkóztató oktatás címen. Ennek szerkesztésében, nyomdai előkészítő munkálataiban részvétel.

Öt Tükör szám (a Protestáns cigánymissziós fórum kiadásában megjelenő, az öt felekezet újságjaiba behúzott kiadvány) szerkesztése. 

A Protestáns cigánymissziós fórum 4 megbeszélésén részvétel – Budapest.
Segélyek megszervezése, célba juttatása.
A csepregi és környékbéli cigányok misszionálása.

Országos szinten állandó kapcsolattartás cigányokkal és igény szerint a misszióban érintett vezetőkkel.

Az Antiszegregációs munkacsoport tanácskozásain részvétel - Sárvári Tantestületi Központtal. 

Heti 8 hittanóra Csepregen.

A szakonyi és nemeskéri gyülekezeteknek júliustól nincs lelkésze, gyakori helyettesítések ezekben a gyülekezetekben, olykor – a Büki Evangélikus Egyházközségben.
Bibliaórák megtartása Szakonyban heti rendszerességgel.

Cikkek írása: Evangélikus Élet, Tükör.
  Fontosnak tartom megjegyezni, hogy bármilyen szolgálatot végzek, még ha konkrétan nem is cigánymisszióit, kikerülhetetlenül minden alkalommal megjelennek valamilyen formában a cigánymissziói szempontok.
Bakay Péter, cigánymissziói referens

Budapest

A budapesti testvérekkel, barátaimmal lassan harminc éve tart a kapcsolatom. Keresztelések, esküvők, táborok, kirándulások, vendégségek, születésnapok, közös szolgálatok, kiállítások sokasága van mögöttünk. Manapság nincs rendszeres programunk, de tarjuk a kapcsolatot egymással, személyesen, telefonon, interneten. Cinkotai lakásunkban minden augusztusban teljes napot töltünk együtt, decemberben a Református Roma Szakkollégiumban karácsonyoztunk, több alkalommal voltunk Vári Zsolték műterem-lakásában kerti partin. Indián, a zuglói vasút mellett lakik kis fakunyhóban. Vele is sokrétű a kapcsolatunk: barátság, látogatások, segélyezés, alkalmi munkát adunk, segítjük életét több szinten. Szociális bérlakáshoz szeretnénk juttatni. Több alkalommal eljött velem missziós utakra: szarvasi iszákosmentő napok, egyházasdengelegi missziós nap, piliscsabai konferencia, stb… Záhonyban élő barátunknak svájci alkalmi munkát szereztem. Ezeken a találkozókon sok lehetőség nyílik a beszélgetésre, lelkigondozásra, misszióra, ugyanis mindig új és új személyek is megjelennek.

Szeverényi János
Orosháza-Szentetornya

Szentetornyai cigánymisszió 2019

A 2019-as esztendőben a cigánymissziós alkalmak kibővültek az EFOP-1.3-7-17 pályázatnak köszönhetően. Ez a pályázat második befejező éve volt. A gyermek, fiatal és felnőtt korosztály számára különféle programokat szerveztünk. A kicsiknek és a fiataloknak kirándulásokat, napközis és ott alvós táborokat. A felnőttek minden hónapban integrációs foglalkozáson vettek rész. Közös alkalmakat szerveztünk a helyi nyugdíjas klub tagjaival, így a cigány és nem cigány együttélést, kapcsolatot javítottunk.  Egy-egy alkalmon 30 fő volt a résztvevő, átlagosan havonta tartottunk ilyen eseményt. 

Februárban részt vettünk protestáns cigány napon Alsózsolcán.

Kirándulásokat szerveztünk a Szentetornyai Integráció EFOP-os pályázat keretében. A pályázat előírásainak megfelelve hetente és havonta közösségépítő és hitmélyítő alkalmakat is tartunk. A heti alkalmon átlagosan 15 fő vett részt. 

Szolnoki kirándulás

Szentetornyai templomszentelés és missziós nap

2019. május 19-én Szentetornyán 14:00 kezdettel templomfelújítás miatt templomszentelési ünnepet tartottunk. Az ünnepen 250 fő vett rész ebből a fele volt roma. Az igehirdetés szolgálatát Kondor Péter püspök úr végezte. Az istentiszteletet követően az alsózsolcai metodista kórus zenei szolgálatot végzett. Az énekek között bizonyságtételek hangzottak el. 

Majd megvendégeltük mindenkit, aki eljött az alkalomra. 

Szilvásváradi tábor

2019. július 1-től 5-ig szilvásváradi nyári tábort szerveztünk szentetornyai, rákóczitelepi és orosházi fiatalok számára. A legalsó korhatár 6 év volt. A résztvevő között sok hátrányos helyzetű fiatal volt. Többen eddig még sohasem voltak a hegyekben. A nagyobbak segítettek a kisebbeknek. A táborban 30 fő fiatal vette részt. A táborhelyünk a Lipicai ifjúsági szálló volt. A szálló éttermében étkeztünk. A fiatalok előadást hallgathattak a Bükk földrajzáról és szalajka-völgy történetéről. A történetek Elizeus próféta életéről szóltak a héten. A bibliai történet mai üzenete számunkra az, hogy a konfliktusainkat erőszakmentes módon is meg lehet oldani. A nehézségek sokszor nem előre látható módon oldódnak meg. Busszal utaztunk és ismerkedtünk a környékkel. Kedden szalajka-völgyi kisvasúttal utaztunk. Majd az ősember barlanghoz másztunk fel. Szerdán a milleneumi kilátóhoz túráztunk. Csütörtökön a bélapátfalvi cisztercita apátságot néztük meg. Pénteken haza indultunk Orosházára. Ezt a tábort is az EFOP-os pályázat keretében valósítottuk meg. 


Napközis tábor 

2019. július 15-től 19-ig napközis hittanos tábort szerveztünk szentetornyai, rákóczitelepi és orosházi gyermekek és fiatalok számára.  A táborban 30 gyermek, 5 pedagógus résztvevő volt. Az idei évben Gyopárosfürdő volt a tábor helyszíne. Két nap kirándulni mentünk Szarvasra és Gyulára. Ebben az évben egy bibliai rajzfilmet néztünk meg Elizeus próféta életéről majd egy előadás, és könnyűzenei gitáros éneklés következett. A történet tanulsága, hogy az alázatos ember boldogul, míg a gőgős, kapzsi ember végül kárt szenved.  A gyermekek napi kétszeri étkezést kaptak: ebéd, uzsonna. A fürdőzés sem maradhatott el. Szerdán a szarvasi arborétumba látogattunk el. A Mini Magyarország makettpark látványa ámulatba ejtette kicsiket és nagyokat. A legkisebbeknek a vasút modellek tetszettek legjobban. Pénteken Gyulára kirándultunk. Először a várat néztük meg a gyermekekkel és fiatalokkal. Majd Almásy-kastély látogatóközpontot látogattuk meg. Megismerkedhettünk a hajdani kastély mindennapjaival. Az ott dolgozó emberek munkájával. Ez a tábor is az EFOP-os pályázat keretében valósult meg. 

Közös-asztal konferencia

Az idén Budapest adott otthont a közös-asztal nevű cigány magyar konferenciának 2019. augusztus 5 és 8 között. Egy kisbusszal vettünk részt.

2019. október 23-án szerdán 30 fővel kirándultunk a szolnoki repülőmúzeumba. Ez a múzeum egy pár éve nyitotta meg kapuit. A repülés történetével foglalkozik. A gyermekek, fiatalok számára interaktív formában mutatja be a repülés világát. A kiállított repülőket testközelbe hozza. Kora reggel indult a csapat. Pontosan a nyitás időpontjára értünk a múzeumba. A gyermekek életkoruknak megfelelő részprogramot választottak. A kisebbek személyesen beleülhettek a földön álló repülőkbe, helikopterekbe. A nagyobbak repülőgép szimulátoron próbálhatták ki magukat. Ezek a játékok sokkal valóság hűbbek az otthon is játszható Pc-s játékoknál. A legnagyobbak 4D mozin keresztül megtapasztalhatták milyen érzés egy vadászrepülőn ülni, egy helikopterből ejtőernyővel kiugrania hegyekben snowbordozni.  Ezek az élmények bizonyár feledhetetlenek a fiatalok számára. Az otthoni szegényes ingerkörnyezethez képest erőteljes impulzusokat jelentettek a számukra ez a nap. Az ellátás hideg élelemmel volt megoldva. Nagymértékben szélesítették látóköröket a világról. 

Szegedi kirándulás

2019. október 30-án szerdán a szegedi füvészkertbe látogattunk 30 gyermekkel és fiatallal. Először a szabadtéri arborétumot tekintetük meg a hazai és távoli vidékek flóráját ismerhették meg a fiatalok. Megismerhették az őszi természet szépségét. Az üvegházakban előbb a sivatagok szárazságtűrő kaktusz növényeket néztük meg, majd a trópusokon található fákkal, bokrokkal ismerkedhettek meg a fiatalok. A melegházban olyan volt a klíma, mintha a dzsungel világába repültünk volna. Kint már zord, szinte már-már télies hidegre fordult az idő, bent olyan volt mintha az örök nyár világában élnénk. A kirándulásunk második felében megtekintettük a szegedi Tisza partot, valamint a Dóm teret is megnéztünk. A szegedi szelfipontnál fényképezkedtünk a fiatalokkal. Ezen a napon is hideg élelmet kaptak a gyermekek. A délutáni órákban értünk haza. 

2019. október 26-án Rózsák terén vettünk részt a szokásos cigány imanapon egy kisbusznyi emberrel.
Laczki János
Nyírtelek-Görögszállás

Én ültettem, Apollós öntözte, de a növekedést az Isten adta. 

IKor.3, 6.

Missziói jelentés

Cigány misszió Nyírtelek-Görögszálláson

A Filadelfia Evangélikus Egyházközség 13 éve indította az aktív külterületi jelenléttel és szolgálattal folyó cigány missziói szolgálatát.

Pályázatok és szociális alapszolgáltatások segítségével, nagy felülettel érintkezett -nagyobb részt önkéntes szolgálókból álló- missziói csapatunk a Görögszálláson és Belegrádon élő cigánysággal.

Alapelvünkké lett, hogy a diakóniai munka Krisztus megváltásának felmutatása nélkül ugyanúgy szeretetlenség, mint az evangélizációs szolgálat a célcsoport szükségleteinek figyelmen kívül hagyásával.

A mottó üzenetét mindig szem előtt tartva végeztük szolgálatunkat, tudva azt, hogy az áldás csak onnan fentről érkezhet engedelmes szolgálói közösségen keresztül.

Hálát adva Istennek tekinthetünk az elvégzett munka alakulására, eredményére:

1. Az istentiszteleti közösség, a hat éve felépült új közösségi térben tarthatja alkalmait Görögszálláson. Gyermek istentisztelet párhuzamosan működik az istentisztelettel, az első részén részt vesznek, majd saját szintjükön másik teremben folytatódik az alkalom.

2. Bibliaóa hetente egy alkalommal van.

3. A Mintakert programban 6 fő vesz részt és ismerkedik a rendszeres munkavégzéssel, gazdálkodással, kertműveléssel. A közösségépítés fontos eleme a reggeli áhítat, amelyen keresztül többen rendszeres igehallgatóvá, olvasóvá, istentisztelet látogatóvá lettek. A munkatapasztalat megszerzése segítette a résztvevőket abban, hogy az elsődleges munkaerőpiacon is megjelenjenek. Többen megállták a helyüket a foglalkoztatójuknál.

4. A „Biztos kezdet” gyerekházban 10. éve, evangéliumi lelkülettel három munkatársunk foglalkozik a 0-3 éves gyermekek korai fejlesztésével, szülő gyerek kapcsolat építésével. 20-30 család áll kapcsolatban ezzel a szolgálattal.

5. Nyáron, a görögszállási gyermekek számára 5 napos klubot szerveztünk a VISZ anyaga alapján saját munkatársakkal.

Az összehangolt foglalkoztatási, oktatási, szociális, hitéleti tevékenységek következménye hozza a változást a közösség életében!

Tisztelettel!

Györfi Mihály
Sárszentlőrinc

Beszámoló a 2019. évről-a cigányok közti munka tekintetében

Ebben az évben is a megszokott rendben folyt a gyülekezet és az alapítvány élete.

Mivel a gyülekezet és az alapítvány élete sok mindenben összekapcsolódik, rendezvények, gyülekezeti események szervezése az alapítvány segítségével történik, a mindennapok teendőinek ellátása az alapítvány dolgozóinak segítségével valósul meg, a cigánymissziói is átjárja a gyülekezet és az alapítvány életét, ezért ha végigtekintjük az elmúlt év eseményeit, a cigány misszióra is rálátásunk lesz, gyülekezeti, alapítványi események sorába ágyazva.

A Zsivora György Népfőiskolai Alapítványt gyülekezetünk tagjai hívták életre 1994-ben. Alapítványunk jelenleg 3 főt foglalkoztat (közülük ketten cigányok), akik nagy segítségünkre vannak az ügyintézésben, rendezvényeink szervezésében, lebonyolításában, az épületek, kertek rendben tartásában. A temető fenntartása sem lenne elképzelhető az ő munkájuk nélkül, a fogyó gyülekezet erejét meghaladná ez a feladat. A Teleház egész héten minden nap nyitva tart reggel 8–tól délután 2 óráig, segítve sokak ügyintézését, ügyes-bajos dolgaik megoldását. Ruhaosztást is több ízben szerveztünk sokak örömére, segítve ezzel a rászorulókat.  Köszönet illeti az adományozókat.

A cigány misszió feladatát Bakay Péter elköltözését követően Cseh Sándor szárazdi missziói munkatárs vette át. Az ő feladata a kapcsolattartás a cigányokkal, ő tartja a bibliaórákat. Több ízben részt vettünk országos evangélikus cigány missziói rendezvényeken, valamint több helyen szolgált a sárszentlőrinci cigány közösség gyülekezetekben, különféle alkalmakon. Bármiféle gyülekezeti rendezvényen voltunk, bármit szerveztünk, természetes, hogy cigányok is voltak velünk. Sok esetben nagyobb számban, mint a nem cigányok.

Januárban részt vettünk az ökumenikus imahét alkalmain, Nagydorogon a református és a katolikus templomban, Györkönyben az evangélikus, Kajdacson a katolikus valamint a pusztahencsei ökumenikus templomban. A hét egyik estéjén Sárszentlőrincen volt az esti ima heti együttlét, a zenei szolgálatot a cigány bibliakör látta el. Az istentiszteleteket mindenütt szeretetvendégség követte. A sárszentlőrinci alkalom után a vendégek fogadásában is nagyrészt a cigány bibliakör tagjai szorgoskodtak.

Alsózsolca – Negyedik alkalommal szervezett cigánymissziós találkozót öt protestáns felekezet: a baptista, evangélikus, metodista, pünkösdi és református egyházak cigánymissziós közösségei az alsózsolcai metodista templomban gyűltek össze Istent dicsőíteni és egymást megismerni február 9-én, szombaton. Az eseményen a gyülekezeti tagok a hálaadás témájában hallgathatták az igehirdetést, bizonyságtételeikben pedig néhányan 450 fő előtt mesélték el, hogyan tudtak köszönetet mondani életükért és megtérésükért. A mi gyülekezetünkből is autóbusszal utazott egy csapat, bizonyságtételükkel gazdagították ők is a napot.
Február - március fordulóján most is három vasárnapon át cigány bibliaiskolai sorozatunk volt. Először Bálintné Varsányi Vilma nyugdíjas lelkésznő beszámolóját hallgattuk meg felvidéki szolgálatáról, majd Orbán Attila szárazdi missziói lelkész érkezett közénk, végül Barta András és felesége adott tájékoztatást a Vasárnapi iskolai Szövetség keretein belül végzett gyermekmissziós munkáról. A bibliaiskolai vasárnapokon a délelőtti istentisztelethez közös ebéd kapcsolódott, ebéd után pedig a szolgálatok befejező részét hallgathattuk meg.

Húsvét előtt, április 13-án egyházmegyei családi missziói napon voltunk Bonyhádon. Sok érdekes programon vettünk részt idősebbek, fiatalok egyaránt.

A húsvét utáni hétvégén Szeverényi János missziói lelkész látogatott gyülekezetünkbe. Ekkor érkezett Érdről futva falunkba két társával Biri Imre, falunk volt lakója is, a testvéri összetartozás erősítésére, megélésére. Szombat este tábortűz mellett beszélgettünk falunk múltjáról, jelenéről, jövőjéről. Vasárnap délután Szeverényi János, Lackfi János költő és Cseh Péter Mihály nagydorogi plébános bátorító, lelkesítő tanúságtételét hallgathattuk meg Feltámadunk címmel a templomban. Ezen az alkalmon a cigányság nagy arányban vett részt.

Pünkösdkor 10 fiatal konfirmált gyülekezetünkben, nagyobb részük cigány.

Július 6-án volt a cigány ételek főzőnapja a Teleházban. Szokott módon 6-7 bográcsban fortyogtak a finomabbnál-finomabb ételek, amit délben Farkas Sándor kiskőrösi iskolalelkész áhítata után megkóstolhattunk. Különleges lelki program következett ezután. Száva Lajos és Boros Lajos volt bűnözők tettek tanúságot életük megújulásáról, Ignácz Tibor az Úristentől kapott szolgálati területét mutatta be. Nagy örömet jelentett, hogy ismételten velünk voltak ezen a napon a hidasi-bonyhádi evangélikus gyülekezet tagjai.

A júliusi keszőhidegkúti hittantáborban 34-en voltunk, sok nevetés, móka, tanulás, kirándulás, sport, éneklés fűszerezte napjainkat. Csak azokat a telefonokat ne kellett volna újra és újra elkérni a gyerekektől, hogy ne vonják el a gyerekek figyelmét a közös munkáról. Színdarabot is láttunk, a Szegedi Látványszínház előadásában.

Augusztus 5-8-ig került megrendezésre Budapesten a Rózsák terén az evangélikus kollégiumban a Közös Asztal országos cigánytábor, Úton - Az úton címmel. A tábort, mint mindig, most is Bakay Péter szervezte. A programokban gazdag, jól sikerült táborban a mi gyülekezetünkből is részt vett egy kis csapat Cseh Sándor vezetésével, szolgálat is bízatott rájuk.

Október 12-én gyülekezetünk kis csoportja részt vett a Deák téri országos evangélizáción Budapesten.
Október 26-án ismét megrendezésre került Budapesten a Rózsák terén a cigány imanap, ahova a mi gyülekezetünkből is többen utaztak.  A nap témája az imádság volt.

November 16-án egyházmegyei missziói napon vettünk részt. A tavaly ősszel elkezdett találkozó-sorozat következő állomása Pakson volt a Bezerédj Általános Iskola tornacsarnokában. Grendorf Péter angyalföldi lelkész szolgálata után Balczó András tett bizonyságot Isten kegyelméről élettörténetén keresztül. Ezt követően sokféle érdekes program közül választhattunk. Nekünk sárszentlőrincieknek külön öröm volt részt venni annak a csoportnak a munkájában, ahol A hit szerepe a gyógyításban és a gyógyulásban címmel dr. Fodor Ágnes valamikori háziorvosunk és Racskóné Dr. Sztrida Emese tettek bizonyságot. A legkisebbek is gazdag lehetőségekkel találkoztak: kreatív foglalkozás, arcfestés, élő társas játék, ugrálóvár Hesz Évával és segítőivel. A Jószívű madár című darabot is megtekinthették az ÉNO Gyöngyszemek Alapítvány (fogyatékkal élő felnőttek) előadásában. A nap végén, az úti-áldás előtt a Pécsi Gospel együttes örvendeztetett meg mindenkit lelkes énekével. Az egész egyházmegyei családi és missziói nap szervezését Nepp Éva paksi lelkésznő és Zuschlag János felügyelő vállalta fel. Köszönjük nekik. A gyülekezet résztvevőinek nagyonn része cigány testvér volt.

November 15-én és 17-én az ÉNO-Gyöngyszemek Alapítvány kis csoportja látogatott Sárszentlőrincre. Pénteken az óvodában adták elő a Jószívű madár című darabjukat, a kisgyermekek örömére. Vasárnap az istentisztelet és a közös ebéd után a Néma énekes című jelenetet mutatták be, többünk nagy megrendülésére. Különleges élmény volt a velük való találkozás. Az előadást követő szeretetvendégségen is nagy érdeklődéssel vette körül e kis csapat tagjait a gyülekezet apraja-nagyja.

Az ádventi gyertyagyújtások rendje kicsit megváltozott. A kezdő áhítatot és a gyertya meggyújtását a koszorún a templom előtt, valamilyen műsor követte a gyülekezeti teremben, amit szeretetvendégség zárt. Az első vasárnapon megtekinthettük a Teleház előtt a betlehemi istálló körül a gyermekek betlehemi jelenetét, majd a gyertya meggyújtása után Nepp Éva paksi lelkésznő áhítatát követően Szabó Dávid medinai zenész gitárjátékát, éneklését hallgathattuk szívünk örömére a teremben. A második vasárnapon Nagy Zoltán felügyelő áhítata után Földesi Ildikó algériai sivatagi útjáról beszélt és vetített, érdekfeszítően. A harmadik vasárnap áhítatát Kasza Gábor györkönyi lelkész tartotta, Szabó Edina hongkongi útjával varázsolt el minket. A negyedik vasárnapon Cseh Sándor missziói munkatárs szolgálatát követően Nagy Zoltán idézte fel a nyári forróságnak és a tenger hullámzásának az emlékét valamint Velence városának különleges szépségeit, amikor beszámolt olaszországi útjukról. Ezeket a gyertyagyújtási alkalmakat különösen kedvelik cigány testvéreink.

Az év során több formában tudtuk adományokkal segíteni a falu cigány lakóit: vetőmagok, szekszárdi gyülekezet szárazélelem adománya, cipős-doboz osztása. 

Istennek köszönjük meg mindazt, amit kaptunk tőle. Hálát adunk azért, amit elvégezhettünk, legyen áldott az ő neve hűségéért, irgalmáért, segítségéért.  

Sárszentlőrinc, 2020. január 31.
Karl Jánosné Csepregi Erzsébet
