Cigánymissziói referensi beszámoló a 2021-as évről

Csöndes, de áldásos év áll az egyházunkban zajló cigánymissziói szolgálat mögött. Elégedettségre ok természetesen nincs – sokkal többet kellett volna ténykednem, sokkal többünknek kellett volna ténykednie cigány ügyben…
Az öt protestáns felekezet (baptista, evangélikus, metodista, pünkösdi, református) alkotta Protestáns Cigánymissziós Fórum megtartotta a nagy hagyományú Protestáns cigánymissziós konferenciát. Az előkészítés még személyes találkozó keretén belül zajlott, ám végül a koronavírus helyzet miatt kénytelenek voltunk online megtartani. Nagy örömünkre az egyik igehirdetést Nagy Dániel (akkor még evangélikus teológiai hallgató, azóta felszentelt) lelkész tartotta.
Online zajlott az Evangélikus Hittudományi Egyetemen a Bevezetés a cigánymisszióba elnevezésű kurzus Győri Gábor Dávid evangélikus lelkésszel közös levezénylésben, ahol eddig még nem tapasztalt érdeklődés mutatkozott a hallgatók részéről (és a kurzus értékelése is igen pozitív volt), akik a felkért előadóknak is köszönhetően nívós órákon vehettek részt.
A minden évben megtartott Missziói konzultáció is online módon történt – itt beszámolhattam az cigánymisszió helyzetéről.

Folytatódhatott a Gyülekezeti munkatársképzés program, aminek egyik alkalmán az egyik szekcióban a cigányság volt a téma – így bemutathattam egyházunk cigánymissziós tevékenységét. 
Dr. Pángyánszky Ágnes teológiai tanár szervezésében került sor a Hátrányos helyzetű csoportok missziója elnevezésű online blokkszemináriumra, ahol előadást tarthattam egyházunk cigánymissziójáról.
A Sárszentlőrinci Evangélikus Egyházközség gyerektáborában végig szolgáltam.
A Közös asztal cigány tábort Sárszentlőrinc-Uzdon tartottuk. A tábor címe ez volt: … mint a gyermekek (mintagyermekek). Programokban, jókedvben, áldásokban gazdag táborról mehettek haza a résztvevők.
A Sárszentlőrincen hagyománnyá vált Cigány ételek bemutatóján Isten igéjét hirdethettem. 

Roma holokauszt ünnepségen vettem részt a budapesti Holokauszt Emlékközpontban a Belügyminisztérium szervezésében.
Pilisen tartottak felzárkóztató hetet a nagyszámú bukott gyerekeknek a 2021. évi Prónay Sándor-díjas Nagy Panka szervezésében. A sikeres segítő tábor záró napján igehirdetéssel szolgáltam az evangélikus templomban – ahol együtt voltak cigányok, magyarok, oktatók, diákok, gyülekezeti tagok és „külsősök”.
A hagyományos Cigány imanapnak a Pestszentlőrinci Evangélikus Egyházközség adott otthont. A nap témája a kihívás volt. A résztvevőknek különlegesen sok áldásban lehetett része.
Szolgálatom állandó részét jelentik a látogatások, telefonos kapcsolattartás.
A nem direkt cigány témájú szolgálatok természetesen minden esetben megkapják a cigánymissziós felhangot, úgymint: 

istentiszteleti, bibliaórai helyettesítések (Budapest, Békéscsaba, Szakony, Bük), szakonyi gyülekezeti gyerektábor
LMK előadás a Vasi egyházmegyében
esküvők 

hittanórák (heti 9)
cikkek írása, Tükör szerkesztése, Evangélikus Gyülekezeti Munkaprogramok című kiadványba bibliaórai sorozat elkészítése a cigánymisszió témakörben
Alább örömmel mellékelem azon gyülekezetek beszámolóit, ahol érdemi cigánymissziói munka folyik.
Bakay Péter cigánymissziói referens

Cigánymisszió a Filadelfia Evangélikus Egyházközségben

Görögszálláson továbbra is tartjuk a szokásos alkalmakat:

vasárnap 15:00 istentisztelet és gyerekóra

kedd 17:00 Bibliaóra

Emellett az óvodai és iskolai hittanórákon és kazuális szolgálatokon keresztül is hirdetjük az igét a cigány testvérek felé.

2021.08.02-06-ig tartottunk napközis gyerektábort Görögszálláson, melyen mintegy 20 gyermek vett részt.

2021.09.03-05-ig többen részt vettek a gyülekezeti hétvégénken Mályiban.

Továbbra is működik a Biztos Kezdet gyerekházunk, ahol hetente igei, énekes szolgálat van a gyermekek és édesanyák között. Tavaly az önkormányzat épületéből minisztériumi támogatással átköltöztettük a templomunk épületébe, ahol sokkal tágasabb rendezettebb körülmények között fogadhatjuk a résztvevőket.

2021. 09. 29-én a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatósággal megszerveztük a Biztos Kezdet Gyerekházak Szakmai műhelyét, melyen Langerné Victor Katalin társadalmi felzárkózásért felelős helyettes államtitkár tartott előadást.

A Mintakert program is működik, ahol reggelente áhítat hangzik a dolgozók felé az ottani tanyagondnok és egyben felügyelőnk, Bánszky István által.

2021.06.02-án a Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola egyik évfolyama, júliusban a Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola nyári tábora (krumplibogár-gyűjtő verseny, növényismeret előadás), 2021.09.29-én pedig a Debreceni Egyetemnek egy nemzetközi csoportja tett látogatást közöttünk betekintést nyerve az itt folyó szolgálatba.

A kapott adományokat továbbítjuk a címzettek felé.

Közben részt veszünk az országos cigánymissziós rendezvényeken.

Most olyan időszakot élünk, amikor többen eltávolodtak az Úrtól, és a COVID miatt kialakult körülmény sem segíti a helyzetet, de imádkozunk értük, és folytatjuk az Úrtól ránk bízott szolgálatot.

Malik Péter lelkész

Orosháza-Szentetornya beszámoló


A 2021-as évre az előző évhez hasonlóan nagy hatással volt a koronavírus járvány. Az év 12 hónapjából négyben tudtunk nagylétszámú közösségi programokat szervezni. Márciustól májusig szüneteltek az alkalmak. Ebben az időszakban  tartós élelmiszer csomagokkal segítettük a családokat. Az  óvodák és általános iskolák tavaszi zárása miatt nem alakult ki a gyermekek között nehéz helyzet, mint amit a tavaly tavaszi zárás és távoktatás okozott. Mivel már informatikai eszközökkel megfelelően voltak  ellátva,  aktívan  kapcsolódtak be a digitális oktatásba.

A nyár a tavalyihoz hasonlóan egy kissé szabadabb volt. Hetente tartottunk a fiataloknak ifjúsági alkalmat. Júliusban egy gyermek bibliatábort szerveztünk Orosháza-Gyopárosfürdőn. A Sárszentlőrincen szervezett Közös asztal konferenciára  is eljutottunk júniusban két kisbusszal. Szeptember 4-én keresztyén könnyűzenei koncerttel és szeretetvendégséggel összekötött templomszentelési ünnepet tartottunk Szentetornyán, melyen cigány testvérek is részt vettek. A vasárnapi istentiszteleteket a tavaszi leállástól eltekintve rendszeresen megtartottuk; ezekre cigány fiatalok és felnőttek is eljöttek.

Koronavírusos megbetegedés nem nagyon fordult elő a szentetornyai cigány közösségen belül. Ez talán annak köszönhető, hogy az átlagéletkor nagyon alacsony a közösségben. A legidősebbek is alig múltak ötven évesek. Közülük csak egy idősebb férfi került intenzív osztályra, de ő is haza került családjához.

Ősszel Németországból használt ruha, hűtő és kerékpár adomány érkezett, melyeket  a szentetornyai cigány családok között osztottunk szét. Novemberben egy autónyi kicsiny csapattal vettünk részt a pestszentlőrinci cigány imanapon.

A szokásos évbúcsúztató alkalmunkat a járvány miatt ebben az évben sem tudtuk megtartani.

Bízunk benne, hogy Isten kicsiny közösségünk hűséges őriző pásztora marad.

Laczki János lelkész

Sárszentlőrinc és környéke evangélikus cigánymisszió

A 2021.  év elejére mint sok más dologra így ténykedésünkre is rátette pecsétjét a koronavírus járvány.

De viszonylag hamar újraindulhattak a missziós bibliaórák.

Emellett folytak látogatások.

Az egy-egy alkalommal megteendő több mint 100 km útszakaszt, amely eléggé lepusztult volt, teljesen felújították, és ezért nagyon hálásak vagyunk az Úrnak, nagy segítség jó úton közlekedni.

A tavalyi évben megrendezhettük Isten kegyelméből, a "cigány ételek főzőnapja" rendezvényt ahol kb. 70 részvevő volt jelen. Egy baptista vonalú (MEK- misszió), nagyrészt cigányokkal foglalkozó közösség szolgált énekekkel, bizonyságtételekkel és igehirdetéssel.

Késő ősszel (07.13.) megrendezésre került a Pestszentlőrinci Ev. egyház vendéglátásával az Evangélikus cigánymissziós imanap kb. 40 fős részvétellel, ott hatan vehettünk részt, akik Sárszentlőrinc irányából érkeztünk.

Hála az Úrnak minden dologért, ami ért minket a 2021-es évben.

Cseh Sándor cigánymissziói munkatárs

