Evangélizációs és missziói felelősi beszámolója

Gyenesdiás, 2012. március 16.

Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés!

Éves beszámolómban  alkalmat kívánok feleleveníteni.

1. Szabadságra vagytok elhívva! Címmel egyházmegyénk területén, mégpedig Zalaegerszegen került megrendezésre a kerületi missziói nap 2011. május 28-án.

Bővebb, személyes hangú cikkem a Kapernaumban megjelent. Most összefoglalva csak a legfontosabbakat hadd elevenítsem fel.

Nekem, aki a zalaegerszegi gyülekezetből származom, lenyűgöző volt látni, hogy a gyülekezet valódi közösség képét mutatta. 

Presbiterek és gyerekek, a nőegylet tagjai kitettek magukért. E helyen még egyszer köszönjük a vendégszeretetet. 

Ugyanakkor kénytelen vagyok megemlékezni arról, hogy éppen az egyházmegyénk területéről pironkodásra okot adóan alacsony létszámban voltunk jelen. Ennek okait most nem fejtegetem – annál is inkább, hiszen nem csak a résztvevőkön, hanem a szervezőkön is sok múlik: érdemesnek tartják-e az emberek, hogy elmenjenek.. Ám a jövőre teintettel lelkiismeretünket emlékeztessen minket ez az megélt, vagy épp elmulasztott alkalom.

2. A püspökválasztás bemutatkozó alkalmai

Egyháztörténeti jelentőséggel bírt a tavaly tavasszal lebonyolított püspökválasztás, melynek eredményeképp esperesünk, Szemerei János püspöki szolgálatba állt. A bemutatkozó időszakban a kerület több helyszínén szerveztek találkozásai alkalmakat. E  sorozat nálunk vette kezdetét  Kaposváron. Egyházmegyénk tagjai közül többen részt vettek ezen fórumokon.

A telített naptárak és a rohanó mindennapjaink ellenére nagy létszámmal képviseltették magukat gyülekezeteink is a győri püspökiktatás ünnepségén június 25-én. Tudjuk jól, több gyülekezetben ez jelentette az éves közös kirándulást. 

3. Megyei belmissziói üdülőinkről

Talán kevesen tudják a közgyűlés tagjai közül, hogy éppen ez a hely, a Kapernaum épülete adott otthont tavaly is a kerületi lelkész-evangélizációnak júniusban.

Másik országos fenntartású üdülőnk, a balatonszárszói egyházmegyénk talán legismertebb és legkedveltebb helyszíne a kikapcsolódni vágyó evangélikusoknak. Mindkét épület szép felújítás nyomán még alkalmasabb teret kínál evangélizásiós és egyéb találkozóinknak. Mindenkit bátorítok, hogy szánjon rá időt, éljen ezen ritka alkalmakkal. 

4. Őszi megyei csendesnapunkról

Balatonbogláron – 2011. október 15-én, szombaton egyházmegyei családi napnak adott otthont a Balatonboglári Evangélikus Egyházközség. 

Az Evezz a mélyre! című program eseményei párhuzamosan folytak a templomban, és a Varga Béla Kulturális Központban.

Czöndör István lelkész köszöntése után énektanulással kezdődött az együttlét, majd Koczor György tartott előadást A biblikus víz címmel. Ezután csoportbeszélgetések következtek, a gyerekeknek pedig játszóház és kézműves foglalkozások voltak. Délután családi vetélkedőt tartottunk, majd a helyi gyülekezet frissen alakult kórusának gospel koncertje és záróáhítat zárta az alkalmat.

Közel 150-en vettünk részt a tartalmas, értékes napon.

E helyen is köszönet Czöndör Istvánnak, és a gyülekezetnek a lehetőséget, és a sok munkát.

5. Kapernaum – egyházmegyei újság

Koczor György lelkész szerkesztésében a terveknek megfelelően 2011-ben négyszer jelent meg. Köszönet neki ezért a következetes munkáért. Tartalmas, aktuális, és az értékes írások megjelentetése iránt nyitott lapunk van. Nálunk Tabon az emberek megszólításának egyik segítő eszköze a lap: csak bátorítani tudok minden gyülekezetet, hogy minél nagyobb példányszámban igényelje – és éljen a megszólalás lehetőségével általa!

6. Közelgő alkalmak


Szélrózsa előtalálkozó

Végül kötelességemnek tartom és egyben szeretném felhívni mindenkinek a figyelmét arra, hogy 2012. július 18-22. között Fonyódligeten, szó szerint a Balaton partján kerül megrendezésre a kétévente tartandó Szélrózsa országos ifjúsági találkozó. Ennél közelebb nem volt, és mostanában nem is lesz hozzánk. Segítsük és bátorítsuk fiataljainkat a részvételre! Ennek anyagi támogatására pályázni lehet az ifjúsági pályázaton!

Ennek előtalálkozóját tartották Balatonbogláron – és mi, Somogy-Zalaiak szintén alig 1-2 gyülekezetből vettünk részt. S ennek miértjére kérdeztek rá a püspöki hivatalban megrendezett munkatársi megbeszélésen, melyen 3 hete részt vettem, mint missziói felelős. Nem igen tudtam mit mondani. 


Misszió nap Tatabánya

S e helyen kötelességemnek tartom tolmácsolni, hogy az idén május 19-én Tatbényán megrendezendő kerületi missziói napra minden somogy-zalai gyülekezetünkből Szemerei János püspök személyesen is vár minket. Ezzel kapcsolatban hamarosan még jelentkezem – kérem a lelkésztestvéreket, hogy írják be a saját naptárukba május 19-et, és segítsék, buzdítsák és támogassák a gyülekezet tagjait a részvételre. A család lesz a fókuszban, gyermekbarát napra készülhetünk.

