PAGE  
5

A Magyarországi Evangélikus Egyháznak

Fabiny Tamás püspök úr

részére
A Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ 2013. évi szolgálata és a tapasztalatok értékelése

Kedves Püspök Úr!
Engedje meg püspök úr, hogy megpróbáljam Missziói Központunk 2013. évi szolgálatát összefoglalni, és a tapasztalatainkat értékelni. (Megjegyzés: az összegzést az elmúlt év, már elküldött 12 havi jelentése teszi teljessé, azokkal együtt érvényes!)
Örömmel írhatom, hogy 2013-ban Isten kegyelméből és a Szentlélektől kapott erővel, nagyon sok mindent tudtunk elvégezni. Új szolgálati ágakat próbálhattunk ki, rengeteg tapasztalatot szereztünk. Reméljük, hogy 2013-ban nem mi „vetettünk”, hanem az Úr .
Azt gondoljuk, hogy az éves összegzésünk nemcsak egy egyszerű beszámoló, hanem egyben bizonyságtétel is:  Az Úr csodásan működik!
Felvidéki missziósnap

Talán a legfontosabb alkalmunk volt az elmúlt esztendőben is. Istennek hála, a missziós napon mi felvidéki magyar evangélikusok, évről-évre találkozunk és láthatólag egyre többen. Megbeszélhetjük örömeinket, gondjainkat, bajainkat, alkalmakat tervezhetünk és a lényeg rengeteget beszélgethetünk. 2013-ban a budaörsi gyülekezet lelkésze és „csapata” tartotta az evangélizációt.

Hozzávetőlegesen 120-130-an lehettünk, de nem a létszám a fő, hanem a nap áldásai és missziói hangulata. Úgy érzem, egyre többen kezdik belátni, ha az Úr szolgálatra indítja őket, akkor bele kell vágni. Ezen az alkalmon részt vett Krivda püspök úr a Szlovák Egyház Nyugati Kerületének püspöke, valamint Lackner Pál programkoordinátor úr, a Maek főtitkára is.

Jövőre, 2014-ben, Hosszúszóra tervezzük a missziós napot, ahol reményeink szerint a helyi gyülekezet magyarországi testvérgyülekezete, a maglódi gyülekezet fog szolgálni.

A munka kiértékelése, tapasztalatok összegzése

Beszámolómban szeretném értékelni missziónk szolgálatát, melyet először a megszokott munkapilléreinkkel kezdek, majd az új tapasztalatainkat szeretném leírni. 2013-ban is igyekeztünk, szolgálatunkat négy pillérre alapozni. Ezek a következők:  

1. Munkatárskeresés, képzés

2. Könyvterjesztés

3. Ifjúsági munka

4. Gyülekezeti munka
1. Munkatárskeresés, képzés

A havi beszámolóimban már távirati stílusban leírtam, mennyi alkalmat tartottunk a Felvidéken -, hála Istennek egyre többet a nyugati gyülekezetekben is - de szolgálatunk nagyobb részét még a keleti országrészben végeztük. Bárhol jártunk, mindenütt igyekeztünk munkatársakat toborozni, ami természetesen nagyon nehéz, mivel munkatársat keresztyén misszióba csak Isten tud állítani, mi az Igén keresztül igyekeztünk bizonyságot tenni.

A farnadi kicsiny gyülekezetben többen is munkatársaink lettek a misszióban, részt vesznek a vezetőségünk ülésein. Nagy örömünkre továbbra is szervezik a magyar gyerekek, fiatalok számára az angol keresztyén tábort. A rendszeres magyar istentiszteleteket sajnos még nem sikerült bevezetni, ugyanis a lelkészük szlovák, és ő akarja tartani az alkalmakat. Ugyanakkor ide átjáró lelkész nincs.

A sajógömöri gyülekezetben is már kicsit többen kapcsolódnak be a laikusok közül a gyülekezeti szolgálatba. Kialakult egy 4-5 tagú „mag”, akik tartják a gyerekfoglalkozásokat. Ebben a gyülekezetben is nem lelkész a hittanoktató. Viszont a gyülekezet stagnálni kezdett és ennek egyik oka, hogy nagy a bizonytalanság, mi lesz Rusznyák Dezső távozása után. 

Tornalján is sikerült szolgálatot vállaló laikusokat beszervezni.

A missziósnapunkon Alsószeliben találkoztunk más gyülekezetekből jelenlévő testvérekkel, akik bizonyságtételünkre és hívásunkra pozitívan reagáltak, Így van már munkatársunk Somorján is. 

Tapasztalataink szerint, egyre több lelki szolgatársat kellene kiképezni, betanítani és szolgálatba állítani. Ezért legfontosabb feladatunk 2014-ben is a laikus munkatársak keresése, képzése kell, hogy legyen.   
2. Könyvterjesztés

Kicsit csökkent 2013-ban a könyvterjesztés lendülete, aminek az egyik oka az én rengeteg gyülekezeti szolgálatom (Sajógömör, Pádár, Gömörpanyit, és mind a három kiterjedt szórványai, valamint Tornalja). Ennek ellenére rendelnek tőlem könyveket, pár helyen sikerült árusítani is (Somorján, Tornalján, Rimaszombatban, Alsószeliben, Százdon és több szórványban).  A mi Urunk ebben az évben is megáldotta könyvterjesztési tevékenységünket. 

Bár nem könyvterjesztés, de itt jegyzem meg, hogy a magyarországi Evangélikus Belmissziói Baráti Egyesület (EBBE) támogatásával, a Felvidéki Magyar Evangélikus Missziószolgálatáról 1.500 példányban elkészült egy ismertető színes brosúra, melyet alkalmainkon osztani tudunk.

3. Ifjúsági munka

2012-ben a helyi magyar fiatalok számára négy ifjúsági keresztyén tábort támogatott Missziónk. Kettő keleten, kettő nyugaton valósult meg. A négyből kettő angol-keresztyén nyelvi tábor volt, az egyik Kokaván (sajógömöri gyülekezet és környéke), a másik Farnadon. Mindkét helyen, táboronként körülbelül 15-16 magyar fiatal vett részt. Öt angol és többnyire öt hazai és budaörsi vezető tartja az alkalmakat. A fiatalok nagyon szeretik, élvezik. 

A garamkövesdi (Százd-Ipolyszakállos gyülekezeté) magyarnyelvű táborban kb.30 fiatal volt. Sajógömörön újra megszerveztük a magyar bejárós tábort egy budaörsi fiatal testvérünk vezetésével és a helyi iskolával közösen. Ebben 45 fiatal vett részt, ahol két csoportban –, délelőtt és délután - felváltva hallgathattak evangéliumot a részt vevők. A táborban a gyerekek hagyományos kézműves foglalkozásokon is részt vettek. Itt a gyerekek nyolcvan százaléka cigány származású volt.

Mindenhonnan pozitív visszajelzéseket kaptunk, ami azt jelenti, hogy 2014-ben ezeket az alkalmakat meg kellene tartani, esetleg újabb helyszíneken is. 
4. Gyülekezeti munka
Ez a munkaág a legsokrétűbb missziói tevékenység. Több gyülekezetben is láttam jeleket, ami jelzi az igényt a sokszínű alkalmak, gyülekezeti élet iránt. Ezek a következők:

      -     szórványmisszió, 

· cigánymisszió, 

· csendesnapok és evangélizációk szervezése, 
· testvérgyülekezeti kapcsolatok és más gyülekezetekkel együttműködések kialakításában segítségnyújtás, 
· pályázatok írása, 
· szeretetvendégség szervezése, 
· iskolákkal kapcsolattartás.
Szórványmisszió :

Továbbra is járjuk Garádi Péterrel a felvidéki gyülekezeteket keleten és nyugaton is. Nagyon örülünk, hogy egyre több helyen ismerik fel a misszió szükségességét és egyre többen érdeklődnek az iránt, miképp segíthetnének saját gyülekezetükön. Szükségesnek látjuk továbbra is, hogy minden szórványban rendszeresen magyar istentiszteletek legyenek. 
Cigánymisszió :
Sok helyen érinti az anyagyülekezetet, néhol csak valamelyik szórványt. Ez egy nagyon érzékeny kérdés. Sajógömörön Rusznyák Dezső kezdeményezésére és Bakay Péter támogatásával elkezdődött a cigányokkal való foglalkozás, ami nagyon nehéz feladat. Továbbra is keressük azokat a cigány vagy nem cigány testvéreket, akik elhívást éreznek a misszió ezen ága iránt.
Evangelizáció és csendesnap : 
Ebben az évben Szeverényi János szolgált evangelizációval Hosszúszón, valamint Garádi Péter szolgálatával tanévnyitó csendesnap volt Százdon. Tornalján is tartottunk csendesnapot.

Áldott alkalmak, ezért 2013-ban is támogatnunk kell a gyülekezeteket a szervezésben, valamint igyekezni segítenji kell azt, hogy ezeken az alkalmakon a közelben levő gyülekezetek tagjai is el tudjanak jönni, részt tudjanak venni.

Testvérgyülekezeti kapcsolatok :

Nagy örömünkre több gyülekezet is érdeklődik testvérgyülekezeti kapcsolat iránt. Ilyen ismerkedés kezdődött Piliscsaba és Farnad között. 

Mindenképpen szükséges a további kapcsolatok építése és támogatása.

Örvendetes, hogy megalakult egy missziós csoport Endreffy Géza budaörsi lelkész vezetésével, aminek már megvolt az első találkozója is.

Kooperáció :
Alsószeli és Farnad között volt ilyen találkozó, majd Százdon is volt egy kézműves nap, ahol résztvettek a farnadiak is. 
Szeretetvendégség :
Idén is tudtunk szeretetvendégségeket anyagilag támogatni (Tornalja, Hosszúszó).

Karbantartások :

Bár nem a mi költségvetésünkön keresztül, de sikerült támogatást kapnunk több kisebb javításra templomainkon. Nem könnyű állami pénzeket szerezni ezekre a javításokra, ezért továbbra is jó lenne valami keretet létrehozni az ilyen kisebb jellegű javításokra.
Új missziói ágak 2013-ben

Határon átnyúló lelkészi szolgálat : Kicsit kacifántos az elnevezés, de a gömöri régióban 2013-ben rendszeressé vált Gerlai Pál, miskolci iskolalelkész, szolgálata. Ebben az évben havonta 2 alkalommal napi átlag négy istentiszteleti szolgálatot végzett, sőt keresztelt és temetett is már. A gyülekezetek örömmel fogadták szolgálatát, bebizonyosodott, hogy igény van a magyar lelkészi szolgálatra. Szolgáltunk Tornalján, Sajógömörön, Rozsnyón, Ardón, Hosszúszón, Lőkösházán, Lekenyén, Gömörpanyiton, Osgyánban, Mellétén, Csoltón, Pádárban, Perjésén, Beretkén, Kuntapolcán..

Laikus Istentiszteletek és Bibliaórák: Egyre több helyen fogadják el a laikus szolgálatokat istentiszteleten és bibliaórákon. Nemcsak én, de nyugaton Tuhárszky Ilona és egy farnadi testvérnő is szokott tartani istentiszteletet, ha nincs lelkész, illetve Garádi Péter szokott még istentisztelet tartására átjárni. 2013-ban én magam Tornalján, Sajógömörön, Lekenyén, Mellétén, Hosszúszón, Kecsőn, Gömörpanyiton, Csoltón, Kőrösn hirdettem igét, tartottam istentiszteleteket.

Régiónkban (keleten) bibliaórák rendszeresen Sajógömörön, Lekenyén és Tornalján vannak.

Igyekeznünk kell, minél több községben beindítani a bibliaórákat és találni laikus testvéreket, akik vezetik ezeket.

Laikus hittanoktatás: Jelenleg Sajógömörön, Tornalján, Somorján és Farnadon tudok laikus hittanoktatók működéséről. Máshol is igyekeznünk kell találni a gyülekezetekben olyan tanítókat, akik hajlandóak lennének elvállalni ezt a szép hivatást, ezzel is megkönnyítve a lelkészek munkáját.

Külhoni misszió: Idén először került sor, hogy a Felvidékről négyen eljutottunk bizonyságot tenni a missziónkról két magyar gyülekezetbe és azoknak három szórványába. A visszhang pozitív volt, folytatni kell ezt a szolgálatot is.

Keresztyén koncert: Idén sikerült megszervezni egy keresztyén koncert-körutat a Korál sziget zenekarral, akik 6 nap 7 koncertet adtak. (Alsószeli, Ipolyság, Hosszúszó, Rozsnyó, Sajógömör, Tornalja, Rimaszombat) Nagyon jó visszajelzéseket kaptunk, szeretnénk folytatni, és hasonló alkalmakat szervezni. Továbbá a tornaljai zeneiskola fiataljai is adtak koncertet, melyek tele templomok előtt zajlottak.

Könyvkiadás: Doró György tornaljai nyugdíjas tanár elhatározta, hogy megirja a tornaljai gyülekezet történetét. Püspök úr segítségével anyagi támogatást is sikerült szerezni. Azt hittem, sokkal könnyebb egy könyvet kiadni, de azért a sok nehézség ellenére jó úton haladunk és a közeljövőben az olvasók kezébe kerül a könyv.

Bárcsak mások is úgy döntenének, hogy megírják saját gyülekezetük történetét.

Autóvásárlás: Az idei évben sikerült egy autót venni. A sajógömöri gyülekezet nevére vettük, de a Misszió céljára. Óriási segítséget jelent a missziói szolgálatban, mivel ennyi szolgálatot, kizárólagos használatú autó nélkül, nem lehetett volna elvégezni. Természetesen problémát jelent, hogy nem a Misszió nevén van az autó, hiszen a szolgálatok keveredése miatt (missziós és gyülekezeti), néha gondok vannak, hogy milyen kiadást ki fizessen. De az Úristen kegyelméből eddig mindig sikerült megoldani a vitás kérdéseket, többek között azért, mert a sajógömöri presbitérium egy emberként felsorakozott a misszió ügye mögé.

Kedves Püspök Úr!
Az Úr kegyelméből személyesen rengeteg áldást tapasztalhattam meg 2013-ban a misszióban végzett szolgálat során. Az Úr él, vezet és megtart minket! 

Isten megáldott bennünket, volt pénz, volt emberi segítség az alkalmainknál. Nem akarom felsorolni azt a rengeteg segítőt, akik a MEE-ból, azokat a testvéreket, akik a magyarországi gyülekezetekből segítettek minket, akár anyagilag, akár imádságban, azokat a külföldi, nyugati testvéreket, akik például a sajógömöri gyülekezet autójára adakoztak. Úgy érzem 2013 az az év, amikor Magyarország-szerte elfogadták és kezdik megismerni Missziónkat. Isten áldását kérem ezekre az emberekre! 

Isten őrizzen és vezessen minket 2014-ben!

Személyesen megtapasztaltam az Ige valóságát: „Megparancsoltam neked, hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az Úr, mindenütt, amerre csak jársz.” Józs. 1,9

Ez az összegzés és értékelés az én személyes látásom, és remélem, hogy nem sértettem meg, nem bántottam meg benne és vele senkit. 

Egyúttal csatolom a pénztári beszámolót és egy költségvetés-tervezetet.
Erős vár a mi Istenünk!   

Sajógömör, 2013. január 31.

Lóczy Tibor sk.

A Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ vezetője

