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A Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ működésének 2016-ben szerzett tapasztalatai, munkájának kiértékelése
Magyarországi Evangélikus Egyház
Dr. Fabiny Tamás püspök úr
részére
Kedves Püspök Úr!
Engedje meg püspök úr, hogy megpróbáljam Misszió Központunk 2016-es évi munkáját értékelni. 

2016-ben nagyon sok mindent tudtunk elvégezni Úristen kegyelméből. Új szolgálati ágakat próbálhattunk ki, rengeteg tapasztalatot szereztünk. Azt gondoljuk, hogy az éves beszámolónk nemcsak egy egyszerű beszámoló, hanem egyben bizonyságtétel is arról, hogy az Úr csodásan működik!

Remélem, hogy ebben a bevezetőben mindig csak az évszámot kell átirni. Bizony, az Úr Lelke csodásan működik, évről-évre növekedik a misszió. 
Felvidéki Missziós Nap
Talán a legfontosabb alkalmunk. Itt évről-évre találkozunk (hála az Úrnak) egyre többen, megbeszélhetjük a gondjainkat, bajainkat, alkalmakat tervezhetünk és a lényeg: rengeteget beszélgethetünk. Idén Lupták György tartotta az evangelizációt. Az alkalmon részt vett Krivda püspök úr a Szlovák Egyház Nyugati Kerületének püspöke is. Sajógömör volt a helyszin, ahol a rossz idő ellenére körülbelül 150-en voltunk, többségében a környékről, nyugatról a nagy távolság miatt kevesebben jöttek.. Újra felmerült, hogy két missziós napot kellene tartanunk, egyet nyugaton, egyet keleten. Ez elképzelhető lehet a jövőben, ugyanakkor azzal a hátránnyal is járna, hogy ez az egyetlen összekötő kapocs se maradna meg a Felvidéken a nyugati és keleti magyar evangélikusok között. Nagyon jó volt, hogy a „határon átjáró” lelkészek bizonyságot tehettek szolgálatukról erősitve közösségeinket.
A munka kiértékelése, tapasztalatok összegzése
Olyan jó visszatekinteni, így év elején az elmúlt évre. Év közben a szolgálatok rengetegében az ember sokszor nem is fedezi fel, nem látja meg az Úr munkáját. Kell ez a karácsony utáni egy-két napi megállás, elcsendesedés és bizony újra csak a hála szavával tudok 2016-ról beszélni. Élő Urunk van és cselekszik, pásztorol.  

A havi jelentésekből is látszik, hogy rengeteg szolgálat, missziói alkalom van. 
Januárban a megszokott testvérgyülekezeti alkalmom Miskolcon a budaörsi testvérekkel imádkozó lelkülettel kezdtük meg az Újévet, az Úr kezébe letéve alkalmainkat, terveinket.(egyre több gyülekezet képviselője vesz részt ezen az alkalmon)Tovább folytak a bibliaórák Tornalján, Lekenyén és Sajógömörön. Hittant oktatunk Sajógömörön, Hosszuszón és Tornalján. Ferenczy Erzsébet a sajógömöri, hosszuszói, kecsői óvodában is tart hitoktatást. Istentiszteleti alkalmaink rendszeresek Sajógömörben, Lőkösházán, Gömörpanyiton, Lekenyén. Havonta két alkalommal tartunk istentiszteletet Tornalján.  Missziónk heti rendszerességgel szervezett ökumenikus keresztyén estet Tornalján.

Februárban elindultak a hosszuszói bibliaórák is, amik azóta is rendszeresek.Folytatódtak a tornaljai missziós házban elkezdett ifis sportnapjaink.  

Nemzeti ünnepeinkre Tornaljára (március 15, augusztus 20, október 6) mindig biztosítunk magyar lelkészt. Márciusban a piliscsabai missziós értekezleten voltam. Folytatódtak az angol missziós napok(English Church) Tornalján, Sajógömörön és Hosszuszón. Ezen szolgálatról megbeszélést folytattam Andy Oatridge-dzsel Biatorbágyon. 2016 márciusában ismét megszerveztük a farnadi és a sajógömöri Angol Napot, ami egyben hívogató és felkészítő a magyar gyerekek nyári angol táboraira.

Áprilisben megbeszélésen vettünk részt Cinkotán, ahol nagyon épitő megbeszélésen vettünk részt. Evangelizációs bizonyságtételen vettünk részt Vargabokorban. Továbbra is nagyon fontosnak tartjuk, hogy bizonyságot tegyünk a Lélek munkájáról, és minél több helyen elmondjuk azt, ami a Felvidéken folyik.
Májusban missziónk . Ökumenikus falunapot szerveztünk Lőkösházán. Fontosnak tartjuk, hogy megjelenjünk más felekezetű keresztényekkel közös alkalmakon, ezért zenei és bizonyságtételi szolgálatokat vállalunk náluk.
Júniusban befejeztem a teológiai tanulmányaimat és átvehettem a diplomámat. Szintén júniusban bizonyságot tettünk a missziónkról Kiskőrösön és Szügyben. Megbeszéléseket folytattam Somorján, Dunaszerdahelyen, Kiszellőn, Nagycsalomiján, Százdon és Szakállason. Kirándulást szerveztünk a tornaljai alapiskolában, amin a miskolci templomokkal ismerkedtünk Gerlai Pál idegenvezetésével.
Júliusban az immár szokásos nyári táborainkat tartottuk meg. Farnadon és Sajógömörön angol szolgálókkal szerveztünk ifjúsági keresztyén táborokat. Sajógömörön és Százd-Ipolyszakállos gyülekezeteiben gyermek táborokat szerveztünk. Tornalján Gerlai Pál vezetésével magyar bejárós tábort szerveztünk. Hosszúszón pedig egy háromnapos bejárós táborunk volt. A gömöri táborunkat újraaz az angol fiatalember és családja vezette Ferenczy Erzsébettel, aki tavaly. Ez a fiatalember azóta azt a döntést hozta, hogy 2017 augusztusáig folytatja a misszióját a Felvidéken. Résztvettünk a Föld sója elnevezésű alkalmon, ami egyben északi egyhézkerületi nap is volt. Augustusban Nyirszőlősön és Tállyán tettünk bizonyságot a misszióról.
Szeptembertől beindult a hosszúszói gyülekezet magyar gyermekeinek hittan oktatása a pelsőci magyar, és a hosszúszói és kecsői magyar iskolában és óvodában. Sikerült Solárik Viliam rozsnyói engedélyével elkezdeni a rozsnyói református iskolában folyó evangélikus hitoktatást. Ezeket a szolgálatokat Ferenczy Erzsébet végzi, aki  szeptembertől a hosszuszoi, kuntapolcai gyülekezetekben folytatja missziói szolgálatát. Szeptembertő Bálintné Varsányi Vilma már kéthétvégés szolgálatot végez a gömöri, panyiti és tornaljai gyülekezetekben. Szerintem, már 140-150 fiatal látogatja a hitoktatásainkat. Bizonyságot tettünk a nyiregyházi Emmaus gyülekezetben. A hónap elején történt meg püspök úr által a kibocsátásom a budaörsi gyülekezetben.
Októberben bizonyságot tettem a Deák téri országos evangelizáción, valamint a református nagybalogi cigánymisszióban.

Novemberben iskolai kirándulást szerveztünk Monokra és Tokajba.

Decemberben evangelizációt szerveztünk Tornalján, amelyen Bálintné Varsányi Vilma szolgált igével.  

1. Munkatárs keresés, képzés 
Az Úr maga keresi meg a munkatársakat. Ezek aszolgálatok azért valósulhattak meg 2016-ban, mert sokan segitik a munkánkat, s bár még nem alakult ki egy rendszeres munkatársi gárda, de egyre többen segitik a szolgálatunkat.

2.Könyvterjesztés                                                                                                                                                           Ez a szolgálat, sajnos kicsit háttérbe szorult, ugyanis a rengeteg gyülekezeti és missziói szolgálat mellett nem nagyon jut rá idő. Ennek ellenére, sikerült több könyvet is eladni, értékesíteni.
3.Ifjúságimunka 
Az ifjúsági és gyerekmunka Erzsike szolgálata által kezd kiteljesedni. Mi is valljuk, hogy megkeresni az elveszetteket a gyerekeken keresztül a legkönnyebb. Azt érezzük, hogy az itt elért „eredményeket” el kell mondani más gyülekezetekben is. Nagyon nehéz valamiről beszélni, amíg csak stratégia, de hatása lehet annak, amikor eredményekről és az odavezető utakról teszünk bizonyságot. Hat év alatt a 8-10 hitoktatáson résztvevő gyerekből 140 lett a régiónkban. Nagyon sokat tanulunk az angol missziótól is.
4. Gyülekezeti munka
Ez a munkaág a legsokrétűbb missziói tevékenység. Több gyülekezetben is láttam jeleket, ami jelzi az igényt a sokszínű alkalmak, gyülekezeti élet iránt. Ezek a következők: szórványmisszió, cigánymisszió, csendesnapok és evangelizációk szervezése, testvérgyülekezeti kapcsolatok és más gyülekezeti együütműködések kialakításában segítségnyújtás, pályázatok írása, szeretetvendégség szervezése, iskolával kapcsolattartás.
Cigánymisszió :
Sok helyen érinti az anyagyülekezetet, néhol csak valamelyik szórványt. Ez egy nagyon érzékeny kérdés. Továbbra is keressük azokat a cigány vagy nem cigány testvéreket, akik elhívást éreznek a misszió iránt. Reményeink szerint a 2016-ban kezdődő angol misszióval megerősödik ez a szolgálat.
Testvérgyülekezeti kapcsolatok :
Nagy örömünkre több gyülekezet is élő testvérgyülekezeti kapcsolatot tart fenn. Piliscsaba és Farnad, Losonc és Sámsonháza, Budaörs-Sajógömör, Hosszuszo-Maglód kapcsolatok jól működnek.

Mindenképpen szükséges a további kapcsolatok építése és támogatása.
Karbantartások:
Bár nem a mi költségvetésünkön keresztül, de sikerült támogatást kapnunk több kisebb javításra templomainkhoz. Nem könnyű állami pénzeket szerezni ezekre a javításokra, ezért továbbra is jó lenne egy keretet létrehozni az ilyen kisebb jellegű javításokra.

Határon átnyúló lelkészi szolgálat: 

A gömöri régióban 2014-ben rendszeressé vált Gerlai Pál, miskolci iskolalelkész, szolgálata. Idén júniusban befejezte a gömöri régióban az átjáró szolgálatot, mert az Úr továbbküldte őt a tokaji gyülekezetbe, ahonnan viszont át fog járni Nagytárkányba, tehát nem szűnik meg a kapcsolatunk. Helyettese a miskolci iskolában Bajnóczi Márió lett, aki elkezdte szolgálatát az elmúlt hónapokban. A többi átjáró szolgálat régebbi, vagy újabb keletű, nem missziónk kezdeményezte ezeket, de örülünk neki és imádkozunk érte.

Rendszeresen átjár a piliscsabai lelkész Farnadra, a komáromi lelkész Rév-Komáromba, a nagybörzsönyi lelkész Százd-Ipolyszakállasra, a sámsonházi lelkész Losoncra..

Ezek nagyon fontos szolgálatok. Nagy öröm, hogy a 2014 őszén megvalósult missziói lelkészi szolgálat (Dechertné Ferenczy Erzsébet) bizonyítja, hogy igazából a napi szinten végzett lelkészi szolgálatra van szükség. Ezzel természetesen az átjáró szolgálatok fontossága nem kérdőjelezhető meg. Ugyanakkor a gömöri példa mutatja, hogy az folyamatos lelkészi szolgálat következtében a régióban megnövekedett a hittanosok száma, rengeteg új alkalom valósult meg csak azért, mert a lelkész helyben tartózkodik. (Pl.: baba-mama kör, látogatások, felnőtt keresztség, felnőtt konfirmáció stb.)

Laikus Istentiszteletek és Bibliaórák: Egyre több helyen fogadják el a laikus szolgálatokat istentiszteleten és bibliaórákon. Nemcsak én, de nyugaton Tuhárszky Ilona és egy farnadi testvérnő is szokott tartani istentiszteletet, ha nincs lelkész. 

Bibliaórák rendszeresen Somorján (Garádi Péter) Sajógömörön, Lekenyén,Hosszuszón és újabban Kuntapolcán  vannak.

Igyekeznünk kell, minél több községben beindítani a bibliaórákat és találni laikus testvéreket, akik vezetik ezeket.

Laikus hittanoktatás: Jelenleg Sajógömörön, Tornalján, Somorján és Farnadon tudok laikus hittanoktatók működéséről. Igyekeznünk kell találni a gyülekezetekben olyan tanítókat, akik hajlandóak lennének elvállalni ezt a szép hivatást, ezzel is megkönnyítve a lelkészek munkáját.

Kedves Püspök Úr !
Személyesen rengeteg áldást tapasztalhattam meg 2016-ban a misszióban végzett szolgálat során az Úr kegyelméből. Az Úr él, vezet és megtart minket! 

Isten megáldott bennünket, volt pénz, volt emberi segítség az alkalmainknál. Nem akarom felsorolni azt a sok segítőt, akik a MEE-ból segítettek minket, akár anyagilag, akár imádságban, azokat a külföldi, nyugati testvéreket, akik adakoztak. Isten áldását kérem ezekre a testvérekre! 

Isten őrizzen és vezessen minket 2017-ben !
„Megparancsoltam neked,hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az Úr, mindenütt, amerre csak  jársz.” Józs 1,9
Ez a kiértékelés az én személyes látásom, remélem, hogy nem sértettem meg, nem bántottam meg benne senkit. A fentiek egyrészt beszámoló a Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ (FMEM) 2016évi szolgálatairól, működéséről, másrészt pedig tájékoztató a felvidéki helyzetről a FMEM látószögéből.  

Erős vár a mi Istenünk!   
2017. január 3.

Lóczy Tibor sk.

A Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ vezetője
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Felvidéki missziót érintő szolgálataim és közreműködéseim 2016-ban
2016. január 8. péntek Kővágóörs „Korunk fontos kérdései keresztyén szemmel” sorozatban: „Ökológiai katasztrófa küszöbén” előadó: Újhelyi Rozália ökológus (Somorja) szolgálatában közreműködés
2016. január 14. csütörtök megbeszélés Ferenczy Erzsébettel a felvidéki helyzetről és szolgálatáról
2016. január 17. vasárnap Dunaegyháza, istentisztelet után megbeszélés a felvidéki helyzetről Füzékova Dianával és férjével
2016. január 23. szombat Biatorbágy megbeszélés Lóczy Tiborral a felvidéki szolgálatokról
2016. január 31. vasárnap Somorja bibliaóra, „Hitünk alapjai” sorozatban: „Szentségek: Keresztség”
2016. február 28. vasárnap Somorja istentisztelet Homonnay Zsombor bemutatása és bizonyságtétele; Délután bibliaóra „Hitünk alapjai” sorozatban: „Szentségek: Úrvacsora”
2016. március 16. szerda Piliscsaba Missziói konzultáció, „Missziós tapasztalatok a Felvidéken és itthon” - előadás
2016. március 17. csütörtök Piliscsaba Missziói konzultáció, munkaágak megbeszélése: Felvidék
2016. március 19. szombat Somorja gyülekezeti alkalom: „Korunk fontos kérdései keresztyén szemmel” sorozatban: „Modern népvándorlás. A keresztyéni szeretet próbája, avagy Isten ítélete”.
2016. április 1. péntek Budapest-Cinkota megbeszélés a Felvidéki Misszióról
2016. május 1. Somorja bibliaóra „Hitünk alapjai” sorozatban: „Egyház”
2016. május 22-25. Ábrahámhegy Ferenczy Erzsébettel megbeszélés a felvidéki szolgálatokról
2016. május 29. Somorja bibliaóra „Hitünk alapjai” sorozatban: „Szentháromság egy örök Isten”
2016. június 3. péntek Biatorbágy megbeszélés Lóczy Tiborral a felvidéki szolgálatokról
2016. június 17. péntek Budapest Evangélikus Hittudományi Egyetem évzáró diplomaosztón (Lóczy T.), részvétel
2016. június 26. vasárnap Somorja „Cselekvő hit” sorozatban: „Bizodalmas hit”
2016. július 15. péntek Ábrahámhegy Jana Fördös nt. és Újhelyi Rózsa látogatása családjaikkal Somorjáról, ebben közreműködés
2016. július 16. szombat Ábrahámhegy Jana Fördössel, Újhelyi Rózsával és Veress Istvánnal megbeszélés a somorjai és kővágóörsi gyülekezetek együttműködéséről (és vacsora)
2016. július 17. vasárnap Balatonszepezd, Révfülöp Jana Fördös nt. (Somorja) istentiszteleti szolgálataihoz közreműködés
2016. július 17. vasárnap Taliándörögd Homonnayné Hetényi Eszter (77 éves) keresztelője, Jana Fördös nt. és Újhelyi Rózsa (Somorja) részvételéhez - ezen a nem mindennapi eseményen - közreműködés
2016. szeptember 3. szombat Taliándörögd „Bibliakörök” (Révfülöp. Badacsonytomaj, Taliándörögd, Somorja) csendesnapja. Somorjáról 8 fő vett részt, - közreműködés a részvételükhöz.
2016. szeptember 4. Budaörs Lóczy Tibor kibocsátásán részvétel és köszöntés
2016. szeptember 9. péntek Budapest-Cinkota megbeszélés a Felvidéki Misszióról
2016. szeptember 25. vasárnap Somorja bibliaóra „Cselekvő hit” sorozatban: „Imádkozó hit”
2016. október 23. vasárnap Somorja bibliaóra „Cselekvő hit” sorozatban: „Isten igéjéből táplálkozó (bibliás) hit”
2016. november 26. vasárnap Somorja bibliaóra „Cselekvő hit” sorozatban: „Hitközösségben, hit, közösségben”
A fentieken túl kiterjedt levelezés kötődik a 2016.-évi felvidéki misszióban való részvételemhez.
Ábrahámhegy, 2017. január 4.
Garádi Péter
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NÉPEK JÖNNEK VILÁGOSSÁGODHOZ…. ÉZS 60,3
Meggyőződésem, hogy Isten akaratában ott van magyar népünk megmaradása és ennek legfontosabb része az, hogy rátaláljunk a Krisztusban kapott világosságra. Felvidéken – mint ahogy mindenütt határainkon túl – elengedhetetlennek tartom, hogy itt élő testvéreink anyanyelvükön hallgathassák az evangéliumot és magyarul hívhassák segítségül „atyáik Istenét”. 

Gyermek-koromban mindig ott volt a nemzeti színű szalag is a karácsonyfán és a Szent este elképzelhetetlen volt a Himnusz eléneklése nélkül. Otthonunk falát nemcsak Bibliai Igék, hanem a magyar népművészet alkotásai is díszítették. „Hitünk és hazánk” – mondták áldott emlékű  szüleink, amikor ezekre néztünk. És bizonyára imádságuk része volt az, amit nekem egyszer leírtak:  „Hitünk és hazánk oltárára helyezzük életedet.”

Bizonyára ezért is vagyok itt most Felvidéken. Az alábbiakban Isten iránti hálával szólok arról, amit Ő végez és látásom szerint végezni akar továbbra is, és amiben most – ameddig ő akarja – kegyelméből eszköz lehetek én is mások mellett.

Két éves sajógömöri szolgálat után, ahol most újabb munkásokat állított Isten szolgálatába, kibővülhetett az itteni misszió Hosszúszó irányában. Az alábbi helyeken, a következő szolgálatok folynak:

HOSSZÚSZÓ:  Anyagyülekezet. A faluban csak az evangélikusoknak van temploma, minden héten tartunk istentiszteletet. További alkalmak:

· óvodás hittan a szlovák nyelvű óvodában:  13 gyerek (valamennyi gyerek részt vesz a foglalkozásokon, felekezettől függetlenül)

· iskolai hittan a szlovák és a magyar osztályba járó 1-4. osztályos gyerekeknek:  11 gyerek

· iskolai hittan a pelsőci szlovák iskolába járó 5-9. osztályosoknak: 7 gyerek

· konfirmációi oktatás a fenti  7 gyereknek

· havonta egyszer családi istentisztelet valamennyi gyereknek és családjaiknak

· ünnepekhez kapcsolódva családi délutánok

· bibliaóra (főként idősek részvételével) 6-8 fő

Két újabb szolgálat van kialakulóban:  A közép-korosztályt is szeretnénk megszólítani. A hittanos, konfirmandus gyerekek szüleinek heti rendszerességgel „szülők klubját” tartunk, ahol részben a gyereknevelés kérdéseivel, részben a Bibliával foglalkozunk. A létszám az  eddigi 3 alkalom után még meghatározhatatlan, a  négy műszakban,  illetve külföldön dolgozó szülők rendszertelenül tudnak részt venni rajta.

Az ifjúság megszólítása érdekében egyelőre a néptánc próbákon próbálok beszélgetni velük, illetve teázni hívtam őket a parókiára. Ami már folyik, az az angol misszió szolgálata közöttük.

KECSŐ: Hosszúszó filiája. a faluban evangélikus és katolikus templom van. Vasárnapi istentiszteletet két hetente tartunk. További alkalmak:

· óvodás hittan a magyar óvodában: 9 gyermek

· iskolai hittan a magyar iskolába 1-4 osztály 7 gyermek  (felekezettől függetlenül, valamennyi gyermek részt vesz a foglalkozásokon. Az óvoda és az iskola felett évek óta a megszűnés veszélye lebeg…)

· konfirmációs előkészítő háznál 2 gyermek számára

ARDÓ: Hosszúszó filiája, egyetlen temploma evangélikus. Kéthetente van istentisztelet.

A nyári táborokba ennek a három falunak a gyermekeit próbáljuk összegyűjteni, szintén felekezettől függetlenül. Az elmúlt évben 38 gyerek vett részt rajta.

KUNTAPOLCA:  Eredetileg anyagyülekezet volt, régóta Hosszúszóról járt ki lelkész havonta egyszer. Egyetlen temploma evangélikus. Jelenleg havi két istentiszteletet tartunk. Rendszeres heti alkalom emellett:

· bibliaóra 8-9 fő, többnyire idős testvérek

· az óvodába egy kivétellel roma gyerekek járnak, hitoktatásra nem volt igény

PELSŐC: Kuntapolca filiája, mindhárom történelmi felekezet jelen van. Az istentisztelet többnyire szlovákul folyik egy szlovák résztvevő miatt, a magyarok közül többen a magyar református gyülekezetbe járnak. Egyéb alkalmak, lehetőségek:

· az óvodai hittanra megkeresés ellenére nem volt igény

· a magyar iskolában tartok egy hittant – konfirmációi előkészítőt 6. osztályos  gyerekeknek, akik a következő falvakból járnak ide: Kecső (ott csak alsó tagozat van), Lekenye, Tiba, Kuntapolca. (9 gyerek)

· A pszichiátrián, - ahol időseket is ellátnak átmenetileg – szintén felekezettől függetlenül látogatom a magyar anyanyelvűeket.

ROZSNYÓ: Az istentiszteleteket a helyi lelkész végzi, mi alkalmanként besegítünk helyettesítéssel. Én a következőket végezhetem: 

· Hitoktatás 1-4. osztályban a magyar református alapiskolában. (3 gyerek)

· Hitoktatásban gyakran helyettesítem 9. osztályban az evangélikus, valamennyi osztályban a református vagy róm. kat. kollegákat.

· Látogatok – felekezettől függetlenül – a rozsnyói kórházba kerülő magyarokat. 

A felsoroltak mellett Sajógömörben tartok óvodai hittant, felekezettől függetlenül, valamennyi gyermeknek (nagycsoport 8, kiscsoport 6-8 gyerek).

Összefoglalva: 
· Amivel még bővíthetőnek látom a szolgálatot: Úgy gondolom a nyári napközis táborok – akár csak három naposak - nagyon fontosak a gyerekek számára és még olyanokat is megszólíthat, akik egyébként nem akarnak bekapcsolódni a hitoktatásba. Jó lenne megszervezni  ilyeneket olyan falvakban is, ahova tanév közben különböző okokból nem jutunk el (Pl. Rimaszombat, Rozsnyó környéke…) Ebben Magyarországról érkező önkéntesek segíthetnének, ha sikerülne az útiköltségre fedezetet találni. 
· Az óvodai hitoktatás mindenütt felekezetektől függetlenül, kizárólag nyelvi alapon történik. Ugyanilyen fontosnak tartom, hogy az „egy templomos” falvakban (Hosszúszó, Ardó, Kuntapolca) minden magyar anyanyelvű ember felé szolgáljunk.

· A legsúlyosabb problémának, az asszimiláció fő okának az iskolaválasztást tartom. A köztudatban az van, hogy „csak az érvényesülhet, aki szlovák iskolát választ.” Legtöbben a szülők is szlovák iskolába jártak, és emiatt  fel sem merül, hogy változtassanak… ezek a gyerekek ha otthon magyarul beszélnek is, nem tanulnak meg magyarul írni – olvasni, tisztelet a kivételnek. (Ezért helyezek nagy hangsúlyt hittan órákon az olvasásra…) Ez pedig végleg eldönti „hovatartozásukat”… Ha a közeli magyarországi továbbtanulási lehetőségre célzok, az a válasz: „nem bírná, hiszen eddig szlovák iskolába járt…” Talán ha lenne olyan kiadvány, amelyik a közelben levő magyarországi továbbtanulási lehetőségeket ismertetné, legalább felmerülne a szülőkben annak gondolata, hogy kezdetben magyar iskolába adják gyermeküket… 

Ha az itt folyó missziói munka nem is képes csodákra, talán legalább lassíthatja az asszimilációt. Addig, amíg a csoda a fejekben és szívekben meg nem történik, ez azonban egyedül Istentől jöhet… aki Istenhez visszatalál, az népét is meg fogja becsülni, melyet Istentől kapott, és annak nem az „érvényesülés vágya” fogja irányítani életét.

Dechertné Ferenczy Erzsébet

Hosszúszó, 2017. február 1.
