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A Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ működésének 2016-ben szerzett tapasztalatai, munkájának kiértékelése
Magyarországi Evangélikus Egyház
Dr. Fabiny Tamás püspök úr
részére
Kedves Püspök Úr!
Engedje meg püspök úr, hogy megpróbáljam Misszió Központunk 2016-es évi munkáját értékelni. 

2016-ben nagyon sok mindent tudtunk elvégezni Úristen kegyelméből. Új szolgálati ágakat próbálhattunk ki, rengeteg tapasztalatot szereztünk. Azt gondoljuk, hogy az éves beszámolónk nemcsak egy egyszerű beszámoló, hanem egyben bizonyságtétel is arról, hogy az Úr csodásan működik!

Remélem, hogy ebben a bevezetőben mindig csak az évszámot kell átirni. Bizony, az Úr Lelke csodásan működik, évről-évre növekedik a misszió. 
Felvidéki Missziós Nap
Talán a legfontosabb alkalmunk. Itt évről-évre találkozunk (hála az Úrnak) egyre többen, megbeszélhetjük a gondjainkat, bajainkat, alkalmakat tervezhetünk és a lényeg: rengeteget beszélgethetünk. Idén Lupták György tartotta az evangelizációt. Az alkalmon részt vett Krivda püspök úr a Szlovák Egyház Nyugati Kerületének püspöke is. Sajógömör volt a helyszin, ahol a rossz idő ellenére körülbelül 150-en voltunk, többségében a környékről, nyugatról a nagy távolság miatt kevesebben jöttek.. Újra felmerült, hogy két missziós napot kellene tartanunk, egyet nyugaton, egyet keleten. Ez elképzelhető lehet a jövőben, ugyanakkor azzal a hátránnyal is járna, hogy ez az egyetlen összekötő kapocs se maradna meg a Felvidéken a nyugati és keleti magyar evangélikusok között. Nagyon jó volt, hogy a „határon átjáró” lelkészek bizonyságot tehettek szolgálatukról erősitve közösségeinket.
A munka kiértékelése, tapasztalatok összegzése
Olyan jó visszatekinteni, így év elején az elmúlt évre. Év közben a szolgálatok rengetegében az ember sokszor nem is fedezi fel, nem látja meg az Úr munkáját. Kell ez a karácsony utáni egy-két napi megállás, elcsendesedés és bizony újra csak a hála szavával tudok 2016-ról beszélni. Élő Urunk van és cselekszik, pásztorol.  

A havi jelentésekből is látszik, hogy rengeteg szolgálat, missziói alkalom van. 
Januárban a megszokott testvérgyülekezeti alkalmom Miskolcon a budaörsi testvérekkel imádkozó lelkülettel kezdtük meg az Újévet, az Úr kezébe letéve alkalmainkat, terveinket.(egyre több gyülekezet képviselője vesz részt ezen az alkalmon)Tovább folytak a bibliaórák Tornalján, Lekenyén és Sajógömörön. Hittant oktatunk Sajógömörön, Hosszuszón és Tornalján. Ferenczy Erzsébet a sajógömöri, hosszuszói, kecsői óvodában is tart hitoktatást. Istentiszteleti alkalmaink rendszeresek Sajógömörben, Lőkösházán, Gömörpanyiton, Lekenyén. Havonta két alkalommal tartunk istentiszteletet Tornalján.  Missziónk heti rendszerességgel szervezett ökumenikus keresztyén estet Tornalján.

Februárban elindultak a hosszuszói bibliaórák is, amik azóta is rendszeresek.Folytatódtak a tornaljai missziós házban elkezdett ifis sportnapjaink.  

Nemzeti ünnepeinkre Tornaljára (március 15, augusztus 20, október 6) mindig biztosítunk magyar lelkészt. Márciusban a piliscsabai missziós értekezleten voltam. Folytatódtak az angol missziós napok(English Church) Tornalján, Sajógömörön és Hosszuszón. Ezen szolgálatról megbeszélést folytattam Andy Oatridge-dzsel Biatorbágyon. 2016 márciusában ismét megszerveztük a farnadi és a sajógömöri Angol Napot, ami egyben hívogató és felkészítő a magyar gyerekek nyári angol táboraira.

Áprilisben megbeszélésen vettünk részt Cinkotán, ahol nagyon épitő megbeszélésen vettünk részt. Evangelizációs bizonyságtételen vettünk részt Vargabokorban. Továbbra is nagyon fontosnak tartjuk, hogy bizonyságot tegyünk a Lélek munkájáról, és minél több helyen elmondjuk azt, ami a Felvidéken folyik.
Májusban missziónk . Ökumenikus falunapot szerveztünk Lőkösházán. Fontosnak tartjuk, hogy megjelenjünk más felekezetű keresztényekkel közös alkalmakon, ezért zenei és bizonyságtételi szolgálatokat vállalunk náluk.
Júniusban befejeztem a teológiai tanulmányaimat és átvehettem a diplomámat. Szintén júniusban bizonyságot tettünk a missziónkról Kiskőrösön és Szügyben. Megbeszéléseket folytattam Somorján, Dunaszerdahelyen, Kiszellőn, Nagycsalomiján, Százdon és Szakállason. Kirándulást szerveztünk a tornaljai alapiskolában, amin a miskolci templomokkal ismerkedtünk Gerlai Pál idegenvezetésével.
Júliusban az immár szokásos nyári táborainkat tartottuk meg. Farnadon és Sajógömörön angol szolgálókkal szerveztünk ifjúsági keresztyén táborokat. Sajógömörön és Százd-Ipolyszakállos gyülekezeteiben gyermek táborokat szerveztünk. Tornalján Gerlai Pál vezetésével magyar bejárós tábort szerveztünk. Hosszúszón pedig egy háromnapos bejárós táborunk volt. A gömöri táborunkat újraaz az angol fiatalember és családja vezette Ferenczy Erzsébettel, aki tavaly. Ez a fiatalember azóta azt a döntést hozta, hogy 2017 augusztusáig folytatja a misszióját a Felvidéken. Résztvettünk a Föld sója elnevezésű alkalmon, ami egyben északi egyhézkerületi nap is volt. Augustusban Nyirszőlősön és Tállyán tettünk bizonyságot a misszióról.
Szeptembertől beindult a hosszúszói gyülekezet magyar gyermekeinek hittan oktatása a pelsőci magyar, és a hosszúszói és kecsői magyar iskolában és óvodában. Sikerült Solárik Viliam rozsnyói engedélyével elkezdeni a rozsnyói református iskolában folyó evangélikus hitoktatást. Ezeket a szolgálatokat Ferenczy Erzsébet végzi, aki  szeptembertől a hosszuszoi, kuntapolcai gyülekezetekben folytatja missziói szolgálatát. Szeptembertő Bálintné Varsányi Vilma már kéthétvégés szolgálatot végez a gömöri, panyiti és tornaljai gyülekezetekben. Szerintem, már 140-150 fiatal látogatja a hitoktatásainkat. Bizonyságot tettünk a nyiregyházi Emmaus gyülekezetben. A hónap elején történt meg püspök úr által a kibocsátásom a budaörsi gyülekezetben.
Októberben bizonyságot tettem a Deák téri országos evangelizáción, valamint a református nagybalogi cigánymisszióban.

Novemberben iskolai kirándulást szerveztünk Monokra és Tokajba.

Decemberben evangelizációt szerveztünk Tornalján, amelyen Bálintné Varsányi Vilma szolgált igével.  

1. Munkatárs keresés, képzés 
Az Úr maga keresi meg a munkatársakat. Ezek aszolgálatok azért valósulhattak meg 2016-ban, mert sokan segitik a munkánkat, s bár még nem alakult ki egy rendszeres munkatársi gárda, de egyre többen segitik a szolgálatunkat.

2.Könyvterjesztés                                                                                                                                                           Ez a szolgálat, sajnos kicsit háttérbe szorult, ugyanis a rengeteg gyülekezeti és missziói szolgálat mellett nem nagyon jut rá idő. Ennek ellenére, sikerült több könyvet is eladni, értékesíteni.
3.Ifjúságimunka 
Az ifjúsági és gyerekmunka Erzsike szolgálata által kezd kiteljesedni. Mi is valljuk, hogy megkeresni az elveszetteket a gyerekeken keresztül a legkönnyebb. Azt érezzük, hogy az itt elért „eredményeket” el kell mondani más gyülekezetekben is. Nagyon nehéz valamiről beszélni, amíg csak stratégia, de hatása lehet annak, amikor eredményekről és az odavezető utakról teszünk bizonyságot. Hat év alatt a 8-10 hitoktatáson résztvevő gyerekből 140 lett a régiónkban. Nagyon sokat tanulunk az angol missziótól is.
4. Gyülekezeti munka
Ez a munkaág a legsokrétűbb missziói tevékenység. Több gyülekezetben is láttam jeleket, ami jelzi az igényt a sokszínű alkalmak, gyülekezeti élet iránt. Ezek a következők: szórványmisszió, cigánymisszió, csendesnapok és evangelizációk szervezése, testvérgyülekezeti kapcsolatok és más gyülekezeti együütműködések kialakításában segítségnyújtás, pályázatok írása, szeretetvendégség szervezése, iskolával kapcsolattartás.
Cigánymisszió :
Sok helyen érinti az anyagyülekezetet, néhol csak valamelyik szórványt. Ez egy nagyon érzékeny kérdés. Továbbra is keressük azokat a cigány vagy nem cigány testvéreket, akik elhívást éreznek a misszió iránt. Reményeink szerint a 2016-ban kezdődő angol misszióval megerősödik ez a szolgálat.
Testvérgyülekezeti kapcsolatok :
Nagy örömünkre több gyülekezet is élő testvérgyülekezeti kapcsolatot tart fenn. Piliscsaba és Farnad, Losonc és Sámsonháza, Budaörs-Sajógömör, Hosszuszo-Maglód kapcsolatok jól működnek.

Mindenképpen szükséges a további kapcsolatok építése és támogatása.
Karbantartások:
Bár nem a mi költségvetésünkön keresztül, de sikerült támogatást kapnunk több kisebb javításra templomainkhoz. Nem könnyű állami pénzeket szerezni ezekre a javításokra, ezért továbbra is jó lenne egy keretet létrehozni az ilyen kisebb jellegű javításokra.

Határon átnyúló lelkészi szolgálat: 

A gömöri régióban 2014-ben rendszeressé vált Gerlai Pál, miskolci iskolalelkész, szolgálata. Idén júniusban befejezte a gömöri régióban az átjáró szolgálatot, mert az Úr továbbküldte őt a tokaji gyülekezetbe, ahonnan viszont át fog járni Nagytárkányba, tehát nem szűnik meg a kapcsolatunk. Helyettese a miskolci iskolában Bajnóczi Márió lett, aki elkezdte szolgálatát az elmúlt hónapokban. A többi átjáró szolgálat régebbi, vagy újabb keletű, nem missziónk kezdeményezte ezeket, de örülünk neki és imádkozunk érte.

Rendszeresen átjár a piliscsabai lelkész Farnadra, a komáromi lelkész Rév-Komáromba, a nagybörzsönyi lelkész Százd-Ipolyszakállasra, a sámsonházi lelkész Losoncra..

Ezek nagyon fontos szolgálatok. Nagy öröm, hogy a 2014 őszén megvalósult missziói lelkészi szolgálat (Dechertné Ferenczy Erzsébet) bizonyítja, hogy igazából a napi szinten végzett lelkészi szolgálatra van szükség. Ezzel természetesen az átjáró szolgálatok fontossága nem kérdőjelezhető meg. Ugyanakkor a gömöri példa mutatja, hogy az folyamatos lelkészi szolgálat következtében a régióban megnövekedett a hittanosok száma, rengeteg új alkalom valósult meg csak azért, mert a lelkész helyben tartózkodik. (Pl.: baba-mama kör, látogatások, felnőtt keresztség, felnőtt konfirmáció stb.)

Laikus Istentiszteletek és Bibliaórák: Egyre több helyen fogadják el a laikus szolgálatokat istentiszteleten és bibliaórákon. Nemcsak én, de nyugaton Tuhárszky Ilona és egy farnadi testvérnő is szokott tartani istentiszteletet, ha nincs lelkész. 

Bibliaórák rendszeresen Somorján (Garádi Péter) Sajógömörön, Lekenyén,Hosszuszón és újabban Kuntapolcán  vannak.

Igyekeznünk kell, minél több községben beindítani a bibliaórákat és találni laikus testvéreket, akik vezetik ezeket.

Laikus hittanoktatás: Jelenleg Sajógömörön, Tornalján, Somorján és Farnadon tudok laikus hittanoktatók működéséről. Igyekeznünk kell találni a gyülekezetekben olyan tanítókat, akik hajlandóak lennének elvállalni ezt a szép hivatást, ezzel is megkönnyítve a lelkészek munkáját.

Kedves Püspök Úr !
Személyesen rengeteg áldást tapasztalhattam meg 2016-ban a misszióban végzett szolgálat során az Úr kegyelméből. Az Úr él, vezet és megtart minket! 

Isten megáldott bennünket, volt pénz, volt emberi segítség az alkalmainknál. Nem akarom felsorolni azt a sok segítőt, akik a MEE-ból segítettek minket, akár anyagilag, akár imádságban, azokat a külföldi, nyugati testvéreket, akik adakoztak. Isten áldását kérem ezekre a testvérekre! 

Isten őrizzen és vezessen minket 2017-ben !
„Megparancsoltam neked,hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az Úr, mindenütt, amerre csak  jársz.” Józs 1,9
Ez a kiértékelés az én személyes látásom, remélem, hogy nem sértettem meg, nem bántottam meg benne senkit. A fentiek egyrészt beszámoló a Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ (FMEM) 2016évi szolgálatairól, működéséről, másrészt pedig tájékoztató a felvidéki helyzetről a FMEM látószögéből.  

Erős vár a mi Istenünk!   
2017. január 3.

Lóczy Tibor sk.

A Felvidéki Magyar Evangélikus Missziói Központ vezetője
