Beszámoló a 2020-ban Gömörben végzett szolgálataimról
Mivel a gömöri szolgálataim feljegyzéseit nem szoktam magammal hazahozni, ezért a konkrét számokat mellőzöm.
2020. január-március hónapokban az istentiszteletek, konfirmáció órák, előkészítők, személyes , és felnőtt hittanos alkalmak, látogatások mellett megerősödött a személyes lelkigondozás néhány család felé. Ez a határzárást követően is folytatódott telefonos, ill. levélváltás formájában.
Júniusban, Trianon 100. évfordulóján csak a megemlékezés néhány órájára juthattam ki az Evangélikus Élet két munkatársa által. Sajógömörön istentiszteletet tartottam és részt vettünk a tornaljai városi megemlékezésen is.
Úgy érzékeltem, hogy sokat jelentett a gömörieknek, hogy mégsem egészen magukra hagyva kellett megélniük ez a fájdalmas évfordulót.  Számomra is felejthetetlen élmény marad az a néhány velük töltött óra.
Július-augusztusban újra folytatódott a megszokott beosztás szerinti szolgálatom; 9 nap/hó, 2 vasárnap, 6 istentisztelet. Júliusban tarthattuk meg a konfirmációt, ezért az egész hét a felkészülés jegyében telt. Négyen konfirmálkodtak.
Augusztusban a korábbi évek konfirmandusaival -14 résztvevővel, három településről – találkozót tartottunk azzal a szándékkal, hogy elindítunk egy ifis kört. A szeptember óta tartó határzár miatt ez a szándék hamvába hullt.
Sajnálatosan kétszer is kénytelen volt elhalasztani egy Hollandiában dolgozó gömöri fiatal pár az esküvőjét. Egyelőre semmit sem lehet tervezni.
Jó lenne megkonfirmálni azokat a fiatalokat, akiknek már a konfirmációi előkészítője is igen hiányos lehetett a körülmények miatt.
A személyes lelkigondozói kapcsolat továbbra is működik az említett családokkal.
Igehirdetéseket is küldök, amit széles körben megosztanak.
Lóczy Tibor néhány hónap múlva végez a másoddiplomás lelkészképző kurzuson, így az én szolgálatomra már nem lesz szükség. Még arra sem volt mód, hogy  személyesen közöljem Tiborral, hogy kiállok a szolgálatból, ezért írásban tettem meg még szeptemberben, hogy tudjanak tervezni a továbbiakra nézve.
Hálás vagyok az erőért, amire annyiszor rácsodálkoztam a hosszú utazásaim és szolgálataim során.
Hálás vagyok, hogy tapasztalhattam a Lélek megnyilatkozását, az Ige erejét.
Hálás vagyok, a megnyílt ajtókért és lelkekért.
Tudom, hogy Aki elkezdte ott is, bennük a jót, be is fogja végezni.
Úgy érzem magunkat, hogy a Jónás -féle hal gyomrában vagyunk. Hiába kapargatjuk az oldalát, vagy rugdossuk tehetetlenségünkben, hogy ajtót nyissunk. Nekünk nagyon hosszú lett a neki három nap. Ezért imádságom is Jónás imádsága:
Nyomorúságomban az Úrhoz kiáltottam…
Mélységbe dobtál...áradat vett körül,...hínár fonódott a fejemre.
Amikor elcsüggedt a lelkem
az Úrra gondoltam, és imádságom eljutott hozzád.
...hálaéneket zengve áldozok neked.
Az Úrtól jön a szabadulás!  Jónás 2. 3,4,6,8,10.
Erős vár a mi Istenünk!   
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