Felvidéki misszió

Kedves Testvérek!

Engedjétek meg, hogy pár mondattal értékeljem a gömöri régióban megvalósult alkalmakat.

2020 után, 2021 még nagyobb leépülést hozott. Januártól május elejéig be voltak zárva a templomok, nem lehetett semmilyen közösségi alkalmat tartani. Az emberek visszahúzódtak otthonaikba és ez az egész évre rányomta a bélyegét. 

Nem tudtuk megszervezni az országos missziói napunkat. Nem sikerült egyetlen nyári gyermek-, ifjúsági tábort megszervezni.

Nem volt egyetlen evangelizáció sem a Felvidéken.

Az online térben tudtunk úgy ahogy megszólalni.

A körülmények miatt szinte két részre szakadt a Felvidéki szolgálat. Rimaszombattól Nagytárkányig én tudtam tartani a kapcsolatokat a gyülekezetekkel, míg a nyugati részen Losonctól Pozsonyig ezt Nagy Olivér lelkész úr próbálta megvalósítani. 
Ezt az évet nevezhetném az építkezés, a tervezés évének is. Régiónkban a Magyarországi Evangélikus Egyháznak sikerült egy épületkomplexust használatba venni a Magyar Államtól. Lényegében két különálló épület és a hozzátartozó kertekl, udvarok alkotják a központot. A központ turistaszálló része fel lett újítva, a másik konferenciák tartására alkalmas épületet pedig 2022-ben újítják fel. Evangelizációk, gyermek és ifjúsági programok, képzések, bibliaiskolák, koncertek, esküvők, keresztelők, konferenciák megtartására, kiránduló csoportok fogadására alkalmas, működő központban reménykedünk. 

A munka kiértékelése, tapasztalatok összegzése

Január elejétől április végéig online üzemmódban működtek gyülekezeteink. Nem voltak személyes, élő találkozások. Maradt az online közvetítés. Igyekeztünk minden alkalmat megragadni, hogy minél többen hallgassák az igehirdetéseket. Minden hétvégén Sajógömörből közvetítettünk online istentiszteletet(20 alkalom). Zenei műsorokat osztottunk meg, áhítatokat, imádságokat olvastunk online adásban. Online tartottuk az ökumenikus imaheti alkalmat is. Megszűntek a bibliaórák és az ifjúsági alkalmak. Mindent kezdhettünk elölről.

Május elejétől az év végéig már tarthattunk alkalmakat, többnyire nagyon szigorú előírások betartásával. 120 istentiszteletet tartottunk (Pethő Judit, Nagy Zoltán, Nagy Olivér és Lóczy Tibor). Sajógömörön sikerült újraindítani a bibliaórát. Nyáron a központban már tartottunk ifjúsági alkalmakat, valamint Sajógömörön tartottunk keresztény-focisulit 6-7 éves gyerekeknek. 
Sikerült a Magyar Államtól támogatást nyerni a hosszúszói templom tornyának rendbetételére. Eljutottunk bizonyságtételt tenni Nyíregyházára, Irsára és Pestszentlőrincre.

A fóti Mandák-kórusnak szerveztünk egy koncert körutat (4nap, 5 koncert- Rimaszombat, Hosszúszó, Rozsnyó, Tornalja és Sajógömör). 

Két jelentős találkozón is részt vettünk Nagy Olivér lelkész úrral. Szeptemberben a magyar-szlovák háromnapos püspök találkozón, majd novemberben a METT ülésen.

Fontosak a tervezések, a megbeszélések, az építkezések, de reméljük, hogy 2022 ismét a táborok, az evangelizációk, a testvér-gyülekezeti találkozók, az ÉLET éve lesz.

Kedves Testvérek!
Az Úr kegyelméből személyesen rengeteg áldást tapasztalhattam meg 2021-ben a misszióban végzett szolgálat során. Az Úr él, vezet és megtart minket! 

Sikerült befejeznem a teológiai tanulmányaimat az EHE-en.

A felvidéki missziót is megáldotta Isten, volt pénz az építésre, az alkalmakra, volt emberi segítség az alkalmainknál. Nem akarom felsorolni azt a rengeteg segítőt, akik a MEE-ból, azokat a testvéreket, akik a magyarországi gyülekezetekből segítettek minket, akár anyagilag, akár imádságban. 
Olyan jó, hogy lassan megtanuljuk, hogy mindenünk az Úrtól van.

Isten őrizzen és vezessen minket 2022-ben!

 „Megparancsoltam neked, hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az Úr, mindenütt, amerre csak jársz.” Józs. 1,9

Ez az összegzés és értékelés az én személyes látásom, és remélem, hogy nem sértettem meg, nem bántottam meg benne és vele senkit. 

Erős vár a mi Istenünk!   
Lóczy Tibor

Sajógömör, 2022. január 31.
