Beszámoló a felvidéki gyülekezetekben 2023-ban végzett szolgálatról

HÁLA LEGYEN ISTENNEK KIMONDHATATLAN AJÁNDÉKÁÉRT. 2Kor 9,15
Egyetlen szóban így lehetne összefoglalni a Felvidéken töltött idők lényegét: AJÁNDÉK!
Ajándék Istentől, hogy lehetőséget kaptam arra, hogy folytassam valamilyen formában az ott végzett szolgálatot. Ajándék, hogy adott Isten erőt, időt, egészséget ahhoz, hogy minden hónapban eljussak a Gömör környéki gyülekezetekhez.
Ajándék a sok segítség, amit az utazáshoz és a kint tartózkodáshoz kapok. A kétszer 5-6 órás utazást megkönnyíti, hogy vonattal, többszöri átszállással eljuthatok Bánrévére, ahonnan Lóczy Tibor vagy valaki elvisz Gömörbe. Ott átszállhatok a gyülekezeti autóba és így jutok el Hosszúszóra, ahol mindig szeretettel várnak. A felújított parókián kényelmes szállásom van és nagy segítség az is, hogy a legalapvetőbb dolgokat nem kell mindig magammal cipelnem, mert ott mindent megtalálok. Ajándék, hogy Flander Zoltánné testvérünk és mások gondoskodnak az ellátásról, étkezésekről is.
A beosztás szerint minden hónap harmadik vasárnapján szolgálok. Kezdettől úgy terveztem, hogy pénteken utazom ki és hétfőn jövök vissza. Így van lehetőség látogatásokra, találkozásokra, egyéb szolgálatokra is az istentiszteleteken kívül. Ez néhány esettől eltekintve így is van, bár időnként előfordul, hogy az itthoni feladatok miatt csak szombaton tudok kimenni, illetve amikor szükségesnek érzem, csak kedden jövök vissza. Minden egyes találkozás, látogatás nagy örömmel tölt el és megható az a sok szeretet, amellyel az ottani testvérek körülvesznek.
Vasárnaponként mindig három istentiszteletet tarthatok. Rendszerint Hosszúszón, Kecsőben, és Ardóban. Ha Ardóban nincs istentisztelet – sajnos ez a kis létszám és a betegségek miatt többször előfordul – akkor vagy Kuntapolcán vagy reggel Tornalján szolgálok. 
Ajándék számomra, hogy visszakaptam Istentől az óvodásokat is, a közöttük végzett foglalkozások mindig is a legtöbb örömöt jelentették nekem. (Ezért vállaltam el Rákoskeresztúron is az evangélikus óvodában a foglalkozások tartását) Tavasszal még csak Kecsőben kezdtem el nagy reményekkel az óvodás hittant, akkor 6 gyermek volt ott. Az óvónő szívesen fogadott és úgy gondoltam, hogy a havi egy alkalom is egy jó lehetőség. Sajnos szeptemberben kiderült, hogy csak két gyerek maradt ebből, a legtöbbet elvitték más óvodákba, Hosszúszóra, Rozsnyóra, mert a félnapos óvoda a szülők számára nem elegendő segítség. A nagymamák is fiatalok, dolgoznak még, nincs, aki vigyázzon a gyerekekre déltől… Az óvoda léte is veszélybe került így, hacsak nem sikerül egész napos óvodát szervezni ott. (Az iskola, ahol annak idején végezhettem hitoktatást sajnos már megszűnt…) Hosszúszón is elkezdtem az óvodás hittant, ott tíznél több gyerek van most. Ez a két alkalom Hosszúszón és Kecsőben még belefér a hétfő délelőttbe. Vagy délután, vagy kedden tudok hazautazni.
Isten iránti hálával gondolok arra, hogy ezekben a kicsi gyülekezetekben a téli időszakban is megtarthatjuk az istentiszteleteket annak ellenére, hogy több templomban nincs fűtés, és a kicsi közösség gyülekezeti teremmel sem rendelkezik. Miközben fájó szívvel gondolok arra, hogy itthon a kerületünkben a négy templomból három zárva marad öt hónapon keresztül a fűtés hiánya miatt (köztük gyerekkorom temploma, a rákoshegyi is), ott boldogan tapasztalom, hogy számukra a hideg nem akadály. Megbecsülnek és kihasználnak minden lehetőséget az ige hallgatására. 
Ajándék számomra a felvidéki szolgálat lehetősége. Ajándék az is, hogy az ezzel kapcsolatban felmerülő nehézségeket, akadályokat Isten irgalmas szeretete mindig elhárítja vagy segít leküzdeni. Jó tudni azt is, hogy vannak, akik imádságukban, szeretetükben hordozzák ezt az ügyet, a határainkon kívül élő hittestvéreink sorsát és vannak, akik velem együtt örömmel és hálával végzik ezt a szolgálatot. Legyen Isten áldása határon túli gyülekezeteinken, hittestvéreinken és mindazokon, akik közöttük Isten országa építésén fáradoznak.
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