                                  Férfimisszió beszámoló a 2010. évről
Az elmúlt évben a már bevált módon végeztem a szolgálatomat. Év elején segítőimmel megtanácskoztuk a várható feladatokat.
Az első konkrét alkalom a márciusi piliscsabai missziói konzultáció volt, ahol beszámoltam a férfimisszió szolgálatról. Erre az alkalomra elvittem magammal Lóczi Tibort a veszprémi férfikör vezetőjét, aki ismertette munkájukat a jelenlévőkkel.
Márciusban az egyházmegyei LMK-n beszámoltam erről.
Májusban részt vettem a II. Német Ökumenikus Egyházi Napokon  Münchenben, ahol meglátogattam a különböző férfimissziós rendezvényeket és megbeszéléseket folytattam  a bajor férfimisszió vezetőjével Werner Lauterbachhal.
Tavasszal kezdtem szervezni a  IV. Férfikonferenciát, amelyre június 22-24. között került sor.  Előadók voltak, Balicza Iván, Kézdy Péter, Veperdi Zoltán és Weltler Rezső.  Itt beszámoltam  a német férfimisszió munkájáról. A résztvevők igen aktívak voltak.  
Szeptemberben Rábcakapin az egyházmegyei csendesnapon előadást tartottam a férfimissszióról.
Ugyancsak szeptemberben a Budavári Gyülekezetben tartottam igehirdetést és
férfimissziói előadást.
Októberben Veszprémben Regionális Férfinapot tartottunk, közel negyven résztvevővel. Több olyan gyülekezetből is jöttek, ahonnan korábban még nem voltak.
Decemberben a Bényei Gyülekezetben tartottam előadást és láttam el gyakorlati tanácsokkal az alakuló férfikör tagjait.
A felsoroltakon kívül még néhány közelebbi helyen végeztem különböző szolgálatot.
Erre az évre azt tervezzük, hogy az Országos férfikonferenciát augusztus második felében Szombathelyen rendezzük meg. Ezen kívül az Északi és a Déli kerületben szeretnék egy-egy Regionális Férfimissziói Napot tartani.
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