                                      Férfimissziói Jelentés a 2011. évről
Az elmúlt év elején  körtelefon formájában több férfikör vezetőjét megkerestem és megkerestem és megkérdeztem a terveikről őket.
Márciusban részt vettem az országos missziói konzultáción Piliscsabán, amelyre elvittem magammal Tóth Sándort a szombathelyi férfikör vezetőjét.
Itt beszámoltunk a tervezett nyári szombathelyi konferencia előkészületeiről.
Májusban csoportosan meglátogattuk a veszprémi férfikört, ahol egy tartalmas napot töltöttünk el a tapasztalatok kicserélésével.  
Augusztus 26-28.. között zajlott le Szombathelyen  mintegy ötven résztvevővel.
Szombat reggel Gyarmati István sárvári lelkész Ap. Csel. 17,22-28. alapján tartott áhítatot. A konferencia megnyitóján a gyülekezet nevében Hasza Mónika másodlelkész és Breznovits István felügyelő köszöntötte a résztvevőket.    
A fő előadást Werner Lauterbach a bajor evangélikus egyház férfimissziós munkaágának vezetője tartotta a fenti címmel. Előadásában egy a bayreuthi egyetem által készített felmérésből indult ki, amelyet az egyházi életben való részvételtől magukat távol tartó férfiak között végeztek. Tehát olyanok akik bár tagjai az egyháznak, de nem járnak templomba. Felvázolta, hogy a probléma legtöbbször abból adódig, hogy az egyház nevében szólók nem ismerik eléggé az illető kérdéseit, gondjait, kételyeit, hanem csak egyszerűen azt mondják neki, jöjjön oda, ahol ők tartanak a hítben és akkor minden rendben lesz. Az irgalmas samaritánus példázatán keresztül rávilágított arra, hogy Jézus nem konkrét tanácsot adott az írástudónak, arra nézve, hogy mit tegyen, hanem segített neki, hogy maga találja meg a helyes utat.   
A másik délelőtti előadást Pintér Mihály ny. tábori lelkész tartotta a Férfiközösségek lelkisége címmel. Elmondta, hogy nagyon szívesen jött az alkalomra, hiszen tábori lelkészi szolgálata idején is többnyire férfiak között volt és német kollégáitól megtudta, hogy ott szervezetileg is közelebb állnak a férfimisszióhoz. A hagyományos laktanyai zárt laktanyai életmód már nem jellemző, mióta önkéntesekből a hadsereg.
A délután folyamán Szeverényi János országos missziói lelkész a misszió különböző formáiról tartott előadást. Ezek egyike a jövőre amerikai segítséggel sorra kerülő Reménység fesztivál lesz Billy Graham fiának részvételével.  
Végül Tóth Sándor a helyi  népes férfikör elnöke vetített képekkel számolt be az alakulás óta eltelt öt év sok munkájáról, kezdve a szeretetotthon  körüli munkákkal, folytatva a Johannitáktól  érkező segélyszállítmányok  elosztásával, újabban pedig az egyházmegyében levő erőtlen gyülekezetek látogatásával, bátorításával.
A konferencián kívül  egyházmegyei csendes napon és több gyülekezetben is megfordultam, férfiköröket kerestem fel.
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