                                           Férfimissziói beszámoló
                                                  a 2012. évről
Az elmúlt év elején kérdéseket kerestem meg a férfikörök vezetőit,  az éves tervekre vonatkozóan.  Ennek kapcsán merült fel, hogy a korábbi helyszín Piliscsaba helyett, egy másikat keressünk, mivel itt már többször voltunk, azon kívül a vasútépítés miatt nehezen lesz megközelíthető.
Az év elején egy kora tavaszi napon Uraiújfalun tartottam férfinapot, amelynek az volt az érdekessége, hogy a helyi evang. lelkésznőn  kívül a róm. kat. plébános is ott volt végig, méghozzá híveivel! A nap végén elhatározás született, hogy a férfikör a későbbiekben is együtt fog maradni, mert a település kis létszáma és a jó ökumenikus
légkör ezt indokolja.
A következő  alkalom a szokásos tavaszi piliscsabai konzultáció volt, ahol beszámoltam a férfimisszióról és a másokkal lehetséges együttműködésről beszélgettünk.
Az egyik fontos esemény Győrött a   pünkösd hétfői egyházmegyei missziói nap volt,  amelyet két segítőmmel együtt szerveztünk. Itt módom nyílt a fórumon a férfimisszióról szólni, utána pedig az érdeklődőkkel kisebb csoportban beszélgetni.
Szeptemberben volt az Országos Férfikonferencia  Fóton. A résztvevők száma a a három nap alatt átlag  20 fő között mozgott. Előadók voltak Dr. Fischl Vilmos: Az iszlám mint férfias vallás címmel. Továbbá  Weltler Rezső: A gráfelmélet és az egyházi kapcsolatok témájáról.
A legnagyobb létszámú esemény november 10-én volt Pesterzsébeten ahol a jó szervezés hatására mintegy 80 férfi érkezett a Regionális Férfi napra. Előadók voltak Végh Tamás, Győri Péter Benjámin, Szeverényi János, Göllner Pál és jómagam. A zenei hátteret Győri János Sámuel biztosította. A szervezést a helyi Józsué férfikör végezte Drüszler Ferenc közreműködésével. A nap témája ez volt: Légy férfi a családban, a társadalomban és az egyházban.
A visszajelzések alapján elmondhatjuk, hogy az alkalom nagyon jól sikerült, ezért elhatároztuk, 2013-ban újra Pesterzsébeten lesz a Regionális Férfi Nap.
A felsoroltakon kívül  még több helyen pl. Veszprémben és Sárváron és találkoztam az Evangélikus Hittudományi Egyetem néhány hallgatójával akik a nemrégiben alakult férfikörről számoltak be.
Az ősszel egy 2013-ban sorra kerülő nemzetközi konferenciát készítettem elő, amely
Révfülöpön lesz szeptemberben. A GAE-missziói egyesület nyugat és közép-kelet európai lelkészeket és férfimissziói munkatársakat fog össze már évtizedekre visszamenőleg.  Erre az alkalomra egyházunk vezetői is meghívást kaptak. Utána a résztvevők közül többen a környékbeli gyülekezetekben  fognak szolgálni.   
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