Beszámoló a 2021. évi férfimissziói szolgálatról
 A Covid járvány a férfimissziót is akadályozta főként az elmúlt év első felében, ezért akkor  csak a gyülekezeti férfikörök tudtak összejönni.

Az év elején megkerestem a férfikörök vezetőit arra nézve, hogy milyen lehetőségek lennének az év során.  Általános volt az óhaj, hogy az előző éven elmaradt Országos Nap kerüljön megrendezésre.  Több gyülekezetbe is eljutottam, így Pápára, Bakonycsernyére, Oroszlányba, Bakonyszombathelyre, és Bakonyszentlászlóra, ahol ismertetőt tartottam.
Az idei Országos Férfi Napra október 2-án Várpalotán került sor, ahol több mint 50 résztvevő képviselte a férfiköröket.   A nyitó áhítatot Szarka István esperes tartotta. Az áhítat után  Dr. Zsednai Józsefné helyi lelkész köszöntötte a résztvevőket és röviden bemutatta a gyülekezet múltját és jelenét. Patonai Zoltán a nemrégiben újra alakult férfikör vezetője szintén köszöntötte őket és ismertette a nap programját. 

Az első  előadást Deák László Bp. kispesti lelkész tartotta: A keresztény férfi a közéletben címmel. Nagy ívű előadásában az apostoli kortól kezdve napjainkig bemutatta, hogy mikor milyen módon kellett és lehetett a keresztény férfiaknak részt  venni a közéletben vagy ha úgy tetszik a politikában, ebben saját média tapasztalatairól is beszámolt. A második jól illusztrált előadást Baráth Tamás Bp. pesterzsébeti mérnök-informatikus tartotta: A keresztény férfi a munkahelyén és a családban címmel. Hiánypótló volt ez az előadás, hiszen bár a munkahelyen nem az evangélium hirdetése  az elsődleges, mégis azonnal kiderül ha valaki keresztény módon él és gondolkodik.  Ezért jó ha készülünk erre.  Az előadásokat több hozzászólás követte.  Ebéd után a nemrégiben felújított Thury-várral és  a törökverő Thury György életével ismerkedhettek meg a résztvevők.  Az elmaradhatatlan Petanque bemutató és verseny most is nagyon izgalmas volt. A délutáni Fórum jó lehetőséget adott a további kérdések megbeszélésére a férfikörök életének megismerésére, valamint a további tervek ismertetésére. 
Továbbiakban: Felvettem a kapcsolatot Günther Kusch lelkésszel a bajor férfimisszió vezetőjével, hogy szakmai segítséget kérjem, esetleg az elődjéhez hasonlóan magyarországi előadást vállaljon.
Többször konzultáltam a plántált Győrújfalui gyülekezet lelkészével, erről jelentést is írtam. 

Tanulmányt írtam az:  Épüljetek fel lelki házzá című belmissziói munkaprogramba
Cikket  írtam a Híd Magazinba a férfimisszió németországi helyzetéről

Cikket írtam  az Evangélikus Magazinba az Országos Férfi Napról 

Riportot adtam  a szombathelyi Credo Rádiónak
Kezeltem a férfimisszió Fb. oldalát, melynek egyre több látogatója van.
Győr,  2022. január 9.                                                  

Koháry Ferenc 
