Kórházlelkészi jelentés 2010. évről
2007 szeptembere óta végzem kórházlelkészi szolgálatomat fél állásban. 2008. július 1 óta a vecsési gyülekezet parókus lelkész is vagyok.

Minden munkámról digitális munkanaplót vezetek 2009. november 17-e óta, amelyet feletteseim megtekinthetnek, és ellenőrizhetik munkámat.

Istentiszteletet 3 helyen tartok kórházban. Az Onkológián, a János kórházban, és 2010 végén megépült ORFI kápolnában. Az istentiszteletek mellett a legfőbb tevékenységem a betegek meglátogatása, és lelkigondozása. Ez a tevékenység már nemcsak három kórházra terjed ki, hanem az összes budapesti kórházra is kérés hívás szerint. Így voltam már a Pszichiátriai Klinikán, a Budakeszi Rehabilitációs Központban, a Bajcsy Kórházban, az István kórházban, és nem is olyan rég egy szívbeteg babát kereszteltem az Országos Kardiológiai Intézetben. 
Nagyon szeretem a munkámat, és azt érzem, hogy a lelkészi szolgálatra különleges is szükség van betegek és haldoklók mellett. Valahogy itt azt érzem, hogy a helyemen vagyok, mert hol lehetne nagyobb és szükségesebb  a szolgálat, mint a szenvedő ember mellett. Nagyon sokat jelent a bajbajutott ember számára a melléjük ülő, őket meghallgató lelkigondozó lelkész, akinek ráadásul van valami többlete, amit visz, hiszen Jézus Krisztusról szóló örömhírre éppen ezeknek az embereknek van a legnagyobb igénye, és szüksége. Sokszor élem át, hogy micsoda nyitottság van a fájdalomban élő emberben az Isten iránt. Még az is, aki nem részesült vallásos nevelésben, vagy nem nagyon foglalkozott életében Istennel, a beteg ágyon, a halál közelében egyszer csak megnyílik, és kapaszkodót keres. Kórházlelkészként élem át, hogy milyen megtiszteltetés és küldetést jelent Istent vinni az emberek közé. Ráadásul magam is sokat kapok a betegektől.

Nehézségem, hogy nem tudok kialakítani kapcsolatot az ápoló személyezettel, és az orvosokkal, hiszen munkám javarésze a betegekre irányul, és mivel a nem egy kórházra koncentrálódik a szolgálatom, így ezt nehéz is lenne megvalósítani.

Kórházlelkész kollégáimmal rendszeresen tartunk a segítőink számára konferenciákat, amelyekről Honti Irén biztosan beszámolt. Sokat jelentenek ezek a konferenciák nemcsak segítőink számára, hanem magunknak is, a saját önképzésünk és a közösségünk szempontjából. 

Amit nagyon szeretnék és kérnék, hogy a budapesti gyülekezetek lelkészei segítsenek abban, hogy egy-egy kórház körül alakítsunk ki önkéntes csapatot, amelyik segíti a lelkész munkáját. Olyan jól működik ez a katolikusoknál, nálunk meg sajnos nincs erre energia. Az ORFI istentiszteleten különösen is szükség lenne háttér munkásokra, mert ott a katolikusok szerdán nincsenek jelen.
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