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kórházlelkész

10 éve vagyok kórházlelkész. Önként kértem a felvételemet a kórházmisszióba, mert a kórházi szolgálat mindig is szívügyem volt lelkészi pályafutásom során. A példa ereje mindig meghatározó. Jézustól azt tanultam, hogy nagyon fontosak a személyes kapcsolatok, a találkozások, az egyetlen emberre való teljes odafigyelés. Mélyen érintett az az empátia, amellyel a Názáreti a szenvedő emberek felé fordult. Azt tapasztaltam, hogy a kórházban szavak nélkül is közvetíthető Isten barátsága, szeretete, és erre igen nagy igény van mai világunkban. A kórházi lelkigondozás számomra azt jelenti, hogy személyesen kapcsolatba kerülök azzal a személlyel, aki nyitott a találkozásra, beszélgetésre, kommunikációra; teljes figyelmemmel igyekezem reá figyelni, őt meghallgatni, az ő problémáját átérezni, vagyis próbálok „embertársa” lenni egy időre. Együtt gondolkodunk az élő Krisztus jelenlétében, és együtt keressük a kiutakat. A kommunikáció során fontosnak tartom, hogy bátran mondjam azt, amire a lelkiismeretem hangja késztet, amire a Szentlélek indít. Ez a szemlélet megfelel keresztény küldetésemnek és a logoterápia elveinek. Ez utóbbi az az iskola, (életfilozófia, spirituális lélektan), amelyben a lelkigondozást tanultam, ahol szakmailag tovább képeztem magam. A logoterápiai tanulmányaim meghatározóak jelenleg is életemben is és munkámban is egyaránt. Arról szól – többek között – hogy minden élethelyzetben van értelme az életnek, még szenvedések közepette is. Ezt az értelmet keressük együtt az egzisztenciális helyzetekben.


Jelenleg a kiskunhalasi Semmelweis kórházban vagyok kórházlelkész, lelkigondozó, majd az Evangélikus Kórházi Lelkigondozói Szolgálat koordinátoraként is tevékenykedem. 


A kórházmisszióban évente több alkalommal szervezünk konferenciákat önkéntes lelkigondozók és érdeklődők részére, amelyeken különböző témákat dolgozunk fel a továbbképzés szándékával. Fontos szempont, hogy teamben tevékenykedünk. A konferenciáinkat is együtt szervezzük és tartjuk, és fontos számunkra a csapatmunka, vagyis az, hogy egy összetartó, jó munkatársi csapattal tudjunk együtt gondolkodni, tervezni, alkotni a cél érdekében. 


A kiskunhalasi kórházban szinte naponta jelen vagyok. Látogatok, beszélgetek, vígasztalok, meghallgatok; megyek, ahová hívnak, küldenek, ahol várnak és kérnek belőlem. Nagyon jó, hogy a személyzettel együtt végezhetem ezt a munkát. Rendszeresen konzultálok orvosokkal, főnővérekkel, nővérekkel. Szolgálatom vallástól, felekezettől független, de a soltvadkerti és a kiskőrösi evangélikus gyülekezetekből sok evangélikus beteggel is találkozom. Új kezdeményezésem a pszichiátrián a zeneterápia, a csoportbeszélgetések; a gyerekosztályon a foglalkozások. Istentiszteleteket is tartok a kápolnában. Hálás vagyok azért is, hogy vannak, akik az utóbbi években bekapcsolódtak a gyülekezetünkbe és nálunk lelki otthonra találtak. Hálás vagyok azért is, hogy vannak önkéntes segítőim ebben a munkában. 


Meggyőződésem, hogy a kórházi lelkigondozás valóban misszió, hiszen a kórházban sokan éppen ebben a beszűkült élettérben válnak megszólíthatóvá az evangélium üzenetével szóval és jelenléttel, de mindenképpen az Isten szeretetének, barátságának a követítésével. 


Kiskunhalas, 2011. március 8. 

