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Kórházmissziói munkám két részből tevődik össze. Egyrészt országos szinten a konferenciák szervezése, az önkéntesekkel való kapcsolatok ápolása, a kórházlelkész munkatársakkal való kapcsolattartás, lelkigondozói beszélgetések az Üllői úti irodában, továbbá minden olyan jellegű tevékenység, amely az Evangélikus Kórházlelkészi Szolgálatot központilag érint. Másrészt a konkrét kórházi szolgálat a kiskunhalasi Semmelweis kórházban a különböző osztályokon. 


2011-ben három konferenciát szerveztünk. Az első kétnapos programunk márciusban volt Leányfalun, egy lelkigyakorlatos házban. Ezen az alkalmon a téma a „félelem” volt. A témából az előadásokat mi kórházlelkészek tartottuk, majd csoportos beszélgetés során mélyítettük el a hallottakat önkéntes segítőinkkel. A nyári két napos konferenciánk júniusban volt Székesfehérváron. A téma: a  „Szakadék szélén” volt, amikor is a depresszió, az öngyilkosság, a legnehezebb élethelyzetekkel való szembenézés, és a hospice- szal kapcsolatos kérdések kerültek elő. Kiváló előadásokat tartottak fehérvári részről a hospice – szal, önkéntesekkel már évek óta foglalkozó szakemberek, lelkész-lelkigondozó, és mi is, a kórházlelkészség munkatársai. Az őszi konferenciánkat Piliscsabán tartottuk a Bétel Missziói Otthonban, ahol a téma a kapcsolatok volt, ezen belül is a párkapcsolatok kérdését, és ennek hatását, társadalmi vonatkozásait vettük elő. Az előadásokat mi kórházlelkészek tartottuk. Mindhárom konferenciáról írott anyagokat, beszámolókat, bemutató előadás anyagokat jelentettünk meg az Evangélikus honlapon. A saját előadásaimról előadások, bemutatók jelentek meg a honlapunk „teológia” oldalán. A konferenciák szervezésében, lebonyolításában is jelentős szerepet vállaltam. Jó tudni, hogy önkéntes segítőink szívesen jönnek alkalmainkra és egy már hosszú évek alatt összekovácsolódott szolgálattevő csapattal tudunk tovább képződni, fejlődni lelkiekben. A központi munka területén az anyagiak figyelemmel kísérése, a költségvetés is a felelősségi körömhöz tartozott. 


A kiskunhalasi kórházban az elmúlt évben is a személyes lelkigondozás volt a legfontosabb szolgálati terület, majd a közösségi foglalkozások, istentiszteletek a kápolnában, kapcsolattartás a kórház vezetőivel, a személyzettel.  Fontos volt a kapcsolattartás a környező települések lelkészeivel, lelki segítőivel a kórházban lévő evangélikusok látogatása végett. A betegek megközelítése egyrészt a kórházi személyzet delegálása nyomán történik. Másrészt az alkalmakra hívogatás során és az azokon való részvétel következtében (pl. istentisztelet, zenés foglalkozások) mindig adódik igény a személyes beszélgetésre, lelkigondozásra. A személyzet lelkigondozására is van igény, ezt korlátozott időben, mértékben tudtam bevállalni. A kiskunhalasi kórházban a hét napból átlag öt napon át rendszeresen jelen vagyok azokon az osztályokon, ahol a leginkább szükség van a szolgálatomra. Nagy öröm volt, hogy 2011. karácsonyán immáron a második alkalommal szerveztük meg a kórházban a közös karácsonyi ünnepséget a kórház vezetőségével, személyzettel, betegekkel együtt. Külön örömöm közé tartozik az is, hogy a kórházi találkozások nyomán vannak, akik beépültek a gyülekezetünkbe, és aktív tagjai a közösségünknek. 

Terveink között szerepel a közös országos szolgálatra vonatkozóan az idén három konferencia megtartása. A tavaszit Csillebércen, az őszit Piliscsabán szervezzük, a nyári alkalmunk lelkigyakorlat jellegű lesz, ennek a helyszíne még kérdéses. Megjelentettünk egy éves munkaprogram lapot a kórházlelkészek neveivel, elérhetőségével, és az éves programjainkkal. Ezt szeretnénk egyre szélesebb körben ismertté tenni, hogy az ország bármely részén elérhetők, ismertek, hívhatók legyünk.  A kiskunhalasi kórházra vonatkozóan pedig a terveim között szerepel a személyzet lelkigondozásának erősítése személyesen, vagy igény szerint kiscsoportos alkalmak formájában. 

Hála legyen Istennek, hogy az elmúlt esztendőben, és mind e mai napig adott erőt e szolgálat végzéséhez, amelyre hiszem, hogy Jézus Krisztus hívott el és tartott meg mindvégig. 
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