Lepramisszió beszámoló, 2010.

Köszönöm a lehetőséget, hogy a Lepramisszió 2010. évi szolgálatáról dióhéjban beszámoljak e körben. Hiszen a magyarországi Lepramisszió 1974-es megszületése óta a legszélesebb ökumenizmus szellemében szolgál önálló szervezetként, de egyformán közel a 3 nagy protestáns felekezethez. 

Tavaly kaptam kinevezést az igazgatói tisztségre, 34 évi önkéntesség, benne 6 évi elnöki szolgálat után. 
Missziói célkitűzésem az volt és marad a jövőre nézve is, hogy  a Lepramissziót ne csak működtessem, hanem tudatosan  fejlesszem. 

A Lepramisszió tevékenysége két területen zajlik: lelki- és anyagi támogatás által.  
I. A lelki támogatás erősítését szolgálják a különféle előadások és alkalmak, melyeknek többsége egyházakban történik. De bemutattuk szolgálatunkat iskolákban is, nyári hittanos gyermektáborokban, idősek otthonában. Ugyancsak a lelki támogatást erősíti az Imafonál című imakalauz, mely a Nemzetközi Lepramisszió kiadványa, és világszerte használják a munkatársak és támogatók. 4. alkalommal fordítottuk le és adtuk ki magyarul. – Mindez a jövőben is folytatandó.

II. Az anyagi támogatás növelésére nézve a  következők a szempontjaim:
1. Az aktív  támogatók megőrzése és serkentése, 

2. új támogatók megnyerése és megtartása.
1. Az aktív támogatók megőrzése és serkentése az év során kiküldött 3 körlevéllel  és kiadványokkal  történt, Egyformán szólítjuk meg minden keresztyén egyház gyülekezeteit és tagjait is évenként a sajtón keresztül, valamint a körlevelekkel, kiadványainkkal. Külön körlevél ment ki ősszel a felekezetek minden lelkészének, melyben a Lepramisszió külmissziói arculatára került a hangsúly, és velem együtt felekezetenként a kurátoraink is aláírták.  

Októberben minden egyéni támogatónknak elküldtük a magyarra lefordított képes naptárat, melyet  a svájci Lepramisszió készített.

Külön kiemelem a meglévő támogatók serkentését szolgáló újdonságot, a ’+1 adag’ felhívást. A felhívásban azt kértem, hogy eggyel több terítéket helyezzenek a karácsonyi asztalra, mintha ott egy leprás beteg ülne. Hála Istennek meglepően jó anyagi eredménye lett.


2. Új támogatók megnyerése céljából ki kell lépni az eddigi keretekből. Új erőt csak új helyekről lehet remélni. A fejlesztés ennek érdekében történik. 

Pünkösdkor a Keresztény Élet című katolikus lapban, júniusban a Képmás magazin minden előfizetői számában helyeztettük el a szórólapot csekkel.  A nyár folyamán  nyaralóhelyeken templomokban, egyházi konferenciaközpontokban, lelkigyakorlatos házakban, keresztény könyvesboltokban helyeztük ki szórólapjainkat. Szeptemberben az Evangélikus Életben, majd a Békehírnök című baptista lapban volt befűzve szórólapunk. Adventben a református Presbiter újságba szintén elhelyeztük a szórólapot csekkel. A Katolikus Kalendárium idei számába fizetett hirdetést tettünk a Lepramisszió elég részletes bemutatásával.

Mindezen kampányok júniustól december végéig összesen 423 új adakozót eredményeztek, akiknek negyede az év végéig még második adományt is küldött.
Kiemelkedő esemény volt október 10-én a Rajkó Zenekar jótékonysági hangversenye. 
Bevételeink 20,2%-a a református gyülekezetektől, 5,5%-a a baptista gyülekezetektől, 3,3%-a az evangélikus gyülekezetektől, 2,4%-a a római és görög katolikus gyülekezetektől, 0,95%-a pünkösdi gyülekezetektől érkezett. 9,95%-ot tett ki rendezvényeink bevétele, 2% pedig intézményektől jövő támogatás. A gerincet, bevételeink 55,7%-át az egyéni adakozók adományai jelentették, akikről nem sokat tudunk. Azt sem, hogy egyáltalán keresztyének-e.

 Projektjeink: 2010-ben a kínai Jünnan tartomány Xishuangbanna körzetében 639 leprabeteg gyógyítását és rehabilitálását, a kongói Sankuru tartományban lepragyógyítás és rehabilitálás költségeit, az indiai Miraj leprakórházában pedig a lepragyógyítás mellett műtéti eszközök beszerzését vállaltuk és teljesítettük a Nemzetközi Lepramisszión belül. 
Nemzetközi munka: Februárban a Nemzetközi Lepramisszió átalakítási folyamatában az új struktúra bibliai-teológiai alapozását végző 5 fős nemzetközi munkacsoportban való részvételre kértek fel. Ez egy 3 hónapos feladat volt. Az elkészült anyag a Nemzetközi Lepramisszió új Küldetésnyilatkozatába kerül bele.

Szeptember végén a Nemzetközi Lepramisszió vezérigazgatója, Geoff Warne másodszor látogatta meg szervezetünket. Konzultációt tartott a Nemzeti Bizottságunkkal a Nemzetközi Lepramisszió szerkezetátalakítási folyamatának kérdéseiről, illetve a magyarországi missziónkról. 

Tervek: Szeretnénk a Nemzetközi Lepramisszióban idén is megtartani a tagságunkat, eleget téve az ehhez szükséges követelményeknek.

Szeretnénk, ha rendszeresen megkeresésünkre a meglévőkön túl minél több gyülekezet és gyülekezeti tag lenne támogatónk, mivel a Lepramisszió szolgálata elsőrenden keresztyéni küldetés, pogánymisszió. A testi gyógyítás révén olyan országokban is hirdetheti az evangéliumot, ahol különben a keresztyén bizonyságtétel minden formája szigorúan tilos!

Szeretnénk minél több  folyóiratba, magazinba elhelyezni szórólapjainkat az egyházon kívüli jószándékú emberek megnyerése céljából.

3 jótékonysági rendezvényünk lesz neves művészek felkérésével: jövő vasárnap Hűvösvölgyi Ildikó Reményik Sándor-estje, októberben Szvorák Katalin estje, ádventben a Baptista Harangzenekar hangversenye.

Folytatjuk a Nemzetközi Lepramisszión belül kínai projektünk finanszírozását, Indiában a vadathorasaluri kórház támogatását  gyógyítási, rehabilitációs feladataikban, a  saluri kórházban röntgenkészülék és rehabilitáció finanszírozását, valamint lelkigondozók alkalmazásának költségeit.

Tisztelettel kérem az Evangélikus Egyház támogatását is mindehhez.

2010. március 20.
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