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A 40 éves Lepramisszió: ökumenikus szervezet


A 140 éves Nemzetközi Lepramisszió szolgálata világszerte is, és az idén 40 éves magyar tagszervezetében is ökumenikusan történik. A világszervezet rendje szerint tagországonként az ellenőrző testületnek legalább 3 felekezet tagjaiból kell állnia. Kurátoraink a baptista-, evangélikus- és református felekezeteket jelenítik meg, elnökünk pedig evangélikus. 

A kommunikáció is teljes mértékben azonosan történik mindegyik felekezet felé. 2013-ban kértük először, hogy a korábbi papíralapú levelezés helyett az egyházak esperesei e-mailes levelezőlistájukon továbbítsák a Lepramisszió körleveleit. A hazai egyházközségek tehát évente többször is kapnak tájékoztatást körleveleinken és kiadványainkon keresztül. 

Rendezvényeink helyszínét is a különböző felekezetek között váltjuk, beleértve a Katolikus Egyházat is, illetve a Leprások Világnapi ünnepség szolgálattevői is vetésforgóban a különböző felekezetekből kerülnek ki. Önkéntes munkatársaink felölelik a széles ökumenét.


Az év során 16 előadást tartottam az ország minden részén, különféle felekezetekben és világi intézményekben. Részt vettünk az „Ez az a nap!”fesztiválon,  és standunk volt a Csillagpont református ifjúsági fesztiválon. 

Ugyancsak minden felekezet tagjai használják a már 7. alkalommal magyarul is megjelenő Imafonál2014 című imakalauzunkat, mely a Nemzetközi Lepramisszió kiadványa világszerte, és napi lelki kapcsolatban tartja össze a világszervezet táborát.  
Mivel az egyházakat már lefedtük, szervezetünk fejlesztését és támogatóink számának, valamint a támogatás összegének további növelését a szekuláris lakosság felé való folyamatos nyitással végezzük. Ez munkám legérdekesebb része. A Lepramisszió kizárólag saját gyűjtésével gazdálkodik. Más  anyagi forrásunk nincs, mint a gyűjtött támogatás. Folyamatosan azt kell kitalálni, hogy honnan lehetne újabb embereket és általuk újabb adományokat megnyerni.  2013-ban is különféle keresztény szellemiségű, illetve világi napilapokban, magazinokban, helyi  önkormányzati újságokban helyeztük el szórólapjainkat fizetett hirdetésként.  Támogatói bázisunk  2013-ban  a korábbinak 30%-kával szaporodott. Míg a korábbi évtizedekben a gyülekezetektől érkező támogatás bevételeink 70%-át jelentette, 30% pedig egyéni támogatóktól érkezett, a 4 éve elkezdett fejlesztési folyamat eredményeként annyira megnövekedett egyéni adakozóink száma, hogy teljesen megfordult az arány. Ma ott tartunk, hogy a gyülekezetektől érkező támogatás – mely pedig szintén növekszik - bevételeinknek 20%-át teszi ki, míg 80% az egyéni adakozóktól származik, akik közül nyilván sokan keresztyének, de a bővüléssel már egyre több a világi ember.  2013-ban 24 evangélikus gyülekezet támogatta munkánkat. A tőlük érkezett támogatás, bevételeink 2,48 %-át jelentette. 

Az elmúlt évben két projektünk volt két országban: a kínai xishuangbannai leprarehabilitációs projekt, melyet egyedül finanszíroztunk, valamint kisebb mértékben az indiai Shahdara lepramissziós kórház működéséhez való hozzájárulás. 
A magyar Lepramisszió 40 éves születésnapjának évében szeretnénk még többekhez elvinni külmissziói küldetésünk hírét és Krisztus parancsát: „Hirdessétek: elközelített a mennyek országa. Betegeket gyógyítsatok,...leprásokat tisztítsatok!"
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igazgató

Kapi Zoltán elnök kiegészítése:
NNnn 
Köszönöm a meghívást – másodszor lehetek itt ezen a fórumon. Az elmúlt években érlelődött meg bennem, amit most mondani fogok. Bár először másképp gondoltam, most mégis azt mondom: Nem pénzt kérek egyházamtól.  Ettől, amúgy is mindenkinek borsózik a háta. Azt gondolják: "ezek is csak a pénzünket akarják..:" Lényegi változást azonban nem jelentene missziónk életében, ha akár a dupláját vagy ötszörösét is adnák a jelenleginek, támogatásképpen.
Igazából másfajta támogatásnak volna nagyobb értelme.
Emeljük magasabb szintre a dolgot. 
Pl.: /1/építsék be az Ev. Egyház missziói programjába a Lepramissziót; 
      /2/a Bibliaolvasó Útmutatónkban január utolsó vasárnapjánál, legyen feltüntetve: a Lepramisszió vasárnapja (ahogy a reformátusoknál és a baptistáknál is van ez már.
Ez egy lelki, missziói dolog, ami kifejezné, hogy az Evangélikus Egyház magáénak érzi a Lepramisszió szolgálatát, ajánlja a lelkészei és hívei figyelmébe. Egy elvi kinyilvánítás arról: "ez a mi ügyünk is!" Így, lelki-missziói szempontból nagyságrendileg magasabb szintre lehetne jutni. Azt kérem tehát az Evangélikus Egyház missziói vezetésétől, és rajtuk keresztül az országos vezetéstől, hogy ünnepeljék oly módon a 40 éves Lepramissziót azzal, hogy a Missziói Programba beleveszik a miénket is, és beteszik a január utolsó vasárnaphoz a figyelemfelkeltő jelzést: Lepramisszió vasárnapja. 
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Kapi Zoltán, a Lepramisszió elnöke, a 2014-es világnapon /Budapest, 2014. január 26./ 
