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 EGYHÁZMEGYEI MISSZIÓ JELENTÉS

a 2010. évről

A 2010. esztendőben a Nyugat–Békési Egyházmegye több gyülekezete szervezett missziói alkalmat:
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1. Nyitott templom éjszakája Pusztaföldváron: 

Immár harmadik alkalommal tartotta meg a Pusztaföldvári Evangélikus Gyülekezet ezt az újszerű missziói alkalmát. „Július 23-án este 6 órától sok-sok játék, színes program részese lehetett mindaz, aki betért a pusztaföldvári istenházába. 19 órakor az orosházi Immánuel együttes zenés bizonyságtétele kezdődött. Az ezt követő istentisztelet az Élő kövek ünnepe címet kapta: „Szeretnénk gyönyörű, ugyanakkor megkopott-viharvert templomunkban ezúttal Péter apostol élő kövekre vonatkozó felhívását a középpontba állítani. Hisszük, hogy a Szentlélek segítségével még itt is megindulhat valami a szívekben” – fogalmazott Lászlóné Házi Magdolna, a gyülekezet lelkésze. Az igehirdetés szolgálatára ezúttal Ribárszki Ákos frissen végzett teológust kérték fel.

21 órától az egyházközség felügyelője, Zalainé Kaczkó Ágnes női szabó mester menyasszonyiruha-kollekciójából tartottak rövid bemutatót, majd Deák Gabriella adott félórás orgonakoncertet. Az estet filmvetítéssel folytatták, éjfél körül pedig gyertyafényes áhítattal zárták, ahol a házigazda lelkész hirdette az örömhírt. Ezúttal is egész este látogatható volt a meditációs ösvény a templomtoronyban, amely most a Kincskereső címet kapta.”

2. Hódmezővásárhely:

- Szentháromság ünnepén családi napot tartottak, együtt az óvoda közösségével amelynek része volt egy gyülekezeti és családi istentisztelet, valamint egy közös ebéd.

- A tanév során minden hónap utolsó vasárnapján Családi Istentiszteletet tartanak, szintén az óvodára építve – kifejezetten missziói céllal.

- Szeptemberben - szintén az óvodára építve  - megszervezték a Teremtés Hete sorozatot.  Egy héten keresztül különféle kisebb-nagyobb megmozdulás voltak, elsősorban az óvodában, a teremtés jegyében.

3. Orosháza – Evangelizáció:

2010. decemberében az Orosházi Evangélikus Egyházközség vendége volt Győrfy Mihály lelkipásztor, aki négy estén át tartott evangelizációs sorozatot. Erre az alkalomra az egyházmegye minden lelkésze és gyülekezete meghívást kapott.

4. Immanuel zenekar:
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Nagyon lényeges szolgálati terület egyházmegyénkben a keresztény könnyűzenei evangélizációk megszervezése. 

Évek ott az Orosházi Evangélikus Egyházközség támogatja az Immanuel zenekart, akik 2010 -ben is sok helyen szolgáltak. A Nyugat – Békési gyülekezetek mellett az ország különböző gyülekezeteiben is szolgáltak – Piliscsaba, Budapest – Deák tér, Budapest  - Fasor.

Egy újabb előrelépést jelent, hogy 2010 őszén megjelent a zenekar első CD -je, amely lehetővé teszi a dalok – és még inkább a bennük megszólaló evangélium – otthoni hallgatását is. Ebből a CD -ből többet küldtünk szerte az országba.

Ebben a szolgálatban missziói lelkészként mögöttük állok, szervezésben segítek valamint az orosházi egyházközség anyagi támogatásával valósult meg a CD kiadás is. 

2010. -ben az alábbi helyeket szolgáltak – több alkalommal én lehettem mellettük az igehirdető:

2010-02-27 15:00        Székács József Evangélikus Gimnázium Orosháza Szélrózsa előtalálkozó

2010-04-17 19:30        Evangélikus templom - Telekgerendás

2010-05-08 15:00        Degré utca 41. Szellemileg sérült gyermekek otthona - Békéscsaba

2010-07-06 19:00        Evangélikus Missziói Központ Piliscsaba

2010-07-10 16:00        Orosháza, Evangélikus templom   Vaktábor

2010-07-17 16:00        Szarvas Szélrózsa találkozó

2010-07-23 19:00        Pusztaföldvár Evangélikus templom       Nyitott templomok éjszakája

2010-09-19 11:00        Pitvaros Evangélikus templom    Pitvaros

2010-10-09 13:15        Budapest Deák tér Országos evangélizáció

2010-11-20 19:00        Fasori Evangélikus Gimnázium, Budapest KÖSZI Ifjúsági Nap

2010-11-28 17:00        Orosháza Árpád kert Ádventi gyertyagyújtás

2010-12-24 23:30       Orosháza Evangélikus templom    Szentesti konnyűzenei Istentisztelet






Tisztelettel:









Deák László

Orosháza, 2011. március 15.

