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Beszámoló a Női Misszió 2009. évben végzett szolgálatairól

A 2009-es esztendő szolgálatait erőteljesen meghatározta, hogy az Evangélikus Külmissziói Egyesület – amelynek lelkészi elnökeként tevékenykedek – ez évben ünnepelte jogelődje, a MAHEM alakulásának százéves jubileumát. A külmissziói szolgálatok népszerűsítése érdekében tett látogatások és előadások listája az EKME éves jelentésében található. Ebben a beszámolómban csupán azokat sorolom fel, amelyek érintik női missziói szolgálataimat is, így, amikor közös csendesnap tartására került sor. (pl. Nagykanizsa, 2010, május)  

A 2009-ben végzett szolgálatok beszámolójában nem szólok részletesen a rendszeres alkalmak tematikájáról.  Az előző esztendők jelentéseiből már ismertek ezek a havi rendszerességgel ismétlődő programok. Csupán a mellékletként csatolt táblázat alatt ismertetem őket. Nem tartom szükségesnek azt sem – különösen, mert tömörségre lettünk felkérve –, hogy a „megszokott” éves programokról részletes beszámolót adjak. Mind a papné csendesnapokról, a Női Hétvége előadóiról, élményeiről és az Egyedülálló Szülők Konferenciájáról újságcikk jelent meg az Evangélikus Élet lapunk aktuális számában. 

Csupán annyit jegyzek meg, hogy 2009-ben nem került külön összehívásra a Nők Országos Találkozója. Az EKME centenárium ünnepi ülésére kapott meghívást minden nőtestvér. 
Meg szeretném még jegyezni, hogy a Női Misszió nem csupán missziói szolgálatokkal foglalkozik. Indulásakor is a nemzetközi gyakorlatban ismert Women’s desk, vagy az utóbbi időben esélyegyenlőség (gender equality) feladatát is el kellett látnia. A Női Misszió így szerepet vállal a civil szervezetekkel (nem csupán keresztény) való kapcsolattartásban. Részt vett 2009-ben például a gender stratégia vitájában, valamint a konzervatív női mozgalmakat összefogó Asszonyszövetség munkájában, a Népesedési Kerekasztal indulásában. Mindezek azonban nem tartoznak e beszámoló keretei közé. 

A missziói szolgálatokat tehát nem részletezve mégis általános tapasztalataimat viszont meg kívánom osztani:
A női misszió szolgálatai főleg önkéntesek segítségével folyhattak. A több mint tíz évvel ezelőtt indult szolgálati ág kezdeteikor építeni lehetett egy fiatal nyugdíjas rétegre, akik szívesen áldoztak az idejükből, energiájukból. Anyagilag biztos alapokon álltak, természetes volt számukra a szeretetből végzett szolgálat. Mára ez a csapat „elkopott”. Idősek lettek, sokan elhunytak, s bár bekapcsolódtak középkorúak, és – a Páratlanklub áldó hatása következtében – egészen fiatal felnőttek is a női misszió életébe, az önkéntes munkatársak bevonása gondot okoz. Egyrészt eltűnt ez a „kultúra” a köztudatból, másrészt a megromlott gazdasági helyzetben komoly lelkiismereti kérdést okoz, hogy el szabad-e vonnunk embereket a családjuktól, de főleg elvárhatjuk-e, hogy pénzkeresési alkalom helyett (másod-, harmadállások) „ingyen” dolgozzanak, igaz az „Úr ügyében”. Ez nem csupán hazai dilemma, nemzetközi női egyházi fórumokon is gyakran találkozom e kérdéssel. ( Különösen a kelet-európai országok képviselővel folytatott eszmecserék során.) 

A szolgálatok során egyre nyilvánvalóbbá válik, hogy szükség van mentálhygiénés, pszichológus, sőt pszichiáter szakemberek bevonására.   Ez a Páratlanklub esetében megoldottnak látszik. (Tavalyi jelentésemben utaltam rá, hogy keresztény pszichológusok kísérik figyelemmel a klub életét. ) A női misszió egyéb programjain résztvevők azonban – e téren – nincsenek ellátva. Itt egyszerűen kritikát kell gyakorolnom az elmúlt évek kormányzása, különösen egészségpolitikája felett. A női misszió munkáját kísérő tanácsadói bizottság ülésén nyersen fogalmazódott meg: A „Lipót” bezárásával  (Országos Pszichiátriai Intézet) ránk, az egyházra szabadultak a betegek. Ez bizonyára a gyülekezetekben is érzékelhető, de a női missziói szolgálat központi fekvése miatt – Országos Iroda épülete –  még hatványozottabban. 
A szolgálat jellegében is komoly változás történt az előző évek során. Egyre inkább előtérbe kerül a személyes lelkipásztorolás. Erről már tavalyi beszámolómban is említést tettem. A 2009-es esztendőben azonban 14 olyan személy is felbukkant (8 egyedülálló nő és 3 pár), akiknek a sorsát több mint 6 hónapon át kellett végigkísérni, heti rendszerességgel találkozni velük több órás beszélgetéseken. Erre ebben a munkaágban nem rendelkezhetem kellő kapacitással, energiával. Nyilvánvaló, hogy igény lenne a mi egyházunkban is egy házasság- és családgondozói szolgálat létrehozására. Jelenleg a Páratlanklub teamjére sikerül támaszkodnom, akikkel összegyűjtöttük a keresztény pszichológusok, testvér-felekezetek lelkigondozóinak listáját. Ám az ő teherbírásuk is véges. 
A szolgálat ilyen személyessé válása egyben jelzi, hogyan kell gondolkodnunk ma a misszióról. Ma bármennyire igyekszünk, nem a tömeges evangelizációk idejét éljük.

 (Legalábbis a saját női missziós területemen.) Személytől személyig terjed az evangelizálás, a misszió. Egyik női klub előadójának – Tóth Árpádtól kölcsönözve a gondolatot – ezt a címet adtuk témául: Evangelizáció lélektől lélekig. 
A 2009-es esztendő fejleményei:


Bár három esztendeje működik már a Páratlanklub mégis komoly eredménynek tartjuk, hogy közel 400 fiatal iratkozott fel a levelezési listájára. A cserélődések miatt (folyamatosan van le- és feliratkozás a listára) azonban mintegy hatszáz fiatal felnőttel álltunk kapcsolatban. Bár a klub szándékosan ökumenikus, felekezetközi, 2009-ben arányában magasan megnőtt az evangélikusok részvétele az alkalmakon. Ebből a közösségből néhányan látogatják az EKME rendezvényeit is, jelentős mértékben vesznek részt a női misszió más szolgálataiban. 

Vidéken is híre van a kezdeményezésünknek. Több helyről hívtak – sajnos nem evangélikus gyülekezetekből –, hogy beszéljek e szolgálatunkról, és küldjek meglévő anyagainkból. (azóta a honlapon megjelent írások, ill. SZMSZ)


A Páratlan klubba beolvadt egy korábbi kezdeményezés, a 30FK. Ez a csoport évente két alkalommal szervezett táncos, játékos összejövetelt 30–50 év közötti egyedülállóknak, a Skót Misszió templomában. A főszervező Németországba való visszatelepülésével a kezdeményezésük megszűnt volna, ha a Páratlanklub munkatársai nem vállalták volna fel a program továbbvitelét. 


Sikerült szorosabb kapcsolatot kiépíteni a muszlim országokból érkezett nők gyülekezetével. Erről a szolgálatról azonban bővebben nem adhatok felvilágosítást, a szolgálatot végzők védelmében. 
 Egyházunk megbízásából kapcsolódtam be a Duna-menti evangélikus egyházak által szervezett program sorozat szervező bizottságának munkájába. Az erőszak leküzdésére szánt évtized (2000–2010) lezárásaként kerül sor a Békehullámok a Dunán elnevezésű programsorozatra. A 2009-es esztendőben több alkalommal részt vettem a programok tervezésében. A Nők Világimanapjához hasonlóan istentiszteleti anyag készül, amelyet a résztvevő országok nyelvére lefordítanak. (szlovák, magyar, román). A sorozat 2010. szeptember 5-én indul a würtembergi tartományból. Tervek szerint Ulm székesegyházában kerül sor a megnyitó istentiszteletre. Majd stafétabot-szerűen adják át az istentiszteleti alkalmak megrendezésének feladatát a Duna mentén élő országok evangélikusai. Magyarországra 2011.áprilisában ér a „hullám”.  A program védnöke: Völgyessi Szomor Fanni énekes. egyházi támogatója:  Gáncs Péter püspök.  

A felkérésnek, hogy a bizottság munkájába bekapcsolódjam azért tettem eleget, mert a munkám profiljába beleillik. A Női Misszió szolgálatának része – és sajnos gyakran van igény rá! –, az erőszakot szenvedettek lelkigondozása. (Ez természetesen más, nem egyházi szervezetekkel kooperációban történik, hiszen nekünk nincs kielégítő infrastruktúránk hozzá.)

Mellékelem a 2009. esztendő eseményeit táblázatos formában.
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