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Beszámoló a Női Misszió 2010. évben végzett szolgálatairól

A 2010. esztendő még a „hagyományok” jegyében telt,  vagyis az 1998-as indulás óta megszokott alkalmakat tartottuk meg. Kéthavonta került sor a Női Klub - ra, amelynek résztvevői különösen a fiatal nyugdíjasok és az idősebbek közül kerülnek ki. Tapasztalat, az aktív édesanyák nem szívesen áldozzák fel szombat délelőttjüket. A létszám csökkenő, az „kikopnak” a régiek, ám amikor úgy döntenénk, hogy befejezzük ezt a szolgálatot, mindig újabb érdeklődők bukkannak fel. Így a 2011. esztendőben is megtartjuk az alkalmakat.


Tavaly is összehívtuk a nyugdíjas, özvegy papnékat a tavasz folyamán egy csendesnapra. S, 2010-ben is sor került az aktív papnék találkozójára Balatonszárszón. ( ez utóbbi Gáncs Péterné és Fabiny Katalin szervezésében.) 

A hagyományosan, Révfülöpön megrendezésre kerülő Női hétvége (május 13-16) még mindig népszerűségnek örvend, és az ország minden vidékéről érkeznek résztvevők  (Miskolc, Békéscsaba, Szeged, Győr…. )  2010-ben a téma az esztendő Losung igéjéhez kapcsolódott: Higgyetek!
Az Egyedülálló szülők és gyermekeik konferenciájának témáját 2010-benaz apostoli biztatás adta: Bővelkedjetek a reménységben! Az előző évek gyakorlatának megfelelően ez az alkalom is „teltházas” lett. 

Mindezekről a programokról az Evangélikus Élet lapban beszámoló cikk jelent meg.


Mivel 2009 februárja óta immár harmadik ciklusban kértek fel az Evangélikus Külmissziói Egyesület lelkészi elnök posztjára, így a két szolgálatot együtt végezve,  a missziói napokat az EKME-vel közösen szerveztük. ( Nyáregyháza, Békéscsaba, Miskolc) Ezen kívül az aszódi valamint a fasori gimnáziumok csendesnapjain szolgáltam a Női Misszió szolgálatát bemutatandó. 

A MEÖT székházban került sor a Nők Világimanapja előkészítő konferenciájára, amelyen a bibliatanulmányt tartottam.  A 2010. évi imanapot – a beérkezett visszaigazolások szerint – nyolcvan evangélikus helyszínen tartották. (Mivel a program ökumenikus, így természetesen több gyülekezetben, a MEÖT statisztikája szerint mintegy 700 istentiszteleti alkalomra került sor kórházakat, idősotthonokat stb. beszámítva) Én magam két szeretetotthonban, Nyáregyházán és Budapest – Felsőerdősori Metodista Gyülekezetben szolgáltam. 
A világimanap mellett, havi rendszerességgel kerül sor egy ökumenikus női imaórára is, minden hó első kedd estéjén. Ennek a házigazdája minden alkalommal a Női Misszió.  Érdekes tendencia figyelhető meg az egyházak együttműködésében egyébként is. Egyre több helyen – különösen, ahol a protestáns közösségek diaszpórában élnek - alakulnak meg felekezetközi asszonykörök.  

Az ökumenikus női szolgálatok szép példája volt a Pécsett megrendezett Regionális Női Találkozó, amely a Reformáció hónapja programsorozatába illeszkedett, s amelynek meghívott előadója a Lydia magazin alapítója Elisabeth Mittelstadt volt. 
Ugyancsak rendszeres alkalom a havonta – az Üllői úti székházban – megrendezésre kerülő Páratlanklub. Minden hónapban egy tematikus estére ill., egy un teaházra kerül sor. öAz 2011 nyarán majd ötödik jubileumát ünneplő szolgálat fejlődik. A klub tagjai maguk is szerveznek alkalmakat, hívják egymást rendezvényekre, kirándulásokra. A klub mellett működik egy tánciskola is a Rózsák terei kollégiumunkban. Hagyománnyá vált, hogy ádventben, a nagyhét szerdáján és július hónap végén felekezetközi istentiszteletet tartunk. Rendkívüli népszerűségnek örvendenek a páratlan szilveszterek. 2009/10 éjjelén nyolcvan fiatal kezdte az új esztendőt úrvacsorával ill. személyes áldással.

 Kapcsolatok, házasságok kötődtek, de a legnagyobb áldás, hogy a szolgálat nyomán többen jutottak tradicionális vallásosságból, élő hitre!  A résztvevők száma fokozatosan emelkedik. A listán – leiratkozások mellett is – komoly növekvő tendencia mutatkozik. Jelenleg 500 feletti a listatagok száma. Érdekes kihívás egy ilyen „virtuális gyülekezet” lelkigondozása. Ugyanis sokan keresnek meg problémáikkal így is, a neten keresztül. A pásztorolás mégsem anonim, személytelen, hiszen mindenkivel sor kerül a személyes találkozásra.  A szolgálat Budapestre és Pest megyére korlátozódik jelenleg, de van kapcsolatunk vidéki körökkel is. Sőt, néhányan egészen távolból – Győr, Szarvas, Kecskemét stb. – érkeznek egy-egy kiemelt alkalomra.
A klubszerű, kapcsolatépítő ill. az evangelizaló alkalmakon túl,önismereti tréningeket is szervezünk a páratlanok számára. Ez új kezdeményezés. Nagy örömünkre egy pszichológus is kíséri a munkánkat, szolgálatainkat
Örömteli, hogy egyre több gyülekezetünkben indultak be gyülekezeti baba-mama körök. Többeket én is meglátogattam, több helyen szolgáltam.  
A 2008-as esztendőben szerveztük meg első alkalommal, felekezetközi összefogással a Házasság Hete rendezvény sorozatot. A harmadik ilyen rendezvénysorozat házaspár-arca – Süveges Gergő és Rudan Margit – kiválasztása különösen is hálás volt. Nem csupán a házaspár megnyerő személyisége és készségessége miatt, hanem azért mert Gergő révén a Házasság Hete nagyobb média nyilvánosságot kapott. A program honlapján www.hazassaghete.hu figyelemmel lehetett kisérni 2010-ben is, hogy mely vidéki gyülekezetünk kapcsolódott be a programba.. 


A Tudományos Akadémia felkérésére 2010 –ben részt vettem a Népesedési Kerekasztal munkájában, melyet az akadémia elnöke mellett elsősorban dr.Kopp Mária neve fémjelez. A fórum feladata a kormányzat számára tanácsadás családpolitikai kérdésekben.  Az azóta megalakult Családpolitikai Fórum tagjává is megválasztottak. 


Ittzés János elnök-püspök jelölésével 2010. tavasza óta tagja vagyok a Lepramisszió Nemzeti Bizottságának. 
Nemzetközi munka: 


A 2010-es esztendő a külkapcsolatok „ápolásának” éve is volt. 2010. augusztus végén a MEÖT kiküldetésében, nemzeti koordinátorként  Loccumban részt vettem  a Európai Keresztény Nők Ökumenikus Fóruma nagygyülésén. Itt tapasztaltam, hogy az ortodox asszonyok jelenléte rendkívül jó hatással van az új európai keresztény-„feminista” gondolkodásra. Szemben a gender mainstreaming  nyugaton fellelhető liberálisabb felfogásával, a keleten  és Közép-Európában élő nők erőteljesen ragaszkodnak a konzervatív, biblikus értékekhez. Ezen kívül itt sikerült kapcsolatot kiépíteni néhány női szervezet képviselőjével, akik hazai munkánkat támogatni kívánják. 

Szeptember 21-25 között hét fős delegáció járt bajor testvéregyházunk női munkaágánál. ( FrauenWerk Stein). Két év múlva 2012-ben – a hagyományoknak megfelelően -  ők jönnek Magyarországra. 

November 24-28 között Piliscsabán tartott kisebb szemináriumot az LVSz női osztálya (WICAS). A konferencia feladata volt meghatározni az elkövetkező hét évben a női munkaág stratégiáját. A régiók képviselői ajánlást fogalmaztak meg a világ-közösség asszonyai felé. 

2010-ben  került sor a Békehullámok a Dunán rendezvénysorozat első két alkalmára.  Szeptember 5 – megnyitó istentisztelet Ulm-ban / Grendorf- Balogh Melinda képviseletével/   
November 19-én pedig Niederalteich-ban került sor a bajorok konferenciájára és istentiszteleti alkalmára. 
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