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Beszámoló a Női Misszió 2012. évben végzett szolgálatairól:

● A Női Misszió által, a 2012-as esztendőben szervezett programokat erőteljesen meghatározta, hogy az elmúlt évben ünnepeltük Túrmezei Erzsébet születésének századik évfordulóját. A gyülekezeti női csendesnapokon és a két „nagyobb méretű” rendezvényen – női hétvége és az Egyedülálló Szülők és Gyermekeik konferenciája – egy-egy verscím szolgált a hetes konferencia mottójául. 
A május 17-19 között, Életre remény címmel tartott női hétvégén egy óvatos próbálkozás történt. Szombati napon a mintegy 40 résztvevő csatlakozott a Bonyhádon megrendezésre kerülő déli kerületi Missziói Naphoz. Bár mindenki számára nagy élményt jelentett a kirándulás, és a missziói nap gazdag programja, a jövőben mégis kerülni kell az ilyen „kombinált” programot. A fizikai megterhelésen túl (buszban nem volt jól megoldott szellőztetés), s bár a női hétvége tematikájába be lett építve a kerületi nap témája, mégis megtörte a női alkalom dinamikáját ez a kiruccanás. Kísérletnek és változatosság gyanánt azonban mégis megérte.

A július 24-31 között tartott Egyedülálló Szülők és Gyermekeik Konferenciájának mottóját ugyancsak egy Túrmezei Erzsébet által fordított vers címe adta: Nem ejt hibát!  Az üdüléssel egybekötött lelki hétnek különös gazdagságot adott, hogy két édesapa is a résztvevők közt volt. A konferenciát nem csak a szokásos módon hirdettük meg (Evangélikus Élet, levelezőlisták), hanem minden iskolaigazgatót is megkerestem levélben. Sajnálatos, hogy sok intézményünk közül csupán a nyíregyháziaktól érkezett megkeresés. Pedig nagyon sok rászoruló csonkacsalád lelhető fel egyházi iskoláinkban, óvodáinkban. A 2013-as évre vonatkozóan pedig tervbe vettük, hogy a konferenciákon korábban részt vett, itt „felnövő” (hiszen az egyedülállókkal való foglalkozás nem korlátozódik csupán egy nyári hétre, hanem folyamatos lelkigondozást igényel) ma már egyetemista fiatalokat összegyűjtjük közös ifjúsági táborozásra, amely a konferenciával párhuzamosan folyna.
● A 2012-as év a Reformációi Emlékbizottság által a Reformáció és a nők mottót kapta. 
Az Evangélikus Naptár is e témát dolgozta fel, ahol két cikk erejéig magam is közreműködtem. (Egy Kunst Irénről, az első női misszionáriusról, ill. a nők szolgálatáról, különös tekintettel a női ordináció 25 éves jubileumára írásaimmal.) Ugyanakkor sajnáltam, hogy a tematika összeállításánál, szerzők felkérésénél nem kérték ki véleményemet. Több jó tollú, laikus bevonására lett volna lehetőség.

 Az emlékbizottsággal közösen pályázatot hirdettünk meg, amelynek eredményhirdetésére december hónapban került sor.  Az Evangélikus Múzeum által összeállított, gyülekezetek számára készített mobil kiállítás megnyitására is többször kaptam meghívást. Mégis – a magam bőrén is tapasztaltam-, hogy az emlékbizottság kicsit a missziói szolgálatoktól elrekesztve tervezi és végzi munkáját.
A reformáció és a nők témájával Magyarországon ugyan egy esztendeig foglalkoztunk hivatalosan. A Duna-menti országok evangélikus egyházai közt azonban egészen 2017-ig tart egy közös projekt, amelynek első etapjaként Bécsben került megrendezésre egy szimpózium , 2012 március 30-án, Luther koráról, természetesen női szemszögből „Orsótól a Bibliáig” címmel. Az öt országot átölelő munkabizottság tagja én vagyok ugyan, de a Női Missziót a konferencián Alpárné Dr. Szála Erzsébet főiskolai tanár előadással, Szirmai Zoltánné pedig résztvevőként képviselte. 
● A 2012-as esztendőt meghatározta a Reménység fesztivál szervezése, melyből a nők sem maradtak ki. 
Azon túl, hogy a segítők képzésében való részvételre bátorítottuk a női körök tagjait (sajnos szerény sikerrel), 2012. május 5-én egy Női Reménység Konferenciára került sor a MEÖT székházában, amelyre mintegy 250 asszony jött el, s amelynek háziasszonyi szerepét, moderálását én végeztem  A nap provokatív kérdése így hangzott: Éppen most? Pont én? – utalva Eszter királynő történetére.  A női konferencia megszervezésére külön felekezetközi csapat jött létre, amely havi rendszerességgel találkozott. Nem volt könnyű egyeztetni a Billy Graham társaság odaadó munkatársainak terveit, meglátását a magyar valósággal. S, bár őszinte bánatunkra szolgált, hogy az amerikai előadóknak – betegség miatt – haza kellett utazniuk, ez a helyzet mégis a nap javára szolgált. Igazi felkészítés lett a Reménység Fesztivál alkalmára. 
● Az ökumenikus alkalmak sorába illeszkedik a 2012. április 14-én megtartott női vezetőképző tanfolyam, amelyen rendkívül nagy számban vettek részt evangélikusok. Az előadók közt pedig – pszichológusi minőségben - Seben Glória akkor szigorlatozó, ma hatodéves teológust hallották a kurzus hallgatói. 

A március első péntekén megrendezésre kerülő Világimanapot közel száz evangélikus helyszínen tartották meg, természetesen más felekezeteket is meghívva az alkalomra. A hétvége szolgálatai közül különösen is kedves volt a paksi gyülekezet meghívása. Ők arra emlékeztek, hogy pontosan húsz esztendővel ezelőtt tartották meg az első alkalmat. Akkor mint Pakson élő lelkész én ismertettem meg őket az imanapi mozgalommal.  

Az elmúlt esztendő óriási kiváltsága lehetett, hogy a MEÖT női bizottsága engem delegált New York-ba, a Nők Világimanapi mozgalmának nagygyűlésére 2012 június 11-17 között. Az ott töltött napokról az Evangélikus Élet panoráma oldalán számoltam be, a július 1-i  lapszámban. 
Most két dolgot emelnék ki az út tapasztalataiból: hazánkhoz hasonlóan a világ legtöbb országában már nem nevezik női imanapnak az alkalmat, csupán világimanapnak. Vagyis férfiakat is hívnak, várnak az istentiszteleti alkalmakra, amelyeknek csupán előkészítői az asszonyok!   A másik pozitív tapasztalat, hogy az imanapi mozgalom ugyan világméretűvé vált (260 ország delegáltjai voltak jelen), az USA törvényeihez igazodó szervezetként működik (New Yorkban van az irodája) mégis megmaradt alulról építkező közösségnek. Az elnökéül is egy bahamai metodista iskola igazgatónője után egy Szlovéniában élő, németajkúak közt szolgáló „mezei” lelkésznőt választott a nagygyűlés.        

A felekezetközi alkalmak szervezéséhez tartozik a 2012-ben már ötödik alkalommal megrendezett Házasság hete. Miközben ezeket a sorokat írom, már tudjuk, hogy mennyivel nagyobb médiafigyelem övezte a 2013-as programokat. (Több mint 350 megjelenés, online-t is beleértve) Az idei sikert azonban az előző esztendők szívós szervezőmunkája alapozta meg, köztük a 2012.es házaspár arc: Laczkfi János költő és felesége Bárdos Júlia műv.történész lelkes támogatása és ránk szánt ideje. A rendezvények helyszíne Deák téri gimnáziumunk díszterme ill. a Bálint napi koncertnek és istentiszteletnek töretlen hűséggel helyet adó Deák téri templom.
● A női klub alkalmait és a „szokott” lelkigondozói munkát most nem részletezném. A rendszeres szolgálatok közül viszont kiemelném a Páratlanklub életét. Az elmúlt tavasszal – házasságkötése miatt - a segítő team egyik kulcsfontosságú tagjának búcsút kellett mondanunk. (Denke Villő egy Sziciliában szolgáló amerikai lelkipásztorhoz ment férjhez.) A páratlanklub tagjainak érettségét és a szeretetet mutatja az a mód, ahogyan egy vidám klubalkalom keretében megszervezték Villő leánybúcsúját. Galli Tamás pedig, akivel együtt indítottam a szolgálatot – posztgraduális tanulmányai, kutatómunkájának intenzívvé válása miatt – ugyancsak megkért, hogy tehermentesítsem addigi szolgálatai alól. Így egy egészen új segítő teamet kellett kiválasztani, kiképezni, de főleg „kiimádkozni”. Mára világossá vált, hogy egy evangélikus tanárnő és gyógyszerésznő, valamint egy református mérnök személyében remek munkatársakat kaptam a szolgálatokhoz. Denke Villő eltávozásával érdekes módon a kirándulások, szabadidős programok szervezésében az addig passzív rétegek is aktivizálódtak, így tehermentesítve engem arra, hogy teljes erőmből lelkigondozóként szolgálhassak a fiatal felnőttek közt. 
A Páratlanklubra többen felfigyeltek. Így tartottam előadást e témáról a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének paksi rendezvényén 2012. október 4-én. 
● Társadalmi szolgálatként változatlanul részt veszek a Népesedési Kerekasztal munkájában, amely Kopp Mária professzor asszony halálával kicsit megtorpant, de ma Benkő Ágota koordinálásával folyik tovább. 

● A Magyar Asszonyok Érdekvédelmi Szervezetének alapítójaként a Női Misszió is bekapcsolódik az Asszonyház programjaiba. Lelkészként pedig többször érkezett felkérés igehirdetési szolgálatok végzésére. Így pl. a 2012-es Világimanap ott megtartott alkalmán. 

Tervezett időpontok 2013 első felében:
január 6 – Fasori evangélikus templom – Vízkereszt a külmisszió ünnepe (EKME)
január 26. – Világimanap előkészítő konferencia

február 9. – Házasság hete sajtótájékoztató

február 12-14 – Házasság hete alkalmai a Deák téren (13-án Bálin-napi koncert)


február 23. – EKME csendesnap közgyűléssel

február 25. – Nők és Reformáció -  nemzetközi szervezőbizottság, ülése (Bécs)

március 1-3 – Világimanapi szolgálatok 

március 23. – Nyugdíjas és özvegy papnék és lelkésznők csendesnapja (Türelem, de      

                                                                                                   meddig? – címmel) – Deák tér

     
március 24-25 – Házasság hete nemzetközi team – Budapest


április – nőszövetségi csoportok látogatása


május 25-27 – Kongó munkacsoport ülése – Piliscsaba (EKME)

június 7-9 – Női hétvége – Révfülöp


június 15 – Női képzés – Budapest MEÖT


június 24 – 27 – Lelkészevangelizáció – Révfülöp


július 4-9. - EKME konferencia- Piliscsaba 


július 22-28 – Egyedülálló szülők és gyermekeik konferenciája – Révfülöp

Tisztelettel:

B.Pintér Márta lelkész

1

