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A Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmú Repülőtér lelkészeként 2001. május elseje óta szolgálok. A korábbi repülőtéri kápolna 5 évvel ezelőtt lebontásra került, mivel a 2 A és a 2 B Terminál közé egy új terminált építettek ki „Sky Court” „Égi Udvar” néven. Az új kápolnát 5 év után újra beindíthattuk amelyet evangélikus részről Gáncs Péter elnök püspök úr szentelt fel. A Kápolna helye  a 2B terminál Galéria szintjén található, amit  az indulási szintről lehet majd megközelíteni. A korábbi ideiglenes irodánkból így visszaköltözhettünk a kápolába, ahol egy pici iroda is található. Bízom benne, hogy az ökumenikus „Dona nobis pacem” kápolna újra olyan népszerű lesz, mint korábban. Főként alkalmazottakkal (2300 fő) foglalkozom és azok családjaival. Lehetőség van utasokkal is találkozni, ami most kibővül a kápolna lehetőségei miatt. A repülőtéri lelkésszel szeretnek az utasok találkozni, beszélgetni. A gyakorlott utazó észreveszi a reptéri lelkészi kitűzőt, és tudja, hogy  bármikor odaléphet, megszólíthat. 


János evangéliumában ezt olvassuk: “...hogy mindnyájan eggyé legyenek...” (Jn 17,21). Feladata az egyháznak és az ökumenikus repülőtéri lelkészségnek, hogy Krisztusban egységet teremtsen. A repülőtéri katasztrófa-védelem, idén is megkérte a lelkészségünket, hogy szolgáljunk a tűzoltónapon. Minden lehetőséget megragadunk arra, hogy az alkalmazottakkal találkozhassunk, akik egyre nyíltabban fordulnak felénk gondjaikkal. A Határrendészeti Parancsnokság repülőtéri kirendeltsége külön megállapodást kötött tavaly az Evangélikus Egyházzal is, hogy az idegenrendészeti fogdába kerülteket a repülőtéren, szükség esetén lelkigondozza a repülőtéri lelkész. Bár nincs már MALÉV, de a MALÉV csak egy volt a légitársaságok között, akik a repülőtéren jelen vannak, így a mi szolgálatunkat nem veszélyeztette, hiszen mi a repülőtér lelkészei vagyunk és nem a légitársaságé. Ez nem azt jelenti, hogy a légitársaságok alkalmazottaival nem foglalkozunk. Sőt, intenzív kapcsolatot tartunk velük. 


A globalizált világunkban egyre több ember veszi igénybe a gyors és olcsó, fapados járatokat, mert azok megfizethetőek. Feladatunk tehát van és azt gondolom lesz is.



A repülőtéren naponta ügyeleti időt tartunk. Az evangélikus lelkész ügyeleti ideje hétfőn 13 órától 16 óráig és szerdán 9 órától 16 óráig tart. Minden hónap 3. vasárnapján 16 órától pedig lelkipásztori beszélgetésre van külön lehetőség.


Remélem, hogy minél többen, akik utazásuk során szeretnének lelki nyugalmat, békét, megtalálják azt az Isten közelében. Ehhez kíván segítséget adni a katolikus, a református és az evangélikus repülőtéri lelkész.






