Beszámoló a Gisle Johnson Intézet (Norvég Egyházi Szolgálat Izraelért – Norvég Zsidómisszió) 2017-es munkájáról

Az esztendő ezúttal is a Holokauszt megemlékezésekkel kezdődött, melyben magam is jól részt tudtam venni. A megemlékezés a Városmajori templomnál történt, ahol bizonyos események évfordulói miatt szélsőjobb oldali megemlékezések is voltak...

Márciusban norvég vezetőségi találkozóval kezdtük, aminek programját úgy állítottam össze, hogy norvég főnököm találkozhasson a Magyarországon hitelesen tevékenykedő, zsidómisszióval foglalkozó csoportokkal és szervezetekkel. A találkozások révén igen inspiráló volt a további szolgálat irányának meghatározása. Eljutottunk a püspöki hivatalba is, ahol Fabiny Tamás püspökkel találkoztunk. A budaörsi gyülekezet felügyelőjével – zsidó gyökerei vannak – való találkozás révén konferencián való megszólalásra kaptunk lehetőséget, amelyet Berlinben augusztus folyamán rendeztek meg.

Áprilisban újra összeült az Izraelfórum, melynek szervező titkárává választottak meg. Témánk az imádság Izraelért, a népért és az evangélium terjedéséért, Jézus befogadásáért volt. Az Izraelfórumon résztvevő tagok részletesen beszámoltak szolgálataikról.

Egy kicsit sikerült belefolynom annak az alkalomnak a szervezésébe, mely ezt a címet viselte: Lehet-e béke a Közel-Keleten? A Közel Kelet két fia.

Nyáron egy Berlini konferencián voltam jelen, melyet az LCJE szervezett. Fő témánk a SOLA elvek voltak a Reformáció 500 kapcsán. Szó került Luther zsidósághoz fűződő viszonyáról is.

Az őszi Izraelfórum találkozót is a Reformáció 500 éves évfordulója kapcsán szerveztük meg, témánk Richard Harvey messiási zsidó teológus Lutherről írott könyve volt.

Részt vettem továbbá a Zsidók Jézusért társaság bankettjén is, ahol bemutatták Izraelben működő missziójuk 2018-as tervét.
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