A zsidóság és a keresztyénség kapcsolata a bibliai kortól napjainkig

Dr. Muntág Andor 1998. nov. 10-én, a Bp-Kelenföldi Evangélikus Egyházközség „Asztali beszélgetések” sorozatán elhangzott előadásából
 Két megnevezés szokott elhangzani, az egyik Izrael, a másik pedig a zsidó. Az Izrael nevet Jákób kapta. Jelentése: Isten harcosa, aki Istennel viaskodott. A zsidó szó pedig eredetileg azt jelentette, hogy júdai. Maga a zsidó szó, inkább a francia, angol területről származik. 
 Az Ószövetségben a következő két igehely még az elvilágiasodott zsidók számára is fontos. Az egyik a zsidó hitvallás: 5M 6, 4-9, a másik pedig 5M 7, 6-11, Izrael kiválasztottságára vonatkozik, hogy Isten szeretetének nincs indoka, motívuma, azért szeret, mert szeret.
 A mai zsidóság magában hordozza azt a régi történetet, amit az Ószövetség tartalmaz. Salamon halála után két részre szakadt az ország. Attól kezdve külön szól az Ószövetség Júdáról, meg Izraelről. Mindkettő igényt tart arra, hogy ők a választott nép. 722-ben az Asszír Birodalom meghódította az északi országot és az ott élő Izraelt, a nép nagyobb részét egyszerűen szétszórta Asszíriában. Ezután még jó száz évig a júdaiak képviselték ebben a világban Isten népét. 586-ban és 597-ben, két részletben a Babilóniai Birodalom meghódította Júdát is. Ekkor együtt maradtak Babilóniában az elhurcoltak. Ők lettek a magva a későbbi judai gyülekezetnek. 
 Círusz perzsa király idejében hazakerülhettek, és újra elkezdődött egy önálló élet, persze a birodalom tartományaként. Nagy Sándor hódítása után lettek valamennyire önállóbbak, de utódai közül akadtak olyanok, akik egészen görögösíteni akarták a zsidókat. Ekkor történt a makkabeus felkelés, ami után Júda száz évig önálló állam volt. Azután jöttek a rómaiak, elfoglalták az egész területet és római tartomány lett. Így érkezünk el Jézus korához.
 Az Újszövetségben az izraelia általánosságban használatos, mint Isten népe. A zsidó megnevezés leggyakrabban János evangéliumában szerepel és az Apostolok cselekedeteiről írott könyvben. Azokat jelöli, akik nem Jézushoz tartoznak. 
 Ebben az időben a zsidók voltak azok, akik elkezdték üldözni a keresztyéneket. Persze a kívülállók, a rómaiak úgy tekintettek a keresztyénekre, mint egy zsidó szektára és a keresztyénüldözések tulajdonképpen zsidóüldözések is voltak. 
 Az első keresztyének idején tényleg probléma volt, hogy Krisztus követői mit keresnek a zsidóságban, másik oldalról pedig az volt a kérdés, hogy hová sorolják azokat a zsidókat, akik nem tartoznak Jézus közösségébe. A Római levél 9-11. fejezeteiben Pál apostol éppen ezt a problémát tárgyalja. 
 Fontos, hogy Jézus zsidó volt. Másképpen értelmezte a Tórát, a szombat törvényét, de azért úgy tekintettek rá, mint zsidóra. Az evangéliumok arról tanúskodnak, hogy a zsidóság vezető rétege ellenségesen viszonyult Jézushoz, az egyszerű emberek viszont szívesen csatlakoztak hozzá.
 A másik, amit Pál hangsúlyoz, hogy az Isten nem változtatta meg a kiválasztást. A mai napig két olyan közösség van, amely minden történelmi vihart túlélt, a zsidóság és a keresztyén egyház. A zsidók úgy tartják, Pál megtagadta a zsidóságát. De nem tagadta meg, csak azt mondja, hogy Isten tervébe mindenki beletartozik, nem csupán az eredetileg kiválasztott nép.  Az asszír és a babiloni fogság idején már kiderült, hogy a zsidók nagyon életre valóak, megtalálták a helyüket, főleg a kereskedelemben. Aztán később, a római időkben is kezükben tartották a pénzügyeket. Ez aztán oda vezetett, hogy egyre nagyobb volt az ellentét köztük és a nem zsidók között.
 A zsidóságon belül is van feszültség. Vannak ortodox zsidók, akik a Tórához, az Ószövetséghez és a prófétai iratokhoz ragaszkodnak, és nem értenek egyet azokkal, akik mások kárára élnek. A Tóra egyenesen azt mondja, hogy nekik szolgálniuk kell az embereket, akik között élnek. A középkorban az is kialakult, hogy elzárkóztak a környezetüktől. Gettókat hoztak létre, ahová rajtuk kívül más nem léphetett be. Innen ered, hogy aztán a legkülönfélébb dolgokkal vádolták meg őket, hogy pl. gyerekeket áldoznak föl stb.
 Luther kezdetben nagyon határozottan kiállt amellett, amit Pál mondott, hogy nem szabad a zsidók ellen fordulni, hanem prédikálni kell nekik is. Kétségtelen, hogy élete vége felé nagy konfliktusba került velük. Írt egy teológiai vitairatot a szombat kérdéséről, ami sajnos elveszett. Az erre íródott zsidó iratokból ismerjük. Ezután írt egyházpolitikai szempontból nagyon heves hangú írásokat a zsidók ellen. De a zsidó nép kiválasztottságát, szerepét sohasem tagadta. Úgy tartotta, hogy csak úgy, mint a keresztyének között, a zsidók között is vannak, akik nem képviselik a lényeget.
 Luthernek ezekre a késői irataira hivatkozva egyesek odáig jutottak, hogy tényleg le kellene rombolni a zsinagógákat, sőt el kell pusztítani az egész zsidóságot. Ez az, ami soha nem fog sikerülni senkinek, mert ők akármilyenek, valami módon az Isten védelme alatt állnak. Természetesen az Egyház jövőjével kapcsolatban is így kellene gondolkodnunk. Isten előtt, az Ő védelme alatt egymás mellett állunk. Tény, hogy akik a zsidósággal szembefordultak, kénytelenek voltak az egyházzal is szembefordulni. Valahogy érezték, hogy akármit is csinálunk, mi azért összetartozunk. 

Pál apostol olajfa példázata szerint Isten választott népébe belekerültek a pogányságból is a keresztyének, de a gyökér tart minket és ezt nem szabad megtagadni. A zsidósággal közös a Bibliánk, de annak értelmezése már nem. A legkényesebb és legnehezebb kérdés Jézus személye. Ma már vannak messiáshívő zsidó közösségek is, akik vallják, hogy Jézus a Messiás, de ha valaki azt mondja nekik, hogy ti keresztyének vagytok, akkor tiltakoznak, mondván, hogy ők zsidók. Tény, hogy őket sem szeretik az ortodox zsidók.
 Az a tapasztalatom, hogy aki elkezd foglalkozni a Bibliával, az a hatása alá kerül. Itt látom, a Bibliával való foglakozásban, leginkább a zsidó-keresztyén párbeszéd lehetőségét. Ma már van olyan zsidó bibliatudós, aki nem veti el mindenestül az Újszövetséget. Van lehetőség a beszélgetésre. Ha elkezdünk foglalkozni a Bibliával, hiszem, hogy közelebb kerülhetünk egymáshoz.
