Jelentés

a Szarvas-Középhalmi Evangélikus Misszióban 2011-ben tartott Alkohol- és Szenvedélybeteg      




    missziós szolgálatról
     Az eddigi évekhez hasonlóan háromszor egy hetes, ill. három ötnapos alkalmat tartottunk. Úgy érzem, hogy ellenvetés mellett is joggal ragaszkodom az alkohol mellett a depresszió és más szenvedélybetegség nevesítéshez, mert akik nem alkalmilag találkoznak jelentős része ezt maga is elismeri. Ezért úgy készülünk és úgy szólítjuk meg Isten igéjével, hogy sajátos állapotában egyedül Jézus Krisztus ad szabadulást, gyógyulást és problémáira megoldást.   

Annak ellenére, hogy mások megkérdőjelezik szolgálatunk eredményét, mi, akik öt napon keresztül együtt vagyunk velük beszélgetve csoportosan, vagy személyesen személyesen. Mennyire figyelnek

és mennyire foglalkoznak a hallottak nyomán saját helyzetükkel. Éppen ezért hangsúlyozom különböző szakkönyvekkel egybehangzóan a néhány perces lelkipásztori beszélgetés alkalmával kevés a valószínűsége, hogy eljut valaki a segítségre szoruló sajátos helyzetének megismerésére.

Sőt van amikor egy hét is kevésnek bizonyul. Van gyógyulás, szabadulás, tartósan, több. Van visszaesés is, intünk is mindenkit a lelkésszel való kapcsolatra, a vigyázásra, és a gyülekezet közösségének fontosságára. Éppen ez int alázatra, ebben a szolgálatra különösen. 

     Résztvevő a tavaszi héten összesen 28, ebből vidéki 12, helyi 16 ,  nyári héten  26,  10,   16;

 őszi héten  42,   20,  22.    Az őszi héten 12 új résztvevő volt.

Sümegi Pszichiátriáról  2,  Budapestről 1, Orosházáról 6, Nagyrévről 1, és 1  helyből. Az utóbbi kettő elég súlyos lelki állapotban. Mégis örültünk a morzsaszedéskor tapasztalva, hogy végig kísérték és magukkal vitték a szolgálatok és beszélgetések élményét. 

Éppen ez utóbbi miatt – bár nehezen oldható meg –  fontos lenne, hogy a délelőtti-, délutáni- és esti szolgálatot egy-egy személy végezné, így lehetne a személyekre több odafigyelésünk. Hálát adtunk, hogy a hét utolsó két napján súlyos betegségből épülő Erdélyi Zoltán testvérünk is közöttünk volt és velünk szolgált. Részt vett még Lázár Zsolt, Horváth Olivér, Túri Krisztina, Mikó László, szolgált Laczi Roland, Laczki János, Engi Sándor és Nobik Erzsébet.  

      Előre nézve 2012. évre

Kérték és kerestük a hosszabb, többnapos hetek megoldását, de sajnos az aktív szolgálatban álló lelkésznek, és némely résztvevőnek sem oldható meg idő híján a részvétel.

Ezért a jövő évre egy nappal hosszabb hetet terveztünk, figyelembe véve a jelzett országos missziós

programokat:  I. április 16-21 ;   II. július 9-14 ;  III. szeptember 24-29. 

     Kérdésem, hogy az év valamelyik időszakában lehetne-e egy napot szánni erre a misszióra.     Meghívni a Hittudományi Egyetemünkről előadót, akik eddig Szenvedélybetegség: elsősorban alkohol-, és depressziós betegség és függőségek kérdésével foglalkoztak és akik ezekről írtak. Más érdeklődő számára is lehetőséget adni ennek a megismerésére és tapasztalatát megosztani. 

    Egyszerű konferenciára, beszélgetésre gondolok Isten igéjét szem előtt tartva, ahogyan mi szembesülünk a különböző emberi nyomorúságokkal. Hátha valami ízelítőt kaphatunk, ha eddig nem is lehetett benne részünk. Minden elmélet, tudás annyit ér, amennyi a gyakorlatban eléri (ebben az esetben is) a segítségre szorulót. Keresve az elérhetőség módját. Gyakorló lelkészre és nem pszichiáterre gondolok. Korábban volt ilyen irányú kérésem, de alkalmatlan idő miatt kimentés   volt a válasz, és nem volt rá visszatérés.  Remélve, hogy még időben van tervbe venni az alkalmat.









               Tisztelettel

Tata, 2011. október 26.
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