BESZÁMOLÓ A KÖZÉPHALMI ALKOHOL – ÉS SZENVEDÉLYBETEGMENTŐ MISSZIÓ 
2015. ÉVI SZOLGÁLATÁRÓL – Péter Attila
Mottó: „Középhalom, ahol Jézus áll középen.”

Mindenkinek van valamilyen szenvedélye. 

A Középhalmi Szenvedélybetegmentő Misszió szenvedélye az, hogy Isten igéje által mind többen szabaduljanak meg a szenvedélybetegségben szenvedők. Isten igéjével kezdjük, folytatjuk és fejezzük be alkalmainkat.

Erdélyi Zoltán nagyszénási lelkészt – a misszió lelki vezetőjét – hazaszólította az élet és halál Ura. Elkötelezett szolgálatának jelentőségét mutatja, hogy fájdalommal, de a feltámadás hitével álltunk meg hamvai előtt, és jelen voltunk a nagyszénási templomban elhelyezett emléktáblájának felavatásán.

Mikó László lemondott a Középhalmi Misszió Alapítvány elnöki tisztjéről, de szolgálatunkat továbbra is hűségesen támogatja. A kuratórium egyhangúlag választotta meg az alapítvány elnökévé Láng Emesét, kuratóriumi taggá pedig Péter Attilát és Engi Sándort. Isten áldása legyen szolgálatukon!

A misszió hagyományosan évente három csendes hetet szervez. Tavasszal és nyáron az egykori középhalmi tanyasi evangélikus iskola épületében tartjuk az alkalmakat, ősszel pedig a körös parti Üdülő sétány épületében. Az elmúlt évben a fent említett változásokra való tekintettel és más körülmények miatt csak két csendes hetet (2015.04.13-18 és 2015.10.11-16) szervezhettünk meg. Ezt pótlandó két csendes napot szerveztünk (2015.09.11-én és 2015.12.05-én) 

Az elmúlt év csendes heteire, csendes napjaira érkeztek résztvevők Szarvasról, Békéscsabáról, Gyomaendrődről, Tótkomlósról, Budapestről és a dunántúli Pécsváradról is. A szolgálattevők és résztvevők számáról hadd álljon itt egy rövid kimutatás:

Akik a 2015. esztendő alkalmain igével vagy „más módon” szolgáltak:

Igehirdetéssel és evangelizációval szolgált: Lázár Zsolt esperes; Szeverényi János missziói lelkész; Cairns-Lengyel Henriett lelkésznő; Péterné Benedek Ágnes lelkésznő; Péter Attila lelkész; Veres-Ravai Csaba Endre lelkész; Horváth Zoltán Olivér lelkész; Láng Pál lelkész; Mikó László; Engi Sándor; Kótsch László.

Szavakkal vagy szavak nélkül (a szervezésben, lebonyolításban) nagy készséggel szolgált : Kiss Gabriella, az Ótemplomi Szeretetszolgálat intézményvezetője, ellátásvezető; Brachna Bernadett, az Ótemplomi Szeretetszolgálat Szenvedélybetegek közösségi és nappali ellátásának koordinátora; Láng Emese és Molnár Pál, az Ótemplomi Szeretetszolgálat Szenvedélybetegek közösségi gondozói; Galó Tamás koordinátor; Czifra Szabolcs és Oncsik János terápiás segítők; Bosnyákné Horváth Lili, az Ótemplomi Szeretetszolgálat terápiás segítője(mentálhigiénés szakember); Dorogi Adrienn, szociális munkás; Suszterné, Ildikó szociális gondozó; Láng Kitti, a misszió önkéntes munkatársa; Láng Péter, zeneiskolai tanuló; a Csabacsüdi Evangélikus Egyházközség ifjúsági csoportja. Köszönjük mindazok szolgálatát, akik a napi igék dinamikus feldolgozásában kreatívan segítették az ige megértését. (Láng Emese, Molnár Pál, Láng Kitti, Bosnyákné Horváth Lili)

Csupán statisztika, de sokat mond:

· 2015.04.13-18: bentlakók:15 fő; bejárók:24 fő; szolgálattevők:15 fő /54 fő/

· 2015.10.11-16: bentlakók:15 fő; Bejárók:25 fő; szolgálattevők:13 fő / /53 fő/

· 2015.09.11: résztvevők: 42 fő; ebből szolgálattévő:12 fő /42 fő/

· 2015.12.05: résztvevők:41 fő; ebből szolgálattévők:14 fő /41 fő/

Köszönjük Lázár Zsolt esperes Úrnak, Szeverényi Jánosnak, az Evangélikus Missziói Központ igazgatójának, valamint Lupták Györgynek, az Evangélizációs és Missziói Bizottság elnökének támogatását.

Ami a jövőt illeti: Isten kezében vagyunk, „véle indulunk!” Ebben az évben három csendeshetet és három csendesnapot szervezünk (Mellékletben csatolom a Középhalmi Misszió következő csendes hetének (2016.04.11-16.) tematikáját, melynek vezérigéje: „Az Úr szeretetével tele van a Föld”(Zsolt33,5).

Erős vár a mi Istenünk!  
