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Lelkészi jelentés 2011

Doni megemlékezés január 8. Öregtemplom.
Január 12. LMK a Győri BV. Intézetben 15 lelkésszel, interjú Gárdonyi Eszterrel, Mr 6 rádió.

Január 13 Bibliaóra: Aszkézis és keresztyénség.

Január 15-én a püspökségen beszámoló a börtönmissziói munkáról Bajor küldöttség előtt Mihály Attila bv. ezredes, intézetparancsnokkal.
Január 17, az ökumenikus imahét kezdete: Kossuth utcai református templomban 19-én végeztem igehirdetői szolgálatot. 21-én vendégül láttuk az imahéten nálunk szolgáló más felekezetű lelkészeket.

Jan 28-án kisbusszal mentünk Apostgra, Csorba János lelkész édesapjának temetésére (18 fő).

4 felnőttet készítettem fel konfirmációra, ami húsvét hajnali istentiszteleten történt. 

Február 7-én iskolai hítatot tartottam. Február 9-én Téten LMK ülést vezettem. 

Február 9-én egyházi kerekasztal keretében a BV. intézetben értékeltük a közös egyházi tevékenységet és problémákat beszéltünk meg.

Február 19-én ökumenikus bált tartottunk Győrújfalun a római katolikus egyházközséggel.

Február 20, Bencze András püspökjelölt bemutatkozásánál házigazda voltam az Öregtemplomban.

Február 28-tól március 2-ig mediációs képzésen vettem részt Budapesten a református egyház szervezésében, lelkészek csoportjában. Ezzel kapcsolatban március 22-én a Komáromi Családsegítő Központ „Kapcsolat Ügyeletén” hospitáltam.
Több szakdolgozat íróját segítettem az év során, akik a missziói munka iránt érdeklődtek.

Március 20-án lebonyolítottuk Győrben a püspökválasztást.
Április 13-án úrvacsorás istentiszteletet tartottam az egyházmegye lelkészi karának LMK keretében.

Óvónőink kérésére ovis húsvéti istentiszteletet tartottam és közreműködtem az óvodánk húsvéti istentiszteletéhez kapcsolódó műsorban.

Az év folyamán több alkalommal végeztem magángyóntatást a gyülekezeti tagjaink között, illetve nagyon sok alkalommal történt ilyen a B.V. intézeti szolgálatom során.

Húsvét hajnalban 5 órai kezdettel lelkész kollégáimmal együtt istentiszteletet, és azon 4 felnőtt keresztelőjét végeztünk el. Ez alkalommal tett esküt a gyülekezet új felügyelője Ráskai Péter is.

Május 3-án Mihály Attila ezredes, intézetparancsnokkal együtt előadást tartottunk a Pápai Református Teológiai Akadémián a börtönmisszióról. (19-21 óráig)
Május 7-én egyházmegyei túranapon vettem részt feleségemmel együtt a Kiskárpátokban (Szlovákia).

Május 11-én Máriabesnyőn, a Mater Salvatoris Lelkigyakorlatos Ház és Konferencia Központban orosz ortodox lelkészek előtt tartottam előadást a börtönmisszióról, annak teológiai, pszichológiai, jogi és gyakorlati hátteréről. Célja a szakmai párbeszéd elindítása volt.
Május 13-án a bécsújhelyi testvérgyülekezet küldöttségét láttuk vendégül. Erre a napra megszerveztem a programot, amelynek során találkozhattak gyülekezetünk tisztségviselőivel a gyülekezeti teremben, majd külön busszal a Somlóra utaztunk, ahol ebéden és borkóstolón, este pedig az Öt templom fesztivál koncertjén vettek részt az Öregtemplomban.

Május 20-án 3 napos felvidéki gyülekezeti kirándulásra indultunk, főbb úticélok: Zólyom, Rozsnyó, Kassa. Minden reggel és este áhítattal szolgáltam az utazás során. 

Május 26-án a Klastrom hotel „Keresztény kávézó” keretében nagy érdeklődéssel kísért előadást tartottam a börtönmisszióról.

Május 29-én pedig az öttevényi gyülekezet kérésére tartottam a fenti témában előadást.
Június 6-án megalakult az „Összefogás a Börtönügyért Egyesület”, amelynek alelnökévé választottak.

Június 8-án missziói konferencián vettem részt Piliscsabán.

Június 18-án istentiszteletet és szeretetvendégséget tartottunk, Ittzés János püspök nyugalomba vonulásának alkalmából.

A Keresztény Kávézóban tartott előadás kapcsán bekapcsolódott a missziói munkába Mátrai Nikoletta, a győri családsegítő munkatársa.

Június 25-én megtörtént a püspök iktatás templomunkban.

Június 28-án hajnali kettőkor a büntetésvégrehajtás sofőrje vitt Budapestre, a Liszt Ferenc repülőtérre, ahonnan a kanadai Torontóba utaztam a Magyarországot képviselő, különböző felekezetekhez tartozó 8 fős lelkész delegációval, akik július 2-ig Börtönmissziós világkonferencián vehettem részt a a PFI szervezésében.
Szeverényi János országos missziói lelkész kérésére elkészítettem a „Szabadultak gyülekezeti integrálása” című tanulmányt, amelyet Benedek Ede az Országos Parancsnokság részéről ellenőrizett és jóváhagyott, illetve kiegészítő javaslatokkal látott el.

Ökumenikus istentiszteletet tartottunk lelkész kollégáimmal a Győr szigeti emlékkeresztnél augusztus 16-án a gyógyítókra emlékezve.

Augusztus 27-én az évente „Terményáldás” címszó alatt megrendezett mezőgazdasági és borászati kiállításon és vásáron a Széchenyi téren ökumenikus istentiszteleten prédikáltam. Augusztus folyamán kezdtem el szervezni az ősszel induló konfirmációi oktatást.

A balatonszárszói szeptemberi LMK-n úrvacsorás istentisztelettel szolgáltam. 

Szeptember 9-10-11-én a győri lelkész kollégákkal gyülekezeti csapatépítő napokat tartottunk Révfülöpön. Az érkezés napján este 8 órától első alkalommal tarthattam előadást a börtönmisszióról a gyülekezetünkből ott megjelent testvéreknek.

Szeptember 13-án Szemerei János újonnan megválasztott püspök látogatást tett a BV. intézetben, és Mihály Attila intézetparancsnoknál.

Október 2-án a vönöcki templom építésének 225. Évfordulója alkalmából ünnepséget tartottak. Erre több elszármazott lelkésszel együtt meghívást kaptam én is, és ott ünnepi köszöntőt mondhattam.
Október hónapban hozzájárulhattam a győri BV Intézet fennállásának 125. évfordulója alkalmából kiadott emlékkönyv létrejöttéhez. 
Október 5-én a győri lelkész testvérekkel óvodás szülők számára tartottunk szeretetvendégséget.

Év elejétől fogva próbálkoztunk Csorba János lelkésszel együtt a nehezen működő, kis létszámban látogatott bibliaórák megújításához, de október hónapban sikerült elindítani az „Egy kép másképp” cím alatti bibliaóra sorozatot, amelyen egy-egy bibliai témájú festmény kapcsán beszéltünk meg fontos kérdéseket az imádságról, és annak mindennapi gyakorlatáról. Örömmel éltem meg, hogy volt alkalom, amelyen az addigi létszám sokszorosa vett részt, és aktívan hozzájárultak a résztvevők a beszélgetés kialakulásához.

Istentiszteleteinken sokszor történik megemlékezés az almúlt héten vagy korábban elhunyt testvérekről. Idén öröm volt megemklékezni 50. házassági évfordulóról, illetve 80. születésnapról is.

Október 14-15-én D. Szebik Imre nyugalmazott püspök helyettesítését végeztem a győri gyülekezeti munkatárs képzőn.

Október 25-én a Kisalföld napilap számára kellett interjút adnom a hozzám közel álló versekről.
Október 28-án a reformáció heti sorozatban házigazda ként fogadhattam Dr. Bana Józsefet, aki „Újabb adaléok a reformáció győri vonatkozásaihoz” címmel tartott előadást. Az alkalmo áhítattal is szolgálhattam.

Október 29-én ugyanebben a sorozatban Dr. Ifj. Harmati Béla volt az előadó, akit jelen levő feleségével és gyermekeivel együtt vendégül láthattam családom körében az előadása után.

Október 30-án győri lelkész testvérekkel együtt emlékező istentiszteletet tartottunk.

Október 31-én reformációi istentiszteletet közvetített az MR1 rádió az öregtemplomból, amelyen lelkész kollégákkal együtt liturgizálási feladatban vehettünk részt.

November 2-ától 5-éig Majk-pusztán a volt kamalduli remeteségben a lelkész akadémia vendégei lehettünk, ahol megtapasztalhattuk, hogy mi az a lelki gyakorlat. Az alkalom kapcsán két cikk megírására is megkértek. Egyik az „evangelikus.hu” honlapon, a másik jóval később az Evangélikus Életben jelent meg az általam készített fotókkal együtt.

November 14-én győri lelkészek szervezésében megünnepeltük a szociális munkát végzőket a Szeretetházban.

Esperes helyettesként november 16-án Ócsai Zoltánt és családját, másnap pedig Farkas Ervint (Bezi) és családját látogattuk meg kisgyermek születése utáni köszöntés képpen.

November 23-án Budapesten az Országos Lelkészi Munkaközösségi értekezleten vettem részt, hogy ott Gáncs Péter püspök részvételével és az OLMK elnökével együtt megbeszéljük és kiválogassuk a 2012 évi LMK témákat. Az egyik téma kidolgzása kapcsán cikk írására kértek, amely a „Lelkipásztor” folyóiratban jelent meg.

November 25-én lebonyolítottam a Győri BV. Intézetben a fogvatartottak közötti országosan meghirdetett bibliaversenyt. Még ezen a napon a győri Széchenyi téren az önkormányzat kérésére végeztem ökumenikus szolgálatot.

November 29-én a Győr-Moson-Sopron Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet fennállásának 125 éves évfordulója alkalmából a győri városháza dísztermében zászlószentelésre került sor, amelyre meghívást kapott Szemerei János püspök úr. A szentelés ökumenikus szertartásán végül Bencze András püspökhelyettes végezte el a szolgálatot.
December 2-án útibeszámolóra és szeretetvendégségre került sor az Öregtemplom gyülekezeti termében, amelyen nem csak a kirándulás résztvevői, de érdeklődő gyülekezeti tagjaink is megjelentek.

December 13-án Dr. Pápai Lajos megyéspüspöknél tettünk látogatást a B.V. Intézet parancsnokával, akinél eszmecerét folytattunk a börtönmisszióval, a 125 éves évforduló eseményeivel kapcsolatban. Átadásra került az elkészült emlékkönyv is.

Résztvevőkeént vettem részt december 14-én Ráskai Ferenc egykori gyülekezeti munkatársunk temetésén a Nádorvárosi templomban.

December 15-én Szemerei János püspöknél tettünk látogatást az intézetparancsnokkal, akinek szintén átadtunk egy példányt az elkészült emlékkönyvből, amelyben az egyházak 125 év alatti hangsúlyos szerepe is megjelenik.
December 16-án Kara Ákos parlamenti képviselő kérésére ádventi istentisztelettel szolgálhattam a megjelent közösségnek.

December 17-én a Mandák kórus szerepelt Gyülekezetünk területén, bele értve ebbe Győrújfalut is. (Mesterházy Zsuzsa helyettesített) Sok testvérünk segített a kórustagok elszállásolásában illetve étkeztetésében.

December 20-án ovis karácsonyi istentiszteletet tartottunk az Öregtemplomban, amelyen játékosan idéztük fel a karácsonyi történetet.

December 22-én ökumenikus karácsonyi istentiszteletet tartottunk Wagner Tamás református lelkésszel közösen. Fellépett rajta a Silverbells kórus, Váray Tamás karnagy vezetésével.

Beszámolómban nem tettem említést a megszokott szolgálatokról, amelyek vasárnapi istentiszteletekből, keresztelésekből, esketésekből, felnőtt és gyermek konfirmációi felkészítésekből, temetésekből, egyéni lelkigondozások sokaságából, kórházi és családi látogatásból állnaknak. Nem részleteztem a bibliaórákat és igehirdetéseket, amelyekre nagy igyekezettel és sok idő, energia ráfordítással készülök hétről hétre. Munkámhoz tartozik még sok adminisztratív feladat is, bele értve ebbe a lelkésznapló vezetését, beszámolók írását, amelyek napi, vagy más időszakot magába foglaló rendszerességgel történnek. Rendszeres elfoglaltságot jelent a lelkészi munkaközösségi ülések előkészítése, koordinálása és levezetése is, amelyet lelkészi munkaközösségi elnökként végzek. Esperes helyettesként pedig hivatalból tagja vagyok az egyházmegyei presbitériumnak is, amelynek ülésein igyekszem aktívan résztvenni, és egyházunk, gyülekezeteink érdekeit képviselni.
Istennek legyen hála a szolgálati lehetőségekben gazdag elmúlt esztendőért.
Jánosa Attila

