„A bűnössel vagyok szolidáris, nem a bűnnel.”
A börtönök világa egy lelkész szemszögéből

Vári Krisztina evangélikus lelkész nyolc évvel ezelőtt választotta állandó gyülekezete helyett a börtönök, és fogvatartottak bonyolult világát. A korábban fiatalokkal foglalkozó hölgy akkor úgy érezte, másra van szüksége ahhoz, hogy lelkésznek érezze magát. – Miután elvállaltam ezt a feladatot rájöttem, sehol nincs nagyobb szükség arra, hogy emberi szót halljanak – vallja.
– Küzdelmes munka, mert nem egyszerű a közeg – állítja Vári Krisztina. – Meglátni itt az embert, aki segítségre szorul, olykor nehéz, de e nélkül nem lehet. Ahhoz pedig, hogy elfogadjanak ébernek, következetesnek, kedvesnek, de mindenekelőtt hitelesnek kell lenni. Ezek az emberek ugyanis mindent megéreznek: ha ideges vagyok, vagy indiszponált, esetleg elítélő. Hiszen nincs más dolguk egész nap, mint figyelni, ezért hosszú távon lehetetlen őket átverni. A Biblia, és ezen belül az evangélium középpontjában az áll, hogy mit üzen Krisztus, rajtam múlik, hogy tudok hidat építeni a szöveg és a mai kor között. Nem mindig könnyű egyszerűen beszélni, de elengedhetetlen ahhoz, hogy megértsék, amit mondok, és a magukévá tudják tenni. Ezt a kulturális szakadékot pedig csak elfogadással lehet áthidalni. Bízom abban, hogy az emberek változhatnak az évek során, ezt csak így lehet. Sőt, vállalom, hogy tudok szeretni egy rabot. Persze ez nem az a szeretet, amire egy átlagember gondol. Ez elfogadáson alapul, és a megváltás katarzis szerű élményén. Ahogyan az Isten szereti, és elfogadja az embert. Csodálatos érzés az, amikor egy ember felismeri, és nem más mondja ki, hogy bűnös, s ezáltal megváltást nyer.
A börtönökben tartott istentiszteletek során nem a felekezetiség dominál. Olyan szellemi tartalmakat próbálnak nyújtani, amivel az életben való tájékozódási képességeiket bővíthetik az elítéltek. – Hiszek abban, hogy minden embernek szüksége van a megtisztulás élményére – fejti ki álláspontját a lelkész. – Megbékélni viszont nem tud addig senki sem, amíg felszínre nem kerülnek a kiváltó okok, s nem tisztázza ezeket magában. Dosztojevszkij Bűn és bűnhődésében tökéletesen írja le ezt a folyamatot. Én ebben próbálok segíteni azoknak, akik megkeresnek. Mert kérni tudni kell. De ha elfogadnak, és az egyház belekerül a gondolatvilágukba, akkor tudok segíteni. Sokszor nem is kizárólag az értékvesztés a baj, hanem az érzelmi intelligenciájuk fejletlensége. Erre ugyanis gyakran kevés figyelmet fordítanak a nevelés során. Nem tanították meg őket szeretni, tiszteletet adni, nincs szent dolog az életükben. Ezekre próbálom  rávezetni őket.
– Az igehirdetés az egyik legnehezebb feladat – állítja Vári Krisztina. – Törvényt, és evangéliumot közvetíteni olyan embereknek, akiknek a szabályokkal gyűlt meg a bajuk nem könnyű. Érdekes, hogy lesz örömhírré, evangéliummá az, amit mondok, ezek ugyanis nem csak a szavak szintjén hatnak. A pásztorolás kisérést jelent, amihez ismernem kell őket. Prédikáció előtt nem is tudom előre, hogy fogok beszélni. Rá kell néznem a csoportra, ezután tudom eldönteni. Fontosnak tartom, hogy szolgáltassunk is egy kicsit, ebben pedig benne van a szolgálat is. Megdöbbentő, milyen hálásak tudnak itt lenni a jóért. Emiatt nem mindig tudom távol tartani az embereket magamtól – vallja be a lelkész. – A határokat folyton tologatnom kell, mivel nagyon különbözőek az emberek. Ráadásul a börtön közege nem csak őket, engem is alakít. Keményebbé tesz. Itt erősnek kell lenni. Néha úgy érzem, el kell bukni, meg kell érezni a kudarcot ahhoz, hogy utána helyrejöjjenek a dolgok.
Hasonlóan értékeli az előzetes letartóztatásban eltöltött fél évet az a férfi is, akit 150 millió forintos sikkasztással vádolnak. A két diplomás, 41 éves vállalkozóban meghatározó élményként élnek a börtönben tartott istentiszteletek.
– Egy ilyen élethelyzet elgondolkodtatja az embert – állítja a háromgyermekes családapa. – Én arra jutottam, hogy valamit meg kell változtatnom, valahova vissza kell térnem, hogy újra az legyek, aki voltam. Ennek az útnak a megtalálása nem volt nehéz, mivel Krisztina sokat segített, amiért azóta is hálás vagyok. Persze széles skálán mozog, kinek mit jelent bent az istentisztelet, vagy a bibliaóra. Van egy réteg, akinek csak annyit, hogy kijöhet a zárkából. Én eddig is vallásos voltam, de kicsit eltávolodtam Istentől. Itt visszataláltam hozzá. Sokan a szememre vetették, hogy nem a börtönben kell megtérni. Miért nem?- kérdeztem. Bárhol lehet. Nekem ez adott segítséget ahhoz, hogy rájöjjek, lehet értelmet adni egy ilyen helyzetnek. A kis csoportos bibliaórák mindenkinek nagyon fontosak voltak, mivel a misével ellentétben ezek interaktívak, sőt, mi vetettük fel a témákat is, s ha valakihez közel állt valamelyik kérdés, akkor fel is készült belőle. De az istentiszteleteken is beszélhetett olykor elítélt. A szentírási részletekről mondhattuk el véleményünket, segítségül kaptunk hozzá lexikont, könyvet.

– Mindezek segítettek megtalálni a módját, hogy pozitívumot adjon ez az élethelyzet – summázza a vállalkozó. – Ezt a szükségletet jól felismerte a büntetés-végrehajtás. Többen is voltak bent, akik emiatt elkezdtek azon gondolkodni, hogy megváltoztassák életüket. Persze volt, aki elutasító volt a vallással, de ez nem zavart senkit. Bent sokkal nagyobb a tolerancia, mint idekint. Rájöttem, hogy nem szabad ember, és ember között különbséget tenni. Nyitottsággal, és pozitív hozzáállással sok mindent el lehet érni, és ki lehet bírni. Én nagyon sokat kaptam az egyszerű emberektől, s rájöttem: a világ szép, és az emberek jók.
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