Beszámoló

2012. október 15-től a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet alkalmazottjaként dolgozom börtönlelkészként. Feladatom a hatályos jogszabályoknak és az Intézet belső rendjének megfelelően a fogvatartottak és (igény esetén) az itt dolgozók hitéletének szervezése, lelkigondozói támogatása.

 

Mint minden más lelkészi feladat kapcsán, itt is igaz, hogy ez a konkrétan megfogalmazott lelkészi szolgálaton túl sokszor egészen más jellegű tartalmakat is jelent, ráadásul az Intézet működése speciális "gyülekezeti" helyzetet eredményez. A szolgálati helyem az Intézet I-es objektuma, amely alapvetően kis létszámú előzetes letartóztatott, többségében az ún. "megőrzéses" fogvatartottak (ők jellemzően 1-2 hetet töltenek itt) őrzését látja el, a letöltendő büntetésüket pedig éppen csak annyian töltik itt, ahányan feltétlenül szükségesek a különböző feladatok (konyha, műhely, takarÍtás) ellátásához. Ezekből is látható a közösség folyamatos fluktuációja, amelyet terhel a hivatali idő kötöttsége.

 

Következményként a lelkészi feladatok a heti rendszerességgel megtartott istentiszteleteken túl első sorban a személyes lelkigondozói beszélgetések, esetleg kis csoportos foglalkozások formájában valósulnak meg.

 

Az istentiszteletek ökumenikus jellegűek. Nincsen evangélikus liturgiájuk (bár az evangélikus liturgia legtöbb eleme megjelenik benne), nem viselek luther-kabátot (amellett, hogy a büntetőperekre emlékezteti a fogvatartottakat, olyan falat épít a más felekezetűek felé, amelyre a legfeljebb 1-2 találkozás helyzetében semmi szükség nincs). Viszont az igehirdetésre természetesen lutheri szellemben készülök, és az énekeket is az Evangélikus Énekeskönyv vagy az Új Ének énekei közül választom. Amennyiben a fogvatartottak rákérdeznek, elmondom, hogy evangélikus vagyok.

 

János kérdése volt felém, hogy hogyan élem meg ezt a szolgálatot. Talán a legtöbben tudjátok, hogy 12 évig gyülekezeti lelkész voltam: először Zuglóban, majd Dombóváron, végül az utóbbi 9 évet az irsai gyülekezetben töltöttem Albertirsán. Hatalmas váltás ez, de fontos, hogy az én döntésem - ezt azért érzem fontosnak, mert amikor még az ősz folyamán egy kollégánknak elmondtam, hogy börtönlelkész vagyok, komolyan azt gondolta, hogy valami rettenetes dolgot követtem el az egyházban, amiért büntetésként megfosztottak az irsai gyülekezettől, és arra kárhoztattak, hogy életem végéig a rácsok mögötti szürke világban szolgáljak. Az is érdekes, hogy a kollégák többsége is "eltemetett" ilyen értelemben. Megvallom: korábban számomra is periférikus volt ez a terület - bár teológusként Gáborral én is jártam a Kozma utcába. Most viszont hálás vagyok azért, hogy itt lehetek.

 

További tervekről az eltelt idő rövidsége miatt még nehéz lenne beszélni, ami viszont körvonalazódik, az a transzparencia szükségessége: a könnyek törlése, az elesett fölsegítése, a vigasztalás, az örömhír hirdetése itt is nagyon fontos - ezt meg kell mutatni első sorban az egyháznak, a gyülekezeti tagjainknak.

 

 

Erdélyi Csaba

