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„A megrepedt nádszálat nem töri el...” (Mt. 12,20)
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Beszámoló
A Magyar Testvéri Börtöntársaság az elmúlt évben is börtönmissziói tevékenységét végezte mindazok felé, akiket a bűncselekmény érintett: elkövetők és családjuk, gyermekeik, a sértettek, családjuk, és a kapcsolódó szervek, a büntetés-végrehajtás és igazságszolgáltatás felé.  

A Börtöntársaság segítő hálózatot működtet, melyben helyi önkéntesek felkarolták az elítélteket és családtagjaikat. 310 fős tagságunk a látogatta az elítélteket, elősegítette a bűntől való elfordulásukat, megújulásukat, a különböző egyházakkal együttműködésben, akik a börtönön kívüli munkákban vettek részt. Segítőinknek konferenciát, képzést rendeztünk, ahol az előadók a szakma kiemelkedő képviselői voltak. A Colson-díjat kiosztottuk a tagság által javasolt és arra érdemes munkatársaknak. A BVOP-val együttműködési megállapodás keretében munkatársaink igazolvánnyal az ország 33 bv intézetében lelkigondozói szolgálatot végeznek.
Szervezetünk tagja a Prison Fellowship International (PFI) szervezetnek. Képzéseken elsajátított módszertani tudást adaptáltuk, továbbadtuk a szervezet tagjainak.  
Rendszeres programok:

· Nemzetközi Börtönmissziós Imahét. A felhívást 2900 magyar gyülekezetnek küldtünk el, hogy az egyházi közvélemény figyelmét ráirányítsuk az igazságszolgáltatás és a börtönmisszió szolgálatára. 

· Országos Bibliaismereti-vetélkedő fogvatartottaknak: 1200 fő vett részt a programban. 

· Váci Fegyház és Börtönben az APAC körlet és program működtetése. Segítjük a szabaduló elítélt visszatérését a családba, ezzel együtt a családot is integrálva a helyi közösségbe. 

· Dinnyés József az intézetekben és gyülekezetekben rendkívüli irodalomórákat tartott. A programmal felhívta a társadalom figyelmét a bűnelkövetés problémájára és a börtönmisszió lehetőségeire. 
· Elektronikus Hírlevélben tudósítottunk a börtönmisszióról. Szolgálatunkról beszámoltunk rádióműsorokban és újságokban, gyülekezeti alkalmakon, és oktatási intézményekben. 

2014-től 2016-ig két EU-s forrásból részben támogatott projekt megvalósításában dolgoztunk: European Communities of Restoration (ECOR), Building Bridges Project (BB). Tiszalökön és Mélykúton újabb APAC-körletet hoztunk létre. A sértett és elkövető kapcsolata rendezése érdekében facilitátorokat képeztünk.
Karácsonykor a börtönben lévő szülőkhöz ajándékot juttatunk el, melyet hazaküldhetnek gyerekeiknek, ezzel is erősítve a családi kapcsolatokat. Ezt az Angyalfa programot 1992 óta szervezzük, nem egy esetben 1200 gyermeknek juttatunk ajándékot. Évente több nyári tábort szervez a fogva tartott szülők gyermekei számára, 1997 óta, 30-50 gyermek részvételével. A táborból levelet írunk a börtönben lévő szülőnek, különböző programokkal, foglalkozásokkal tanítjuk őket a társadalom által elfogadott normákra. A táboroztatást minden esetben önkéntes fiatalok, teológusok és szakemberek vezetik. Célunk a programmal és szolgálatunkkal, hogy olyan gyermekeket támogassunk, kiknek szülei valamelyik büntetés-végrehajtási intézetben jogerős szabadságvesztését töltik. Egyszerre szeretnénk programunkkal segíteni a prevenció és a rehabilitáció területét egyaránt. Fontosnak tartjuk, hogy ezzel is elősegítsük a szegénység felszámolását, esélyt teremtsünk a szegényebb gyermekeknek is arra, hogy ugyan úgy éljenek, mint kortársaik. 
Céljaink megvalósítása érdekében tovább fejlesztettük a segítő hálózatot, s az egyházakkal való együttműködést. Konferenciákat, képzéseket szerveztünk. A létrehozott APAC körleteken folyó munkáját fenntartjuk, fejlesztjük, a programba vont intézetek számát növeljük, ennek érdekében szakmai program keretében képzési programot dolgozunk ki, és népszerűsítjük a programot. Segítjük az elítéltek visszatérését a családba, ezzel együtt a család integrációján is dolgozunk, bevonjuk az integrációba a helyi közösséget. 
A programokkal felhívjuk a társadalom figyelmét a bűnelkövetés problémájára és a börtönmisszió lehetőségeire. A program társadalmi hatása: a visszaeső bűnelkövetések száma csökken a bevont elítéltek esetében. Az országos átlag 60% - ról az APAC körletekbe vont elítéltek esetében 10 % alá csökken. Az elítéltek gyermekei nem vállnak bűnelkövetőkké. A családok együtt maradnak, részt vesznek az elítéltekkel folyó fejlesztő munkában a sikeres társadalmi integráció érdekében. A családok is segítséget kapnak a közösségbe illeszkedéshez, hátrányaik leküzdésében és a problémáik kezeléséhez.
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