A Heves Megyei BV. Intézet börtönlelkészi és misszió szolgálatának összegzése
2019. év tükrében
Partnereink 2019-ben
A tárgy esztendőben, intézetünkben a következő egyházak, illetve missziós csoportok végeztek rendszeres szolgálatot:
1. Magyar Börtöncursilló – Képviselője: Wortmann Orsolya titkár
2. Magyarországi Baptista Egyház – Képviselője: Zentai László ny. lelkész

3. Magyarországi Evangélikus Egyház – Képviselője: Aklan Béla Sándor ov. börtönlelkész, koordinátor

4. Magyarországi Evangéliumi Börtönmisszió – Képviselője: Soproni János missziói munkatárs

5. Magyarországi Jehova Tanúi Egyház – Képviselője: Imre Norbert lelkész/Prókai Károly munkatárs (2019. december 01-től)

6. Krisztus Szeretete Egyház – Képviselője: Császár Andrea munkatárs

7. Magyar Katolikus Egyház – Képviselője: Ádám Attila lelkészi munkatárs
Alkalmak, események 2019-ben
1. Krisztus Szeretete Egyház (KSZE)

Képviselője Császár Andrea munkatárs, aki havi egy alkalommal, csütörtökönként 10.00 órától végzett lelkigondozást és bibliaórai szolgálatot a női fogvatartottak körében (1-6 fő). Sajnos áprilistól kezdődő súlyos betegsége és munkahelyi problémái miatt a korábban 3 év óta működő kapcsolat ideiglenesen megszűnt. Jelenleg nincs érvényes együttműködési megállapodása intézetünknek a KSZE-zal.

2. Magyar Börtöncursilló (BC)
2019. év júliusától indult el intézetünkben a Börtöncursilló mozgalom a fogvatartott nők körében. Július utolsó hetében, komoly előkészítés után, 10 fő női fogvatartott számára egy 4 napos (július 27-30; 06:00-16:00) tanfolyamot tartottak Wortmann Orsolya vezetésével és 10 munkatárs részvételével, majd ezt követően 5 alkalommal utógondozást tartottak 16 fő részére. Jelenleg nincs velük érvényes együttműködési megállapodás.
3. Magyarországi Baptista Egyház (MBE)
Mintegy két évtizedre tekint immár vissza a baptistákkal való együttműködés intézetünkben, mely kifejezetten példásnak mondható. Képviselőjük, Zentai László lelkész vezetésével és 2-3 munkatárssal minden hónap első vasárnapján 14:00-15:00 óra között, gitáros istentiszteletet tart a női fogvatartottak részére, 8-12 fő részvételével, az elmúlt évben 12 alkalommal. A közös énekekkel, igemagyarázattal és bizonyságtétellel megtartott alkalmak hosszú idő óta megtartották a kevés, de állandó női fogvatartotti érdeklődőt. Ehhez kapcsolódik még, alkalmanként és igény szerint személyes lelkigondozás is. Jelenleg érvényes együttműködési megállapodásunk van velük, melyet többedjére újítottunk meg. 
4. Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE)
Képviselője Aklan Béla Sándor, az egri Evangélikus Egyház evangélikus lelkész, aki egyben a Heves Megyei BV. Intézet részmunkaidős börtönlelkésze és koordinátora 2000. október 1. óta. Feladata valamennyi egyház és missziói társaság munkájának koordinálása, illetve az intézet valamennyi fogvatartottja részére –igény szerint- a vallásgyakorlás elősegítése, felekezettől függetlenül. Szükség szerint az intézet állományának részére is rendelkezésre áll (gyóntatás, lelkigondozás, keresztelői, esküvői szertartás). Rendszeresen végzi lelkigondozását a női és ffi fogvatartottak körében (2019-ben 262 női, 107 ffi), valamint hétközi és nagyünnepi istentiszteleteket (Húsvét, pünkösd, augusztus 20, karácsony, 45-50fő) szervez a fogvatartottak számára rendszeresen és igény szerint (3-7 fő).
Kiemelt alkalmak 2019-ben az esperesi nagyheti evangélikus istentisztelet Buday Barnabás Borsod-hevesi ev. esperes és felesége, Buday-Malik Adrien szolgálatával, Nagyszombaton, április 20-án, 11:00 órai kezdettel az állományi kultúrteremben, illetve az érseki szentmise Ádvent 3. hetében, december 17-én, 11:00 órai kezdettel, dr. Ternyák Csaba érsek (Egri Főegyházmegye) és Kakuk Ferenc érseki titkár szolgálatával. Mindkét alkalmon a fogvatartottak (24 nő, 6 ffi) és az intézet meghívott vendégei, (Társszervek képviselői) valamint állományának tagja vettek részt. Jelenleg is érvényes együttműködési megállapodása van intézetünknek a MEE-zal.
5. Magyar Evangéliumi Börtönmisszió (MEB)
Soproni János ny. mérnök, az egri Evangéliumi Testvérgyülekezet vezetője („Ó-utcai Közösség” néven is ismertek) az intézet legrégebbi, a MEB missziós munkatársa. Már a rendszerváltozás éve előtt, 1995 óta jár be rendszeresen Intézetünkbe a fogvatartottak közé, hogy hirdesse számukra az evangéliumot. Minden hónap 4. vasárnapján 15:00-16:00 között tart istentiszteletet feleségével, Soproni Jánosnéval, a női fogvatartottak számára, 12 alkalommal a tavalyi évben átlagosan 12-14 fő részvételével. Lelkigondozást minden hét keddjén és csütörtökén 15:00 órától ugyan csak nők részére, átlagosan 3-7 fő részvételével. Jelenleg is érvényes együttműködési megállapodásunk van intézetünknek a MEB-bel.
6. Magyarországi Jehova Tanúi Egyház (MJT) 
Intézetünknek az egyházakkal való együttműködésének történetében a legfiatalabb ága a MJT-val való kooperáció (2016). Képviselője Imre Norbert lelkész. Rendszeres lelkigondozást és bibliamagyarázatot tart minden hét péntekén, 15:00-17:00 óra között a ffi fogvatartottak részére (1-3 fő), istentiszteletet pedig minden hónap második vasárnapján 15:00-16:00 órakor (11 alkalom). December 1-i miskolci áthelyezésével korábbi munkatársa Prókai Károly vette át a helyét. Jelenleg is érvényes együttműködési megállapodása van intézetünknek a MJT-val.

7. Magyar Katolikus Egyház (MKE)

Képviselője Ádám Attila lelkészi munkatárs. Az év minden vasárnapján 09:00-16:00 óráig végzi szolgálatát, mely a következők szerint épül fel:

09:00-11:00 katechetikai foglalkozás, tanítás – átlagos létszám 10-20 fő
11:00-12:00 egyéni lelkigondozás – 2 fő

13:00-14:00 beavató szentségek felvételére történő előkészítés/bibliaóra (esetenként műsorpróba) 2-9 fő

14:00-15:00 egyéni lelkigondozás ffi fogvatartottaknak – 1-3 fő

Szintén kiemelt esemény volt Ádám Attila szervezésében a november 2-i, Hospice Világnapon az Egri Markhot Ferenc Kórház refektóriumában, mint külső helyszínen, a 13:00 órától megtartott evangéliumi előadás és árnyjáték 10 fő női fogvatartott részvételével. Jelenleg is érvényes együttműködési megállapodásunk van intézetünknek a MKE-zal.

Eger, 2020. január 14.
Lelkipásztori köszöntéssel:
Aklan Béla Sándor
ov. bv. lelkész

