Szentetornyai cigánymisszió, 2010.
A szentetornyai cigánymisszió a hittanos gyermekeken keresztül indult 2004-ben. Az akkori gyermekek mára majdnem felnőttek lettek. A cigányok részt vesznek a különböző gyülekezeti alkalmakon. A vasárnapi istentiszteleteken több roma vesz részt. A hétközi bibliaórákat is látogatják. Van olyan alkalom, amelyet kifejezetten számukra tartunk. E mellett a kéthavonta megrendezendő kézműves foglalkozásokon nagyon sok cigány gyermek veszt részt. Karácsonykor és húsvétkor a gyülekezeti létszám felét ők adják. A mintegy 200 fős roma lakosság felét értük már el, úgy hogy részt vettek valamilyen rendezvényen. Közülük két-három család tagjaiban látható életmódbeli változás.

A 2010-es esztendő a Közös-asztal konferencia szervezésének jegyében telt, ugyanis ebben az évben ezt Szentetornyán rendeztük meg. 
A tábor előkészítése miatt áprilisban és júniusban is tartottunk előkészítő alkalmat, ahol a tábor szolgálói részt vettek a program megtervezésében. A helyiek között olyan nagy volt az érdeklődés, hogy a nyári táborba csak azok jöhettek, akik előzetesen írásban vállalták a tábor szabályait a jó rend érdekében.

Közös-asztal konferencia Szentetornyán

Az evangélikus cigánymisszió szervezésében július 30-i kezdéssel „Közös asztal” elnevezéssel öt napig tartó tábort szerveztünk cigányoknak és nem cigányoknak. A tábor igei vezérfonalát az Efezusi levél ötödik fejezete adta: „Sötétségből világosság gyermekei”.
A tábort évek óta megrendezzük azokon a településeken, ahol az evangélikus gyülekezetben vagy annak közelében cigány testvérek élnek. Volt már a nógrádi Béren, a szabolcsi Nyírtelken, és a rendezvénynek számos alkalommal adott már otthont a dunántúli Sárszentlőrinc is. Idén az Orosházához tartozó Szentetornyára esett a választás, az ok egyszerű: eddig itt még nem rendeztünk találkozót, valamint az itteni evangélikus gyülekezet tagjai közül is voltak már néhányan, akik részt vettek a korábbi táborok valamelyikében. Bakay Péter főszervező úgy fogalmazott: ezzel az eseménnyel körbeértük az országon.

Minden napot áhítattal kezdünk és azzal is fejeztük be. 

A Közös asztal konferenciára a helyiek mellett az ország számos pontjáról érkeztek cigányok és nem cigányok, mintegy hatvanan. A kezdeményezés célja, hogy a romák és magyarok közelebb kerüljenek egymáshoz és Istenhez. Véleményem szerint Isten a  megoldás a nehézségekre. A mindennapi életben a cigányoknak is szükséges, hogy az Úr Jézus Krisztus ott legyen a szívükben. Köztudott, hogy a cigányok eredetileg katolikusok. A szentetornyai cigányok az evangélikus egyházzal a hittanoktatás, az istentiszteletek, és a különböző kézműves foglalkozások alkalmával kerültek kapcsolatba. Az igaz, hogy nem jönnek el minden egyes egyházi alkalomra az itt élő romák, de van törekvés a szívükben, és a tábor után többen fogadkoztak, hogy ezután mindig ott lesznek a gyülekezetben.

A péntek a bemutatkozások jegyében telt, majd áhítatot tartott Laczki János lelkész. Szombaton bibliakörök, kézműves foglalkozások, kulturális és zenei programok voltak, az esti áhítatot Varga Mihály tartotta. A vasárnap délelőtti istentiszteleten Szeverényi János országos missziói lelkész hirdette az igét. Délután Kardoskútra, Magyarország hét természeti csodájának egyikéhez, a Fehér-tóhoz látogattunk, majd Orbán Attila lelkész az afrikai, Jenei Ottó misszionárius pedig a kárpátaljai misszióról tartott előadást.

A hétfőt Deák László lelkész áhítatával kezdtük, majd a délelőttöt Gyopárosfürdőn töltöttük, délután Kovalcsik Katalin néprajzkutató, Cigányok a nagyvilágban címmel tartott előadást. Ezt követően a kárpátaljai Amaro Del (a mi Istenünk) cigány együttes lépett fel. A táborlakók kedden, Győrfi Mihály lelkész reggeli áhítata után vettek búcsút egymástól.
A tábor folytatásaként novemberben Budapesten gyűltek össze az érdeklődők 2010. november 6-án az Országos cigánymisszió napon, ahol a nyári táborról az orosházi Kovács Viktor tartott fényképes beszámolót.
Laczki János

