Éves beszámoló a Magyarországi Evangélikus Egyház cigánymissziós szolgálatáról
                                                                      2011.

Országos, illetve kerületi egyházi vonatkozások

Egészen új szolgálati ágként jelent meg az Evangélikus Roma Szakkollégium, amely három másik felekezettel közösen a Keresztény Roma Szakkollégiumi Hálózat tagjaként Nyíregyházán működik 2011 szeptemberétől. A szakkollégium célja, hogy a felsőoktatásba bekerült cigány hallgatókat kiemelt ösztöndíjjal segítse, és e mellé az egészséges kettős cigány-magyar identitás kialakulásában nyújtson segítséget – keresztény háttér biztosításával.

Az oktató-nevelő munkához a személyi feltételeket helyben biztosítani tudják elsősorban evangélikus egyházi háttérből jött munkatársakkal, a lakhatást a Nyíregyházi Főiskola Kollégiumában sikerült megoldani. A működéshez az anyagi hátteret az állam biztosítja (2011-ben nehézkesen ment a finanszírozás). Nagy reményeket fűzünk ehhez a kezdeményezéshez, hiszen a középiskoláinkból, ill. a környék középiskoláiból kikerült cigány fiataloknak nagyban megkönnyíti a diploma megszerzését.
Szükséges a közép és az általános iskoláinkban is a cigány tanulók mind nagyobb számú fölvételéhez az iskolák igazgatóinak, tantestületeinek, ill. a diákok, szülők nyitottságának növelése. A kérdés elől nem bújhatunk el, az élet nagy számban fogja hozni iskoláinkba a cigány gyerekeket. Ezt a célt szolgálta az Evangélikus Oktatási Intézmények vezetőinek tartott szárszói tanácskozáson a téma napirendre tűzése. (Részemről előadás.) Szükséges a téma napirenden tartása.

Fontosnak tartom, hogy minden evangélikus lelkész szembesüljön a ténnyel, hogy a cigányság problémájának megoldásából a MEE-nak is ki kell vennie a részét. Ezért LMK téma volt a cigánykérdés Itt vagyok, küldj mást címmel. Négy LMK-ba (Tolna-Baranya, Kelet-Békés, Pest, Győr-Sopron) hívtak meg előadónak. Megítélésem szerint még nem történt meg a lelkészi karban az áttörés annak felismerésében, hogy nekünk is nyitni kell a cigányság felé. Bizonyos biztató jelek mutatkoznak: 
A nyírszőlős-nyírteleki egyházközségben egyre bővülő, a cigánykérdést komplexen kezelő munka indult. 
A Nyíregyházához tartozó Felsősima nevű bokorban is megkezdődött a szolgálat a cigányok felé.
Csendes, de növekvő és szép eredményeket hozó munka folyik Orosháza-Szentetornyán és Sárszentlőrincen.
Szarvason is körvonalazódik a cigánymisszió.
Megtartottuk 2011-ben is a Közös asztal elnevetésű cigány-magyar táborunkat Sárszentlőrincen Elhívás – kiküldés, és ami közte van. Az Országos cigánynapunkat a MEE Budapesti Kollégiumában Adok-kapok címen tartottuk. Öröm, hogy növekvő érdeklődés mutatkozik ezek iránt a rendezvények iránt.
Egyházvezetőink elkötelezettségét mutatja a cigánymisszió irányában, hogy 2011. január 1-től főállású munkásként alkalmaznak egy főt (jelenleg engem), cigánymissziói referensi munkakörben.

Megjelent a cigánymisszió témája a Déli-Kerületi missziói napon, Bonyhádon, ahol a Pusztahencsei tanodás gyerekek műsorán keresztül a résztvevők látókörébe kerülhetett a cigánymisszió.
Az LVSZ vezetőségének budapesti találkozóján az egyik áhítathoz a cigány témakör adta az apropót. (Cigány fiatal bevonásával az áhítatot én tarthattam.)  

Szélrózsa utótalákozó - mivel 2010-ben a szarvasi Szélrózsán pódium-beszélgetést kapott a cigánytéma, így az utótalálkozón is megjelenhetett az Élő könyvtár blokban

A Békehullámok a Dunán eseménysorozat budapesti alkalmán hangsúlyt kapott egyházunk cigánymissziói tevékenysége – a sárszentlőrinci cigány testvérek szolgálatával.

Az Országos munkatársképző tanfolyamra először jelentkeztek cigány testvérek (4 fő). 

Szolgálat a nyári piliscsabai Missziói konferencián. 

Előadást tartottam a Nyugdíjas lelkészek, özvegy papnék otthonában.

Közéleti, ökumenikus kapcsolatok

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium létrehozta a Roma Koordinációs Tanácsot, amelyben egyházunk is képviselteti magát
Részt vállaltunk az EU-s pénzek pályázati úton történő szétosztási elveinek kidolgozásában több protestáns felekezettel közösségben. (4 alkalom)

Reménység Fesztivál etnikai bizottságában előkészítő munka (4 alkalom)

Az Ökumenikus Tanács egyszeri alkalomra hívta össze a különböző felekezetek cigánymissziójának vezetőit. Ebből egy többéves sorozat terve született. 2011-ben 2 alkalommal jöttünk össze a Boldogmondások cigányságra vonatkoztatása köré csoportosítva gondolatainkat. (Az előkészítő munkában volt feladatom.)
Részvétel a Cigány Pasztorációs Műhely munkájában.
Az Asztali beszélgetések című rendezvénysorozat (Petőfi Irodalmi Múzeum) keretében előkerült a cigánykérdés. Meghívott vendégek voltak: Ferge Zsuzsanna, Závada Pál, Bakay Péter. Nem sült el szerencsésen a liberális, ill. a konzervatív nézetek ütköztetése…

Cigány börze a Józsefvárosban (egyházunk képviselete).
Részvétel a Cigány Tudományos és Művészeti Társaság munkájában.
Külföldi kapcsolatok
A sajógömöri cigánymisszió elindulásához (a budaörsi gyülekezet missziója mellett) adott segítség.

A Cseh Testvérek Egyházának Prágában tartott zsinatán a cigánymisszió kérdése is felmerült. (Részemről beszámoló az itthoni helyzetről, sajtótájékoztató.) 
A vesztfáliaiak küldöttségének rövid beszámoló az egyházunk cigányok közt végzett szolgálatáról. 
Média
Rendszeres beszámolók jelentek meg a cigánymisszióval kapcsolatosan az Evangélikus Életben, a Híd Magazinban, az MEE internetes honlapján.
Beszámoló jelent meg a Jezsuita Rend Szív című havilapjában.

A Kossuth Rádió Evangélikus félóra című műsorában tudósítások, interjúk hangzottak el.

Cigánymissziói tevékenység a Sárszentlőrinci Evangélikus Egyházközségben

Gyermekeknek:

Tanoda, ill. bibliaórával egybekötött iskolai felzárkóztatás – heti 2 alkalommal

Nyári napközis tábor

Felnőtteknek:

Bibliaóra – heti egy alkalommal

Bibliaiskola – 3 vasárnap

Kulturális programok: Cigány ételek bemutatója, Irodalmi est (Rostás Farkas György)
Missziós utakat tartottunk (Tengelic, Sajógömör/Felvidék, Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium)
A környéken rendezett Cigány napokon szolgálat (helyi cigány önkormányzatok programjain - Szedres, Tengelic)

Pusztahencsei iskolában szolgálat
Amerikai tizenéveseket fogadtunk, akik a magyarországi cigányhelyzettel, cigánymisszióval ismerkedtek (8 fő, 3 nap)

A Sárszentlőrincen és a környező településeken folyó cigánymissziós munkával ismerkedtek külön látogatásokon a KIM, és Társadalmi Felzárkózásért Felelős Államtitkárság munkatársai.

Sárszentlőrinc, 2012. február 20.                                                    Bakay Péter
                                                                                              cigánymissziói referens
