Szentetornyai cigánymisszió

Az előző, 2012-es évben tovább folytatódott a misszió a szentetornyai és az orosházi cigányság felé. 

A cigány gyermekek és fiatalok most már minden héten többször jönnek el alkalmakra, nemcsak a gyermek, hanem ifjúsági alkalmakra, és istentiszteletekre is. Mintegy 20 cigány gyermek rendszeres látogatója az alkalmaknak. A többiek mintegy 20-an időközökként nagyobb rendezvényeken jelennek meg. A felnőttek közül azok jönnek, akik fiatalabb korukban az akkori gyermek foglakozásokon részt vettek. Az idősebb felnőttek csak akkor jelennek meg, ha ételosztást, vagy egyéb segítő alkalmat tartunk. 

A gyermekek és fiatalok számára tartalmas programokat szerveztünk. Hittanos napközis tábor volt alsósok számára 2012. június 18-tól 22-ig között Szentetornyán. Az alkalmak a gyülekezeti házban és a templomban zajlottak le. Jairus lánya története állt a középpontban. A táborban 30 gyermek és hat segítő vett részt. A gyermekekkel a kardoskúti Fehértóhoz látogattunk. A tábor szervezésében és lebonyolításában többek között  Rajkiné Hichsi Mária és Ilyés Gábor segített, aki a gyermekek étkeztetéséhez is hozzájárult. A tábort a Betesda alapítvány anyagi segítségével tudta megrendezni a gyülekezet. 

Hittanos napközis tábor felsős tanulók számára 2012. július 9-től 13-ig tartottunk Szentetornyán. Ennek a tábornak 20 résztvevője és kilenc segítője volt. A program nagyon gazdag volt. A hét folyamán a 12 éves Jézus a templomban történetét vettük sorra. Mindkét táborban sok cigány gyermek volt. Az elsőben döntő többséget ők adták, a felsősben is részt vettek néhányan. Mindkét táborban voltak szentetornyai és orosházi roma gyermekek.

Országos cigánymissziós hetet ezúttal Nyírtelken tartottuk, ahol két autóval vettünk részt 2012. augusztus 17-től 21-ig. A szentetornyai fiatalok jól érezték magukat, és elhatározták, hogy még jobban bekapcsolódnak a gyülekezet életébe. A konferencia a hitben való növekedésről, a visszaesések elkerüléséről szóltak. Az ország sok részéről összegyűlt csapat Tokajba kirándult.

Ezen kívül számtalan alkalom volt még, egyéb itt fel nem sorolt kirándulások a gyermekek és fiatalok számára a nyár folyamán.

A hétközi rendszeres alkalmakon túl sok jeles esemény van, volt, gyülekezetekben. 2012. szeptember 29-én Szentetornyán Missziói napot tartottunk. A nap vendége Zsarnai Krisztián lelkész, Hajdú-Szabolcsi evangélikus esperes volt. A nap sok énekkel kezdődött melyben segítője volt a lelkész felesége Zsarnainé Urbán Nóra, aki maga is lelkész és egy ifjúsági tag, aki fuvolán kísérte az énekeket. A szentetornyai templom sok cigány gyermekkel, fiatallal és felnőttel telt meg. Teli torokból zenget az ének, az Isten dicsérete. A prédikáció az ébredések időszakát idézte. Az alapige a „vak” farizeusokról szólt. Zsarnai Krisztián rámutatott korunk bűneire, amelyek sajnos minket templomba járó embereket sem kerülik el. Felhívta a figyelmet arra, hogy ha a kegyelem által nem tisztulunk meg ezektől a bűnöktől, akkor hazugság magunkat keresztyének mondani. Az istentisztelet után közös ebéd következet, amelyet misszió pályázaton elnyert összegből fedeztünk. Az ebédet Ilyés Gábor készítette. Ezen kívül a gyülekezet asszonyai közül sokan süteményekkel kedveskedtek a megjelenteknek. 

Október 20-i rózsák téri cigánymissziós konferencián voltunk több szolgálóval.

Novemberben az orosházi Ravasz tanyán volt egy roma kulturális rendezvény, ahol a zombai roma nemzetiségi önkormányzat tánckara lépett fel. 

Az adventi időszakban kézműves foglakozást szerveztünk a gyermekek számára Szentetornyán. 

Karácsonykor sok cigány család jött el Szentetornyán. A cigány gyermekek verssel és énekkel szolgáltak az istentiszteleten. Rákóczitelepen azok a roma gyermekek szolgáltak a betlehemes előadásban, akik telepen ott tanulnak. Mindkét istentiszteleten a gyermekek szerény karácsonyi csomagot kaptak. 

Az Orosházi Roma Nemzetiségi önkormányzattal közösen beadtunk egy pályázatot a 2013-as esztendő nyarán megrendezendő nyári táborokra, a helyszint az evangélikus gyülekezet biztosítja.
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