Cigánymissziós referensi jelentés a Magyarországi Evangélikus Egyházban folyó cigánymissziói tevékenységről a 2014-es esztendőben – Bakay Péter 
cigánymissziói referens
A mai Magyarország egyik legjelentősebb társadalmi problémája a cigánykérdés megoldatlansága. A megoldáskeresésben, a kiút kialakításában nem kérdés, hogy az egyházaknak döntő szerep jut. A feladatokból a MEE-nak is ki kell vennie a részét…

Összességében elmondható, hogy bár lassú, de biztos előmenetelt tapasztalhatunk a cigánymisszió terén. Újabb és újabb gyülekezetek fordulnak a településeik cigányai felé.

Talán legnagyobb horderejű újdonságként említendő, hogy ebben a naptári évben (múlt tanév második szemeszter) indult az Evangélikus Hittudományi Egyetemen a cigány-missziológiai képzés – minden hallgatónak kötelezően fölveendő tantárgyként. A visszajelzések jók, az első év tapasztalatai alapján a kurzus hatékonyságának emelésére a szükséges lépéseket a lebonyolítással megbízott felelősök megtették.  
Öt protestáns felekezet (baptista, evangélikus, metodista, pünkösdi, református) összefogása keretében elindult a negyedévente megjelenő Tükör folyóirat, ami a gyülekezeteknek szól (hisz behúzzák az öt felekezet minden egyes /heti-havi-negyedéves/ újságpéldányába), valamint Cigánymissziói Módszertani Füzetek sorozat első kötete is megjelent, ami a cigánymisszióban forgolódok, vagy az iránt érdeklődők számára készül. 
Mindezek mellett több gyülekezetükben elvégzik az igényelt kazuálékat a cigányok igénye szerint, hittanoktatásban is részesítik a gyermekeket, de átfogó odafordulás a helyi cigányközösség felé (még) nem történt meg.

Hiányosságok is mutatkoznak. Jóval több evangélikus gyülekezetünknek (élükön a lelkészekkel, gyülekezeti vezetőkkel) kellene nyitottabbá válnia a cigányok közti szolgálatra. Az oktatási intézményeinkben sokkal nagyobb hangsúllyal és nyitottsággal kellene kezelni a kérdést, okos előkészítő munkával alkalmassá tenni az intézményeket – óvodától középiskoláig – a cigányok készséges és nagyobb számú fogadására.

Egyházunknak föl kellene arra készülni, hogy záros határidőn belül jóval nagyobb anyagi támogatást fog igényelni a cigánymissziós munka.

Részletes jelentés a szorosan vett cigánymissziói referensi munkáról

ELCA küldöttségének fogadása Sárszentlőrincen.
Andreas Welmer, a Budavári Evangélikus Gyülekezet lelkészének fogadása Sárszentlőrincen.
Közös asztal országos cigánytábor megszervezése, lebonyolítása (Sárszentlőrinc).
Országos evangélikus cigánymissziós szakmai nap megszervezése, lebonyolítása (Budapest, Rózsák tere)
Részvétel az éves cigánymissziói konzultáció megszervezésében, lebonyolításában (MEÖT - Budapest).

MEÖT szervezésében konferencia Balatonfüreden a cigánykérdésről (előadás).
A Tükör és a Cigánymissziói Módszertani Füzetek sajtóbemutatása (e második a MEE Üllői úti székházában).
Protestáns összefogás (CIMOK) találkozók, tárgyalások (Budapest – 2 alkalom, Sárszentlőrinc).
A Nyugati Egyházkerület missziói napján (Győr) a cigánymissszió bemutatása.
Cigánymissziói utak cigány testvérekkel (Tiszaföldvár, Nemespátró, Tengelic, Pálfa).
Részvétel a Szélrózsa Evangélikus ifjúsági Találkozón (beszélgetés Bódis Krisztinával és Galambos Ádámmal) cigánytémában + a missziói sátor munkájában részvétel.
A Nyírteleken működő Kedves Ház megtekintése az Oktatási Osztály munkatársaival.
Missziói előadás a Kondorosi Evangélikus Gyülekezetben.

Szolgálat a baracskai börtönben a Cigányok világ-imanapján.
Keresztény Roma Szakkollégiumi Hálózat találkozóján részvétel (Szeged).
Európai cigánymissziói konferencián részvétel (Budapest). 

Evangelizációs, helyettesítő szolgálatok (Tolna-Baranyai, Bács-Kiskun Egyházmegyékben), Egyházmegyei közgyűlések – minden alkalommal a cigánymisszió képviselete. 
Részvétel a Missziói bizottság munkájában.

Cigánymisszióval kapcsolatos cikkek írása (Evangélikus Élet, Credo, Lelkipásztor).
Az EHÉ-n a Bevezetés a cigánymisszióba című tantárgy előadásainak levezetése, ill. megtartása – Győri Gábor Dávid doktorandusz segédletével. Szakmai kirándulás a hallgatókkal Nyírtelek Görögszállásra, és az Evangélikus Roma Szakkollégiumba Nyíregyházára.

Előadás Kodácsy-Simon Eszter szemináriumán (EHE)

Mindezek mellett Sárszentlőrinc és környékén a helyi cigányság pásztorolása: heti bibliaórák, tanoda, cigány bibliaiskola (3 vasárnap meghívott előadókkal), Cigány ételek bemutatója – kulturális nap, gyerektáborok stb.
Cigánymissziós szolgálatot végző munkatársak szolgálatának bemutatása (Molnár Erzsébet, Bolba Márta, Malik Péter, Laczki János, Györfi Mihály, Óvári Péter, Domokos Tibor, Karl Jánosné Csepregi Erzsébet, Szeverényi János) 
Összeállította: Bakay Péter



Az Evangélikus Roma Szakkollégium (Nyíregyháza) vezetője – Molnár Erzsébet az Oktatási Osztálynak küldte el részletes beszámolóját. A beszámolóból a misszióra vonatkozó szakaszt idézem:

Egyházi tevékenység/ Misszió

2014-ben – a NÖSZ záró istentiszteletén konfirmált az első hallgatónk. A két éves felkészülés során megmutatkozott elszántsága és hitbeli meggyőződése.

Hallgatóink részt vesznek a különböző egyházi rendezvényeken, legyen az országos, vagy helyi: egyházkerületi ifjúsági nap – Nyíregyháza; Közös asztal cigánytábor – Sárszentlőrinc; NÖSZ – Nyíregyháza; a helyi intézmények, gyülekezetek ünnepi alkalmai; s nem utolsósorban a vasárnapi istentiszteletek. 

Az önkéntesség, mint missziós alkalom, sok-sok esetben megmutatkozott a hallgatók részéről; pl. pünkösdi gyülekezeti nap a Kertvárosban, Mandabokor harangszentelés, Cigánybúcsú – Máriapócs; új Anyaóvó szentelési ünnepe –Nyíregyháza, aratási hálaadó ünnep Vajdabokorban; EKLG felújítás utáni megáldása; börtönmisszió – Nyíregyháza és Tiszalök; adventi szolgálat Toldon.

Budapest – Józsefváros – lelkész: Bolba Márta

Pontosan idézem Bolba Márta beszámolóját:

A Budapest-Józsefvárosi Evangélikus Egyházközségben 2014 márciusától Gombkötő Beáta a lelkészhelyettes, ő folytatta a folyamatban levő rajzpályázatunkat, melyet kerületi általános iskolásoknak hirdettünk meg. A pályázatra több cigány tanuló is küldött rajzot, a pályázat eredményhirdetése pünkösdhétfőn gyermekistentisztelet keretében került sor, az első három helyezett (szintén roma kisdiákok) nyári hittantábort nyertek a KÖSZI szervezésében.
Gyülekezetünk aktív együttműködésbe kezdett egy helyi sokproblémás családokat segítő alapítvánnyal. Ennek az együttműködésnek köszönhetően két roma család kezdett el járni az istentiszteletekre és másik két roma anyuka kezdett járni a baba-mama klubunkba. Karácsonyi adománygyűjtés keretében gyülekezetünk 26 szomszéd  roma kisgyerek karácsonyi kívánságát tudta teljesíteni. Az elmúlt év civil és önkormányzati segítő szervezetekkel való kapcsolatépítéssel és szervezőmunkával telt el. Munkánk eredményeképpen februártól családterápiás pontot tudunk létesíteni három keresztény szakember önkéntes munkájával. Tavasszal elindul a dizájner nők programunk, roma nők kézműves termékeinek webshopja. Reményeink szerint nemsokára útjára indulhat roma dicsőítő kórusunk is.

Lucfalva – lelkész: Malik Péter

„Gyülekezetünkben még nem bontakozott ki kimondottan cigánymissziós szolgálat, de mivel a lakosság egyre növekvő hányada a cigánysághoz tartozik, keressük a lehetőséget, hogyan tudnánk megszólítani őket is Jézus Krisztus evangéliumával, hogy bűneikből megszabaduljanak, és új életben indulhassanak el.” – kezdi beszámolóját.

Intenzív gyermek és ifjúsági munka folyik, a fiatalokat klubbal, táborokba, csendesnapokra vitellel próbálják távol tartani a drogtól, életüknek Krisztusban értelmet adni.

Cipősdoboz akciót, ruhaosztást tartottak.

A gyülekezet is bevonódik a misszióba, közös alkalmak vannak a cigányokkal és részt vettek a Rózsák terén tartott Országos cigánymissziói szakmai napon is.

Orosháza-Szentetornya – lelkész: Laczki János

„A cigány gyermekek és fiatalok hetente részt vesznek az evangélikus leánygyülekezet alkalmain. A felnőttek továbbra is csak jelesebb alkalmakkor, keresztelő, karácsony, missziói napon vesznek részt, bár a kapcsolat velük is megmarad hétről hétre. A missziós munkában több segítő is részt vesz, van közöttük orosházi és szentetornyai is.

Idén is két napközis tábort tartottunk a gyermekek számára Szentetornyán.” - írja beszámolójában Laczki János.

Részt vettek a Közös asztal táborban, Sárszentlőrincen, a szentetornyai missziós napon.

Cigány fiatalok is bekapcsolódtak a konfirmációi előkészítésbe, a betlehemes előadásba. 25 cigány fiatal vett részt az Orosházán megtartott szilveszteri alkalmon.

Nyírtelek-Görögszállás – lelkész: Györfi Mihály

Lényegi változás nincs, 2014-ben is folytatódott az a holisztikus szemléletű evangelizációs, megtérést központba állító missziói munka, ami az elmúlt éveket jellemezte.

Az igei és missziós alkalmak mellett (helyben, vidéken) a szociális földprogram és a Biztos kezdet gyerekház érdemel kiemelést.

Az amerikai önkéntes hasznos munkát végzett.

Tamási – lelkész: Óvári Péter

Elsősorban a gyerek és ifjúsági munkára tette a lelkész a hangsúlyt (bábozás, filmklub). Odaadó szolgálatának köszönhetően utódjára, a tőle decemberben stafétabotot átvevő új lelkésznek, Turbucz Péternek, van mire építeni.

Fancsal-Csenyéte – lelkész: Domokos Tibor

A színtiszta cigány faluban, ami Magyarország egyik legelmaradottabb, legrosszabb kondíciókkal bíró települése, sikerült elindítani a missziót. A lelkész nagy számban keresztel, a faluban imaházat állított szolgálatba. Önkéntesek is segítik munkáját.

Sárszentlőrinc – lelkész: Karl Jánosné Csepregi Erzsébet

A 2014-es évben is megtartották a már hagyományosnak mondható alkalmakat (egyre gyarapodó létszám mellett): bibliaórák, bibliaiskola, kulturális nap, missziós utak (pl. részvétel a Szélrózsa találkozó missziós sátrának programjában), gyerektábor, gyerekek felzárkóztató oktatása. 

Folytatódott a cigányok szociális segítése is. Újdonságként szerepelt egy mezőgazdasági támogatás megvalósítása (Csinos csibe program), ami 15 cigány családon segített.

Budapest – lelkész: Szeverényi János

Pontosan idézem Szeverényi János beszámolóját:

A  közösség volt állami gondozott cigányszármazású testvérekből alakult, formálódott az elmúlt 19-20 évben. A többséggel 1992-ben barátkoztam össze a tiszadobi kastélyban rendezett KIE-konferecián. 1995-től 2003-ig a kelenföldi gyülekezetben éltük meg találkozásink nagy részét. Hosszú, szép, nehézségektől sem mentes, áldott történet ez: Isten szeretetétől való érintettség, barátságok, megtérések, keresztelések (leginkább a természetben), házasságkötések, nyári (alkotó-) táborok, romagalériás találkozások, missziós esték, házi programok, vacsorák, ünnepek… És azután a közös szolgálatok gyülekezetekben, konferenciákon, börtönökben, hajléktalanszállókon. 2004-ben velük kezdtem el a Közös asztal konferenciákat. Egy-két éve néhányan eljárnak  a Pesterzsébeti gyülekezetbe is, Kálmán a teljes Bibliát olvasta fel CD-re. Keresztyén baráti kör ez, de akár gyülekezetnek is mondhatnánk magunkat. Legjobb barátaim ők. 14-15-en vagyunk, holdudvarral akár 25-30-an is.


