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Cigánymissziói referensi beszámoló
Csöndes, de áldásos év áll az egyházunkban zajló cigánymissziói szolgálat mögött.

Elégedettségre ok természetesen nincs – sokkal többet kellett volna ténykednem, sokkal

többünknek kellett volna ténykednie cigány ügyben…

Az öt protestáns felekezet (baptista, evangélikus, metodista, pünkösdi, református) alkotta

Protestáns Cigánymissziós Fórum megtartotta a nagy hagyományú Protestáns cigánymissziós

konferenciáját Békésen, a baptista imaházban. A mintegy 400 résztvevőből a missziók méretének megfelelő arányt tartva 30 evangélikus gyülekezeti háttérből jövő résztvevő lehetett jelen.
Megtarthattuk az Evangélikus Hittudományi Egyetemen a Bevezetés a cigánymisszióba elnevezésű kurzust Győri Gábor Dávid evangélikus lelkésszel közös levezénylésben, ahol érzékelhetően egyre nagyobb érdeklődés tapasztalható a hallgatók részéről (és a kurzus értékelése is igen pozitív volt), akik a felkért előadóknak is köszönhetően nívós órákon vehettek részt.

A piliscsabai Béthel Evangélikus Missziói Otthonban megtartott Missziói konzultáción beszámolhattam az cigánymisszió helyzetéről, kilátásairól.

Dr. Pángyánszky Ágnes teológiai tanár szervezésében került sor a Hátrányos helyzetű csoportok missziója elnevezésű másoddiplomás lelkészképzés blokkszemináriumra, ahol előadást tarthattam egyházunk cigánymissziójáról.
A Közös asztal cigány tábort a Béthel Evangélikus Missziói Otthonban tartottuk. A tábor címe ez volt: Szentek legyetek! Beszámolóm végén az erről írt, az Evangélikus életben megjelent cikk olvasható.
Gyülekezeti missziói napot tartottak a Vecsési Evangélikus Egyházközségben különösen fókuszálva az ukrajnai/kárpátaljai elsősorban cigány menekültekre. Ezen az alkalmon igét hirdettem, bibliakört vezettem.

Részt vettem a Wycliffe Bibliafordítók tanácskozásán, ahol a Biblia egyes részleteinek beás nyelvre történő fordítási lehetőségeit beszéltük meg.

A Sárszentlőrincen hagyománnyá vált Cigány ételek bemutatóján Isten igéjét hirdethettem.

A hagyományos Cigány imanapnak már második alkalommal a Pestszentlőrinci Evangélikus Egyházközség adott otthont. A nap címe ez volt: Vezetek. A résztvevőknek különlegesen sok áldásban lehetett része. Az Evangélikus Életben megjelent rövid cikk a beszámolóm végén olvasható.
Az Evangélikus presbiterek országos találkozóján cigánymissziói standot állítottunk.
Szolgálatom állandó részét jelentik a látogatások, telefonos kapcsolattartás.

A nem direkt cigány témájú szolgálatok természetesen minden esetben megkapják a cigánymissziós felhangot, úgymint: istentiszteleti, bibliaórai helyettesítések (Békéscsaba, Szakony, Bük), szakonyi gyülekezeti gyerektábor hittanórák Csepregen és Bükön (heti 9), cikkek írása (Evangélikus Élet, Híd magazin, Tükör) és a Tükör szerkesztése.
Ízelítőül a két cikk:
Közös asztal tábor

Mik legyünk?

Cigányok és magyarok ismét találkoztak a Közös asztal országos cigánytábor keretében, hogy Isten jelenlétében éljék meg a közösség, az egymásnak örülés áldásait, az egymás gazdagításának csodáját. Június 19-23. között Piliscsabán, a Béthel Evangélikus Missziói Otthon adott meghitt otthont a résztvevőknek.

A tábor témája Péter apostol első leveléből adódott ajándékul: „Szentek legyetek” – mondja az Úr, „mert én szent vagyok” – teszi hozzá az egyszerű felszólításhoz az esetlegesesen felmerülő „miért legyek én szent?” kérdésünkhöz az egyszerű magyarázatát. E megszólító meghívás részletes kifejtése alapjául Pál apostol Rómabeliekhez írt levele 12. fejezetének első 21 verse szolgált. Ez az alaphang teljességgel meghatározta az egész tábor hangulatát. Az első pillanattól fogva nem házi feladatként kezeltük a szentté lételre meghívást, hanem rögtön és folyamatosan megvalósítandó gyakorlatként. Lélekemelő, szívet melengető, értelmet tisztogató igehirdetések vitték közel a hallgatósághoz Istennek a szentségről szóló elképzelését, akaratát. Az egyszerű, „hétköznapi” szentektől elhangzott számos bizonyságtétel egytől egyig mélyen megérintette és könnyekig megrázta a tábor résztvevőit legfőképpen azért, mert a feltárult hihetetlenül megpróbált életek mellett eltörpültek sokak nehézségei, valamint ráadásként a bizonyságtételek mögött megbúvó hit hiteles és bátorító példaként is szolgált.

Az Isten előtti őszinte magunkba szállás, a szentség normájának magunkra értése meghozta gyümölcseit: barátságok születése, elmélyülése, a másik értékeire, szükségeire figyelés, jó rend megvalósulása, egymást építő légkör kialakulása.

Az igemagyarázatok, kiscsoportos megbeszélések, bizonyságtételek és sok-sok ének, baráti-testvéri beszélgetés mellett változatos program gazdagította a tábort: kirándulás, játékfilm-vetítés és az azt követő beszélgetés, cigány témájú riport- és dokumentumfilmek színes és széles skálája, szalonnasütéssel megspékelt tábortűz. Kiemelkedő eseménynek bizonyult a piliscsabai Boldog Emília Kulturális és Hagyományőrző Egyesület szolgálata. A római katolikus cigány közösség inspiráló eltökéltséggel, elhivatottsággal, ugyanakkor kedves alázatossággal mutatta be egyre terebélyesedő tevékenységét, „hálósodó” országos terjedését, elfogadtatásukért folytatott küzdelmüket a településen és a helyi egyházközségen belül.

Sokat elárulnak a tábor egészen különlegesen áldott kegyelmi atmoszférájáról a tábor alatt és a búcsúzáskor elmondott értékelések, amelyek a szolgálatba állás megújulásáról, az első szeretet újbóli fellángolásáról, Isten nagyságának, szeretetének megtapasztalásáról szóltak, sőt egy több mint húsz éve sok-sok táborban résztvevő szavait pontosan idézve még ez is elhangzott: „Ez volt életem legjobb tábora.”

Az ország különböző településeiről jött résztvevők lelkesen készülnek a jövő évi Közös asztal táborba, ám addig is örömmel várják az újabb találkozást a Sárszentlőrincen július 30-ra tervezett Cigány ételek főzőnapján és az őszi budapesti Országos cigány imanapon. 

Jó reménység szerint a Közös asztal tábort meghatározó isteni, szent légkör hathatja majd át nemcsak ezeket az alkalmakat, de mindenki magán és közösségi életében folyamatosan munkálkodik és hat majd a Szent.

A címben szereplő egyszerű kérdésre a cikk végén egyszerű a válasz…

Cigány imanap

Vezetek
Ismét el​tölt​het​tek együtt egy napot ci​gá​nyok és ma​gya​rok el​fo​ga​dás​ban, egy​más​ra fi​gye​lés​ben, az egy​más​nak adás vá​gyá​val és mind​ezt Is​ten​re utalt​ság​ban, tőle ta​nul​ni aka​rás​sal, a tőle ka​pott sze​re​tet​ben. Az idei ci​gány ​i​ma​na​pot a Pest​szent​lő​rin​ci Evan​gé​li​kus Egy​ház​köz​ség ven​dé​ge​i​ként ok​tó​ber 22-én tar​tot​tuk meg. 

A nap címe a Ve​ze​tek volt – nem az ál​ta​lá​nos​ság​hoz könnyen el​ve​ze​tő Ve​ze​tés, nem az erő​sza​kos​nak tűnő Ve​zess!, hanem a tükör elé sze​lí​den ál​lí​tó Ve​ze​tek. Ez min​den je​len​lé​vőt – le​gyen bár fi​a​tal vagy idős, férfi vagy nő, ci​gány vagy ma​gyar – azon​nal be​emelt a fő​so​dor​ba, rá​éb​red​ve arra, hogy ezen a napon min​den sze​mély sze​rint róla, neki és érte szól. Az ige​hir​de​té​sek a ve​ze​tés össze​füg​gé​sé​ben a mit?, a kit? és a ho​gyan? té​má​kat jár​ták körül, a miért?-et pedig egy bi​zony​ság​té​tel vitte közel a hall​ga​tók​hoz. 

A nap végső üze​ne​tét min​den​ki ha​za​vi​het​te ma​gá​val, és min​den ol​va​só szá​má​ra meg​szó​lal​hat ezen írás se​gít​sé​gé​vel is: a mi bár​mi​lyen tí​pu​sú, mér​té​kű és súlyú ve​ze​té​sünk csak akkor lehet ál​dá​sos, ha Isten vezet min​ket, aki nem​csak egyé​ni éle​tün​ket akar​ja ve​zet​ni, hanem kö​zös​sé​ge​in​két is, va​la​mint nem utol​só​sor​ban ci​gá​nyo​kat és ma​gya​ro​kat – egy​más​hoz! 
Bakay Péter cigánymissziói referens
Nyírtelek-Görögszállás

Cigánymisszió a Filadelfia Evangélikus Egyházközségben

Görögszálláson továbbra is tartjuk vasárnapi alkalmainkat: 15:00-kor istentiszteletet és gyerekórát.

Emellett az óvodai és iskolai hittanórákon és kazuális szolgálatokon keresztül is hirdetjük az igét a cigány testvérek felé. A belegrádi óvodában most különösen sokan, 22-en iratkoztak be a hittanórákra. Sokan az evangélium által megérintett cigány testvérek gyermekei, unokái, de van, akikhez most juthat el a kicsiken keresztül a Jézus szabadításáról szóló örömhír.

Továbbra is működik a Biztos Kezdet gyerekházunk, ahol hetente igei, énekes szolgálat van a

gyermekek és édesanyák között. Jó látni, hogy a Covid következtében kialakult pangás után, most újra mozdulnak az anyukák gyermekeikkel.

2022.08.16-18-ig tartottuk szokásos napközis gyerektáborunkat Görögszálláson, melyen mintegy 20 gyermek vett részt. Idén amerikai testvérek hirdették az igét, mely jó lehetőség volt a gyerekek látókörének szélesítésére.

2022.05.20-22-ig többen részt vettek a gyülekezeti hétvégénken Mályiban.

A Mintakert program is működik, ahol reggelente áhítat hangzik a dolgozók felé az ottani

tanyagondnok és egyben felügyelőnk, Bánszky István által. Azt látjuk, hogy a közfoglalkoztatás terén egyre szűkül a tér, de amíg tudunk, élünk ezzel a lehetőséggel, és hisszük, hogy Isten nyit újabb kapukat.

2022.04.22-én a Roma Szakkollégisták, 2022.06.09-én a Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola egyik évfolyama tett látogatást közöttünk betekintést nyerve az itt folyó szolgálatba.

A kapott adományokat továbbítjuk a címzettek felé.

Közben részt veszünk az országos cigánymissziós rendezvényeken.

Még mindig azt tapasztaljuk, hogy sokan, akik elindultak az Úr útján különféle okok miatt

megtorpantak, de imádkozunk értük, és szeretnénk folytatni az Úrtól ránk bízott szolgálatot Rá figyelve. Látjuk azt, hogy Isten keresi őket, utánuk nyúl, bízunk benne, hogy meghallják az Ő hívását.
Malik Péter lelkész

Orosháza-Szentetornya
          A 2022-as évre az előző évekhez hasonlóan nagy hatással volt a koronavírus járvány.  Márciustól jött a feloldás.  Ekkortól nekünk is a háborúra terelődött a figyelmünk. A tavaszi időszakban tartós élelmiszer csomagokkal segítettük a családokat.

          A nyár a tavalyihoz hasonlóan már szabadabb volt. Hetente tartottunk a fiataloknak ifjúsági alkalmat. Júliusban egy gyermek bibliatábort szerveztünk Orosháza-Gyopárosfürdőn. A Piliscsabán szervezett Közös asztal konferenciára is eljutottunk júniusban egy kisbusszal és egy személyautóval. Október 30-án keresztyén könnyűzenei koncerttel és szeretetvendégséggel összekötött templomszentelési ünnepet tartottunk Rákóczitelepen, melyen cigány testvérek is részt vettek. A vasárnapi istentiszteletekre rendszeresen járnak romák is; ezekre cigány fiatalok és felnőttek is eljönnek.

          Ősszel Németországból ismételten használt ruha, kerékpár adomány érkezett, melyeket a szentetornyai cigány családok között osztottunk szét. Novemberben egy autónyi kicsiny csapattal  vettünk részt a pestszentlőrinci cigány imanapon.  Az őszi-téli időszakban a felgyorsuló infláció nehezítette meg a cigány családok életét.
Laczki János lelkész

A Sárszentlőrinc és környéke evangélikus cigánymisszió a 2022. évben sem szűnt meg. Bár a peremen állunk, de kis létszámmal (3-6 ember) folytatódtak a bibliaórák, a látogatások.

Részt vettünk az országos misszió „Közös asztal” elnevezésű táborán 3 fővel.

A cigány ételek főzőnapja elnevezésű rendezvényen (helyben) kb. 30 fős létszám volt jelen.

Az éves közös imanapon, Pestszentlőrincen 4 fővel voltunk jelen.

Észrevétel: csak olyan emberek járnak kitartóan és veszik komolyan a bibliaórákat, alkalmakat, akiknek nincs internet-elérhetőségük.

Az Úr közel!

Cseh Sándor munkatárs
