Cigánymissziói beszámoló a 2023. évről
Ez az év sem vont le semmit a cigánymisszió létjogosultságából. A cigányok közti célzott szolgálatra minden bizonnyal még hosszú időn keresztül szükség lesz, mégpedig még nagyobb odaszántsággal, elkötelezettséggel, erőbedobással, még több szolgáló bevonásával.
A három, cigánymisszióval koncentráltan foglalkozó evangélikus gyülekezetben háromféleképpen élték meg a missziós tevékenységet, és annak hatásait. Mindhárom helyen évtizedes kitartással folyik a figyelemre méltó, elismerést érdemlő szolgálat – a Tolna vármegyei Sárszentlőrincen kicsire zsugorodott a misszió istápolta cigány közösség, de nagy tervekkel és reménységgel indulnak a jövő évre, a Békés vármegyei Orosháza – Szentetornyán stagnál a hűségesen végzett, de sokakat áldásosan elérő kiterjedt misszió, a Szabolcs-Szatmár vármegyei Nyírteleken látványos megújulásnak örvendhetünk. Ezekről részletes beszámolók olvashatók a cigánymissziót bemutató összeállításban.
Két nagyon jól sikerült országos megmozdulás van mögöttünk: a Közös asztal cigánytábor és a Cigány imanap. A Közös asztal cigánytábort Sárszentlőrinc-Uzdon tartottuk. Címe a „3” volt. 8 résztémában dolgoztuk föl a Szentírásban megjelenő a hármas számhoz köthető történeteket. Sokaknak szolgált nagy áldással a színes és gazdagtartalmú programokkal teljesebbé tett 4 nap. A túlcsorduló áldás tekintetében hasonló mondható el a pestszentlőrinci evangélikus gyülekezeti központban megtartott imanapról, aminek központi témája a „tartás” volt.
Győri Dávid iskolalelkésszel közösen szerveztük, vezettük az Evangélikus Hittudományi Egyetemen megtartott „Bevezetés a cigánymisszióba” című kurzust, ami – tán bizton mondható – az évtizedes múltú program egyik, hanem a legáldottabb féléve volt. Köszönet érte a több meghívott szakembernek és a lelkes diákságnak.
Az EHÉ-n előadhattam a másoddiplomás lelkészképzésben résztvevőknek a Hátrányos helyzetű csoportok missziója című órákon.
Felvidéken, a Gömöri Evangélikus Egyházközségben és szórványaiban tarthattam cigánymissziós alkalmakat.
A Budapest Fasori Egyházközség és iskola adott otthont az 5 protestáns felekezet (baptista, evangélikus, metodista, pünkösdi, református) által megvalósított 350 főt fogadó Protestáns Cigánymissziói Konferencia elnevezésű alkalomnak, melynek címe „Boldogok, akik békét teremtenek” volt. Részt vettem a szervezésben, a missziós napon szolgáltam.
A Roma Szakkollégiumok Országos Találkozóján személyesen vehettem részt Budapesten a Ráday-házban, ahol a Nyíregyházi Evangélikus Roma Szakkollégium nagy hatású, igényes passiójátékkal szolgált.

Bizonyságtétellel szolgálhattam a plántálás fázisában lévő budakalászi evangélikus gyülekezet evangelizációs sorozatán.

A Magyarországi Keresztyén Ifjúsági Egyesület balatongyöröki „Sóvár” konferenciaközpontjában egyhetes igehirdetés-sorozatot tartottam a Békéscsabai KIE tagjainak.
A Deák téren tartott országos evangelizáción kiscsoport-vezetési feladatot végeztem.

A belügyminisztérium által szervezett Roma Platform Szanyban megrendezett kihelyezett tanácskozásán egyházunkat kerekasztal beszélgetésben képviselhettem.

Részt vettem a szintén a Belügyminisztérium által működtetett Roma Koordinációs Tanács, valamint Protestáns Cigánymissziói Fórum tanácskozásain.

Cikkeim jelentek meg az Evangélikus Életben, Hídban, Lelkipásztorban, Keresztyén Igazságban. Szerkesztettem a negyedévente megjelenő Tükör című lapot, melyet a Protestáns Cigányfórum ad ki 10 éve.
Szolgálatomhoz tartozik hittanórák tartása, egyházmegyei istentiszteleti helyettesítések, gyerektáborban szolgáló részvétel.
Fontosnak tartom megjegyezni, hogy bármilyen fórumon jelenjek is meg, a „cigány ügy” kikerülése számomra elképzelhetetlen.
Végezetül: Nagy örömömre szolgál, hogy jelenlegi lakhelyemen, Csepregen Isten csodájaként látványosan megváltozott életével az első cigány ember Krisztus odaszánt, eltökélt követője lett. Azzal a reménységgel indulunk a 2024-es évre, hogy életét, szolgálatát látva Krisztushoz fordulásában többen is fogják követni a helyi és környékbeli cigányok közül.
Bakay Péter

cigánymissziói referens
                                                Sárszentlőrinci cigánymisszió

A 2023-as  esztendő – mint a legtöbb hátunk mögött lévő év – elszárnyalt, tovatűnt és bizonyára sok nyomot hagyott szíveinkben, kinek örömteli édeset, kinek gyászos szomorúságot, de az Istent szeretőknek mind ez, mind amaz egyaránt a javára válik (Rm 8,28). Ha csak egyedül ezt a szavát ismernénk szerető Istenünknek, már nyertesek lennénk, örök győztesek. Ezt a győzelmet a ’23-as esztendőben sokféle formában sikerült eljuttatni a Sárszentlőrinc és környéke evangélikus cigány misszió továbbmunkálása révén.

Még vagyunk, reménykedünk, tűrünk, szeretünk és amit kell, azt gyűlölünk.
Még küzdünk, tervezünk, és ha Isten is úgy akarja, véghez visszük ami ránk bízatott az eljövendőkben.

Most nem statisztikával, hanem Lélekkel számolunk be. És a Lélek azt mondja, hogy a szeretet soha el nem múlik – igyekszünk így látni a múltat és a jövőt egyazon látással! 

Szándékunkban áll így is cselekedni, mert a hit cselekedetek nélkül halott – mondá Jakab nagy testvérünk!

Remélem nem hátrány ez a fajta beismerés?!

Szeretettel gondolunk a vezető testvérekre, még ha néha meg is botlunk benne.

A mi Urunk, Jézus Krisztus Istene  áldja az olvasót!

Cigánymissziói munkatárs

Cseh Sándor

                                            Orosháza-Szentetornya beszámoló

A szentetornyai cigánymisszió a helyi gyülekezeti alkalmak mellett a családlátogatásra és

utazós programokra épül. Hetente tartottunk a fiataloknak ifjúsági alkalmat és

rendszeresen járnak istentiszteletre. Májusban részt vettünk a budapest-fasori evangélikus

templomban és a szomszédos gimnáziumban megrendezett protestáns cigánymissziói

konferencián. A fasori alkalmon Kovács Viktor az orosházi evangélikus egyházközség

tagjaként a cigánygyűlöletből a cigányok közti szolgálatig vezető útjáról vallott. Júliusban

egy gyermek bibliatábort szerveztünk Orosháza-Gyopárosfürdőn. A Sárszentlőrincen

szervezett Közös asztal konferenciára is eljutottunk júniusban egy kisbusszal és egy

személyautóval.

Gyopárosi napközis tábor

Az előző évekhez hasonlóan 2023. július 3. és július 7. között napközis hittanos tábort

szerveztünk, ahol 17 gyermek és 3 kísérő vett részt. Négy napon keresztül Orosháza-

Gyopárosfürdőn voltunk az élményfürdőben. A diákok reggelire hideg élelmet kaptak. Az

ebédet a fürdő területén található étteremben fogyasztottuk el. 2023. július 5-én szerdán a

szegedi Vadasparkba látogatunk el. A gyermekek megismerkedhettek a világ állatvilágával.

Sok állatot eddig csak képről ismerhettek a gyerekek, most saját szemükkel karnyújtásira

voltak az állatok. Örömmel tapasztaljuk, hogy viselkedésük évről-évre javul és könnyebb

fegyelmezni őket. A kirándulások alkalmával hideg élelmet kaptunk. A hittanosok nagy

része hátrányos helyzetű és nagycsaládos volt. A gyerekek a város több iskolájába járnak.

Legtöbbjük a szentetornyai városrészben lakik. A gyopárosi napokon délelőtt hittanos

foglakozást tartottunk. A bibliai történet ismertetését éneklés követte, majd csoportos

beszélgetés és játék következett. A délutánt a strandon töltöttük. Ebben az esztendőben a

Bibliában található állatokhoz kapcsolódó történeteket ismerhettek meg a fiatalok. Dániel

az oroszlánok barlangjában, Jézus jeruzsálemi bevonulása szamárháton, Bálám

szamarának története került elő. Láthatták, hogy a Biblia szereplői hogyan küzdenek meg a

félelmekkel, hogyan bocsátanak meg és hogyan tartanak ki a nehézségek közepette. Az

idei tábor is közösségi élményt jelentett a cigány gyerekeknek és fiataloknak.

Október 6-án keresztyén könnyűzenei koncerttel és szeretetvendégséggel összekötött

ünnepet tartottunk Szentetornyán, melyen cigány testvérek is részt vettek. A vasárnapi

istentiszteletekre rendszeresen járnak romák is; ezekre cigány fiatalok és felnőttek is

eljönnek.

Novemberben egy autónyi és egy kisbusznyi csapattal vettünk részt a pestszentlőrinci

cigány imanapon.
Laczki János

evangélikus lelkész

Cigánymisszió a Filadelfia Evangélikus Egyházközségben 2023.

Hála az Úrnak az utóbbi időben azt tapasztaljuk, hogy újra mozdulnak a cigány testvérek Görögszálláson. A rendszeres vasárnapi istentiszteleteinken átlagosan 15-20 fő is részt vesz, és több gyermek is van, akik az alkalommal párhuzamos gyerekórák állandó látogatói. Ebben nagy segítséget jelentenek a hűséges, kitartó szolgálattal az asszonytestvérek: Bán Jánosné, Bélteczki Mihályné, Szalanics Józsefné és Korpás Éva. 

Újra van igény a bibliaórákra, így 2024-ben elkezdjük szerda esténként ilyen módon is az ige tanulmányozását, énekek tanulását.

Öröm, hogy tavaly 2 esküvő is volt Görögszálláson. Az egyikre készülve a korábban már megtért fiatal férj megkeresztelkedett. Jó lehetőség volt ez a lelki fonál újra felvételére. A másik esetében pedig egy írástudatlan férfi jutott el oda, hogy behívja az életébe az Urat, és ennek eredményeként több mint 20 éves együttélés után, házasságot kötött párjával. A karácsony esti istentiszteleten kérték Isten áldását. Jó volt mindennek felügyelőnkkel szó szerint is tanúi lenni, ugyanis minket kértek fel erre hivatalosan is.

A felnőtt keresztelő mellett volt még 4 gyermek keresztelő is.

Továbbra is működik a Biztos Kezdet gyerekházunk, ahol hetente igei, énekes szolgálat van a gyermekek és édesanyák között.

Az óvodai és iskolai hittanórákon keresztül is hirdetjük az igét a cigány testvérek felé. A belegrádi óvodában most már minden gyermeket beírattak a hittanóránkra, mivel csak én járok ki a lelkészek közül. Így 32 gyermeknek szólhat a Jézusról szóló örömhír. Többekkel a hívő szülők, nagyszülők révén vagyunk kapcsolatban, mások a gyerekházból ismerősek, de minden évben vannak újak, akiken keresztül a szülőket is elérhetjük reménység szerint.

Két temetés volt Görögszálláson és kettő Nagycserkeszen (görögszállási kötődéssel), ahol szintén hangozhatott az örök élet beszéde.

Június 26-28-ig tartottuk szokásos napközis gyerektáborunkat Görögszálláson iskolai hitoktatónk Kovácsné Györfi Viktória vezetésével, melyen a szülőkkel, segítőkkel együtt a végén már 50-en vettünk részt. Idén a Kossuth gimnáziumból is voltak önkéntes segítők közöttünk. Hívtuk a gyermekeket a vasárnapi istentiszteletre is, amikor összefoglaltuk a héten hallottakat. Jó gyakorlatként bevezetjük ezt, hogy a záró alkalom egyben a vasárnapi istentisztelet lesz, hogy a gyermekek lássák, van folytatás év közben is.

A kisvárdai lelkésznővel, Hulej Enikővel is jó kapcsolatok alakulnak ki a testvérek között, hiszen havonta egyszer ő is szolgál közöttük.

A kisvárdai csendesnapunkra (05.27), a pitvarosi gyülekezettel tartott közös alkalomra szintén Kisvárdán (08.26.), a nyírteleki augusztus 20-i és az adventi (12.02.) csendesnapjainkra, valamint a mályi gyülekezeti hétvégénkre (05.12-14.) is többen eljöttek Görögszállásról.

A Mintakert program is működik, ahol reggelente áhítat hangzik a dolgozók felé az ottani tanyagondnok és egyben felügyelőnk, Bánszky István által. Azt látjuk, hogy a közfoglalkoztatás terén egyre szűkül a tér, de amíg tudunk, élünk ezzel a lehetőséggel, és hisszük, hogy Isten nyit újabb kapukat.

A kapott adományokat továbbra is rendszeresen továbbítjuk, és most erre az egyik testvéren keresztül különösen volt lehetőség, mert hetente kapott pékárukat, melyeket hűségesen kihord, szétoszt a testvéreknek, ami sokszor nem egyszerű feladat.

Közben részt veszünk az országos cigánymissziós rendezvényeken. Legutóbb Pestszentlőrincre (11.11.) újra két kisbusszal tudtunk menni.

Azt tapasztaljuk tehát, hogy az Úr cselekszik, meghallgatta imádságainkat, és sokakat megszólított, visszafordított magához, a gyülekezet felé. Továbbra is imádkozunk a cigányságért és azért, hogy valódi megtérések, visszatérések, megújulások lehessenek, és Jézus maradhasson a középpontban.
Malik Péter
evangélikus lelkész

