Beszámoló a Felvidéki Misszióban végzett szolgálatról 2020.
Áldom az Urat minden időben, dicsérete mindig ajkamon van. Dicsekedik lelkem az Úrban; s hallják ezt a szegények és örülnek. Dicsőítsétek velem az Urat, és magasztaljuk együtt az ő nevét. Zsolt 34,1-3
Ezzel az igével kezdtem legelső lelkészi jelentésemet, mely a 2014. augusztus 1.-vel megkezdett felvidéki szolgálatomról szól. Most, amikor már néhány hónapja nyugdíjasként visszatekintek a majdnem 6 éves szolgálatra, ugyanezzel van tele a szívem: Végtelen hálával Isten iránt, aki megengedte, hogy megszámlálhatatlan sok csodát éljek át ebben az időszakban. Egész lelkészi pályafutásom legszebb időszaka, bár küzdelmes, de talán éppen ezért, számomra legtöbb áldást jelentő ideje volt.

Ennek a beszámolónak a tárgya csupán az a két hónap, ami március 1-i nyugdíjba vonulásom ideje. A tervek szerint ősszel még esküvők, keresztelés lettek volna, amit előre elvállaltam és a jegyes oktatást meg is kezdtük, de a járvány helyzet ezt sajnos keresztülhúzta…
Amikor már sejthető volt, hogy egyre nehezebb lesz a kijutás, igyekeztem minden szolgálatot belesűríteni abba az időbe, amikor még ki tudtam menni. 

Januárban itthon voltam, aztán februárban a Kárpát-medencei magyarok Találkozóján, az ökumenikus záró istentiszteleten szolgáltam igehirdetéssel testvérgyülekezetünkben, Maglódon, ahol a hosszúszóiak is részt vettek. Ezután a hittanórák, bibliaórák, a hosszúszói és gömöri falvakban tartott istentiszteletek mellett minden erőmmel a konfirmandusok felkészítésére összpontosítottam, ami három falut érintett. Sikerült egyenként is találkoznom a gyerekekkel, ami részben a vizsgára való felkészülést, részben lelkipásztori beszélgetést tartalmazott.
Március 15-re volt kitűzve Kecsőben két felnőttnek és egy kisgyermeknek a megkeresztelése, ami az utolsó pillanatig kétséges volt, hogy meg tudjuk-e tartani. Részben a nagyszülők betegsége miatt, de főleg azért, mert a család figyelmeztetést kapott a faluból, hogy ne merjenek a templomba menni (ekkor már nem nagyon volt szabad istentiszteletet tartani…) Végül háznál, családi körben mégis megtartottuk a felnőttek konfirmációval egybekötött keresztelését, a kisgyermekkel együtt. Istentől kapott hatalmas csoda volt ez! 
Másnap, március 16-án, még sikerült kinyomtatnom és több hittestvérünk postaládájába bedobnom egy bátorító igehirdetést, aztán néhány órával a határ éjfélkor történt lezárása előtt, Isten kegyelméből hazaértem Pestre. Akkor még nem lehetett tudni, hogy mikor mehetek vissza.
A böjti és húsvéti időszakban leírt igehirdetéseket küldtem Lóczy Tibornak, és Solarik Vilmosnak, ők a média eszközein keresztül továbbították. Néhány polgármesterrel ill. hittestvérünkkel is megvan az állandó kapcsolat, közülük többen sokszorosították és az idősek postaládájába eljuttatták ezeket. Azóta időnként, több-kevesebb rendszerességgel kis videókat készítek gyermekeknek ill. felnőtteknek. Van egy levelezőlistám (amit imalistaként is tudok használni) azokról, akiknek küldöm a linkeket.

Isten csodálatos kegyelme folytán június 23-án vissza tudtam menni Felvidékre, ahol egy előkészítő hét után, két vasárnapon négy konfirmációi istentiszteletet tarthattunk. Június 28-án 3-3 fiatal konfirmált Kecsőben illetve Hosszúszón. Július 5-én délelőtt Kőrösben volt annak a lánynak a konfirmációja, akit korábban a rozsnyói református iskolában, a hittan órákon készítettem fel két évig. Délután Hosszúszón tartottuk annak a két fiatal felnőttnek a konfirmációját, akiknek esküvője októberben lett volna. Ezen az istentiszteleten hatalmas meglepetés ért. A környékbeli gyülekezetekből összegyűltek leírhatatlan szeretettel köszöntöttek nyugdíjba vonulásom alkalmából. Mindannyian megegyeztünk abban, hogy ez nem búcsúzás, mert ha Isten engedi és élünk, szeretnék legalább alkalmanként szolgálni közöttük. Ezután a kultúrházban is volt egy hatalmas meglepetés, a falu vezetősége és énekkara terített asztal mellett köszöntött. Nagy zavarba hozott ez a váratlan sok figyelmesség és szeretet…
Dicsőítsétek velem az Urat és magasztaljuk együtt az ő nevét!
Adjunk hálát Istennek, aki mindeddig megtartotta ezeket a gyülekezeteket. Legyen áldott Isten mindazok szolgálatáért, akik eszközei ennek. Legyen áldott Isten azért, hogy meghallgatja felvidéki testvéreinkért mondott könyörgéseinket. Imádkozzunk továbbra is a felvidéki magyar evangélikus misszióért, és azért, hogy adjon Isten szolgálattevőket, hívjon el minél több munkást az ő aratásába. Erősítse és áldja meg azokat, akik erre a szolgálatra készülnek, Lóczy Tibor testvérünket, aki hamarosan befejezi Isten segítségével teológiai tanulmányait,  és Kovács István, alsószeli fiatalembert, aki első éves hallgatója a Hittudományi Egyetemnek. (Külön örömöm, hogy egy felvidéki hittantábor óta, ahol 8 éves korában ismertem meg őt, figyelemmel kísérhetem gyermeki hitének kibontakozását, felnőtté érését és elhívását.) 
Ami szolgálatomban Isten akarata szerint történt, azért egyedül Istené a dicsőség, legyen rajta az ő áldása. Legyen áldott az Úr, aki alkalmatlan eszközeit is alkalmassá tudja tenni. Ahol eredmény, épülés, áldás volt, az egyedül az IGE erejének, a Szentlélek művének köszönhető.
Mindarra pedig, amit elmulasztottam, nem vettem észre, amiben hibáztam, a saját elgondolásaimat követtem, az Ő akarata helyett, arra Isten bocsánatát kérem. Igaz rám Isten ítélete, hogy „haszontalan szolgák vagyunk”. De kérem Őt, hogy vezessen továbbra is akarata szerint, tegyen hűségessé az imádságban és mutassa meg, mit bíz rám ezután.

Isten kegyelme maradjon velünk! Ámen
