„Az ember azt nézi, ami a szeme előtt van….” 

Kórházlelkészi jelentés a 2010-es évről

2006 szeptembere óta végzem a kórházlelkészi munkát. A következő intézményekbe járok be rendszeresen: Országos Korányi Tbc és Pulmonológiai Intézet, Péterfy Sándor utcai Kórház, Budai Irgalmasrendi Kórház. Ezeken kívül személyes hívás alapján Budapest bármely kórházába elmegyek – vagy ha valami miatt nem megoldható számomra, akkor megbeszélés után budapesti munkatársaim közül valamelyikünk elmegy a látogatásra.

          Elvégzett feladataimról hónapról-hónapra beszámolok Gáncs Péter püspöknek és az Országos Egyházi Iroda igazgatójának, Kákay Istvánnak. E jelentés részletei értelemszerűen megegyeznek a havi beszámolók összesített adataival.

Hivatásom legfontosabb részének a személyes lelkigondozást tartom.

Ezt a fontos részt erősítette meg számomra a Semmelweis Egyetem négy féléves mentálhigiénés és szervezetfejlesztő képzése. A stúdiumokhoz természetesen több írásbeli és szóbeli megmérettetés tartozott az utolsó félévben is. Az előadásokat rendszeresen hétvégeken tartották. Tanulmányaimat végül cum laude minősítéssel fejeztem be. Számomra nem ért ezzel véget a tanulás. A pszichodrámát rendkívül hatékony, gyógyító módszernek látom, ezért elhatároztam, hogy beiratkozom egy 2011 nyarától induló pszichodráma-asszisztens képző csoportba. Az ehhez szükséges sajátélményű plusz 150 órát saját költségemen Dr. Tomcsányi Teodóra és Teszáry Judith csoportjában végzem jelenleg is 3-4 napos blokkokban.
         Az elmúlt évben 32 kórházi istentiszteletet és 7 bibliaórát tartottam. Előtte-utána mindig beszélgetek az érkezőkkel. Ilyen kórházi alkalmakon 110 személlyel beszélgettem. Többször találkoztam vidéki evangélikus gyülekezeti tagokkal, különösen az országos szinten speciális terápiát nyújtó Irgalmasrendi Kórházban. A Korányi Intézetben és a Péterfy utcai Kórházban saját 2-2 fős önkéntes csapatom segíti lelkészi munkámat: látogatnak az intézményekben és hívogatnak az alkalmakra. Az Irgalmas Kórházban az ottani lelkigondozói szolgálat van segítségemre a hívogatásban. A másik két intézményben is folyamatos,jó kapcsolatom van a helyi lelkigondozókkal. A Korányi Intézetben az ökumenikus imaalkalmat mindig együtt tartjuk a katolikusokkal.
7 alkalommal tartottam különböző gyülekezetekben vasárnapi istentiszteletet: Zuglóban, a Fasorban (kétszer), Budavárban (kétszer), Budakeszin és Nádasdon. 
         159 lelkigondozói beszélgetésem volt kórházi betegektől a legkülönbözőbb élethelyzetben élőkig. Nehéz általános megállapításokat tennem ezekkel a beszélgetésekkel kapcsolatban. Annyi a közös bennük, hogy többnyire beszélgetőpartnereim kezdeményezik a találkozást. Nemegyszer nyilvános helyeken (pl. kávézókban vagy parkokban) beszélgetek, bár többen jönnek a lakásomra is. Előfordult már, hogy az Üllői úti irodában kerestek meg; a későbbiekben jobban szeretném ezt a helyszínt preferálni, már csak azért is, mert most kapott irodánk lényegesen alkalmasabbnak bizonyul az ilyesmire. Többeket a kórházi tartózkodás során ismertem meg, és a kapcsolat folyamatos maradt.

Néhány különleges esetben telefonon szoktak hozzám fordulni. Az elmúlt évben 3 személlyel folyattam telefonon több beszélgetést, általában a késő esti órákban.
         Kórházlelkész kollégáimmal rendszeresen szervezünk konferenciákat, találkozókat önkéntes csapatunknak és az érdeklődőknek. Hála Istennek, minden alkalommal találkozunk újonnan érkezettekkel is. Március 5-én és 6-án Leányfalun „Külső-belső konfliktusok” címmel, október 15-én és 16-án Piliscsabán „Külső-belső harmónia” címmel tartottunk konferenciát a már említett csoportnak. Előbbi alkalommal egy előadással, utóbbi alkalommal pedig egy pszichodramatikus játék vezetésével vettem részt a programban.
Január 6-án az Aszódi Evangélikus Gimnázium diákcsendesnapján tartottam workshopot a kórházi lelkigondozásról, március 29-én pedig a Fasori Gimnáziumban „Szolgáló szeretet” címmel tartott csendesnapon Kulcsár Zsuzsanna kolléganőmmel együtt mutattuk be a diákoknak a kórházi missziói munkát.

Április 29-én Sopronban a család kérésére Gabnai Sándor esperessel együtt temettem azt a lelkigondozottamat, akit majdnem két évig tartó súlyos betegségében kísértem egészen haláláig. A családtagokkal jelenleg is tartom a kapcsolatot.
Július 4-én a nádasdi gyülekezeti napon a délelőtti istentisztelet után délután a konfliktuskezelésről tartottam előadást.
         Hivatásomban a továbbiakban is leginkább hangsúlyosnak a személyes lelkigondozást szeretném tartani.

Szeretnék olyan lelkigondozó lenni, aki a testi-lelki gyógyulásban és a harmónia megtalálásában hatékony segítséget tud nyújtani. Ehhez pedig elengedhetetlenül szükséges a rendszeres, szakszerű szupervízió is.

Kérem jelentésem elfogadását!

Budapest, 2011. március 21.      
                                                                                                           Balogh Éva kórházlelkész

„…de az Úr azt nézi, ami a szívben van.” (I.Sám.16,7)
