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A kórházi lelkészi faladat igen különleges részét van alkalmam végezni az I. sz. Gyer-mekgyógyászati Klinikán, hiszen beteg gyerekek és családjaik körében dolgozom. Nemcsak azért különleges, mert pici csecsemőkkel kell elfogadtatnom magam és szüleik bizalmába belelépnem megfelelő módon, hanem azért is, mert pont azzal a korosztállyal találkozom, amely a templomokból javarészt kiszorul, vagy nem tud gyülekezetbe járni. Mert nem látott példát erre, vagy mert nincs nagyon kötődése sehová. A baj és beteg gyerek közelében azonban mindig vannak megválaszolatlan MIÉRT-ek, melyre kevés az orvostudomány válasza. Az igény azonban nagy az Istenre, spirituális tartalmakra, különösen akkor, ha egy kisbaba továbblép az életből, és csak nagyon rövid időre mutatja meg magát. Misem példázza ezt jobban, minthogy számtalanszor ülök az intenzív osztály előtt különféle látókkal és energiavivő csodatevőkkel, hogy a gyerek meggyógyuljon. Sajnos – a gyermek elvesztését értve ez alatt - számos esetben bebizonyosodott az, hogy ha a kisbaba „elment az angyalokkal” az evangélium vigasztaló erejében tudott megállni a család. Ez esetben a kórház falain kívül is, mert gyakran kérnek a temetés szolgálatának elvégzésére, hiszen nem ritka, hogy 6-7 hónapig benn élnek a családok a beteg gyermek mellett. Törekszem arra, hogy az érintett szülőket gyülekezetbe kapcsoljam, így minden esetben bevonom a helyi lelkész kollégát, mert ő tudja hosszabb úton kísérni a gyászévet vagy a gyermek első remélt születésnapja körüli időben támasza lenni a családnak.
Hála Istennek szolgálatomhoz hozzátartoznak a keresztelők is a klinika falain belül, és nemcsak kritikus helyzetekben, hanem mint áldást és erőforrást kérik a szülők a szentséget. Feladatom része az a az öröm is, hogy gyógyult kisgyermekeket adunk haza, a melléállás, kísérés, remény megtartása által az apa és az anya valóban szülővé formálódhat. Tapaszta-latom szerint egyetlen szakkönyv sem fordít elég figyelmet a szülővé válás lelki oldalára. Bíztatni az apát és anyát ebben a nagy feladatban nagy megtiszteltetés számomra. A családok születésében olyan módon is részt vettem, hogy a gyermek születése után házasodott össze a szülőpár és kérték lelkészi közreműködésemet. 

Mindez, lehetetlen lenne anélkül a szakmai háttér nélkül, amit a nővérek és orvosok biztosítanak nap-mint nap. Az elmúlt év érlelte be azon lehetőséget, hogy egy intézmény 7 osztályán – a koraszülöttől az intenzívig – tevékenykedem, mert lelkészi, hitbeli kérdésekkel is megkeresnek a munkatársak a felnőtt keresztelőhöz és esküvőhöz gyülekezeti hátteret a Deák téri Evangélikus Gyülekezet biztosít, ahová bekapcsolódhatnak azok, akik keresők és találkozásunk nyomán nyitnak Isten felé. A dolgozók felé is megélhetem a kazuálék minden formáját. Ezenfelül a rezidensekkel imádkozunk egy- egy gyerek ágya mellett, ünnepek körül a dolgozóknak áhítatokat tartok, és a klinikai karácsony megszervezésében és az ünnep evangéliumi megszólaltatásában mindig számítanak rám.

Számos publikáció, interjú és beszámolóban beszéltem a gyermekek között végzett kórházlelkészi munka szakmai és emberi örömeiről és néha gyötrelmes perceiről. Időről – időre megkeresnek különböző problémákkal a szülők, nagyszülők, és nem ritka, hogy korábbi gyülekezeti tagok vagy más gyülekezetben levők találnak rám a kórház falain belül. 
Nem látványos, de annál gyönyörűbb ez a hivatás, hiszen ki vesz ma észre egy gyermek-mosolyt, egy megkönnyebbült szívű szülőt, erre nincsenek statisztikák, de elég is az a bizonyosság, hogy úgy léphetek be a klinika ajtaján: Ma Jézust kell, vigyem ezeknek az éhező és kereső embereknek. 

Az idei évben sem törekszem másra.
Kulcsár Zsuzsanna
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