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Beszámoló a B.A.Z. Megyei Kórház Lelkészség 2010. évi munkájáról

A 2006-ban életre hívott lelkészség szolgálatának 5. évéhez ért ebben az esztendőben. Személyi változás nem történt, munkánk-szolgálatunk az elmúlt években már megszokott mederben zajlott tovább.

Továbbra is elsőrendűen a sebészeti tömb, illetve az idegsebészeti tömbben folytattam lelkészi munkámat. Leginkább polytraumatizált (több sérüléssel) és ideg-koponyasérült betegek között szolgáltam. Kiemelem, hogy az őket ellátó orvosok egyre nagyobb számban értesítenek betegeikkel kapcsolatban, kérnek személyes beszélgetést, látogatást, s ezeknek kapcsán a velük való kontaktus is egyre szorosabb.

Ebben az esztendőben is minden kedden és minden második páratlan hónap második vasárnapján tartottam istentiszteletet a kórház kápolnájában.

Február hónapban a betegek világnapja (február 11.) alkalmából a lelkészség szervezésében a nálunk gyógyult görög katolikus lelkészek (és családjuk) és gyógyítóik számára szerveztünk hálaadó istentiszteletet és agapét.

Böjtben, húsvétkor és ádventben sorozatokat, ünnepi istentiszteleteket tartottunk és ezekről tájékoztattuk a betegeket és dolgozókat.
Karácsony előtt az egyetemi ifjúság számára tettük lehetővé, hogy betegellátó osztályainkon szolgáljanak. Felhívással éltünk a város egyházi fenntartású oktatási intézményeihez, hogy betlehemet készítsenek tanulóik. A felhívásra kb. 50 pályamű érkezett, melyeket 1 héten át láthattak a dolgozók. Majd kisorsolva azokat az osztályokra eljutattuk valamennyit. Ugyanilyen örömöt szerzett az az ember nagyságú betlehem is, amelyet a főbejárattal szemben állítottunk fel.

Idő közben a Magyar Légimentő Kht. felkérésére elkezdtem szolgálatomat a kht orvosai, paramedikusai között is. Részt vettem és előadást tartottam Debrecenben a II. Légimentő Vándorgyűlésen, valamint meghívott előadóként voltam jelen Bükfürdőn, az Oxyológiai Társaság által szervezett, és az OMSZ által támogatott konferencián. 


Csiba Gábor főigazgató főorvos úr rendelete alapján a IV. negyedévben dolgozói elégedettség-vizsgálat folyt kórházunkban a lelkészség munkájával kapcsolatban. Íme néhány adat a felmérésből:
Kiemelkedően szép eredményt mutat az, hogy az Ökumenikus kápolna létéről a megkérdezettek 97,67%-a tud. Ez azt jelenti, hogy sikerült a kápolna létét a benne zajló eseményekkel tudatosítani. 

A munkánk-szolgálatunk szempontjából a legfontosabb táblához érkeztünk, mely arra kereste a választ, hogy mennyire tudnak dolgozóink arról, hogy Ökumenikus Lelkészség működik intézményünkben. 90,8% tud rólunk, ez megnyugtató adat számunkra!

Reményre ad okot az, hogy a megkérdezettek 43,91%-a tervezi, hogy szolgálatunkat a jövőben igénybe kívánja venni.
Munkák abszolút értékelése a következőkből derül ki. A választ adók 98,22%-a jónak látja, hogy a kórházban a betegek lelki gyógyításai s szervezetten folyik.

Ez a majd 100%-os arány igazolja, hogy a vezetés részéről jó döntés volt az Ökumenikus Lelkészség felállítása.

A 2011. esztendőben mindezeket szeretném tovább folytatni a megkezdett lendülettel. Számomra, mint evangélikus lelkész számára a legnagyobb feladat az lesz, hogy a már említett Betegek világnapja alkalmából megszervezzem lelkészeink és családjaik-gyógyítóik számára találkozás lehetőségét, közös istentiszteleten való részvételt, s utána biztosítsam a kötetlen beszélgetést is.
Folytatni kívánjuk az Önkéntes év kapcsán, hogy minél többen kapcsolódhassanak be a beteglátogatás hatalmas szolgálatába.

Miskolc, 2011-02-01

Molnár József

ev. kórházlelkész
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