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2011.

Az elmúlt esztendő a már megszokott feladatok mellett néhány különleges kihívást is jelentett számomra. Tavasztól nyár végéig teljesen egyedül bonyolítottam le egy lakásfelújítást és költözködést. Igyekeztem a nagyobb feladatokat a szabadságom ideje alatt megoldani, de folyamatosan adódott egy-egy szervezni, megoldani való probléma.

Az év folyamán három-négy napos blokkokban végeztem a pszichodráma asszisztensi képzést, amelynek anyagi hátterét szintén kizárólag a saját forrásaimból oldottam meg.

A következő intézményekbe járok be rendszeresen: Országos Korányi Tbc és Pulmonológiai Intézet, Péterfy Sándor utcai Kórház, Budai Irgalmasrendi Kórház. Ezeken kívül személyes hívás alapján Budapest bármely kórházába elmegyek.
Elvégzett feladataimról minden hónapban beszámolok Gáncs Péter püspöknek (ez év január óta Szemerei János püspöknek) és az Országos Egyházi Iroda igazgatójának, Kákay Istvánnak. 
E jelentés részletei értelemszerűen megegyeznek a havi beszámolók összesített adataival.

Kórházlelkészi hivatásom alapmotívumának a lelkigondozást tartom, ezért elmúlt évi munkám ismertetésekor a lelkigondozói beszélgetéseket említem meg először.

316 lelkigondozói beszélgetésem volt, ebből 121 kórházi látogatások, istentiszteletek vagy bibliaórák alkalmával. 

3 személlyel folytattam több alkalomból álló, telefonos lelkigondozói beszélgetéseket, többnyire az esti órákban.

38 kórházi istentiszteletet ill. bibliaórát tartottam. A Korányi Intézetben és a Péterfy utcai Kórházban önkéntesek segítik lelkészi munkámat: látogatnak az intézményekben és hívogatnak az alkalmakra. Az Irgalmas Kórházban az ottani lelkigondozói szolgálat van segítségemre a hívogatásban. A másik két intézményben is folyamatos, jó kapcsolatom van a helyi lelkigondozókkal. A Korányi Intézetben az ökumenikus imaalkalmat a katolikus és református felekezettel tartjuk együtt.

Az év második felétől teológus hallgatókkal működünk együtt a Péterfy utcai Kórházban a bibliaórák megtartásában illetve a hívogatásban, beteglátogatásban.
Kórházakon kívül is szolgáltam különböző istentiszteleteken: április 21-én Fabinyi Tamás püspökkel közösen úrvacsorát osztottunk az Országos Iroda húsvéti istentiszteletén, május 21-én Balázs Viktória debreceni lelkész beiktatásán vettem részt, július 10-én a Budavári gyülekezetben tartottam istentiszteletet, szeptember 11-én pedig Kispál Zsolt és Élő Zsuzsanna kislányát, Anna Máriát kereszteltem meg az Egyetemi Gyülekezetben.
Ahogy minden évben, így 2011-ben is részt vettem a Gáncs Péter püspök által összehívott kórházlelkészi éves megbeszélésen január 19-én. Búza Patrikkal, az Irgalmasrendi Kórház lelkigondozói szolgálatának vezetőjével áprilisban találkoztam.
Már több éve a Budai Egyházmegye lelkészi munkaközösségének munkájában veszek részt, amennyire egyéb elfoglaltságaim, programjaim ezt lehetővé teszik.

Kórházlelkész munkatársaimmal havonta egy-két alkalommal tartunk munkatársi megbeszéléseket az Üllői úti Országos Irodában. Nehezíti munkánkat, hogy saját irodánk nincs, heti egy-két alkalommal használhatunk egy tárgyalót. Emiatt ad hoc, soron kívüli megbeszélést vagy lelkigondozói beszélgetést ide nem szervezhetünk.

(Ez utóbbi már eddig is probléma volt, különböző nyilvános helyeken ill. a saját lakásomban oldottam meg ezeket a találkozásokat.)

Alapító tagja vagyok a Magyar Teológusnők Ökumenikus Egyesületének, amelynek összejövetelein rendszeresen részt veszek. Május 12-én és 13-án az egyesület tagjaival együtt a kolozsvári Babes-Bolyai Egyetem vendégei voltunk a Magyar Teológusnők Tanulmányi Napja alkalmából. Szeptember 26-án „A labirintus, mint egyetemes emberi szimbólum” címmel adtam elő.
Október 10-én Rákosszentmihályon hivatásgondozó kiscsoportos lelkigyakorlatot, december 16-án pedig a fóti Mandák Mária Kántorképző Intézetben fasori diákok számára ádventi együttlétet vezettem.
Kórházlelkész kollégáimmal rendszeresen szervezünk konferenciákat, találkozókat önkéntes csapatunknak és az érdeklődőknek.
Március 5-én Leányfalunk „Félelmeink” címmel vezettem egy pszichodramatikus játékot és beszélgetést, június 4-én Székesfehérváron a krízisről, november 26-án, Piliscsabán pedig a gender-ideológiáról tartottam előadást ebben a körben. 
Augusztus 25-én és december 7-én a Szent István Rádió készített műsorokat a közreműködésemmel, ebből az egyik egy rólam készített portréműsor volt.
A továbbiakban hivatásom végzésében a korábban kijelölt célok, irányvonalak figyelembevételével szeretnék haladni. 

Célom a mély, odaadó figyelemmel, szeretettel kísért lelkigondozás és további tanulás szakmai és spirituális szinten.

Kérem jelentésem elfogadását.
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