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Az elmúlt év tulajdonképpen lezárása volt egy izgalmas szakmai kihívásnak, hiszen csaknem két esztendő után elköszöntem az I. sz. Gyermekklinikáról. Egyrészt, hihetetlenül sok volt a csaknem 7 osztályt ellátni, másrészt csaknem 70 gyermek-temetés után elérke-zettnek láttam az időt más területen folytatni a munkám.  
Nagyon szép alkalma volt az elköszönésnek, a karácsonyi prédikációm a klinikán. Megható és megdöbbentő volt egyben hallgatni a visszajelzéseket az ott töltött időről. Egyfelől, hogy  megtanultak jobban odafigyelni a szülőkre és a gyermekekre egyaránt, másfelől eljövetelem-mel megszűnt az a lehetőség is, hogy a nagyon nehéz állapotú gyermekek szerettei kapjanak egy biztos vigasztaló jelenlétet. Mindemellett a munkakapcsolat megmaradt, hiszen a gyászévben járó szülők kísérését nem lehet abba hagyni. 


Új munkaterületem tulajdonképpen a régihez való visszatalálás volt, mert 7 évig ön-kéntesként dolgoztam a gyermek traumatológiai osztályon, ahová kerültem. Nagyon jó, hogy a nővérek lelkesen fogadtak vissza a csapatba. Sok erőt adott, hiszen bármennyire is megérlelt döntés volt a váltás nehéz volt otthagyni az újszülötteket, és újra megtanulni beszélgetni a gyermekekkel, mivel a kicsi babák között inkább gesztusokkal kommunikáltam, mint szavak-kal. 

A gyermek traumatológiai osztályra javarészt közlekedési vagy háztartási sérült gyermekek kerülnek. Ennek feldolgozásában van főként feladatom. De sajnos előfordul gyermekbántalmazás is. Ilyenkor az orvosokkal, rendőrséggel és a szociális munkásokkal kell együtt működni azért, hogy a gyermek élete védve legyen. Az anya is elég gyakran áldozat ilyen esetekben.

Az osztályhoz tartozik egy un. Akut részleg is, ahol a friss sérültek kerülnek felvételre, ott is elkél a vigasz, főleg ha a gyermek a szülőjére vár éppen. Ahogy a trauma gyors alkalmazko-dást vár el az elszenvedőtől, úgy tőlem is mindenféle szempontból, emberileg, szakmailag, kreativitásban egyaránt. Beleértve, azt, hogy hogyan férnek a gyermekhez testileg- lelkileg egyaránt, hogy gyógyíthassák.   
Külön figyelmet érdemel, és új terület nekem a csecsemő- bántalmazás nagy számú előfordu-lása. Nehéz feladat, hiszen titok lengi körül a sérülés körülményeit, és még ki tudja milyen se-beket a családban. Nem lehet reális cél egy baleseti osztályon az egész család úgymond újraírása, de a kicsiknek a további legjobb körülmény biztosítása igen. 
A másik ilyen terület az iskolában szerzett sérülések változatossága, és azt kell mondjam ke-gyetlensége, amellyel találkozunk. Kórházon kívüli feladat nyilván ennek az utógondozása vagy megelőzése. Itt a hit és az önértékelés nagyon komoly szerepet kap. Kinek tart engem Jézus? Ha a kamasz nem is ismeri ezt a gondolatot, a maga nyelvén érthetővé lehet tenni számára.

Természetesen ezen az osztályon is előfordulnak a nagy MIÉRT-ek, és a válaszkere-sésben nagy szerepe van a hitre, Jézusra mutatásnak. Szimbólumok, gesztusok, imák nagyon fontosak ezekben a helyzetekben. 
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