Kórházlelkészi jelentés a 2012-es évről

Munkám során a  következő intézményekbe járok be rendszeresen: Országos Korányi Tbc és Pulmonológiai Intézet, Péterfy Sándor utcai Kórház, Budai Irgalmasrendi Kórház. 2012 szeptembere óta Bajuszné Orodán Krisztina kolléganőmet is helyettesítem a Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézetben.
Ezeken kívül személyes hívás alapján Budapest bármely kórházába elmegyek.

          Elvégzett feladataimról hónapról-hónapra beszámolok Szemerei János püspöknek, az Országos Egyházi Iroda igazgatójának, Kákay Istvánnak, az országos programkoordinátorrnak, Lackner Pálnak és az Országos Iroda humán előadójának, Gombos Teréziának. E jelentés részletei értelemszerűen megegyeznek a havi beszámolók összesített adataival.

        Az év folyamán három-négy napos blokkokban végeztem a pszichodráma asszisztensi képzést, amelynek anyagi hátterét kizárólag a saját forrásaimból oldottam meg. Február 24-én sikeres pszichodráma asszisztensi vizsgát tettem, kiváló eredménnyel. Nyár közepén elkezdhettem a felsőfokú képzést. Kiképzőim: Dr.Tomcsányi Teodóra és Teszáry Judith, szupervízorom: Dr. Frenkl Sylvia.
      Az elmúlt évben 35 kórházi istentiszteletet és 14 bibliaórát tartottam. Előtte-utána mindig beszélgetek az érkezőkkel. 

Ilyen kórházi alkalmakon illetve kórházi látogatások alkalmával 323 személlyel beszélgettem. Többször találkoztam vidéki evangélikus gyülekezeti tagokkal, különösen az országos szinten speciális terápiát nyújtó Irgalmasrendi Kórházban. 
A Korányi Intézetben és a Péterfy utcai Kórházban saját 2-2 fős önkéntes csapatom segíti lelkészi munkámat: látogatnak az intézményekben és hívogatnak az alkalmakra. Az Irgalmas Kórházban az ottani lelkigondozói szolgálat van segítségemre a hívogatásban. A másik két intézményben is folyamatos,jó kapcsolatom van a helyi lelkigondozókkal.
 A Korányi Intézetben az ökumenikus imaalkalmat mindig együtt tartjuk a katolikusokkal.

        6 alkalommal tartottam különböző gyülekezetekben vasárnapi istentiszteletet 
        120 hosszabb lelkigondozói beszélgetésem volt kórházi betegektől a legkülönbözőbb élethelyzetben élőkig. Néhány különleges esetben telefonon szoktak hozzám fordulni. Az elmúlt évben 2 személlyel folyattam telefonon több beszélgetést, általában a késő esti órákban.

        Kórházlelkész kollégáimmal rendszeresen szervezünk konferenciákat, találkozókat önkéntes csapatunknak és az érdeklődőknek. Majdnem minden alkalommal találkozunk újonnan érkezettekkel is. 
Az áprilisi konferenciánkon a számítógépfüggőségről tartottam előadást, majd erről a témáról egy interjút is adtam a Református Rádiónak. Piliscsabai Júniusi együttlétünkkor a spiritulaitásról tartottam interaktív előadást, októberben pedig „vihar” címmel esti meditációt.
         Munkatársaimmal havonta egy-két alkalommal tartunk munkatársi megbeszéléseket az Üllői úti Országos Irodában. Nehezíti munkánkat, hogy saját irodánk nincs, heti egy-két alkalommal használhatunk egy tárgyalót. Emiatt soron kívüli megbeszélést vagy lelkigondozói beszélgetést ide nem szervezhetünk.

(Ez utóbbi már eddig is probléma volt, különböző nyilvános helyeken ill. a saját lakásomban oldottam meg ezeket a találkozásokat.)

        Január végén a Fő utcai Kapucinus udvarban a „Jó szó esték” című rendezvénysorozat keretén belül „Kiút a labirintusból” címmel tartottam előadást.
        Márciusban a Békéscsabai Evangélikus Gimnázium csendesnapján reggeli áhítatot és délutáni előadást tartottam valamint kiscsoportos beszélgetést vezettem.

        Májusban az Irgalmas Kórházban saját kérésemre boncoláson lehettem jelen, amit meghatározó élménynek tartok azóta is.

        Októbertől Heinemann Ildikó és Bajuszné Orodán Krisztina kolléganőimmel szupervíziós foglalkozásokon vehettünk részt, amelyek 2013-ban tovább folytatódtak.

        Már több éve a Budai Egyházmegye lelkészi munkaközösségi üléseire járok, amennyire egyéb elfoglaltságaim, programjaim ezt lehetővé teszik.

        Alapító tagja vagyok a Magyar Teológusnők Ökumenikus Egyesületének, amelynek összejövetelein szintén rendszeresen jelen vagyok.
        A 2011-es év második felétől április végéig teológus hallgatókkal működtünk együtt, akik tanulmányaik kiegészítéseként kórházi gyakorlatként betegeket látogattak és bibliaórát tartottak.

        A továbbiakban hivatásom végzésében a korábban kijelölt célok, irányvonalak figyelembevételével szeretnék haladni. 

Célom a mély, odaadó figyelemmel, szeretettel kísért lelkigondozás és további tanulás szakmai és spirituális szinten.

Kérem jelentésem elfogadását.
Budapest, 2013. február 18.      
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