Kórházlelkészi jelentés 2012 évről  
Munkám során két kórházba járok be rendszeresen istentiszteletet tartani, és több kórházba szükség esetén, személyes hívásra megyek látogatni, és betegeknek úrvacsorát osztani. 

Két istentiszteleti helyem az Onkológia (Kék golyó utca) és az ORFI (Frankel Leó utca)   
Az év folyamán 36 istentiszteletet tartottam.  

A múlt évben 180 beteget látogattam meg, és folytattam velük lelkigondozói beszélgetést. 10 alkalommal osztottam ki betegeknél úrvacsorát. Az onkológián is, és az ORFI-ban is sokszor találkozom evangélikus betegekkel, hiszen mindkét intézmény országos egészségügyi szolgálatot lát el. 
Az Onkológián a Katolikus Kórházlelkészség önkéntesei segítik a munkámat. Nagyon jó kapcsolat alakult ki Janig Péter katolikus pap, Háromszéki Botond, és Ajtony Artúr református lelkészekkel. Tudjuk, hogy ezt a munkát nem lehet másképp végezni, csak ha különböző felekezetű lelkészek, papok összefogunk. Minden évben közösen szervezzük meg a karácsonyi ünnepséget, ökumenikus alapon.        

Az elmúlt évben elvégeztem egy gyászcsoport vezetőképző tanfolyamot Singer Magdolnánál, mert szeretnék még mélyebben fogalakozni a gyászolókkal és csoportokat indítani a megsegítésükre.  
Kórházlelkész kollégáimmal rendszeresen szervezünk konferenciákat, találkozókat önkéntes csapatunknak és az érdeklődőknek. Majdnem minden alkalommal találkozunk újonnan érkezettekkel is. 

Az áprilisi konferenciánkon a társfüggőségről tartottam előadást, majd erről a témáról egy interjút is adtam a Református Rádiónak. Piliscsabai Júniusi együttlétünkkor önismereti játékot tartottam a konferencia résztvevőivel, októberben pedig stresszről tartottam csoportbeszélgetést. 
        Munkatársaimmal havonta egy-két alkalommal tartunk munkatársi megbeszéléseket az Üllői úti Országos Irodában. Nehezíti munkánkat, hogy saját irodánk nincs, heti egy-két alkalommal használhatunk egy tárgyalót. Emiatt soron kívüli megbeszélést vagy lelkigondozói beszélgetést ide nem szervezhetünk.

          Októbertől Balogh Éva és Bajuszné Orodán Krisztina kolléganőimmel szupervíziós foglalkozásokon vehettünk részt, amelyek 2013-ban tovább folytatódtak. 
Novemberben a Rák Ellen, Az Emberért A Holnapért Alapítvány hívott meg előadást és kötetlen beszélgetést tartani a halálról, a gyászról. Ez a kapcsolat idén sem szakadt meg, áprilisban újabb kérésnek teszek eleget. 
Kórházlekészségem fél állás, emellett a Vecsési Gyülekezet lelkésze vagyok. úgy érzem, h a két munkaág jól kiegészíti egymást, hiszen az itthoni konfirmációi órák, a gyerekekkel, kismamákkal, felnőttekkel való fogalakozás segíti feldolgozni a halál közeli élményeket, a nehéz lelki beszélgetéseket. 

Nagyon szeretem ezt a szolgálati területet, különösen is közelállónak érzem magamhoz a betegeket, gyászolókat, haldoklókat.

Kérem jelentésem elfogadását.

Heinemann Ildikó   
