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Az Úr 2012 – es esztendejében éppen a 10. évemet töltöttem kórházlelkészi, kórházi lelkigondozói pályámon. Isten iránti hálával vallom, hogy ez a szolgálat a mai napig ugyanúgy szívügyem, mint eddig az elmúlt évek során. Az elmúlt évben a mottóm az alábbi két szentírásbeli mondat lett: „Örömmel szolgáljatok az Úrnak”;és a másik: „A szeretet soha el nem múlik”. Jézus Krisztus küldetése nyomán ezt a kettőt tartottam a legfontosabbnak: szeretettel és örömmel végezni a szolgálatot a kórházban. 

Munkám egy része az Evangélikus Kórházi Lelkigondozói Szolgálat országos feladatköréhez tartozik. Jelenleg, mint a kórházi szolgálat koordinátora felelős vagyok a kórházlelkészekkel való kapcsolattartásért; az országos konferenciák szervezéséért; az ezzel kapcsolatos a publikációkért; és más egyéb központi munkálatokkal kapcsolatos ügyintézésért is. Fontos azonban itt megjegyezni, hogy a kórházi szolgálatot teamben végezzük, és senkit nem tartunk magunk közül vezetőnek, vagyis mindenki szolgálattevő a teamben. 

Az elmúlt esztendőben három konferenciát tartottunk, amelyeken egy-egy témát dolgoztunk fel. A tavaszit Csillebércen tartottuk a függőség témájából, a nyárit Piliscsabán, itt a lelki feltöltődés volt a téma, az őszit pedig Piliscsabán, amikor is a stressz témájában mélyültünk el. Ezeken az országos konferenciáinkon a kórházlelkészek és az önkéntes látogatók vettek részt, átlagban mintegy 30 fővel. A színvonalas előadások után a közös beszélgetések következtek, amelyeken feldolgoztuk, elmélyítettük az adott témát. Az elhangzott előadásokat közkinccsé tettük evangélikus országos honlapunkon. 

Szolgálatom másik része a kiskunhalasi kórházban végzett kórházlelkészi, lelkigondozói munkával kapcsolatos. A halasi kórházban a szolgálatom fő részét a személyes lelkigondozás, látogatás, beszélgetés teszi ki. Fontos, hogy munkámat a kórházi személyzettel együttműködve végzem. Szívesen veszem, hogy a személyzet delegál a betegekhez. Az elmúlt 8 év gyakorlata nyomán ez már bejáratott. Örülök, hogy a személyzettel, a vezetőségével jól működik a kapcsolattartás. Egyre több alkalommal továbbá kiskőrösi és soltvadkerti evangélikusokhoz is. Bár a kórházi munkám nem kötődik felekezeti sajátosságokhoz, az evangélikus betegek lelkigondozása mégis elsőbbséget élvez. Az elmúlt esztendőben egyre nagyobb hangsúllyal jelentkezett igény a személyzettel való beszélgetésre, a személyzet lelki ápolására. E téren az igényeket csak részlegesen tudtam betölteni a korlátozott idő miatt, de a jövőben szeretnék erre nagyobb hangsúlyt helyezni. Tavaly „csak” a személyes beszélgetésekben tudtam részt venni, a csoportos foglalkozásokban nem. Istentiszteleteket a kápolnában havonta egy alkalommal tartottam. A gyerekosztályon gyakran tartottam csoportos foglalkozásokat. 

Az elmúlt év egyik nagyszerű áldása volt, hogy létrejött egy kórházi ökumenikus csapat, amelyben lelkészek, önkéntes lelkigondozók együtt gondolkodunk, munkánkat összehangoljuk. Az önkéntes segítők nemcsak a betegek hívogatásában vesznek részt, hanem a személyes lelkigondozásban is. Örvendetes, hogy az elmúlt évben több alkalommal találkoztunk és egyeztettünk a kórház vezetőségével. Nagy öröm volt az is, hogy immár a 3. alkalommal megrendezésre kerülő kórházi ünnepséget az egyházakkal együttműködve, és a kórházi személyzettel összehangolva tartottuk. Együtt szolgáltunk egyháziak és kórházi dolgozók. Hálás vagyok, hogy ennek a közös ünnepségnek az elindítója és a szervezője lehettem.


Hálát adok Istennek, hogy az elmúlt esztendőben is adott erőt a kórházi szolgálat munkájához. Hálát adok azért is, hogy ezen a területen, a legközvetlenebb módon élhettem át Jézus szavait: „Beteg voltam és meglátogattatok, ha eggyel megtettétek, velem tettétek meg.” Bár a gyülekezeti munka és a hitoktatás egyre több energiát igényelt az elmúlt év őszén, de mégis a kórházi lelkigondozás a legkedvesebb szolgálati területem. Így volt ez 2012-ben is. 
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