Kórházlelkészi jelentés 2013 évről  

Munkám során két kórházba járok be rendszeresen istentiszteletet tartani, és több kórházba szükség esetén, személyes hívásra megyek látogatni, és betegeknek úrvacsorát osztani. 

Két istentiszteleti helyem az Onkológia (Kék golyó utca) és az ORFI (Frankel Leó utca)   
Az év folyamán 36 istentiszteletet tartottam.  

A múlt évben 180 beteget látogattam meg, és folytattam velük lelkigondozói beszélgetést. 10 alkalommal osztottam ki betegeknél úrvacsorát. Az onkológián is, és az ORFI-ban is sokszor találkozom evangélikus betegekkel, hiszen mindkét intézmény országos egészségügyi szolgálatot lát el. 

Az Onkológián a Katolikus Kórházlelkészség önkéntesei segítik a munkámat. Nagyon jó kapcsolat alakult ki Janig Péter katolikus pap, Háromszéki Botond, és Ajtony Artúr református lelkészekkel. Tudjuk, h ezt a munkát nem lehet másképp végezni, csak ha különböző felekezetű lelkészek, papok összefogunk. Minden évben közösen szervezzük meg a karácsonyi ünnepséget, ökumenikus alapon.        

Az elmúlt évben új szolgálati területet kiépítésére nyílt lehetőség a Honvéd Kórházban, ahova a Katolikus Tábori Püspökség kihelyezett egy lelkigondozót. Szalay György novemberben hívott meg, hogy a kórház új kis kápolnájában tartsak istentiszteletet. Örömmel tudtam meg, hogy az ott dolgozók között többen vannak evangélikusok, pl. a szociális munkás, és az égési osztály vezetője, akik segítik a protestáns istentiszteletek rendszeressé válását. Amikor 2014 február 12-én Püspök úr kérésére, az éves megbeszélésünket tartottuk, akkor kolléganőm Némethné Tóth Szilvia nagyon megörült ennek a lehetőségnek. Elmondta, hogy a Honvéd Kórház Onkológiai Osztályának főnővére is evangélikus, és alig várják, hogy valaki lelkigondozóként segítse őket, munkájukat. Biztos vagyok benne, hogy ebben az évben ezt a kapcsolatot és igényt kihasználva, új szolgálati területem lesz a Honvéd Kórházban.
Kórházlelkész kollégáimmal rendszeresen szervezünk konferenciákat, találkozókat önkéntes csapatunknak és az érdeklődőknek. Majdnem minden alkalommal találkozunk újonnan érkezettekkel is. 

Az áprilisi konferenciánkon az Agresszió és az Evangélium címmel tartottam előadást. Ezt a két napos konferenciát Leányfalun tartottuk. Az egynapos konferenciát az Üllői úti tanácsteremben tartottuk, ezt én szerveztem. Az őszi Piliscsabán meghirdetett konferencián pedig nyitó áhítattal szolgáltam. 
Az elmúlt évben Veress Ágnes készített velem riportot a Kossuth Rádióban, amit Nagypénteken adtak le, és Pax Tévé Lélekjelenlét című betelefonálós műsorában voltam vendég.  

        Munkatársaimmal havonta egy-két alkalommal tartunk munkatársi megbeszéléseket az Üllői úti Országos Irodában. Nehezíti munkánkat, hogy saját irodánk nincs, heti egy-két alkalommal használhatunk egy tárgyalót. Emiatt soron kívüli megbeszélést vagy lelkigondozói beszélgetést ide nem szervezhetünk.

          Kórházlelkészségem fél állás, emellett a Vecsési Gyülekezet lelkésze vagyok. úgy érzem, h a két munkaág jól kiegészíti egymást, hiszen az itthoni konfirmációi órák, a gyerekekkel, kismamákkal, felnőttekkel való fogalakozás segíti feldolgozni a halál közeli élményeket, a nehéz lelki beszélgetéseket. 

Nagyon szeretem ezt a szolgálati területet, különösen is közelállónak érzem magamhoz a betegeket, gyászolókat, haldoklókat.

Kérem jelentésem elfogadását.
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