Beszámoló a kórházlelkészi szolgálatomról
2013. év

Honti Irén kórházlelkész, lelkigondozó
Kórházlelkészi, lelkigondozói szolgálatom két részből tevődik össze. 

Feladatom egyrészt országos szinten a kórházlelkészi csapat koordinálása, programok, konferenciák szervezése, munkatársakkal való kapcsolattartás, továbbá minden olyan tevékenység, amely országos szinten érinti a kórházmissziót. 
A másik feladatom helyi szinten a kórházlelkészi, lelkigondozói szolgálatok végzése a kiskunhalasi Semmelweis kórházban. 

Országos szinten évente egy alkalommal találkozunk az Üllői úti Irodában Budapesten Szemerei János püspök úrral és Szeverényi János országos missziói lelkésszel. Ezen a találkozón minden munkatársunk beszámol a munkájáról, beszélünk a felmerülő kérdésekről, közösen gondolkodunk a Kórházi Lelkigondozói Szolgálat működéséről. Országos szinten foglalkozom a konferenciák szervezésével, a programokkal, az időpontok, helyszínek kialakításával. Ezt a kórházlelkészi munkatársi csapat tagjaival együtt végezzük, én, mint koordinátor veszek részt a szervezésben. 
2013. esztendőben 3 konferenciánk volt, egy Leányfalun, egy az Üllői úti földszinti teremben, és egy Piliscsabán, a Bételben. A leányfalui konferencián a téma az „agresszió” volt, ezt Balog Éva kórházlelkész szervezte; az Üllői úti konferenciánk témája a „megbocsátás” volt, ezt Heinemann Ildikó kórházlelkész szervezte; a piliscsabai kopnferenciánk témája pedig a „párkapcsolatok” volt, ezt Tóth Melinda szervezte. A konferenciákon az előadásokat, a téma feldolgozását közösen tartottuk a munkatársakkal. A konferenciákon átlagban 25-30 fő vett részt, önkéntes munkatársak, kórházi beteglátogatók és evangélikus, református kórházlelkészek. Az önkéntes lelkigondozók, beteglátogatók közül a legtöbbnek ez az egyetlen továbbképzési lehetőségük. Öröm számunkra, hogy színvonalasnak tartják programjainkat, szívesen jönnek, épülnek az alkalmainkon segítő munkatársaink. Konferenciáinkról rendszeresen tudósítunk az Evangélikus Élet országos újságunkban, és Evangélikus Egyházunk honlapján. A konferenciákon fontos, hogy ápoljuk a kapcsolatot a kórházakban szolgáló önkéntes segítőkkel. Igyekezünk új segítőket is bevonni az önkéntes munkatársi csapatba. Öröm számunkra, hogy a gyülekezetekből is vannak jelentkezők erre. Az utóbbi években bekapcsolódtak programjainkba olyan lelkigondozók is, akik a kórház falain kívül vesznek részt a lelkigondozás munkájában. Terveink között szerepel, hogy a jövőben a kórházi lelkigondozás szolgálatát a kórház falain kívül is végezzük, mert erre is van igény. 
A kórházi csapatunkban jelenleg 5 vidéki, és két budapesti munkatársunk tevékenykedik, két kolleganőnk pedig gyesen van. Vidéki munkatársaink: Némethné Tóth Szilvia (Pécs), Füzesi Kornél (Békéscsaba), Tóth Melinda (Ózd), Molnár József (Miskolc), és Honti Irén (Kiskunhalas). Budapestiek: Balogh Éva és Heinemann Ildikó. Gyesen lévők: Kalocsa Zsuzsanna és Bajuszné Orodán Krisztina. Balogh Éva kórházlelkész kolleganőnk egész állásban végzi ezt a szolgálatot, a többiek fél állásban, Molnár József kollegánkat pedig a kórház alkalmazza. 
Mellékleten küldök egy hatoldalas szórólapot, amelyen az is látható, hogy ki melyik kórházban, hol végzi konkrétam a szolgálatait, továbbá a 2014-es programok is láthatók ezen a lapon.   
Kórházi szolgálataim másik része a kiskunhalasi kórházban végzett lelkigondozói, kórházlelkészi munkálkodás. A halasi kórházban végzett munkám legfontosabb területe a személyes lelkigondozás, és az istentiszteletek megtartása a kórház kápolnájában. 
Hálás vagyok azért, hogy évek óta igen jó kapcsolatban vagyok a kórház vezetőségével, a főigazgató úrral, ápolási osztályvezetővel, orvosokkal, a főnővérekkel és úgy általában a személyzettel. 
Az utóbbi években egyre inkább jellemző, hogy a főnővérek delegálnak a betegekhez a különböző osztályokon. A delegálás úgy történik, hogy ők hívnak, jelzik, hogy melyik szobában kihez menjek be lelkigondozói beszélgetésre; továbbá én is kérdezem, hogy kikkel lenne fontos a beszélgetés. Az alábbi osztályokon látogatok: gyerekosztály, belgyógyászat, traumatológia, pszichiátria, gastroenterológia, neurológia, ápolási osztály, és igény szerint, vagy külön hívásra más osztályokon is megfordulok. Jó látni azt is, hogy a betegek érdekében működik a kapcsolattartás, a visszajelzés, a kölcsönös kommunikáció a nővérekkel, ápolókkal, és olykor orvosokkal is. Tehát nem egy kívülálló vagyok a kórházban, hanem a lélek ápolásában közreműködő munkatárs. 
Az utóbbi időben igény merült fel arra is, hogy intenzívebb kapcsolatban legyek a személyzettel. Ha csak tehetem, betelepszem a nővérszobába, és beszélgetek azokkal, akik ezt kérik. Ügyeleti időben, főként az esti órákban szívesen látogatom meg az ismerős orvost kapcsolattartás, személyes beszélgetés végett. 

Felmerült a kérdés arra vonatkozóan is, hogyan lehetne a személyzet számára személyiség építő csoportbeszélgetéseket tartani rendszeres időközönként. Ennek a kialakítása folyamatban van. 
Rendszeres időközönként evangélikus istentiszteletek is vannak a halasi kórházban. Istentisztelet előtt én, vagy a segítőm bejárjuk az egész kórházat, és hívogatjuk a betegeket, illetve felmérjük, kik azok, akik lelkészi, lelkigondozói beszélgetést igényelnek. A halasi kórházban sok evangélikus beteggel találkozom, akik Soltvadkert és Kiskőrös városaiból vannak jelen, és bár a kórházlelkészi szolgálatom nem csupán az evangélikus betegekre vonatkozik, mégis az evangélikusok előnyben részesülnek, ha tudok róluk. 
Két év óta működik a kórházban egy ökumenikus önkéntes lelkigondozói team, amely saját kezdeményezésre és szervezésre jött létre. Jelenleg hatan vagyunk, én vagyok a koordinátor. Időközönként találkozunk a kórház kápolnájában, csoportépítő beszélgetések céljából. Ezeken az alkalmakon a kórház részéről is jelen van egy összekötő személy. 

Külön öröm és hála részemről, hogy immáron a 4. alkalommal került megtartásra az ökumenikus kórházi karácsony a halasi kórházban, amelyet az egyházak és a kórház vezetősége közösen tartunk. Több mint 100 fő vesz részt ezen az alkalmon, betegek és kórházi dolgozók, mindenki örömére.

Személyes megjegyzés: az utóbbi másfél évben bekapcsolódtam a kiskunhalasi iskolák hitoktatásába, amelynek következtében kevesebb időm adatott a kórházi szolgálatokra. Istennek hála, hogy délutánonként így is be tudtam járni a kórházba, és a már korábban kialakított jó kapcsolatoknak köszönhetően ebben az időszakban is folytatódott a kórházi munkám. Mivel a kórházi szolgálat a szívügyem,  missziói lehetőség, ezután is nagy hangsúlyt helyezek erre. Hála Istennek, lehetőségem van az összevont órák megtartására, és segítőm is lesz e téren.

Mottóm a kórházlelkészi pályán: Jézus mondja: „Beteg voltam, és meglátogattatok.” A másik pedig: „Baráti szeretetre van szüksége a szenvedőnek.
Kiskunhalas, 2014. február 27.
