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Kórházlelkészi szolgálatom két területen valósul meg. Ózdon az Almási Balogh Pál kórházban, valamint szintén az ebben a városban lévő Reumakórházban.

Legfontosabb területe a kórházi szolgálatomnak, a lelki beszélgetés, hiszen egyre inkább látom, hogy akik ide bekerülnek, nagyon szükségesnek érzik a beszélgetést, lélekápolást. Én külön nem tartok istentiszteletet, hanem mindig új kórtermekben szolgálok Igével és imádsággal. Kissé azok felé is misszionálva, akiknek nincs semmi kapcsolatuk az egyházzal , Krisztussal. Úrvacsorát kérésre kiszolgáltatom, de ez nem gyakori. 

Súlyos elfekvő oszályon lévő betegeknek a hozzátartozóival igyekszem találkozni, hogy segítsem a beteg és a családtagnak a kapcsolatát jól megélni.

Általában kapok jelzést, kit lenne jó meglátogatnom, kivel lenne szükséges beszélgetnem. Ez számomra igen kedvező, hiszen elég nagy az a terület, ahonnan a betegek ide bekerülnek.
Gyakori, hogy az ápolók is kérik, szeretnék megosztani azt a terhet, ami a személyes életükben jelen van, ez külön öröm számomra.

Ebben a városban Reuma kórház is van, sőt most épül egy új intézmény , ami igen nagy segítség lesz a jövőben.

Itt közel sem olyan „leépültek” a betegek, hiszen általában kezelésekre fekszenek be, de ez 2- 3 hetes alkalom.Többször kérik, hogy a megkezdett beszélgetéseket folytassuk, mert ami a családban számukra problémaként adatik, azt azért magukkal hozzák ide is. Itt külön van férfi és női osztály, kb 150km-s körzetből jönnek ide a gyógyulás reményében.
Igyekszem a lehetőséget megragadni, hogy egy-egy beszélgetés után a szobában lévő betegeknek is áldást, lelki békességet kívánjak.

Úgy gondolom ez a szolgálat nehéz, hiszen nagyon különböző emberekkel találkozom, csupán az azonosság mindenkiben a betegség, illetve a gyógyulás utáni vágy, a betegség úgymond kibeszélése.

Mindemellett részt vettem ebben az esztendőben is a konferenciákon, amit Honti Irén kórházlelkésszel és a kollegákkal nagyon jól meg tudunk mindig beszélni. Egy konferenciát én szerveztem ebben az esztendőben. Ezen felül egy alkalommal Budapesten is találkozunk, ahol a Misszióért felelős Püspök úr és Szeverényi János is jelen volt. 
A konferenciáink nemcsak azok számára lehetőség, akik velünk együtt szolgálnak, hanem nyitott. Örömmel látjuk, hogy ezek az alkalmak nemcsak lelki megerősítésre szolgálnak, hanem tudásban is gyarapodhatunk az előadások által.Mint ebben a szolgálatban mindenütt áldás az ökumenikus nyitottság, így a szervezett konferenciákon is ezt a testvériséget éljük meg.

Köszönöm, hogy mindezt megoszthattam.
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