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Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés!
Az elmúlt évre visszatekintve megállapíthatjuk, hogy egyházunkban továbbra is fontos helyen szerepel a misszió és az evangelizáció. A lelkészek és a gyülekezetek felelős vezetői is felismerik, hogy már nem elegendő csupán a megkeresztelt evangélikusokat megszólítani, hanem minden érdeklődőt, nyitott szívvel járó örvendező, vagy éppen szomorkodó embert meg kell szólítani. Tennünk kell ezt azért, mert erre hívott el minket Jézus Krisztus, de tennünk kell azért is mert egyébként egyre kevesebben lennénk. Tehetjük ezt azért is mert van mit felmutatnunk. Lutheri, reformációi hitelveink sok nem evangélikus vallású embernek is rokonszenvesek és elfogadhatóak.
Most, hogy elindult a Reformáció 500. évfordulójának megszervezése, merjünk bátrabban beszélni arról, hogy egykor az ország nagy része evangélikus volt, akiknek egy része később reformátussá vált, a megmaradtak unokáinak nagy részét pedig erőszakkal visszakényszerítették a római katolikus vallásra.
A megmaradás és a hívogató példa kiindulópontja a család. Ezért volt a  májusi 26. lébényi egyházmegyei  Presbiteri csendes nap témája a Házasság. Szabó György egyházkerületi felügyelő és felesége Rollkó Beáta mint az országos Házas Hétvége mozgalom vezetői nagyon szépen bemutatták a keresztyén házasság értékeit, de beszéltek a nehézségeiről is. A programhoz csatlakozott a Tűzálló című film megtekintése , majd  ebéd után  csoportos beszélgetés. A délután folyamán  a csornai gyülekezet keresztyén rockzenekara a Metamorfózis zenélt. A nap záró úrvacsorai istentisztelettel ért véget amelyen Karsay Lajos győrszemerei lelkész szolgált.
Szeptemberben Rábcakapin az ifjúsági táborok színhelyén   került megrendezésre az egyházmegyei missziói nap.   A nyitó áhítat után a különböző missziói munkaágak mutatkoztak be. Így Jánosa Attila győri lelkész a börtön misszióról, jómagam a férfimisszióról, Magassy Zoltán bőnyi lelkész pedig a Kék kereszt alkoholbeteg mentő misszió szolgálatáról szólt. A finom ebéd után  délután a Metamorfózis zenekar játszott és tett bizonyságot. Befejezésül úrvacsorai istentisztelet volt.  
Ezen kívül több gyülekezetben, pl. Győrben volt  evangélizációs sorozat, adventben, böjtben, sok helyen volt szeretetvendégség meghívott előadókkal, orgonazenés áhítat,  műsoros adventi bazár,  vagy beszélgetős est mint pl. Mosonmagyaróváron.  
Viszont hosszú évek óta nem volt a megyében teológus passió. Amennyiben lenne rá igény szívesen felvenném  a kapcsolatot a Hittudományi Egyetem Teológus Otthonával ebben az ügyben.  
Jó alkalom a hitbeli épülésre a szószékcserék alkalma is, amit idén is május-júniusban tervezünk, remélhetőleg többen vesznek részt majd benne.
Nemrégiben zajlott az idei győri egyházmegyei presbiteri csendes nap, amelynek rendhagyó, de mégis lelki tartalmú programja volt. Délelőtt a püspökjelöltek mutatkoztak be, délután pedig az evangélikus iskola diákjai adtak műsort. A záró úrvacsorai istentiszteleten Ittzés János püspök hirdette az igét.
Végül szeretettel hívom fel a figyelmet az idei egyházkerületi Missziói Napra, amely máj 28-án lesz Zalaegerszegen, mindnyájunk lelki épülésére szolgáló tartalommal.
Isten áldását kívánom az egyházmegye gyülekezeteinek életére!
                                                                                                   Koháry Ferenc, missziói előadó
