Éves beszámoló – 2020
Szeverényi János országos evangelizációs és missziói lelkész

Az elmúlt évben sok jónak ígérkező program (gyülekezetei munkatársképző, alkoholbeteg-mentő napok, nyári konferencia, gyülekezeti evangelizációk, csendesnapok, missziós hétvégék …) a járvány miatt elmaradt

A missziói konzultációt és az országos evangelizációt megtartottuk. 

Az évenkénti missziói pályázattal segítjük gyülekezeteinket. 
Missziói Pályázat

44 pályázat érkezett, a járványhelyzet miatt fele annyi, mint amennyi szokott az előző 

években.

Megpályázható összeg:                    50-150 ezer forint.
Szétosztható összeg:                        7 millió forint.

Igényelt és odaítélt összeg:             5.215.000 forint

Maradvány:                                     1.785 000 forint

Az igényelt és odaítélt összegből:

· 13 gyülekezetnek 1.620 000 forint azonnal utalásra került, mert a program, ill. kiadvány megvalósulása biztos volt.

· A többi 31 gyülekezet a program megvalósulása után kaphatta meg az odaítélt összeget. Közülük csak 17 gyülekezet számolt el. Számukra a pénztár 2.045.588 Ft összeget átutalt több részletben február közepéig. 
· A többiek nem tartották meg a tervezett programokat, így itt is maradt 1.455.000 forint, amit nem használtak fel.

· Összesen 3.665 588 forint került kifizetésre az odaítélt 5.215.000 forintból.

Segítjük a missziói munkaágakat személyes kapcsolattartással, együttműködéssel, szolgálatokkal, Híd magazinnal: női-, férfi-, cigány-, börtön-, zsidó-, alkohol-betegmentő-, repülőtéri-, felvidéki és rádiómisszió.  Évente országos missziói konzultációt tartunk, de időnként külön is tartunk szakmai, lelki megbeszéléseket.  

Média

Evangélikus Élet több számába készítettem jegyzetet, interjút, riportot, fotókkal. Több más újság, honlap közli írásaimat. Különböző rádiók és televíziók (Bonum TV, MERA,határon túli média, kérnek interjúkra, beszélgetésekre.

Egyházi egyesületeinkkel munkakapcsolatban vagyunk: EKE, EBBE, EKME, ZMC

Felekezetközi munkánk – Együttműködünk a következő szervezetekkel: Keresztyén Orvosok Magyarországi Társasága (KOMT), Nemzetközi Vezetőképző (GLS), Lepramisszió,   Házas hétvége, Szentírás Szövetség, Válságterhességi Tanácsadó Központ, Tiszta Forrás Alapítvány, Apológia Alapítvány, EZAZANAP, Zsidók Jézusért, Szentírás Szövetség, Keresztyén Vezetők és Üzletemberek Társasága (KEVE),   Nyitott Szív Alapítvány, Bethánia 

 A MEÖT missziói bizottságában is több jól működő programot szervezünk: missziói, lelkigondozói lelkészkonferencia (ez elmaradt), őszi missziói nap, imakörlevél. 

A Magyar Evangéliumi Szövetség (Aliansz) szolgálata is erősíti egyházunkat, gyülekezeteinket a következő területeken: Balaton-NET, Házasság Hete, imahét, pásztorkörök, Válóháló, gyülekezetplántálás, „sáfárság”. Hangsúlyossá vált az elmúlt időkben az üldözött keresztyénekért való segítő szolgálat és a menekültmisszió.
A rendhagyó esztendőről itt közlöm az EvÉletben megjelent írásomat.

Evangélikus Élet 2021. február 7-14. 86. évfolyam, 5-6. szám. Küldetés rovat.

Covid és virtuális gyülekezet

Még mindig a feldolgozás idejét éljük, hiszen a pandémia egy új, globális tapasztalata az emberiségnek. Ez a történet még eltart egy ideig.

  A sok negatívum mellett áldásokat is átéltünk az elmúlt évben. Él az Úr, tud rólunk, szól hozzánk ilyen körülmények között is. Az ige nincs bezárva épületekbe, intézményekbe. Az egyházat, a gyülekezeteket is megrázta ez a helyzet, és arra sarkallta, hogy eddig szokatlan módon érjék el az embereket.

  Az én szolgálatom is sokat változott, hiszen nem tudunk konferenciákat tartani, előre megszervezett gyülekezeti evangelizációkat, programokat, képzéseket kellett lemondani. Az országos evangelizáció nélkül viszont nem múlhat el egy év sem. Két igehirdetés és két tanúságtétel hangzott el a Deák téri templomban. Előzetes regisztrációval kis létszámú gyülekezet is jelen volt. Az élő közvetítésre tettük a hangsúlyt, amelyet professzionálisan megoldott Győri János Sámuel. Filmfelvételt Győri András Timótheus készített. Ez az összeállítás megtalálható egyházunk honlapján (Evangélikus.hu)

  A járvány okozta helyzetben, „kényszer” alatt, internetes aktivitásom felerősödött. Nem vagyok mestere ennek az eszköznek, de az egyik világi újság a tavaszi időszakban arra kért, hogy küldjek egy videós felvételt. Vidéken voltam, telefonra vettem fel, és nagy nehezen elküldtem. A sikeren felbuzdulva másnap, nagyszombaton újra próbálkoztam egy igei üzenettel saját Facebook-oldalamon… A járvány okozta helyzetben ennek nagy hatása volt. Azóta hetente készítek pár perces videókat. Egy barátom Youtube-csatornát készített nekem, oda gyűjtjük ezeket, tehát utóéletük is van a felvételeknek.

  Naponta írok rövid áhítatokat a Facebookon, ahol több száz olvasóval vagyok kapcsolatban. Örülök annak, hogy a gyülekezetbe nem járó rokonok, ismerősök, régi osztálytársak, munkatársak így elérnek, és akik nem járnak templomba, mégis hallgatják az igét ilyen módon. Mindemellett még sűrűbb lett a telefonos, messengeres és egyéb kommunikáció sok emberrel, amely lelkigondozást, de akár jegyesoktatást is jelentett. Ősszel telefonos szolgálatot is tartottunk hetente egy délután, sok beszélgetéssel.

  Öröme ennek az időnek az is, hogy többet olvashatok igét és más irodalmat. Életem nagy ajándéka a határon túli közösségekkel való kapcsolat. Már a diktatúra éveiben is voltak útjaim, de a rendszerváltás óta kinyíltak a lehetőségek Felvidéken, Kárpátalján, Erdélyben és időnként Muravidéken. Sok szolgálatot kellett lemondanom, de a közösség így is él telefonon, interneten. Olvassák, nézik és megosztják írásainkat, videóinkat, ezekben az időkben különösen is. Sokfelé kérik, igénylik a Híd magazint. Az egyik erdélyi gyülekezet például negyven példányra fizet elő.

  Az egyház legfőbb kincse, ereje a szóban hirdetett élő ige. Ezt semmilyen médiás csoda nem pótolja. Ugyanakkor használni kell a mai eszközöket, ahogyan a próféták, Jézus, Pál, az apostolok, a reformátorok is éltek a korabeli lehetőségekkel: utcákon, fórumokon jelentek meg, ott, ahol az emberek éltek. Pál használta a római utakat, hajókat, más eszközöket. Nem beszélve reformátorainkról: Husz János például a templom falaira íratta, rajzoltatta tanításának lényegét sokfelé, amerre járt. A reformáció is az utca embere által elérhető, olvasható plakáttal indult. Luther és munkatársai, más hithirdetők is professzionálisan használták a korabeli eszközöket.

  Az emberek ma a képernyőre ragadtak. Nekünk is ott kell lenni, ahol ők töltik idejüket. Az elmúlt hónapokban mindnyájunknak nagy lecke adatott ezen a területen.

  Úgy látom, hogy a legnagyobb lemaradásunk a fiatalok elérésében van. Ez amúgy is embert próbáló feladat, mert szinte naponta születik valami új technikai csoda, és ők azonnal használják is. Az egyházban is élnek ilyen tájékozott, eszközhasználó fiatalok. Őket kell jobban bevonni ebbe a szolgálatba. Ezen a területen mintha nem is látnánk reményt, szinte semmit sem teszünk, de nem szabad feladni. Kreatívan el kell juttatni üzenetünket oda, ahol ők élnek. Érdekes, hogy az árnyoldal megtalálja őket. Miért hagyjuk ezt?

Magyar Evangélikus Rádiómisszió 
Állami rádió (Kossuth)

A 30 perces evangélikus műsorból a Rádiómisszió 3-6 perc hosszú „Missziói percek” című rovatot szerkeszt. 2020-ban 4 anyagot küldtünk.

Helyi rádiók

2020-ban 5 regionális rádiós partnerünk volt. 30 és 60 perces Lélekhangoló c. műsorokat küldtünk heti, illetve kétheti rendszerességgel, és ismétlésben is elhangzanak ezek a hét/hetek további napjain. A Szent István Rádió több frekvencián sugározza műsorait, lefedve egész Észak-Kelet-Magyarországot. A további rádiók műsorszórási területei a budapesti, szombathelyi és kolozsvári agglomerációt fedik le (Sola Rádió, Credo Rádió és Agnus Rádió). 
A Budapesten fogható, mindenféle felekezet hívei között egyre ismertebb és kedveltebb Sola Rádión minden nap szól a Lélekhangoló fél-, illetve egyórás változatban, korábbi adásokat is folyamatosan ismételve.

A 25 évig Budapest vonzáskörzetében működő Civil Rádió 2020 januárjától nem rendelkezik frekvenciával, hanem az internetre költözött át. A hallgatók az adásokat a rádiók honlapján keresztül online is hallgathatják – térbeli korlátozás nélkül, szerte a világon. 

2020. október végétől hatodik partnerként sugározza Lélekhangoló műsorainkat a Rádió Szarvas (ügyvezető: Lázár Zsolt ev. lelkész). 
2020-ban 44 félórás és 22 egyórás új műsor készült. Heti műsorunk 8 alkalommal ismétlésként hangzott el a rádiókon, döntően július-augusztus folyamán.

Közreműködő szerkesztők és riporterek voltak: Szeverényi János, Erdészné Kárpáti Judit, Deák László, Horváth-Bolla Zsuzsanna, Pusztai Krisztina, Horváth József, Győri András Timótheus. Rendelkezésünkre bocsátott felvételeket a Sola Rádió, az evangelikus.hu, a Zákeus Média Centrum, a Credo Rádió és a MERA rádió is, amelyekkel folyamatos munkakapcsolatot ápolunk.
Az interjúk készítése nyomán új kapcsolatok alakulnak ismeretségek szövődnek, régiek erősödnek meg keresztyén testvéreinkkel, gyülekezetekkel, missziói szervezetekkel. Több különböző rádióval élénkült meg a közös munka, és folyik tárgyalás az együttműködésről.
Híd magazin, könyv, CD

Negyedévente háromezer kétszáz példányban jelent meg a Híd evangélikus missziói magazin. 

Számos, a regionális rádióműsorban elhangzott interjú a Hídban is megjelenik, egyéb rádiómissziós információkkal együtt. 
Honlap, internet

Honlapunkat folyamatosan frissítjük, és mindennaposan használjuk írott, hang- és képanyagaink megosztására. Letölthetők innen a műsorainkban elhangzó interjúk, jegyzetek, áhítatok és igehirdetések. Átveszik, letöltik felvételeinket rádiók és használják gyülekezetek is munkájukban (más felekezetek is). Közzéteszünk híreket, cikkeket, a programokról készített fényképes beszámolókat, a Híd magazin korábbi számait és más kiadványainkat. 

A nyári konferenciánk és az őszi, Deák téri országos evangelizáció hanganyaga is letölthető, meghallgatható.

Archív igehirdetési CD-sorozatunk felvételei is megtalálhatók a honlapon.

A http://misszio.lutheran.hu látogatóinak száma 2020-ban átlagosan napi 25 fő. Oldalmegtekintések száma: 27 153. Új látogató: 84%, visszatérő látogató: 16%. Magyarországon kívül 41 országból, a világ minden részéről böngészték a honlapot. 
Szeverényi János honlapjának az elmúlt teljes évet tekintve átlagosan napi 2-3 látogatója volt. Az összes böngésző kb. negyede visszatérő látogató az oldalon. A látogatók Magyarországon kívül 16 különböző országból keresték fel a honlapot (Európán kívüli országok: USA, Kanada, Kína).

A Facebookon is folyamatosan hirdetjük heti rádióműsorainkat. A Credo Rádióval és a Rádió Szarvas-sal közösen készített napi áhítatfelvételek kisvideói is meghallgathatóak itt. (Készül: az Örömhír c. kiadvány áhítataiból. Szerk.: Galambos Ádám. Ezeket naponta több alkalommal leadják a Credo Rádión, a Sola Rádión és a Rádió Szarvas-ban.) Megjelennek igei gondolatok, áhítatok, léleképítő olvasni-, néznivalók is Facebook-oldalunkon. Megosztjuk az általunk szervezett és egyéb országos missziói alkalmak, rendezvények hirdetéseit is. 

Keresztyén missziói célú szervezetek szolgálatainak, programjainak Facebookon, illetve honlapunkon való meghirdetésével is szolgálni szeretnénk az evangélium terjedését.
Elindítottuk a Missziói Központ YouTube-oldalát, és terveink között szerepel további, a médiamisszió felé elmozdulást jelentő, újfajta médiafelületek és lehetőségek használatának bevezetése is.
Munkatársak

Erdészné Kárpáti Judit (rádiós szerkesztő, egyéb) 

Szeverényi Jánosné (általános munkatárs)
Pénztáros: Karelné Máté Orsolya 

Felvidéki szolgálat: Dechertné Ferenczy Erzsébet (nyugdíjba ment)
Könyvelő: Koltai Katalin
Előzetes a 2021. év missziói programjából (terv)
március 03.  Missziói konzultáció – online
április Aliansz Teológiai Műhely – „Utolsó idők”

június 21-25. Ökumenikus (MEÖT) missziói lelkészkonferencia - Révfülöp
június 10-11.  MET találkozó
július 24. Ez az a nap! – Budapest, Puskás Stadion
augusztus 1-5. Közös asztal (cigánymisszió) - Sárszentlőrinc
augusztus 18-22. Balatonszemes – BalatonNET evangéliumi találkozó
augusztus 22-25. Nyári konferencia - Piliscsaba (Evangélikus Missziói Központ)
október 09. Országos evangelizáció – Budapest Deák tér

október 10. Missziói nap a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanács missziói bizottságának szervezésében, Szombathelyen
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

A missziói lelkész fontosabb szolgálatai és más események 2020-ban
Protestáns cigánymissziós nap Debrecenben (1500 fő)
Aliansz Teológiai Műhely, „Keresztyén identitás - 2020”

Evangelizáció és lelkészszeminárium a BOK csarnokban (Nicky Cruz)
Igehirdetés ökumenikus lelkészkörben, Bényén
Missziói konzultáció 
Nyáron három esketés

A Budapest cigányközösséggel aktív kapcsolat, megbeszélések, missziós jellegű kert partik,  lelkigondozás.

Közülük hárman festették le a missziói központ épületét.

Indián roma hajléktalan rendszeres gondozása, segítése. Szociális bérlakásra jó esélye van.
Ars Sacra kerertében fotókiállításom nyílt a határon túli közösségekről a cinkotai tájházban

Igehirdetés Őrimagyarósdon

Igehirdetés katolikus imaesten három alkalommal.
Országos evangelizáció a Deák téri templomban (élő közvetítés)
Bizottsági értekezletek, ülések, közgyűlések: Missziói bizottság, MEÖT, Evangéliumi Aliansz, EBBE
