Női Missziói Szolgálat – Beszámoló a 2021. esztendőben végzett szolgálatokról

A 2020 tavaszán beroppant pandémiát követő további hullámok erőteljesen befolyásolták a tavalyi esztendőre tervezett jelenléti alkalmak megvalósulását. Ugyanakkor új lehetőséget nyitottak az online szolgálatok felé.
Az elmúlt év a szűkösebb lehetőségekkel személy szerint arra indított engem, hogy még inkább egységben végezzem a felekezetközi szolgálataimat evangélikus megbízatásommal. Három esztendeje a MEÖT Női Bizottság elnökeként szolgálok. Így a tavalyi esztendő jelenléti alkalmait – a vakcinákkal beoltva, a nyárra már felszabadult légkörben – e minőségemben is szerveztem. 

Június 17–20. között tartottuk a már hagyománnyá váló Ismerj meg! Ismerkedj! konferenciasorozatunk újabb alkalmát: Fogadjátok el egymást címmel. A Móron megrendezett hétvége célja ismét az volt, hogy közel hozza a gyülekezeteink területén élő cigány és magyar származású testvéreket. A résztvevők zöme evangélikus felekezetű volt, köztük a sárszentlőrinci cigány-bibliaórai közösség tagjai.  A móri alkalmon tágabb értelemben vizsgáltuk meg az elfogadás kérdését. Varga Diána lelkésznő a fogyatékossággal élők elfogadásáról szólt. A helybeli asszonyok pedig arról, hogy Mór városában hogyan sikerül ma már békességben élnie együtt németeknek és idetelepített felvidéki magyaroknak.  

Október 2-án pedig, az Október a Reformáció Hónapja program keretében Területi Női Találkozót szerveztem Szegedre. Az alkalom témájában kapcsolódott a korábban lezajlott Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszushoz. A nap főelőadója Gerőfiné dr. Brebovszky Éva „A közösség krisztusi olvasata – az úrvacsora asztala” címmel tartotta meg előadását, amelyet panelbeszélgetés követett különböző felekezetek képviselőinek részvételével. Evangélikus egyházunkat Endreffy Kornélia fiatal szegedi óvónő képviselte újszerű, friss, fiatalos meglátásaival gazdagítva a nyilvános diskurzust. 

A nyár végére, augusztusra tervezett Páratlan Csendeshét kellő jelentkező hiányában sajnos elmaradt. (Nem a vírus terjedése volt ennek az oka, hanem szomorúan tapasztaltam meg, hogy a pandémiás helyzet anyagi nehézségekkel szembesített sok fiatal felnőttet.)  
Az online alkalmak sora a már hagyományos (Nők) Világimanapjával indult. Az évről

évre március első péntekén megtartott Világimanap előkészítő konferenciáját már csupán a Google Meet segítségével rendezhettük meg február 6-án, másfélórás időtartamban. Ezt a sikeres online találkozót azonban komoly munka előzte meg. Videót állítottam össze, amely tartalmazta a máskor az előkészítő konferencián élőben hangzó bibliatanulmányt, országismertetőket és aktuális ötletek bemutatását.
A szomorúságunk mellett, hogy a távoli, egzotikus Vanuatu ízeit, színeit nem mutathattuk be

élőben, örömmel vettük, hogy a felkészítő videót több mint kétezerszer tekintették meg március

elejéig, és töltötték le, használták fel a helyi közösségek istentiszteleti alkalmain. A 2021. évi

világimanapi perselypénzünkkel két Vanuatuban élő magyar testvérünk, a Wycliffe Bibliafordítók

kiküldetésében Tanna szigetén szolgáló házaspár, Greizer Miklós és Göllner Zsófia (Göllner Pál leánya) munkáját támogathattuk meg.

Februárban, a Házasság Hete programsorozatához is egy, a Deák téri templomban felvett videó-premierrel járulhattunk hozzá. A 2021. esztendő nagykövetének Pálúr János orgonaművésznek a koncertjét „közvetíthettük”. A koncerthez rövid istentisztelet kapcsolódott, amelyen Kovács Áron szolgált igehirdetéssel, a liturgiában pedig Pálúr Kornélia szolgált. 
Az elmúlt esztendőben indult el a fiatal felnőttek online bibliaórája. Ennek az alkalomnak a célja az Ige tanulmányozásán túl, hogy a Páratlanklub közössége fiatalabb tagokkal bővüljön. 

A Páratlanklub „régi” és most már jócskán 40 év feletti rétegével a találkozásra online Google Meet alkalmakon, a gyakorta online lelkigondozáson keresztül, ill. a jelenléti alkalomként, szigorú feltételek mellett megtartott havonkénti irodalmi klubalkalmon van mód.  Ez utóbbi rendezvényünkhöz a Kálvin téri reformátusoknál, a volt Protestáns Tanulmányi Intézet tárgyalójában kaptunk helyet. 

Az idősebb generáció női tagjai is magabiztosabban mozognak a digitális világában, így a női missziói alkalmakon megismert asszonyokkal, a női körök tagjaival – jelenleg – e módon tartom a kapcsolatot. A flottás telefon, az internet adta oldalak a lelkigondozás furcsán újfajta platformjává váltak.  
Nem szeretném felsorolni a tervbe vett, de a járványhelyzet miatt elmaradt alkalmakat, mint pl. a már második éve meg nem tartott, és hiányolt Papné Találkozót. A jövőre vonatkozóan is érzékelhető bizonytalanság… Talán ez a helyzet még inkább kényszerít, hogy ráhagyatkozunk a Szentlélek vezetésére, hogy Ő tegyen kreatívvá….
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