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A Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmú Repülőtér lelkészeként 2001. május elseje óta szolgálok. A korábbi repülőtéri kápolna a tavalyi évben is már építés alatt volt, mivel felépült a Sky Court, „Égi Udvar” nevű új terminál rész. Remélem idén sikerül az ökumenikus „Dona nobis pacem” kápolnát átvennünk. Jelenleg a Liszt Ferenc Terminál 1-en van az iroda. Főként alkalmazottakkal (2800 fő) foglalkozom és azok családjaival. Lehetőség van utasokkal is találkozni, de szűkült a lehetőség a kápolna hiánya miatt. A repülőtéri lelkésszel szeretnek az utasok találkozni, beszélgetni. A gyakorlott utazó észreveszi a reptéri lelkészi kitűzőt, és tudja, hogy  bármikor odaléphet, megszólíthat. 


Máté evangéliumában ezt olvassuk: “Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet...” (Mt 28,19). Feladata az egyháznak, hogy Jézus Krisztus tanítását, etikáját tovább adja, megismertesse az emberekkel, és egy olyan erkölcsi tartást adjon ma az embereknek, amelyre azt gondolom, nagy szükség van. A repülőtéri katasztrófa-védelem, idén is megkérte a lelkészségünket, hogy szolgáljunk a tűzoltónapon. Minden lehetőséget megragadunk arra, hogy az alkalmazottakkal találkozhassunk, akik egyre nyíltabban fordulnak felénk gondjaikkal.


Lehetőségem volt a Repülőtéri Lelkészek Nemzetközi Szövetségének konferenciáján is részt venni Skóciában, Aberdeenben. Hat év után újra, jó volt találkozni a kollégákkal és a legújabb szakmai kihívásokat megismerni. A globalizált világban, azt gondolom, hogy a repülőterek jelentősége megnőtt. Egyre több ember repül, mert a fapados járatok megfizethetőek. Számtalan akcióval is próbálnak a kedvet csinálni a repülés igénybevételéhez. A kérdés számomra az, hogy mi milyen „akciót” tudunk adni az utasoknak, hogy felfigyeljenek ránk és még jobban megnyíljanak nem csak előttünk, hanem Krisztus ügye előtt is.



A repülőtéren naponta ügyeleti időt tartunk. Az evangélikus lelkész ügyeleti ideje hétfőn 13 órától 16 óráig és szerdán 9 órától 16 óráig tart. Minden hónap 3. vasárnapján 16 órától pedig lelkipásztori beszélgetésre van külön lehetőség.


Remélem, hogy minél többen, akik utazásuk során szeretnének lelki nyugalmat, békét, megtalálják azt az Isten közelében. Ehhez kíván segítséget adni a katolikus, a református és az evangélikus repülőtéri lelkész.

