REPÜLŐTÉRI LELKÉSZSÉG            2020. évi jelentés                             Ikt.sz.: 2020/21.
Cím:

Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmi Repülőtér

Repülőtéri Lelkészség, Terminál 2 B

1675-Budapest, Pf.: 53.

Telefon: 06 – 1 – 296-7899

Mobil: 06-20-824-6248

Fax: 06-1-296-8009

E-mail: kapolna@bud.hu     vfischl@freemail.hu
Lelkész:
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A Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmú Repülőtér lelkészeként 2001. május elseje óta szolgálok (19 éve). A Kápolna helye  a 2B terminál Galéria szintjén található, amit  az indulási szintről lehet megközelíteni. Frekventált helyen vagyunk, az utasokkal intenzív kapcsolatot lehet tartani. Az ökumenikus „Dona nobis pacem” kápolnát szeretik az emberek. Szívesen jönnek be elcsendesedni az utasok, alkalmazottak, várakozók és kísérők. Főként alkalmazottakkal (2300 fő) foglalkozom és azok családjaival. A repülőtéri lelkésszel szeretnek az utasok találkozni, beszélgetni. A gyakorlott utazó észreveszi a reptéri lelkészi kitűzőt, és tudja, hogy bármikor odaléphet, megszólíthat. 

A globalizált világban, azt gondolom, hogy a repülőterek jelentősége megnőtt. Egyre több ember repül, mert a fapados járatok megfizethetőek. Számtalan akcióval is próbálnak a kedvet csinálni a repülés igénybevételéhez. A kérdés számomra az, hogy mi milyen „akciót” tudunk adni az utasoknak, hogy felfigyeljenek ránk és még jobban megnyíljanak nem csak előttünk, hanem Krisztus ügye előtt is.
A COVID 19 rányomta a bélyegét a Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmú Repülőtérre. A koronavírus ideje alatt is működött a Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmú Repülőtér. Több járatot töröltek, de voltak induló és érkező járatok továbbra is. Ebben az időszakban is kijártam a repülőtérre, de csak rövidebb időre és maszkot viseltem. Nagyon hálásak voltak a reptér dolgozói is, hogy beszélgettem velük és éreztettem velük az együttérzésem. Ők voltak a korházi és rendőri dolgozók mellett azok, akiknek a munkájukat fizikálisan is el kellett végezni, ezért lelkileg is jobban elfáradtak, mint normális időszakban.

2020. év igéje az Útmutatóból így hangzott: „Hiszek! Segíts hitetlenségemben!” (Mk 9,24). Feladata az egyháznak és az ökumenikus repülőtéri lelkészségnek, hogy az utasok, ha megfáradnak is a hitükben, megújultan tudjanak tovább utazni és nem csak fizikai, hanem lelki értelemben is. A repülőtéri katasztrófa-védelem, idén is megkérte a lelkészségünket, hogy szolgáljunk a tűzoltónapon. Minden lehetőséget megragadunk arra, hogy az alkalmazottakkal találkozhassunk, akik egyre nyíltabban fordulnak felénk gondjaikkal. A Határrendészeti Parancsnokság repülőtéri kirendeltsége külön megállapodást kötött öt éve az Evangélikus Egyházzal is, hogy az idegenrendészeti fogdába kerülteket a repülőtéren, szükség esetén lelkigondozza a repülőtéri lelkész. Bár nincs már MALÉV évek óta, de a MALÉV csak egy volt a légitársaságok között, akik a repülőtéren jelen vannak, így a mi szolgálatunkat nem veszélyeztette a megszűnése, hiszen mi a repülőtér lelkészei vagyunk és nem a légitársaságé. Ez nem azt jelenti, hogy a légitársaságok alkalmazottaival nem foglalkozunk. Sőt, intenzív kapcsolatot tartunk velük. 


A globalizált világunkban egyre több ember veszi igénybe a gyors és olcsó, fapados járatokat, mert azok megfizethetőek. Feladatunk tehát van és azt gondolom lesz is. Ebben az évben is drasztikusan lecsökkent az utasforgalom. 2020-ban 90% feletti volt a repülőtér utasforgalmi visszaesése, ami létszámcsökkentést eredményezett. Ez felelősség nekünk repülőtéri lelkészeknek is, hogy tudunk valódi lelki oázis lenni mind az alkalmazottak, mind az utasok számára. A két évente szokásos Védelmi Tudatossági Képzést is elvégeztem sikeresen idén. Ez a képzés ahhoz szükséges, hogy tudatosan mozoghassunk az utasok között akár tranzit területeken is.

A repülőtéren naponta ügyeleti időt tartunk. Az evangélikus lelkész ügyeleti ideje hétfőn 13 órától 16 óráig és szerdán 9 órától 16 óráig tart. Minden hónap 3. vasárnapján 16 órától pedig lelkipásztori beszélgetésre van külön lehetőség.


Remélem, hogy minél többen, akik utazásuk során szeretnének lelki nyugalmat, békét, megtalálják azt az Isten közelében. Ehhez kíván segítséget adni a katolikus, a református és az evangélikus repülőtéri lelkész.

