REPÜLŐTÉRI LELKÉSZSÉG            2024. évi jelentés                             Ikt.sz.: 2024/20.
Cím:

Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmi Repülőtér

Repülőtéri Lelkészség, Terminál 2 B

1675-Budapest, Pf.: 53.

Telefon: 06 – 1 – 296-7899

Mobil: 06-20-824-6248

Fax: 06-1-296-8009

E-mail: kapolna@bud.hu     vfischl@freemail.hu
Lelkész:

Dr. Fischl Vilmos evangélikus lelkész  
A Liszt Ferenc Nemzetközi Közforgalmú Repülőtér lelkészeként 2001. május elseje óta szolgálok (23 éve). A Kápolna helye  a 2B terminál Galéria szintjén található, amit  az indulási szintről lehet megközelíteni. Frekventált helyen vagyunk, az utasokkal intenzív kapcsolatot lehet tartani. Az ökumenikus „Dona nobis pacem” kápolnát szeretik az emberek. Szívesen jönnek be elcsendesedni az utasok, alkalmazottak, várakozók és kísérők. Főként alkalmazottakkal (2300 fő) foglalkozom és azok családjaival. A repülőtéri lelkésszel szeretnek az utasok találkozni, beszélgetni. A gyakorlott utazó észreveszi a reptéri lelkészi kitűzőt, és tudja, hogy bármikor odaléphet, megszólíthat. 

A globalizált világban, azt gondolom, hogy a repülőterek jelentősége megnőtt. Egyre több ember repül, mert a fapados járatok megfizethetőek. Számtalan akcióval is próbálnak a kedvet csinálni a repülés igénybevételéhez. A kérdés számomra az, hogy mi milyen „akciót” tudunk adni az utasoknak, hogy felfigyeljenek ránk és még jobban megnyíljanak nem csak előttünk, hanem Krisztus ügye előtt is.

2024. év igéje az Útmutatóból így hangzott: Minden dolgotok szeretetben menjen végbe! (1Kor 16,14). Feladata az egyháznak és az ökumenikus repülőtéri lelkészségnek, hogy az utasok, és az alkalmazottak, ha utaznak, akkor is mindig érezzék, hogy hozzánk jöhetnek, ha megfáradnak is a hitükben, és esetleg, ha ingerültebbek, akkor erőt adjunk nekünk, hogy megújultan tudjanak tovább utazni, dolgozni és nem csak fizikai, hanem lelki értelemben is. A repülőtéri katasztrófa-védelem, idén is megkérte a lelkészségünket, hogy szolgáljunk a tűzoltónapon. Minden lehetőséget megragadunk arra, hogy az alkalmazottakkal találkozhassunk, akik egyre nyíltabban fordulnak felénk gondjaikkal. A Határrendészeti Parancsnokság repülőtéri kirendeltsége külön megállapodást kötött nyolc éve az Evangélikus Egyházzal is, hogy az idegenrendészeti fogdába kerülteket a repülőtéren, szükség esetén lelkigondozza a repülőtéri lelkész. Bár nincs már MALÉV 2012. február 3 óta, de a MALÉV csak egy volt a légitársaságok között, akik a repülőtéren jelen vannak, így a mi szolgálatunkat nem veszélyeztette a megszűnése, hiszen mi a repülőtér lelkészei vagyunk és nem a légitársaságé. Ez nem azt jelenti, hogy a légitársaságok alkalmazottaival nem foglalkozunk. Sőt, intenzív kapcsolatot tartunk velük. 


A globalizált világunkban egyre több ember veszi igénybe a gyors és olcsó, fapados járatokat, mert azok megfizethetőek. Feladatunk tehát van és azt gondolom lesz is. 2020-ban 90% feletti volt a repülőtér utasforgalmi visszaesése, ami létszámcsökkentést eredményezett. Míg 2020-ban 236 embert küldött el a repülőtér az utasforgalom csökkenése miatt, addig 2021-ben már nem kellett elküldeni munkatársakat a repülőtérről, mert az utasforgalom pl. 2021 augusztusban 78%-al nőtt, 2022-ben pedig már megközelítette a járvány előtti szintet. 2023-ban pedig az utasforgalom 14,3 millió fő volt. Figyelemre méltó, hogy a repülőtér utasforgalma idén minden hónapban rekordot döntött, és már szeptemberre meghaladta a teljes 2022-es létszámot, novemberre pedig nemcsak a 2023-as 12 havi utasforgalmat szárnyalta túl 1,3 millió fővel, hanem meghaladta a 16 millió főt is, megközelítve az eddigi rekordnak számító teljes 2019. évi eredményt. Ez felelősség nekünk repülőtéri lelkészeknek is, hogy tudunk valódi lelki oázis lenni mind az alkalmazottak, mind az utasok számára. Az évente szokásos Védelmi Tudatossági Képzést elvégeztem sikeresen 2024-ben is. Ez a képzés ahhoz szükséges, hogy tudatosan mozoghassunk az utasok között akár tranzit területeken is.

A repülőtéren naponta ügyeleti időt tartunk. Az evangélikus lelkész ügyeleti ideje hétfőn 13 órától 16 óráig és szerdán 9 órától 16 óráig tart. Minden hónap 3. vasárnapján 16 órától pedig lelkipásztori beszélgetésre van külön lehetőség.


Remélem, hogy minél többen, akik utazásuk során szeretnének lelki nyugalmat, békét, megtalálják azt az Isten közelében. Ehhez kíván segítséget adni a katolikus, a református és az evangélikus repülőtéri lelkész.

