Az Evangélikus Országos Vakmisszió tevékenysége 2011- ben

Március 
Első ízben részvétel a missziói konzultációs napon Piliscsabán. Bemutatkozik a vakmisszió, a tervek és célok rövid bemutatásával.

Április
 Vaktábor találkozó, Mezőberény. Sokat beszélgettünk Isten igéjéről. Skorka Katalin lelkésznő segített a lelki feltöltődésben és sok játékkal és kirándulással töltöttük a hétvégét. Valóban Isten áldása volt ezen a hétvégén.

Május
Kerületi Missziós Nap, Bonyhád. Bemutatkozott az Evangélikus Országos Vakmisszió. A rendez
Június
Előadások, bemutatók, workshopok az esélyegyenlőség témakörében iskolákban osztályfőnöki órákon. Beszélgetés a vakok mindennapjairól pedagógusokkal, gyerekekkel. 
Július
Nyári vaktábor, Bonyhád.  Sok igei alkalom, éneklés és kirándulás, sport játék, lelki feltöltődés.
Déli kerületi konfirmandus és ifjúsági tábor, Bonyhád. Be mutattuk az Evangélikus Országos Vakmissziót és a munkánkról és terveinkről volt szó.

Augusztus-december
 Vakszobát nyílt Orosházán a Szántó Kovács János Múzeum épületében és szervezésében. A vakszobába látogató vendégeink átélhették egy pár percre a vakok mindennapjait, megtapasztalhatták érzékelési rendszerüket, s ezen keresztül közelebb kerülhettek a látássérült emberek világához. 
Augusztus
Szélrózsa Találkozó. A „Lehetőségek Piacán” egy héten keresztül nyitott standdal volt kint az evangélikus vakmisszió és a vaktábor. Hála Istennek sok érdeklődő volt.

Március- Október
A vakmisszió számára kétségkívül a 2011- es év legnagyobb vállalkozása az evangélikus gyülekezeti énekeskönyv és az Új Ének ifjúsági énekeskönyv Braille kiadása volt. A szervezési munkálatok szinte az egész évet végigkísérték. A tavasz folyamán megtörtént a támogatók megkeresése a nem kis költségű nyomtatáshoz. Az Országos Missziói Központ által kiírt pályázat mellett az országos egyház legfelsőbb vezetése is az ügy melléállt. Egész évben folyt az előrendelések felvétele. A nyár folyamán került nyomdába az anyag. Kora ősszel elkészült a borító címlap és megtörtént a kiadványok összefűzése. Az akció leglátványosabb pillanata októberben következett el, elszállítottuk a kész énekeskönyveket. Ez után következett az énekeskönyvek eljuttatása a címzettekhez. A megrendelők személyes kiszállítás és postai úton jutottak a jelképes összegért kínált nagy értékű kiadványokhoz. Ezzel egy nagy álmunk vált valóvá.

Október
Országos Evangelizáció, Deák tér. Saját vakmissziós szekció. Családias légkör, komoly lelki beszélgetés és szakavatott tanácsadás Varga Diána vezetésével.
November
Vakmissziós bizottsági ülés az Üllői úti irodában. 
További tevékenységek időpont megjelölés nélkül az év folyamán: 
Rádió és TV interjúk, honlap készítés (vakmisszio.lutheran.hu), népszerűsítő szórólapok készítése, névjegykártya készítés, távlati célok megvalósításának előkészítése (Szluka Lídia koncertkörút, Egymásra Hangolva hangos CD terjesztés)
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