Missziós jelentés a 2014. évről – Solteszne Gyura Agnes Krisztina
Újra eltelt egy év. Mozgalmas év áll mögöttünk. Befejeződött a Vakok Állami Intézetének felújítása. Megtörtént az átadás is mindkét részlegen: a Hermina úti és a Hungária úti telephelyre is beköltözhettek az intézmény lakói. 

Most márciustól térünk vissza a régi kerékvágásba. Az istentiszteletek márciustól indulnak a Hungária úton az időseknél. Minden hónap első csütörtökén Tamásy Tamásné Zsóka evangélikus lelkésznő tart istentiszteletet az intézet imaszobájában, én pedig minden kedden 14-16-ig látogatom a vakokat. Ezt a szolgálatot a költözés ideje alatt is akadálytalanul tudtam végezni. A Hermina úti intézetben szerda este 18,30-tól Börzsönyi Jánosné Erzsike református lelkésznő tart bibliaórát. Ha valami miatt ő nem tud jönni, természetesen nem marad el az alkalom, hanem helyettesítem.

Nagyon jó a kapcsolat köztünk a református lelkésznővel. Az ünnepi úrvacsorás istentiszteleteket közösen tartjuk, vagy a reformáció ünnepét, ill.  a halottak napi megemlékezést. 

Az istentiszteleti alkalmakon áteljük az ökumenét: különböző felekezetűek vagyunk együtt. Senkinek nem okoz gondot, hogy más vallás is jelen van, nem csak a sajátja. 

A Hungária úti istentisztelet résztvevőinek a száma: 10, a Hermina úti bibliaórán 6 fő vesz részt. 

Istennek hála a Herminára kintről jelentkeznek látó emberek, akik a segítségüket ajánlják fel. Pl. elkísérnek a bibliaórára olyan embereket, akiknek probléma egyedül közlekedni. Természetesen ők is beépülnek közénk, és amikor csak tehetik, köztünk vannak. 

Tavaly nyáron volt felnőtt vaktáborunk Tahiban, amelyen 25-en vettek részt. A tábor kedd délutántól szombat ebédig tartott.
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