Beszámoló a Gisle Johnson Intézet 
2015-ös évi munkájával kapcsolatban – Endreffy Géza
2015-ös esztendő a Soa 70 éves évfordulója jegyében telt el. Néhány felkérést kaptam szolgálatra (pl. Budaörs város és iskolák), néhány alkalomnak a megszervezésében is jelen voltam (A Soá fájdalma) és néhány alkalomra meghívást kaptam (A holokauszt két fia).

A Nostra Ætate – Közös úton című konferenciára ebben az évben is meghívást kaptam. A konferenciát az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az UNESCO hozta létre és keresztyénség és zsidóság közeledését, párbeszédét munkálja.

Az Izraelfórumban a műhelymunka tovább folytatódott. Ebben az esztendőben négy alkalommal találkoztunk. A szolgálatokról való beszámolók, közös igeolvasás és imádság mindannyiunkat helyre tesz, inspirál és teológiai látásunkat is szélesíti. Hiszen van, akit az imádkozás szolgálatára, van akit az emlékezés és emlékeztetés (Soá 70 éves évfordulója) szolgálatára és van, akit a közös alkalmak szervezésére, illetve igehirdetésre, teológiai munkára hívott el az Úr. Mindannyiunkban közös annak fölismerése, hogy a zsidóságnak is szüksége van Jézusra – Jeshúára. 

Magán és lelkipásztori beszélgetések. Ebben az esztendőben is számos alkalommal beszélgettem olyanokkal, akik zsidó gyökerekkel rendelkezve kérdeztek az Ószövetség ígéreteiről és arról, hogy mindez Jeshúa személyében mennyire teljesedett be. Sok embernek közülük magánéleti problémájuk is van, nekik anyagi és más természetű segítségnyújtásról is gondoskodni kellett. Ezt részben gyülekezetek, részben egyének adományaiból, felajánlásaiból lehetett megoldani.

